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MHCTPYKLINA 3A YIOTPEBA

BAXHO! 3AMNA3ETE 3A BbELLA CMNPABKA:
MPOYETETE BHUMATENHO!

3A OCUTYPABAHE BE3OINACHOTO M3MOJNI3BAHE HA
TO3U MPOAYKT, CMA3BAUTE MPEOYNPEXOEHNATA,
YKASAHUATA U MPEMOPBKUTE OT TASU MHCTPYKLINA!

BHUMAHUE! NPEAYNPEXAEHUA!

[OA CE YMNOTPEBABA CAMO MO[ MPSAK HAA3OP OT Bb3PACTEH! HKOIA HE OCTABSANTE
OETETO BE3 HAASOP!

WIPAYKATA HE E NOAXOOALLA 3A OELIA HA BB3PACT MNo[ 3 rognHn!

TA3U UTPAYKA HAMA CIUPAYKAL

HE TPETOBAPBANTE WIPAYKATA! KOHCTPYKUMATA HA WIPAYKATA OCUIYPSABA
BE3OMACHOCT MPU TEIMMO HA JETETO MAKCUMYM [0 30 Kr'!

TO3W NPOAYKT HE E TPAHCIMNOPTHO CPEACTBO!

IA HE CE N3MNON3BA MO MIATHOTO 3A ABMKXEHWE HA NMPEBO3HW CPEOCTBA!

MA3ETE OT OlbH!

MPEOM YMOTPEEA N3BBLPLUBAMTE MPOBEPKA 3A V3MPABHOCTTA HA BCUYKM YACTU HA
NITPAYKATA N CTABUNTHOCTTA HA MOHTAXA. C OCOBEHO BHUMAHWE MPOBEPABANTE
EN. BEPUTATA, EJT. YACTUTE, KABEINIUTE N KOHTAKTUTE.

ManonsBaiiTte 3a Aete Ha Bb3pacT oT 3 4o 8 roguHu!

Taawn urpadka Tpsibea fa ce 13non3ea c NoBMLLEHO BHUMaHue! M3nckeat ce ymeHusi, 3a fa ce naberHar
cOMbCBbUM, MafaHUs N HapaHaBaHWA Ha AeTeTo B Konata unv Tpetu nuua!

YBEPETE CE, YE JETETO E OBYYEHO [A YIPABNABA KONATA, OA A SAABVXXBA U CTMTUPA A
E 3ANO3HATO C MNMPABUIATA 3A BE3OMNACHA YTOTPEBA!

[a He ce n3nonaea eqHOBPEMEHHO OT ABe Aeua!

CrnobsBaHeTO Ha NPoAyKTa Aa ce U3BbpLUBA Camo OT Bb3pacTeH!

[eteTo TpsibBa Aa Hocn 0ByBKYM, KoraTo mu3nonaea urpadkara! [penopbYNTENHO e U3MOoN3BaHeTo U Ha
Kacka.

He nossonsBainTe Aeua Aa 4OKOCBAT Kornenara unv a ca B 6rmsocT o TsX, KoraTto kornaTa ce ABuku!
[a ce nsnonssa camo npe3 AeHsa 1 Ha fobpe oceeTeHn mecTal

He ponyckanTte geteTo Aa ce U3npass Mo Bpeme Ha ABvkeHre! B npoTuBeH cryyai CbLuecTByBa pUck
OT HapaHsiBaHe Ha geteTo!

AKo UMa pasneneH CTUKep Unn YacTu OT Hero, TpsibBa Aa ro 3anenvTe unu oTCTpaHuTe, 3a fa He obae
norbnHaT oT Manku geual

He na3nonssanTte npogykTa, ako yCTaHOBUTE, Ye MMa NUMCBaLLM Uy noBpeaeHn yactu!

He n3nonaeante pesepBHM 4acTu 1 ApYrn KOMMOHEHTU, KOUTO He ca AOCTaBeHu OT npoussBoguTens!
Mpon3BoanTensAT He Noema OTFOBOPHOCT 3a Ge3onacHoCcTTa B Cryyai, Ye ca M3Mon3BaHn pe3epBHU
YacTu, pasnuyHn OT OPUrMHANHUTE 3a OAOOPEHNS TUM UK NPENOpPbYaHN OT HEro.

He npaBete npomeHn unu moamudukaumm no koHcTpykumsital Mpyu HeoBXoAMMOCT ce CBbpXETe
C TbproseLa Unm oTopusnpaH Cepem3 3a KOHCYNTaUys U PEMOHT.

He n3sbpLuBaiTe NPOMEH B €. UHCTanaumsita n He fobassnTe apyru en. yactu! MNMpu HeobxoammocT
Ce CBbpXETe C TbproeeLa Ui oTopu3rpaH CepBU3 3a KOHCYNTaLUMS 1 PeMOHT!

3a 3apexpaaHe Ha baTepuATa M3nonssanTe caMo 3apsAHOTO YCTPOWCTBO, MPeAOCTaBeHO C Tasn
urpadyka. ManonssaHerto Ha Apyr TMn 3apsiaHO YCTPOCTBO MOXe a AoBeAe [0 nperpsisaHe, nospeaa
Ha baTepusTa nnm 4opy A0 pUCK OT noxap!

M3anonsBanTte npogykta camo no npegHasHadveHue!

He pgonyckaiiTe NpUcbCTBMETO Ha AeLia o 3 roauHu, Npeam fa cte Crnobunu npoayKTa HambHo, 3a
[a naberHerte 40CTbM 40 ApeBHU 1 pasrnobeHn vyacTu!

He nocrtaBsnTe Ha npogykTa AOMBIHUTENHO LWIHYpOBE W Bpb3KkW, 3a ga u3berHere pucka oT
3agyLwaBaHe!
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% M3nonssainte camo Ha paBHu, 6e3 HakmMoH 1 obesonaceHy NroLanKky, PasnonoXeHn Ha GesonacHo
pascTosiHWE OT MbTHU naTHa!

< He ponyckaiTte usnonasaHeTo Ha npodykTa B 6nM3ocT 4o cTbnGW, eckanatopu, nparose, U3gaTuHu,
GaceiHu, 3TOYHMLM Ha TonnuHa 1 ap.!

< [pbXTe HainoHoBaTa onakoBka Janedye oT Aeua, 3a Aa usberHeTe pucka oT 3afyluasaHe!

BAXHO! MPEAYNPEXOEHNA U YKASAHUA 3A PABOTA C BATEPUU

0’0

» BuHarn obesonacsBaiTe rHe3goTo 3a 6atepum ¢ kanadeto crnef noctaesiHe Ha GaTtepusTa.

He pgonyckainTe gocTbn Ha Aeua Ao 6atepunTe, KakTo 1 Aa cu urpasT ¢ Tax!

[MocTaBaviTe 6GaTtepum camo OT NOCOYEHMS TUN U HaNpexeHve.

He n3nonsearite 6atepum oT pasnuyeH TUN 1 HanpeXeHne Unu HoBM 1 ynoTpebssaHn 6atepun.
He cBbp3BaliTe KOHTAKTHUTE MOBbLPXHOCTU HAKbLCO.

Batepunte Tpsbea fa ce NOCTaBAT C NPaBUIHUS MOMAPUTET (+ 1 - ) B THE340TO 3a batepum.
OTcTpaHsiBaiiTe NoBpeaeHUTe 1 U3TOLLEHN BaTepun.

He 3apexgante 6atepun, KOUTO He Ce Npe3apexaar.

MpesapexpalwmTe ce batepun TpsbBa Aa ce 3apexaaT camo OT Bb3pacTeH.

Mpe3apexpalmTe ce batepun TpsibBa Aa ce OTCTPaHAT OT NPOAYKTa Npeau 3apexaaHe.
OTcTpaHsiBanTe batepuuTte, Korato NPOAYKTLT HsIMa [ia Ce U3MNon3Bea.

He n3xBbpnsnTe 6atepunTe B OTKpUT OrbH. Batepumnte He TpsibBa Aa ce pasrnobsear.

» 3a 3apexgaHe Ha bGaTepusiTa U3non3sanTe camo NOABWKHMS 3axpaHBaLy, 6ok, NpegocTaBeH ¢ Tasn
urpavka.

« BHUMAHMUE! OTnagbkbT, KOWTO ce obpasyBa OT M3TOLLEHW M Heusnonasaemu Gatepuw, E
I
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TpsibBa Aa ce cbbupa pasgenHo. 3abpaHsiBa ce U3XBbPISIHETO UM B KOHTENHEPY 3a CMECEHU
6vToBM OTNaabLLYM. M3xBbpnanTe BaTepunte camo B NpeAHa3HaveHn 3a LenTa mecra.

S//EAMMILES | Mercedes Benz“ u @ ca UHTenekTyanHa cobcTBeHocT Ha Mercedes —
Benz Group AG. MNpaBarta ce usnonssar ot Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO.,LTD noa
nnLeHs.

XAPAKTEPUCTUKA HA NPOOYKTA

Mopxopsia BbL3pacT Ha AeTeTo 3-8 roguHun
MakcumanHo HaTtoBapBaHe 0o 30 kg
AxkymynaTtopHa 6atepums (Li-ion), 1 6pos 10.8V/3.1Ah
CKOpOCT Ha ABWXEHMe Ha KonaTta 3-5 km/h

Bxoa: 100-240V, 50/60 Hz
WMaxoa: 12V DC 1A

MoTop 2x25 W

3apsaHO YyCTPOUCTBO

Pa6oTHa yecToTa Ha YCTpOﬁCTBOTO 3a

2.4 GHz
ANCTaHLUMOHHO ynpaBreHue
Bpeme 3a 3apexpaHe Ha akymynatopHaTa 6atepus:
- [MbpBo 3apexaaHe (Npeay MbpPBO MOM3BaHe) 4-8 yaca, Ho He nosedye oT 10 yaca
- lNocneaBalum 3apexgaHvs 6 vaca
Mpegnasurten 7A

BaTtepun 3a ycTpoicTBOTO 32 AUCTAHLIMOHHO
ynpasrieHue (He ca BKIIOYEHU)

Pa3mep Ha konaTta, cm 106 x 62 x 54

2 x 1.5V/AAA(LRO3)
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1. OCHOBHU YACTH

BuHT M4x12 mm (26 6p.)

Lllanba @10 (6 6p.)

Ddukcunpaly wudTt(wnneHTtose) (4 6p.)
Mopabpxalla nnaxka (2 6p.)

Konena (4 6p.)

MpenHo cTbkno (1 6p.)

[exopaTtnBHo kanadye (4 6p.)
CTpaHnyHu ornegana, komnnekT (1 6p.)
Cepanka (1 6p.)

Kopmurno (1 6p.)

CTpaHunyHU cTbkNa, KoMMnekT (2 6p.)
YCTPOWCTBO 3a ANCTaHLMOHHO yrpaBnexHne
(16p.)

3apsagHo yctponcTtso (1 6p.)

3agHo ctbkio (1 6p.)

CkopocTHa kyTusi (2 6p.)

3apHa oc (1 6p.)

OTaeneHune 3a MHCTPYMEHTH

CreneHku (2 6p.)

TomMmpomp AN

ZECX&eT

YKA3AHUA 3A CITNTOBABAHE

BHUMAHUE! YBEPETE CE, YE BYTOHBT 3A
BKI./M3KI. HA 3AXPAHBAHETO E U3KIIOYEH
NPEON OA 3AMOYHETE CITIOBABAHETO HA
KONATA.

BHUMAHUE! CNEOBAVTE TO4YHO
YKABAHUATA N MOCNEOOBATEJIHOCTTA 3A
CIMOBABAHE M N3MOJN3BAHE HA MNMPOAOYKTA
OT MPUNOXEHUTE B MHCTPYKUUATA TEKCT
N MNIOCTPALINI.

BHUMAHUE! SUKCUPAHETO HA
OMPEOENIEHA MO3MUMA B HAKOM OT
CNYYAUTE E CbMNPOBOJEHO CbC 3BYK OT
LLIPAKBAHE!

BHUMAHUE! T[POBEPETE CWUIYPHOCTTA
HA ®UNKCMPAHETO CIEO W3IMbIIHEHWE HA
BCAKA OMNEPALINA!

Heobxodumu UHCMPYMeHmMuU (He ca 8KJ/Io4YeHU
8 KOMIIeKma): OTBEPTKa U Knewin.

2. MOHTUPAHE HA MNMEOANIU U
3AOHA OC

2-1. MoctaBete cteneHkute (N) (3abesnexka:
CnasBaviTe oka3aHuTe o3HaveHuss L/R) u m
dukcmparite ¢ BuHToBe M4x12 (1).

2-2. MNMpokapawiTe 3agHaTa oc (L) npe3 otBopute B
Kopryca Ha aBTomobuna.

3. MOHTUPAHE HA KOIJIEJIA,
CKOPOCTHU KYTUU U
AKYMYJIATOPHA BATEPUA

MNpenHu konena:

3-1. [locTtasete nocnegosatenHo Lwanba @10
(2), xoneno (A), warba 10 n dukcrpaly WmdT
(3) Bbpxy npbTa Ha npegHata oc. Crnepg ToBa
MOHTUpanTe AekopaTuBHUTe kanadeTa(C) ¢ HaTuCK.
3abenexka: [oBTopeTe AeicTBMATa OTHOBO, 3a
[a MOHTMpanTe 1 ApyroTo NpeaHo Koneno.

3agHu Konena:

MoctaBeTe ckopocTHata kyTusi (3abenexka:
CnasBaiiTe oka3aHuTe o3HayeHus L/R), koneno
(A), wanba P10 (2) n dukenpaly, WndT (3) BbpXy
3agHaTta oc. MoHTUpanTe fekopaTMBHOTO Kanave
C HaTUCK.

3abenexka: [oBTOpeTe AeicTBMATa OTHOBO, 3a
[a MOHTMpaWiTe 1 ApyroTo 3aHO KOMeno.
OB6bpHeTe kopryca Ha KonaTta ¢ AbHOTO Harope.
3-2. OtBuiite BMHTOBE (@) UK OTCTpaHeTe
dukcmpawa nnadka (b) ot kopnyca. lNMocTtaBeTe
nnaHkarta Bbpxy 6atepusta u cCBbpXeTe YepBeHUst
NMPOBOAHVK C YEepBEeHUs TepMuHam W YepHusi
NPOBOAHVK C 4YepHust TepmuHan. [loctaseTe
GaTepusita B OTBOpa Ha kopryca U dukcupanTte
C BUHTOBE (a).

4. MOHTUPAHE HA NOOOBPXALLA
MIAHKA

MoHTupante nogabpxawa nnaHka (4) KbMm
Kopnyca Ha aBTomobuna 1 ukcmpanTe ¢ BUHTOBE
M4x12 (1).

[MoBTOpETE OTHOBO AENCTBUSATA, 3a Aa dukcmpare
nnaHkarta v oT Apyrarta cTpaHa.

5. MOHTUPAHE HA KOPMUIJIO,
OTAENEHMWE 3A UHCTPYMEHTU U
3AOHO CTBKIO

5-1. MoHTUpaHe Ha KOPMUIIOTO:

» OrtctpaHete Gonta (A) u ravikata (B) ot
KOPMUMOTO.

* CebpxeTe KoHekTopuTe Ha kopmunoto (C)
¢ koHekTopuTe (D) Ha KopmunHaTa ypenba.

* [loctaBete kopmunoto (F) Bbpxy Kpas Ha
ynpaensBallata oc u ukcupanTte ¢ BUHTa U
raiikaTa kaTo u3nonaearte oTBepTKa.

5-2. MoHTupaHe  Ha  oTdeneHneTo  3a

WHCTPYMEHTU - MoHTupanTe otgeneHnetro (M)

KbM KOpryca Ha aBTomobuna u dukcupanTe ¢

BMHTOBE M4x12 (1).
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5-3. MoHTUpaHe Ha 3a4HO CTbkNo - MoHTUpanTe
3a[HOTO CTHbKMO (J) kbM KOpnyca Ha aBToMobuna.
Pukcnparite ¢ BuHTOBE M4xX12 (1).

6. MOHTUPAHE HA NMPEAHO
CTBbKNO U CEOANKA

6-1. MoHTUpanTe NpegHOTO CTHKI0 KbM OTBOpPUTE
Ha kKkoprnyca Ha aBTomobuna. ®ukcupaiite
¢ BuHTOBE M4x12 (1).

6-2. [MocTaBeTe fonHaTa YacT Ha cefjankaTta KbM
Kopryca Ha aBTomobuna. MoHTupaiTe KykuTe Ha
ropba Ha cepankara KbM OTBOPUTE Ha Kopryca
Ha konata. PukcupanTe cegankara ¢ ABa BUHTaA
M4x12 (1).

6-3. CBbp3BaHe Ha akymynaTtopHaTta batepus.

7. MOHTUPAHE HA CTPAHUYHU
OrNMEQJAINA U CTPAHUYHU CTBKNA

3abenexka: CnasBante okaszaHWTEe O3HaYeHWs
(L/R).

7-1. BmbkHeTe cTpaHudHuTe ormegdana (D) kbm
cTbknaTa Ha asTomobuna (G).

7-2. BMbkHeTe cTpaHuyHuTe cTbkna (G)
KbM OTBOpWTE Ha aBTOMOOunHaTa BpaTta W
duKenpanTe ¢ BUHTOBE. M4x12 (1).

3abenexka: [NoBTOpeTe AeiicTBMSATa OTHOBO, 3a
[a MOHTMpawTe 1 OPYroTo CTHKIIO.

®YHKLUWUU N YIIOTPEBA
HA KOJIATA

B A,

UznonaBarite CAMO Ha paBHM NoBBLpXHOCTU!
He nsnonssaxre BbpXy TpeBHU nnown!

8. KOPMMIIO U TABJIO 3A
YMNPABJIEHUE HA KOJNTATA

3abenexka: [lpu BKMOYBAHE Ha  PEXUM
,ANCTaHLIMOHHO yrpaBneHne”, KpayHusaT negan u
fiocTa 3a npuaBwXBaHe Hanpea/Hasag e obaat
[eaKT1BMpaHW 1 yNpaBrieHNeTo Ha Konara Lie ce
OCbLLECTBSIBA OT YCTPOMNCTBOTO 3a AUCTAHLIMOHHO
ynpasrneHue.

(1) Kpauen nepan: HatucHeTe kpauHus nepan
W KoraTta e [BWKW, OTMyCHeTe negana u
kornata 6aBHO LLE Crpe ABWKEHME.

(2 Npeskniousaten 3a paewkenne HAMPEL/

HA3AL: KoHTponupa ABWXKEHUETO Ha Konara
Hanpeqn unv Hasag.

(3) ByToH Ha knakcoHa: HatucHete GyToHa, 3a
[1a Bb3Npou3BeaeTe 3BYK OT KITAKCOH.

@ Tabno 3a ynpaBrneHue Ha KonaTta

@ USB Bxoga

(6) Oucnneit 3a 3apsp Ha 6aTepusita: MNokassa
panv Gatepusita e 3apefeHa unm He.

@ Bxop 3a 3apexaaHe Ha aBTOMOGMNa

(® Byton 3a ceetnuHu: Mpu HaTuckaHe ce
BKITIOYBAT CBETNIMHUTE.

@ ByToH 3a npeaxogHa menogus/
HamansBaHe cwunata Ha 3Byka: [lpu
HaTMCKaHe ce Bb3npou3Bexaa npeaulHa
menoaus. Mpu NpoabMKUTENHO HaTUCKaHe ce
HamansiBa cunaTa Ha 3BykKa.

ByTOH 3a wmenoguvuu: I'Ipm HaTUCKaHe Ha
6yTOHa Ce BKIo4Ba My3uKa.

(M) Byton 3a  cneasawa menoaus/
yBenuuaBaHe cunata Ha 3Byka: [lpu
HaTUCKaHe Ce Bb3NPOM3BEXAA Chefpalla
Menoausi. Mpu NPOABLMKUTENHO HaTUCKaHE Ce
yBENnuuYaBa cunata Ha 3Bsyka.

@ByTOH 3a BKI./U3KI. Ha 3axpaHBaHeTO:
Mpu HaTuckaHe Ha GyToHa 3a 3 cekyHOu ce
BKIIOMBA WNW W3KMIOYBA 3axpaHBaHETO Ha
Konara; MpuW KpaTKo HaTucKaHe 3a 1 cekyHaa
ce cnvpa Myaukara.

@ ByToH 3a BUCOKA ckopocT: [Mpu HaTuckaHe
KonaTa ce ABWXM C BUCOKA CKOPOCT.

BytoH 3a HUCKA ckopocT: Npu HaTuckaHe
KonaTa ce OBWXMW C HIUCKa CKOPOCT.

(35 Bluetooth: HatucHete 6yToHa, sa pa ce
cBbpxeTe 4pe3 Bluetooth ¢ TenedoHa 3a
Bb3Npou3BeXaaHe Ha ayano dannose.

FM/FM paguo

9. YCTPOUCTBO 3A
OUWCTAHLUMOHHO YIMNPABJIEHME.
AONCTAHLUUOHHO YNPABJIEHUE HA
KONATA

YcTponcTsoTo 3a OUCTaHLUNOHHO
yrpaBreHne e npou3BeAeHO B CbOTBETCTBUE
¢ n3nckeaHusita Ha [upektnsa 2014/53/EC Ha
EBponerickusi napnameHT n CbBeTa, OTHOCHO
pagvoCLOPBXEHNUATA. CHOTBETCTBMETO
€ YAOCTOBEPEHO C MPOTOKONW OT U3NWUTBaHe,
OTpaseHn B [eknapauusita 3a CbOTBETCTBUE
Ha NpoAyKTa, C KOATO MOXe Aa ce 3ano3HaeTe
Ha agpec www.chipolino.com.

BHUMAHUE! A CE YINOTPEBABA CAMO OT
Bb3PACTEH! ANCTAHLUMOHHOTO YIPABJIE-
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HWE HA KONATA OA CE U3BBbPLUBA CAMO OT
Bb3PACTEH!

NMOCTABAHE HA BATEPUM

OTcTpaHeTe kanavyeTo Ha rHesgoTo 3a Gatepum
(oT 3apgHaTa CcTpaHa Ha YCTPOWCTBOTO 3a
OWCTaHUMOHHO ynpasneHue). MNoctaBete 2 Gposi
6atepun, TmMn LAAA” (LR03), kaTto cnasBare
o3HaveHus nonsputet. Obesonacerte rHe3foTo 3a
GaTepuu c kana4vero.

OYHKLUUN

COBOSABAHE - lNpean nbpeo nonssaHe Tpsibsa
[a HanpaBuWTe cOBOsiIBAHE Ha YCTPOWCTBOTO 3a
OUCTaHUMOHHO yrnpaBneHne u konarta.

1. HaTucHeTe un 3agpbxTe OKono 2-4 ceKkyHAaun
6yToHa 3a COBOSIBAHE (M), cBetnuHaTta ot
VHAMKaTOpa 3a HUCKa CKOPOCT LLe 3arnoYHe Aa
npemMmuraa.

Bknioyere OyToHa 3a 3axpaHBaHETO Ha
Konata (@), creq  KOETO  CBeTnMHaTa
OT WHOMKaTOpa 3a HUCKa CKOpOCT OT
npyMUreaHe e npemMmnHe B NPOAbIKUTENHO
CBeTeHe, KOETO 03HayaBa, Ye CABOSIBAHETO e
ycnewHo. AKo CBeTnMHaTa oT uHavkaTopa 3a
HMCKa CKOPOCT NPOABLITKM Aa NPUrMurea, Tosa
0O3HayaBa, Ye COBOSIBAHETO € HeyCMeLIHO.
MogmeHeTe GaTepuute Ha yCTPOWCTBOTO
3a AWCTaHUMOHHO ynpaBneHue u onuTaiTe
OTHOBO.

BytoH CMUPAHE (P): HatucHete byTtoHa P,
3a fda cripeTe konarta. HaTtucHeTe OTHOBO
6yToHa, 3a Aa oceoboamuTe cnmpadkarta.
BytoH 3a wu36op Ha ckopocTt (Z):
Bb3moxHOCT 3a n3bop namexay 3 ckopocTu:
HUCKa, HopMarHa 1 BUCOKa.

3ABEJIEXKKA: Korato He nanonseare
YCTPOWCTBOTO 3a AWUCTaHUMOHHO YrpaeneHue B
npoabikeHne Ha 10 cekyHaM, TO aBTOMAaTUYHO
e ce caMmouskmiouu. 3a gOa  uanonssare
YCTPOWCTBOTO 3@ AMUCTaHLUMOHHO YnpaBreHve
OTHOBO, HAaTUCHETE efnH OT ByTOHUTE.

BYTOHM

"S": 6yToHa 3a ckopocT: HatucHete 6yToHa 3a
CKOPOCT, 3a Aa NPOMEeHUTe CKOPOCTTa (HWUCKa nnn
Bucoka). CKopocTuTe ce CMeHAT nocrnefoBaTenHo
npu BCSKO HaTUCKaHe, CbOTBETHO Hucka (1 LED
cBeTnuHa), cpegHa (2 LED cBeTtnuHu), Bucoka
(3 LED cBetnuHn).

3abenexka: CkopocTTa MOXe Aa ce MNpPOMEHsI
camo npu aswxkenme HAMPEL. MNpu aBwkeHue
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Hasaf, konata Moxe Aa ce ABWKM CaMo C HMCKa
CKOpPOCT.

i OyToH 3a aBwxeHne HAMPEL

I} 6ytoH 3a gBuxenne HA3AN

IMpn HaTuckaHe Ha eauH OT 6yTOHMTe KonaTta we
3arnoyHe Aa ce ABWXM GaBHO U MOCTEMEHHO Lie
YBENN4KM CKOpOCTTa CK OO0 3ajajeHaTa.

<3 6yToH 3a auxeHne HANABO
= 6yToH 3a ABuxeHne HAOACHO

NMPEAYNPEXOEHUA 3A PABOTA
C AKYMYJIATOPHU BATEPUU

3A OA HE OONYCHETE MOXAP, TOKOB
YOAP, EKCMNO3uMsA WA  TPAMHA
NOBPEOA HA TMPOAOYKTA, TPABBA OA
CMNA3BATE CNEOHUTE U3UCKBAHUA 3A
BE3OIMNMACHOCT:

SAOBIDKUTENHO E 3APEXOAHETO QA
CE U3BDBPLUBA CAMO OT Bb3PACTEH!
M3nonsganTe BKkMOYEHWTe B  KOMMMeKTa
aKkymynaTtopHa Hatepus " 3apsiAHO
yCTPOWNCTBO. He unsnomnssante akymynaTtopHu
batepum 1 3apsgHO YCTPOWCTBO OT  Apyr
™R 1 C Apyrn TexHudecku napametpu. He
n3nonseanTe akymynatopHata Gartepus 1
3apsAHOTO YCTPOWCTBO 3a APYrvi NPOAYyKTU.
Hukora He npepaboTBaiTe enekTpuyeckute
BEPUrn 1N BPb3KW.

He pgonyckanTte nNpsik KOHTaKT Mexay Knemute
Ha akymynaTtopHata 0aTepus (cBbp3BaHe
HaKbCO).

He Tpsabea akymynatopHata Oatepusa w
HelHWTe KOMMOHEHTW Aa 6baaT B KOHTaKT C
KakBaTo 1 ga buna Te4HoCT.

He 3apexpaiite B 6nvM30CT A0 U3TOYHULM HA
TOMNMHA WM NIECHO 3ananuMu matepuvanu.
3apexpgante CAMO B fobpe BeHTMNMpaHU U
CyXV NMOMELLEHMS.

HUKOTA He Bpgurante u He npemecTBaiite
akymynatopHata 6atepus u4pe3 kabenute
UNN 3apsgHOTO YCTPOWMCTBO. Taka Moxe fa
noepeaute 6atepusita unu Aa npegvssukate
noxap.

He oTtBapsite 3apsigHOTO  YCTPOWCTBO.
Kabenute n Bpb3kMTe B KyTUATa MOXe Aa
npeansBuKaT TOKOB yaap.

HUKOT'A He ponyckaviTe gete ga ObpKu Unm
3apexaa akymynatopHara batepusi.

Mpeon 3apexpaHe Ha  akymynatopHata
HaTepus, npoBepeTe Janu HAMa W3HOCBaHe
VNV NOBPEeaM Mo Hes, 3apsAHOTO YCTPOWMCTBO,
kabenute un Bpb3kMTe. He 3apexpaiite
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akymynartopHaTta 6atepus, ako uma nospeaa,
Nno KOSITO 1 Aa e yacT.

< HUKOTIA He ponyckainTe fgeua fa cu urpast
CbC 3apsAHOTO YCTPOWMCTBO U akyMynaTopHaTa
baTtepus, Te He ca urpadku.

10. 3BAPEXOAHE HA
AKYMYITATOPHATA BATEPUA

BHUMAHUE! SAPEXOAHETO n
MPE3APEXOAHETO HA AKYMVYITATOPHATA
BATEPUA OA CE W3BLPLWBA CAMO OT
Bb3PACTEH!

Korato konata 3anoyHe ga ce ABWxWU 6GaBHO,
3apegete OatepuaAta. 3a pga  3apeguTte
akymynaTtopHata batepusi, He e Heobxogumo fa
51 OTCTpaHsBaTe OT KornaTa.

BHUMAHMUE! 3apagHoOTO  YCTPOMCTBO n
baTepuata Aa 6bAaT Ha MACTO HeAOCTBMHO 3a
peua! Jeua He TpsibBa ga nunat Gatepusita u
3apsinHOTO YCTPOMCTBO!

< lMNpeon nbpBa ynotpeba  3apexpgaiite
batepusata oT 4-8 yaca, HO He noBevye OT
10 vaca.

% Cnen BCSKO M3MON3BaHe Ha Komata unu
Han-manko BedHBbX B Mecela, 3apexpante
batepusata OT 6 vaca, HO He mMoBeve OT
10 vaca.

« [Mo Bpeme Ha 3apexaaHe Ha akymyrnaTtopHaTa
baTtepusi, 3apsaHOTO YCTPOWCTBO MOXe Aa ce
3arpee, KOETO € HambIIHO HOpMarnHo U He e
npuynHa 3a 6e3noKoNCTBO.

< 3a 3apexgaHe Ha
batepuss Ha konaTa,
3apsiHOTO  YCTPOWCTBO,
npou3BoanTens.

» AKO yceTuTe [AuMM, MUpUC, 3BYK W TH.,

npekpaTeTe 3apexaaHeTo Ha akymynaTtopHaTa

Gatepusi n ce o6bpHETE KbM TbproBeua uUnm

oTOpu3MpaH cepBus.

akymynaTopHara
u3nonaeaiTe camo
npegocTaBeHo  OT

o3
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KoHTakTbT 3a 3apexaaHe Ha konata ce Hamvpa
noa cepankara.

10-1. BknioyeTe 3apsigHOTO YCTPOWCTBO BbB
BXOAa 3a 3apexpgaHe Ha konata (7).

10-2. Bknioyete wencena Ha 3apsgHoto (1) B
3axpaHBallaTa efnekTpuyecka Mpexa.

NPEOMA3UTEN

Konata e obopyaBaHa ¢ TepmarneH npegnasuten
7A, pasnonoxeH nop ceparnkara. AKO MOTOPbBT,
enekTpuyeckata cuctema u OGaTepusta ca
NpeToBapeHn, NpeanasuTensaT ce  U3KMovBaTt
aBTOMaTU4YHO, MpWM KOETO Ce U3KI4YBa MU
3axpaHBaHeTO Ha komata 3a okono 15-20 s,
npeam OTHOBO Aa ce BKIoYW. AKO npeanasuTenaTt
ce M3KIYBa YeCTo Npy HopmarnHa ynorpeba Ha
konata (6e3 npeToBapBaHe), BEpPOSATHO konaTta ce
Hyxaae oT peMoHT. OGbpHeTe ce KbM TbproeeLa
UV OTOPU3NpaH CepBU3.

3a pa npepoTBpaTMTe  U3KIMKOYBAHETO  Ha
npepnasunTens, crneaBanTte ykasaHuaTta:
< HE npetoBapBante konata. MakcumanHo

HaToBapBaHe - 1o 30 kg.
» HE okauyBanTte 3a TerneHe npegmeTy oT3aj Ha
Konara.
HE kapanTe konarta no CTpbMHU NOBBbPXHOCTH.
HE kapawiTe konaTa Ha TepeHu, Mo KOWUTO
Kornenarta Mmoxe fda 3abykcyBar, 3aLloTo ToBa
MOXe Aa AoBefe [0 nperpsisaHe Ha MoTopa.
HE kapanTe konara, koraTo Temneparypara
HaBbH € MHOro BMCOKa. ToBa MOoxe a Aoseae
[0 nperpsisaHe Ha yacture.
* HE npomeHsinTe enekTpudeckata cucrtema.
ToBa Moxe Aa [oBeAe A0 KbCO CbhbedvHeHue
1 npegnasutens Aa Uskmoyu.
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PA3PELLABAHE HA MNMPOBJIEMU

Ako umame Hyxda om nomouy, cebpxeme ce c Mbpaoeeya usiu omopusupaH cepeus!

NMPOBJIEM BEPOATHA NPUYMHA PELLEHUE HA NPOBNEMA
KOJATA HE CE Cnab 3apsag Ha batepusta 3apegete batepusita
BUXHU
A TepmanHusT npegnasuten e Bwx pasgen ,IPEOMASUTEN”
N3KIOYEH
KoHekTopute nnu kabenute ca MpoBepeTe fganu KOHeKTOpUTE Ha
pa3xnabeHu GaTepusita ca NpaBUITHO CBbP3aHM U He
ca pa3xrabeHu.
barepusTa e 3arybuna 3ameHete batepusita ¢ HoBa.
crnocoBHocTTa cn ia 3agbpxa Cebpxxeme ce ¢ mbpzoseya unu
3apsia omopu3supaH cepaus.
EnekTpuyeckarta cuctema Csbpxxeme ce ¢ mbpeoseya unu
e nospefeHa omopu3upaH cepeus.
MoTopbT e noBpeaeH Cebpxxeme ce ¢ mbpzoseya unu
omopu3supaH cepaus.
KOJATA PABOTHU Batepusita He e 3apegeHa lMpoBepeTe ganu KOHEKToOpUTE Ha
KPATKO BPEME HanbHO GaTepusita ca CBbp3aHu NPaBUITHO U He
ca pa3xnabeHu.
Batepusita e ctapa 3ameHete batepusita ¢ HoBa.
Csbpxxeme ce ¢ mbpeaoseya unu
omopu3upaH cepau3.
KOINATA CE ABUXW | batepusTta e C HUCKa MOLLHOCT 3ameHete batepusiTa ¢ HoBa.
BABHO Csbpxeme ce ¢ mbpaoseya unu
omopu3supaH cepeus.
Batepusita e ctapa 3ameHeTe 6aTepusita c HoBa.
Csbpxxeme ce ¢ mbpeoseya unu
omopu3upaH cepeus.
Konata e npetoBapeHa MakcumanHo HaToBapBaHe 40 30 Kr.
Konarta ce n3nonssa npu He un3nonsgaite konata npu
HebnaronpuaTHW ycnosus HebnaronpuaTHn ycnosus (Bux pasgen
LYKasaHusa 3a npodunakTuka n
noaapbXxka'“)
KONATA TPABBA OA | Kabenute u KOHEKTOpUTE He ca [MpoBepeTe ganun KOHeKTopUTe Ha
CE BYTHE, 3A 0A CBbP3aHu 3[paBo (IOLL KOHTaKT) HaTepusTa ca NpaBUITHO CBBbP3aHN U He
NMOTEMW HANPEQ ca pa3sxnabeHn. Ako kabenute okono
MoTOpa ca pasxnabeHu, cebpxxeme ce
€ mbpeoseya uru omopu3upaH cepsus.
,MbpTBa 30Ha" Ha MOTOpa .MbpTBaTa 30Ha“ 03Ha4aBa, Ye
eneKkTPUYeCTBOTO He ce AoCTaBs [0
KOHEKTOpMTE U KonaTa ce Hyxaae oT
PEMOHT.
Cebpxeme ce ¢ mbpaoseya unu
omopu3upaH cepaus.

12
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NPOBJEM BEPOATHA NMPUYNHA PELLEHUE HA MNPOBJIEMA
3ATPYOHEHO [MpomsiHa Ha nocokaTa no Bpeme [pomeHsnTe nocokarta Ha ABWKeHMe,
NMPEMUWHABAHE Ha [OBWXeHWe Ha KornaTa KOraTto Kofarta He ce OBWXU.

OT ABWXEHUE

HAMPEQ KbM

ABWXEHUE HA3A[,

UNn OBPATHO

MOTOPBT UK MoTopbT u/unm ckopocTHaTa Cebpxxeme ce ¢ mbpeaoseya unu

CKOPOCTHATA KyTus ca noBpeaeHn omopu3upaH cepeus.

KYTUA U3OABAT

CTPAHHU 3BYLIU

BATEPUATA HE CE | KoHekTopuTe Ha GaTepusTta [MpoBepeTe Aanun KOHeKTOpUTE Ha

3APEXOA WNN 3apsigHOTO YCTPOWCTBO ca GaTepuaTa Unn 3apsiAHOTO YCTPOUCTBO
pa3xnabexu ca MpaBWITHO ¥ 3paBO CBbP3aHMU.
3apsaHOTO YCTPOMCTBO He € [MpoBepeTe ganu 3apsgHOTO
BKIIOYEHO B 3axpaHBaliaTta YCTPOWCTBO € BKIIOYEHO B
Mpexa 3axpaHBallaTa Mpexa.
3apsaHOTO YCTPOMCTBO He paboTun | Cebpxeme ce ¢ mbpeoseya unu

omopu3upaH cepeus.

3APAOHOTO ToBa e HopMmariHo ¥ He TpsibBa Ja nopaxzaa NPUTECHEHNE.

YCTPOWUCTBO CE

3AIrPABA NO BPEME

HA 3APEXOAHE HA

BATEPUATA

YKA3AHUA 3A TTIPODUNTAKTUKA U NOAAPBXKA

X3

’0

3

PenoBHO NpoBepsiBaiiTe NNacTMacoOBUTE YacTU Ha KoraTa 3a HanykBaHe U cyyrnBaHe.

°,

*

CmasBalTe pefoBHO BbPTALLMTE Ce YacTu.

MouncTBaliTe UrpaykaTa KkaTo M3non3esaTte Meka namy4Ha Kkbpra unu reba, HaBnaxHeHu ¢ Boga unu

MeK npenapar.

% He noumncTBaiiTe ¢ arpecvBHM NpenapaTi, CbabpXKallm abpasuBHN YacTULM, aMOoHsIK, 6enuHa nnum
cnupT.

% CbxpaHsiBalTe MpoayKTa Ha 4MCTO U CcyXxo MscTo, 6e3 Bnara u Ha GesonacHo pascTosiHue OT
M3TOYHMUM Ha TonnuHa! He manarante Ha NpsiKOTO Bb3OEWCTBME HA OKOMHaTa cpefa - CIbHue,
ObXA, Bnara, unm pesku temnepatypHu npomexu!

+ He usnonseanTte npoaykTa no KarnHu, NeCbYsiMBU UM YaKbIECTN TEPEHM, KOUTO MOoraT Ja NoBpeasT

OBWKELLMTE ce YacTu.

.
o

o

U3nonseaHu mamepuasu: nnacrmaca, metan.
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INSTRUCTIONS FOR USE

IMPORTANT! RETAIN FOR FUTURE
REFERENCE: READ CAREFULLY!

TO ASSURE SAFE USAGE OF THIS PRODUCT
FOLLOW ALL WARNINGS, INSTRUCTIONS AND
RECOMMENDATIONS GIVEN IN THIS USER MANUAL!

ATTENTION! WARNINGS!

USE ONLY UNDER DIRECT ADULT SUPERVISION! NEVER LEAVE A CHILD UNATTENDED!
THIS TOY IS NOT SUITABLE FOR CHILDREN UNDER 3 YEARS OLD!
THIS TOY DOES NOT HAVE A BRAKE!

DO NOT OVERLOAD THE TOY! THE TOY'S DESIGN ENSURES SAFETY WITH A CHILD
WEIGHT OF UP TO 30 KG MAXIMUM!

THIS PRODUCT IS NOT A MEANS OF TRANSPORT!
DO NOT USE ON VEHICLE ROADWAYS!
KEEP AWAY FROM FIRE!

BEFORE USE, CHECK THE INTEGRITY OF ALL TOY PARTS AND THE STABILITY OF
ASSEMBLY. PAY PARTICULAR ATTENTION TO THE ELECTRICAL CIRCUIT, ELECTRICAL
PARTS, CABLES, AND CONTACTS.

For children aged 3 to 8 years!

This toy must be used with caution! Skills are required to avoid collisions, falls, or injury to the child
in the car or to third parties!

MAKE SURE THE CHILD IS TRAINED TO OPERATE THE CAR, DRIVE IT, AND STOP IT AND
IS FAMILIAR WITH THE SAFETY USAGE RULES!

Do not use simultaneously by two children!

Assembly of the product must only be done by an adult!

The child must wear shoes when using the toy! It is also recommended to use a helmet.

Do not allow children to touch the wheels or be near them while the car is moving!

Use only during the day and in well-lit areas!

Do not allow the child to stand during movement! Otherwise, there is a risk of injury to the child!

If there is a peeled sticker or parts of it, it should be reattached or removed to avoid swallowing by
small children!

Do not use the product if you find missing or damaged parts!

Do not use spare parts or other components that were not supplied by the manufacturer! The
manufacturer is not responsible for safety if spare parts other than the original ones for the
approved type or recommended by them are used.

Do not make changes or modifications to the design! If necessary, contact the dealer or authorized
service for consultation and repair.

Do not make changes to the electrical installation or add other electrical parts! If necessary,
contact the dealer or authorized service for consultation and repair!

To charge the battery, use only the charger provided with this toy. Using another type of charger
may lead to overheating, battery damage, or even fire risk!

Use the product only for its intended purpose!

Do not allow children under 3 years old before the product is fully assembled to avoid access to
small or disassembled parts!

Do not add additional cords or ties to the product to avoid the risk of strangulation!

14
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Use only on flat, level, and safe surfaces located at a safe distance from roads!

Do not allow the product to be used near stairs, escalators, thresholds, projections, pools, heat
sources, etc.!

%+ Keep the plastic packaging away from children to avoid the risk of suffocation!

X3

*

X3

*
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IMPORTANT! WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR BATTERY USE

X3

*

Always secure the battery compartment with the cap after inserting the battery.
Do not allow children to access or play with the batteries!

Only use batteries of the specified type and voltage.

Do not use batteries of a different type and voltage or mix new and used batteries.
Do not short-circuit the contact surfaces.

Batteries must be inserted with the correct polarity (+ and -) in the battery compartment.
Remove damaged and exhausted batteries.

Do not charge non-rechargeable batteries.

Rechargeable batteries should only be charged by an adult.

Rechargeable batteries must be removed from the product before charging.
Remove the batteries when the product will not be in use.

Do not dispose of batteries in an open fire. Batteries should not be disassembled.
To charge the battery, use only the provided detachable power block with this toy.

WARNING! Waste generated from exhausted and unusable batteries must be collected ﬂ

*,
o

X3

*

*,
o

53

’0

X3

S

*,
o3

X3

*

.
o

53

’0

X3

*

*,
o

X3

*

X3

*

separately. Disposal in mixed household waste containers is prohibited. Dispose of

batteries only in designated locations.

M/FAMILS | Mercedes Benz“ and @ are intellectual property of Mercedes-Benz
Group AG. The rights are used by Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., LTD under license.

PRODUCT CHARACTERISTICS

Suitable age for the child 3-8 years
Maximum load up to 30 kg
Battery (Li-ion), 1 unit 10.8V/3.1Ah
Car movement speed 3-5 km/h

Input: 100-240V, 50/60 Hz

il Output: 12V DC 1A

Motor 2x25 W

Remote control frequency 2.4 GHz

Charging time for the battery:

- First charge (before first use) 4-8 hours, but no more than 10 hours
- Subsequent charges 6 hours

Fuse A

Batteries for the remote control device (not included) 2 x 1.5V/AAA(LRO3)

Car size, cm 106 x 62 x 54

15
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1. MAIN PARTS

M4x12 mm Screw (26 pcs)
@10 Washer (6 pcs)

Fixing Pins (4 pcs)
Support Bracket (2 pcs)
Wheels (4 pcs)

Front Glass (1 pc)
Decorative Cap (4 pcs)
Side Mirrors, Set (1 set)
Seat (1 pc)

Steering Wheel (1 pc)
Side Windows, Set (2 pcs)
Remote Control Unit (1 pc)
Charger (1 pc)

Rear Glass (1 pc)
Gearbox (2 pcs)

Rear Axle (1 pc)

Tool Compartment
Footrests (2 pcs)

ZErXCc-"IOMMOOWR» AN

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

WARNING! MAKE SURE THAT THE ON/OFF
BUTTON FOR THE POWER SUPPLY IS OFF
BEFORE BEGINNING THE ASSEMBLY OF THE
CAR.

WARNING! FOLLOW THE INSTRUCTIONS
AND SEQUENCE FOR ASSEMBLY AND USE
AS OUTLINED IN THE INSTRUCTION TEXT
AND ILLUSTRATIONS PROVIDED.

WARNING! FIXING A SPECIFIC POSITION IN
SOME CASES WILL BE ACCOMPANIED BY
A CLICKING SOUND!

WARNING! CHECK THE SECURITY OF
THE FIXING AFTER EACH OPERATION IS
COMPLETED!

Required tools (not included in the package):
screwdriver and pliers.

2. ASSEMBLING PEDALS AND
REAR AXLE

2-1. Install the pedals (N) (Note: Follow the
indicated L/R markings) and secure them with
M4x12 screws (1).

2-2. Insert the rear axle (L) through the holes in
the car's body.

16

3. INSTALLING WHEELS,
GEARBOXES, AND BATTERY

Front Wheels:

3-1. Place the @10 washer (2), wheel (A), @10
washer, and fixing pin (3) onto the front axle rod.
Then, push the decorative caps (C) into place.
Note: Repeat the steps to install the other front
wheel.

Rear Wheels:

Install the gearbox (Note: Follow the indicated L/R
markings), wheel (A), @10 washer (2), and fixing
pin (3) onto the rear axle. Push the decorative cap
into place.

Note: Repeat the steps to install the other rear
wheel.

Turn the car body upside down.

3-2. Unscrew the screws (a) and remove the
fixing plate (b) from the body. Place the plate on
the battery and connect the red wire to the red
terminal and the black wire to the black terminal.
Insert the battery into the body slot and secure it
with screws (a).

4. INSTALLING THE SUPPORT
BRACKET

Install the support bracket (4) onto the car body
and secure it with M4x12 screws (1).

Repeat the steps to secure the bracket on the
other side.

5. INSTALLING THE STEERING
WHEEL, TOOL COMPARTMENT,
AND REAR GLASS

5-1. Installing the Steering Wheel:

Remove the bolt (A) and nut (B) from the
steering wheel.

Connect the steering wheel connectors (C) to
the connectors (D) on the steering mechanism.
Place the steering wheel (F) onto the end of
the steering rod and secure it with the screw
and nut using a screwdriver.

5-2. Installing the Tool Compartment - Install
the tool compartment (M) onto the car body and
secure it with M4x12 screws (1).

5-3. Installing the Rear Glass - Install the rear
glass (J) onto the car body and secure it with
M4x12 screws (1).
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6. INSTALLING THE FRONT GLASS
AND SEAT

6-1. Install the front glass into the openings of the
car's body. Secure it with M4x12 screws (1).

6-2. Place the bottom part of the seat onto the car
body. Attach the hooks on the back of the seat to
the openings on the car body. Secure the seat
with two M4x12 screws (1).

6-3. Connect the battery.

7. INSTALLING THE SIDE MIRRORS
AND SIDE GLASS

Note: Follow the indicated L/R markings.

7-1. Insert the side mirrors (D) into the glass of
the car (G).

7-2. Insert the side glass (G) into the openings of
the car door and secure with M4x12 screws (1).

Note: Repeat the steps to install the other side
glass.

FUNCTIONS AND USE
OF THE CAR

Use ONLY on flat surfaces!
Do not use on grassy areas!

8. STEERING WHEEL AND CAR
CONTROL PANEL

Note: When the "remote control" mode
activated, the foot pedal and the forward/
backward lever will be deactivated, and the car
will be controlled by the remote control device.

@ Foot Pedal: Press the foot pedal to make the
car move. Release the pedal, and the car will
slowly stop.

@ Forward/Backward Switch: Controls the
car’s movement forward or backward.

@ Horn Button: Press the button to play the
horn sound.

@ Car Control Panel
(5) USB Input

(6) Battery Charge Display: Shows whether the
battery is charged or not.

(@ car Charging Input
Light Button: Press to turn on the lights.

is
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@Previous Melody/Volume Down Button:
Press to play the previous melody. Hold to
decrease the volume.

Melodies Button: Press to play music.

@ Next Melody/Volume Up Button: Press to
play the next melody. Hold to increase the
volume.

@ Power ON/OFF Button: Press for 3 seconds
to turn the car on or off. Press for 1 second to
stop the music.

@ High-Speed Button: Press to make the car
move at high speed.

Low-Speed Button: Press to make the car
move at low speed.

@Bluetooth: Press the button to connect to
your phone via Bluetooth to play audio files.

FM/FM Radio

9. REMOTE CONTROL DEVICE.
REMOTE CONTROL OF THE CAR

The remote control device is manufactured in
accordance with the requirements of Directive
2014/53/EU of the European Parliament and
Council on radio equipment. Compliance
is certified with test protocols reflected in
the product’s declaration of conformity,
which can be reviewed on the website
www.chipolino.com.

WARNING! TO BE USED ONLY BY ADULTS!
THE REMOTE CONTROL OF THE CAR
SHOULD ONLY BE OPERATED BY AN ADULT!

PLACING THE BATTERIES

Remove the cover of the battery compartment
(on the back of the remote control device). Insert
2 AAA batteries (LR03), following the marked
polarity. Secure the battery compartment with
the cover.

FUNCTIONS

PAIRING - Before first use, you must pair the

remote control device with the car.

1. Press and hold the PAIRING button (M)
for about 2-4 seconds. The light of the low-
speed indicator will begin to flash.

Turn on the car’s power button (@), and
the low-speed indicator light will switch
from flashing to steady on, which means the
pairing is successful. If the light continues
flashing, pairing was unsuccessful. Replace
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3.

4.

the batteries in the remote control device and
try again.

STOP button (P): Press the P button to stop
the car. Press it again to release the brake.

Speed Selector Button (Z): Choose
between 3 speeds: low, normal, and high.

NOTE: If the remote control device is not used for
10 seconds, it will automatically turn off. To use it
again, press any button.

BUTTONS

"S": Speed button: Press the button to change

speed (low or

high). The speed changes

sequentially with each press: low (1 LED light),
medium (2 LED lights), high (3 LED lights).

Note: The speed can only be changed while
moving FORWARD. When moving backward, the
car can only move at low speed.

{I FORWARD button

{} REVERSE button

Pressing one of these buttons will start the car
moving slowly and gradually increase the speed
to the set level.

<A LEFT turn button
= RIGHT turn button

o

®,
"o

NEVER lift or move the battery by the cables
or the charger. Doing so may damage the
battery or cause a fire.

Do not open the charger. The wires and
connections inside the case may cause an
electric shock.

NEVER allow children to handle or charge the
battery.

Before charging, check for wear or damage to
the battery, charger, cables, and connections.
Do not charge the battery if any part is
damaged.

«» NEVER allow children to play with the charger
and battery; they are not toys.
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*
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10. CHARGING THE BATTERY

WARNING! CHARGING AND RECHARGING

OF THE BATTERY MUST BE DONE ONLY BY

AN ADULT!

When the car starts moving slowly, charge the

battery. To charge the battery, there is no need to

remove it from the car.

WARNING! Keep the charger and battery in

a place inaccessible to children! Children should

not touch the battery and charger!

« Before the first use, charge the battery for
4-8 hours, but no longer than 10 hours.

« After each use of the car, or at least once

WARNING FOR WORKING WITH
THE BATTERY

TO AVOID FIRE, ELECTRICAL SHOCK,
EXPLOSION, OR PERMANENT DAMAGE
TO THE PRODUCT, THE FOLLOWING
SAFETY REQUIREMENTS MUST BE

a month, charge the battery for 6 hours, but
no longer than 10 hours.

While charging the battery, the charger may
get hot, which is completely normal and not
a cause for concern.

Use only the charger provided by the
manufacturer to charge the car battery.

OBSERVED:

CHARGING MUST ONLY BE DONE BY AN
ADULT!

Use the included battery and charger. Do
not use batteries and chargers of a different
type or with different technical specifications.
Do not use the battery and charger for other
products.

Never modify the electrical circuits and
connections.

Do not allow direct contact between the
terminals of the battery (short-circuiting).

The battery and its components must not
come into contact with any liquids.

Do not charge near heat sources or flammable
materials. Charge ONLY in well-ventilated,
dry areas.

% If you notice smoke, smell, sound, etc., stop
charging the battery and contact the dealer or
authorized service.

The charging port for the car is located under the

seat.

10-1. Plug the charger into the car’s charging port

).

10-2. Plug the charger’s plug (I) into the power

outlet.

FUSE

The car is equipped with a 7A thermal fuse
located under the seat. If the motor, electrical
system, and battery are overloaded, the fuse will
automatically disconnect, cutting the power to the
car for about 15-20 seconds before it reconnects.
If the fuse disconnects frequently during normal
use of the car (without overloading), the car may
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require repair. Contact the seller or an authorized
service.

To prevent the fuse from disconnecting, follow
these instructions:

« DO NOT overload the car. Maximum load —
up to 30 kg.

DO NOT hang items for towing behind the car.
DO NOT drive the car on steep surfaces.

RS
o

K3
o

TROUBLESHOOTING

« DO NOT drive the car on terrains where the
wheels might get stuck, as this may lead to
motor overheating.

DO NOT drive the car when the outside
temperature is very high. This may lead to
overheating of the parts.

DO NOT modify the electrical system. This
may cause a short circuit, leading to the fuse
disconnecting.

*,

*

o
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If you need assistance, please contact the dealer or authorized service center!

PROBLEM LIKELY CAUSE SOLUTION
CAR DOES NOT Weak battery charge Charge the battery
MOVE

Thermal fuse is off

See the “FUSE” section

Connectors or cables are
loose

Check if the battery connectors are properly
connected and not loose.

Battery has lost the ability
to hold charge

Replace the battery with a new one.
Contact the dealer or authorized service center.

Electrical system is
damaged

Contact the dealer or authorized service center.

Motor is damaged

Contact the dealer or authorized service center.

CAR RUNS FOR A | Battery is not fully

Check if the battery connectors are properly

BE PUSHED TO
MOVE FORWARD

are not securely
connected (bad contact)

SHORT TIME charged connected and not loose.
Battery is old Replace the battery with a new one.
Contact the dealer or authorized service center.
CAR MOVES Battery is low Replace the battery with a new one.
SLOWLY Contact the dealer or authorized service center.
Battery is old Replace the battery with a new one.
Contact the dealer or authorized service center.
Car is overloaded Maximum load up to 30 kg.
Caris used in Do not use the car in unfavorable conditions
unfavorable conditions (see “Maintenance and Care Instructions”).
CAR NEEDS TO Cables and connectors Check if the battery connectors are properly

connected and not loose. If the cables around the
motor are loose, contact the dealer or authorized
service center.

Motor “dead zone”

The “dead zone” means that electricity is not
being supplied to the connectors, and the car
needs repair.

Contact the dealer or authorized service center.
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PROBLEM LIKELY CAUSE SOLUTION
DIFFICULTY Changing direction while | Change direction only when the car is not moving.
CHANGING the car is moving
DIRECTION FROM
FORWARD TO
REVERSE, OR
VICE VERSA
MOTOR OR Motor and/or gearbox are | Contact the dealer or authorized service center.
GEARBOX damaged
MAKING
STRANGE NOISES
BATTERY DOES Battery or charger Check if the battery or charger connectors are
NOT CHARGE connectors are loose properly and securely connected.
Charger is not plugged Check if the charger is plugged into the power
into the power supply supply.
Charger is not working Contact the dealer or authorized service center.
CHARGER This is normal and should not cause concern.
HEATS UP WHILE
CHARGING THE
BATTERY

PREVENTIVE CARE AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS

X3

’0

X3

*
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Regularly check the plastic parts of the car for cracks or damage.
Lubricate the rotating parts regularly.
Clean the toy using a soft cotton cloth or sponge dampened with water or mild detergent.

Do not clean with harsh cleaning products containing abrasives, ammonia, bleach, or alcohol.
Store the product in a clean, dry place, away from moisture, and at a safe distance from heat

sources! Do not expose to direct environmental influences such as sun, rain, humidity, or sudden
temperature changes!
« Do not use the product on muddy, sandy, or gravel terrains, as these may damage the moving

parts.

Materials used: plastic, metal.
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HASZNALATI UTASITAS

FONTOS! ORIZZE MEG A JOVOBENI
REFERENCIANAK: FIGYELMESEN OLVASSA EL!

- ATERMEK BIZTONSAGOS HASZNALATANAK BIZTOSITASA
ERDEKEBEN KOVESSE A FELHASZNALOI KEZIKONYVBEN TALALHATO
OSSZES FIGYELMEZTETEST, UTASITAST ES AJANLAST!

FIGYELEM! FIGYELMEZTETESEK!

CSAK FELUGYELO Felnstt ALTAL HASZNALHATO! SOHA NE HAGYJA A GYERMEKET
FELUGYELET NELKUL!

EZ A JATEK NEM ALKALMAS 3 EVES KOR ALATTI GYERMEKEK SZAMARA!

EZ A JATEK NEM RENDELKEZIK FEKKEKEL!

NE TERHELJE TUL A JATEKOT! A JATEK KONSTRUKCIOJA BIZTOSITJA A BIZTONSAGOT
MAXIMUM 30 KG SULYU GYERMEK ESETEN!

EZ A TERMEK NEM JARMU!
NE HASZNALJA KOZUTON!
TARTSA TAVOL A TUZTOL!
I_—_|ASZNALA:I’ ELOTT ELLENGRIZZI@ MINDEN RESZLET"ET A JATEK TOKELETESSEG!_’ET ES AZ
OSSZEALLITAS STABILITASAT. KULONOSEN ELLENORIZZE AZ ELEKTROMOS KOROKET,
ELEKTROMOS RESZEKET, KABELEKET ES KAPCSOLOKAT.
Hasznalhat6 3-8 éves gyermekek szamara!
Ez a jaték fokozott figyelmet igényel! Képességek sziikségesek a balesetek, esések és a gyermek
vagy masok séruléseinek elkertiléséhez!
GONDOSKODJON ROLA, HOGY A GYERMEK TUDJA, HOGYAN HASZNAI'_JA A JARMQVET,
HOGYAN MOZGATJA ES ALLITUA MEG, ES ISMERI A BIZTONSAGI HASZNALATI
SZABALYOKAT!
Ne hasznalja egyszerre két gyermek!
A termék dsszeszerelését csak felnétt végezheti!
A gyermeknek cip6t kell viselnie a jaték hasznalata kozben! A sisak hasznalata is ajanlott.
Ne hagyja, hogy a gyermekek megérintsék a kerekeket vagy kézel legyenek hozzajuk, amikor az
auté mozog!
Csak nappal és jol megvilagitott helyeken hasznalja!
Ne hagyja, hogy a gyermek felalljon mozgas kézben! E kilénben sérilésveszély allhat fenn!
Ha van levalt matricaja vagy annak része, azt Ujra kell ragasztani vagy eltavolitani, hogy elkertlje
a kisgyermekek lenyelését!
Ne hasznalja a terméket, ha hianyzé vagy sérilt részeket talal!
Ne hasznaljon potalkatrészeket vagy egyéb komponenseket, amelyek nem a gyarto altal
biztositottak! A gyarté nem vaéllal felelésséget a biztonsagért, ha nem az eredeti pétalkatrészeket
vagy az altala jovahagyott alkatrészeket hasznaljak.
Ne végezzen modositasokat vagy valtoztatasokat a konstrukcion! Ha sziikséges, kérjen tanacsot
vagy javitast az eladotél vagy a hivatalos szerviztél.
Ne modositson az elektromos telepitésen, és ne adjon hozza mas elektromos alkatrészeket!
Ha sziikséges, kérjen tanacsot vagy javitast az elado6tol vagy a hivatalos szerviztél!
A toltéshez hasznalja kizarolag a jatékhoz biztositott tolt6t. Mas tipusu t6lt6 hasznalata
tulmelegedést, akkumulator-karosodast vagy akar tlizveszélyt okozhat!
A terméket csak rendeltetésének megfeleléen hasznalja!
Ne engedje, hogy 3 év alatti gyermekek hozzaférjenek, amig a termék teljesen 6ssze van szerelve,
hogy elkertlje a kis vagy szétszedett részekhez valé hozzaférést!
Ne adjon hozza tovabbi zsinérokat vagy koteleket a termékhez, hogy elkertlje a fulladas veszélyét!
Csak sik, szintben lév6 és biztonsagos terileteken hasznalja, tavol a kdzuttol!
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< Ne engedje hasznalni a terméket Iépcsék, mozgodlépcsok, kiiszobok, kiemelkedések, medencék,
héforrasok és mas veszélyes helyek kozelében!
« Tartsa tavol a mlianyag csomagolast a gyermekektél, hogy elkertlje a fulladas veszélyét!

FONTOS! AKUMULATOR HASZNALATI FIGYELMEZTETESEK ES UTAKASOK

o

» Mindig rogzitse az akkumulator rekeszét a fedéllel, miutan az akkumulatort behelyezte.
» Ne engedje, hogy gyermekek hozzaférjenek az akkumulatorokhoz vagy jatsszanak veliik!
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helyeken szabad elhelyezni.

Csak az el6irt tipusu és feszlltségl akkumulatorokat hasznaljon.

Ne hasznaljon eltérd tipusu és fesziltségl akkumulatorokat, illetve Uj és hasznalt akkumulatorokat.
Ne révidzarlatot hozzon |étre az érintkezési fellleteken.

Az akkumulatorokat helyezze el a megfeleld polaritassal (+ és -) az akkumulator rekeszében.
» Tavolitsa el a sérdlt és lemerult akkumulatorokat.

Ne toltse fel azokat az akkumulatorokat, amelyek nem tolthetdk ujra.

A tdltheté akkumulatorokat csak felnétt toltse.

A toltheté akkumulatorokat a toltés el6tt el kell tavolitani a termékbdl.

Tavolitsa el az akkumulatorokat, amikor a terméket nem hasznaljak.

Ne dobja az akkumulatorokat nyilt tizbe. Az akkumulatorokat nem szabad szétszedni.

Az akkumulator toltéséhez csak a termékhez mellékelt, eltavolithatd tapegységet hasznalja.

» FIGYELEM! A kimerilt és hasznalhatatlan akkumulatorok hulladékat kilon kell gyGjteni.
Tilos azokat vegyes haztartasi hulladékként kidobni. Az akkumulatorokat csak a kijelolt

)i

S//FEAMILS | Mercedes Benz“ és @ a Mercedes-Benz Group AG szellemi tulajdonai.
A jogokat a Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., LTD hasznalja licenc alapjan.

A TERMEK JELLEMZOI

Ajanlott életkor
Maximalis terhelés
Akkumulator (Li-ion), 1 db
Auté mozgasi sebessége

Tolté

Motor
Taviranyito frekvencia

Akkumulator toltési ideje:
- Elsé toltés (els6é hasznalat el6tt)
- Tovabbi toltések

Biztositék
Elemek a taviranyitohoz (nem tartozék)

Auto mérete, cm

3-8 év
30 kg-ig
10.8V/3.1Ah
3-5km/h

Bemenet: 100-240V, 50/60 Hz
Kimenet: 12V DC 1A

2x25 W
2,4 GHz

4-8 6ra, de nem tébb mint 10 6ra
6 ora
A
2 x 1.5V/AAA(LRO3)
106 x 62 x 54
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1. F6 RESZEK

M4x12 mm Csavar (26 db)

@10 Alatét (6 db)

Ro6gzité Csapok (4 db)
Tamogatotarto (2 db)

Kerekek (4 db)

Eliilsé Uveg (1 db)

Diszfedél (4 db)

Oldalso Tukrok, Készlet (1 készlet)
Ulés (1 db)

Kormanykerék (1 db)

Oldalsé Ablakok, Készlet (2 db)
Tavvezérlé Egyseég (1 db)

Tolt6 (1 db)

Hatso Uveg (1 db)
Sebességvalto (2 db)

Hatso Hid (1 db)

Szerszamos Rekesz

Labtartok (2 db)

ZErXe-"IOMMOOWR» AN

OSSZESZERELESI UTMUTATO

FIGYELEM! GYOZODJON MEG ROLA, HOGY
A TAPARAMENETI KAPCSOLO KI VAN
KAPCSOLVA, MIELOTT KEZDEI AZ AUTO
OSSZESZERELESET.

FIGYELEM! KERJUK, HOGY PONTOSAN
KOVESSEK AZ OSSZESZERELES ES
HASZNALAT LEPESROL LEPESRE TORTENO
UTAZASAT A KEZIKONYVBEN TALALHATO
SZOVEG ES ABRA ALAPJAN.

FIGYELEM! BIZONYOS POZICIOK FIXALASA
NEHANY ESETBEN KATTANO HANGOT AD KI!
FIGYELEM! MINDEN MUVELET VEGZESE
UTAN ELLENORIZZE A ROGZITES
BIZTONSAGAT!

Sziikséges szerszamok (nem
a csomagban): csavarhuzo és fogo.

tartozékok

2. PEDALOK ES HATSO TENGELY
BEHELYEZESE

2-1. Helyezze el a pedalokat (N) (Megjegyzés:
Kbovesse az L/R jeloléseket), és rogzitse Oket
M4x12 csavarokkal (1).

2-2. Huzza at a hatso tengelyt (L) az autd
hazanak nyilasain.
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3. KEREKEK, FOGASKEREK ES
AKKUMULATOR BEHELYEZESE

Els6 kerekek:

3-1. Helyezze egymas utan a @10 alatétet (2),
a kereket (A), @10 alatétet és a rogzitécsapot (3)
az els6 tengely rudon. Ezutan nyomja be a diszité
sapkakat (C).

Megjegyzés: Ismételje meg a lépéseket a masik
elsd kerék telepitéséhez.

Hatsé kerekek:

Helyezzebeafogaskereket(Megjegyzés: Kovesse
az L/R jeldléseket), a kereket (A), 910 alatétet (2)
és a rogzitécsapot (3) a hatsé tengelyre. Nyomja
be a diszit6 sapkat.

Megjegyzés: Ismételije meg a lépéseket a masik
hatsé kerék telepitéséhez.

Forditsa meg az aut6 hazat, és helyezze a talpara.
3-2. Csavarja ki a csavarokat (a), és tavolitsa el
a rogzitélemezt (b) az autdé hazabdl. Helyezze
a lemezt az akkumulatorra, és csatlakoztassa
a piros vezetékeket a piros terminalhoz, valamint
a fekete vezetékeket a fekete terminalhoz.
Helyezze be az akkumulatort az auté hazanak
nyilasaba, és rogzitse csavarokkal (a).

4. TAMOGATO LEMEZ
BEHELYEZESE

Helyezze fel a tamogatd lemezt (4) az autd
hazara, és rogzitse M4x12 csavarokkal (1).
Ismételie meg a Iépéseket a masik oldal
rogzitéséhez.

5. KORMANY, SZERSZAMTAROLO
ES HATSO UVEG BEHELYEZESE

5-1. Kormany telepitése:

Tavolitsa el a csavart (A) és a anyat (B)
a kormanyrol.

Csatlakoztassa a kormany csatlakozoit (C)
a kormany mechanizmus csatlakozéihoz (D).
Helyezze a kormanykereket (F) a kormany
tengelyének végére, és rogzitse csavarral és
anyaval csavarhizo segitségével.

5-2. Szerszamtarolé telepitése Helyezze
a szerszamtarolot (M) az autd hazara, és rogzitse
M4x12 csavarokkal (1).

5-3. Hatso lveg telepitése - Helyezze a hatso
Uveget (J) az auté hazara, és rogzitse M4x12
csavarokkal (1).
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6. ELULSO UVEG ES ULES
BEHELYEZESE

6-1. Telepitse az els6 Uveget az autdé hazanak
nyilasaiba, és rogzitse M4x12 csavarokkal (1).
6-2. Helyezze el az ulés aljat az auté hazaba.
Helyezze el az ulés hatuljan l1évé kampodkat az
autd hazanak nyilasaiba. Rogzitse az Ulést két
M4x12 csavarral (1).

6-3. Csatlakoztassa az akkumulatort.

7. OLDALSO TUKOR ES OLDALSO
UVEG BEHELYEZESE

Megjegyzés: Kovesse az L/R jeldléseket.

7-1. Helyezze be az oldalsé tiikroket (D) az autd
Uvegeibe (G).

7-2. Helyezze be az oldalsé lvegeket (G) az
autd ajtajanak nyildsaiba, és rogzitse M4x12
csavarokkal (1).

Megjegyzés: Ismételje meg a lépéseket a masik
Uveg telepitéséhez.

A GEPKOCSI FUNKCIOI ES
HASZNALATA

i

CSAK sik feliileteken hasznalja!
Ne hasznalja fiivel boritott teriileteken!

8. KORMANYKEREK ES GEPKOCSI
KEZELOPANEL

Megjegyzés: Amikor a "taviranyitd" mod aktivalva

van, a labpedal és az elére/hatra kapcsold

deaktivalodik, és a gépkocsit a taviranyitéval

vezérelhetjlk.

@Lébpedél: Nyomja meg a labpedalt, hogy
a gépkocsi mozgasba lenduljon. Engedje el
a pedalt, és a gépkocsi lassan megall.

(@ ELORE/HATRA kapcsolé: A gépkocsi
elére vagy hatra mozgasat vezérli.

@KUrt gomb: Nyomja meg a gombot, hogy
kirt hangot halljon.

(@) Gépkocsi kezeldpanel
@ USB bemenet

@ Akkumulator toltottségi kijelzé: Mutatja,
hogy az akkumulator fel van téltve vagy sem.

@ Gépkocsi toltébemenet

24

Fények gombja: Nyomja meg a gombot
a fények bekapcsolasahoz.

@ El16z6 dallam/Hanger6 csokkentése gomb:
Nyomja meg a gombot az elé6z6 dallam
lejatszasahoz. Nyomva tartva csokkenti
a hangeré6t.

(1) Dallamok gombja: Nyomja meg a gombot
a zene lejatszasahoz.

@Kévetkezé dallam/Hangeré6 novelése
gomb: Nyomja meg a gombot a kdvetkezd
dallam lejatszasahoz. Nyomva tartva noveli
a hanger6t.

@Bekapcsoléleikapcsolés gomb: Nyomja
meg 3 masodpercig a gépkocsi
bekapcsolasahoz vagy kikapcsolasahoz;
nyomja meg réviden 1 masodpercig, hogy
ledllitsa a zenét.

@ Magas sebesség gomb: Nyomja meg, hogy
a gépkocsi nagy sebességgel haladjon.

Alacsony sebesség gomb: Nyomja meg,
hogy a gépkocsi alacsony sebességgel
haladjon.

@Bluetooth: Nyomja meg a gombot, hogy
a telefont Bluetooth-on csatlakoztassa és
audié fajlokat jatszon le.

FM/FM radié

9. TAVIRANYITO ESZKOZ. A JARMU
TAVIRANYITOJA

A tavvezérl6 eszkoz a 2014/53/EU iranyelv
kévetelményeinek megfeleléen készlilt,
amely az Eurépai Parlament és a Tanacs
radiéberendezésekrdl sz0l6 rendeletére
vonatkozik. Amegfelel6ségettesztprotokollokkal
tanusitjak, amelyek a termék megfeleléségi
nyilatkozataban talalhatok, amelyet
a www.chipolino.com oldalon tekinthet meg.

FIGYELEM! CSAK FELNOTTEK HASZNAL-
HATJAK! A JARMU TAVIRANYITO JOVAHA-
GYASA CSAK FELNOTTEK ALTAL TORTEN-
HET!

AA ELEMEK BEHELYEZESE

Tavolitsa el az akkumulatorrekesz fedelet
(a tavvezérld eszkdz hatuljan). Helyezzen be
2 darab “AAA” (LR03) elemet, figyelje a jelzett
polaritast. Rogzitse az akkumulatorrekesz
fedelet.
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FUNKCIOK

PAROSITAS - Az elsd hasznalat el6tt parositani
kell a tavvezérl eszkdzt a jarmuvel.

1.

Nyomja meg és tartsa lenyomva
a PAROSITAS gombot (M) 2-4 masodpercig,
az alacsony sebességl jelz6fény villogni
kezd.

Kapcsolja be a jarmU tapellatas gombjat (@),
majd az alacsony sebességl jelzéfény
villogasrol folyamatos vilagitasra valt,
jelezve, hogy a parositas sikeres volt. Ha a
fény tovabbra is villog, akkor a parositas nem
volt sikeres. Cserélje ki a tavvezérld elemeit,
és probalja meg Ujra.

STOP gomb (P): Nyomja meg a P gombot,
hogy megallitja a jarmivet. Nyomja meg ujra
a gombot a fék feloldasahoz.
Sebességvalaszté gomb (Z): Valasszon
harom sebesség kozll: alacsony, normal és
magas.

MEGJEGYZES: Ha a tavvezérl5t 10 masodpercig

nem hasznaljak, automatikusan kikapcsol.
Az Ujrahasznalatahoz nyomja meg barmelyik
gombot.

GOMBOK

"S": Sebesség gomb: Nyomja meg a sebesség

gombot,
vagy magas).

hogy valtson sebességet (alacsony
Minden egyes megnyomasnal

a sebesség sorrendben valtozik: alacsony (1 LED
fény), kdzepes (2 LED fény), magas (3 LED fény).
Megjegyzés: Sebesség csak elére mozgas
kdzben valtoztathats. Hatrafelé mozgas kdzben
a jarmi csak alacsony sebességgel mozgathato.
{ ELORE gomb

{l HATRA gomb

A gomb megnyomasaval a jarmi lassan elindul,
és fokozatosan ndveli a sebességét az elére
bedllitott szintre.

<2 BALRA gomb

= JOBBRA gomb

FIGYELMEZTETESEK AZ

AKKUMULATOR BIZTONSAGOS

HASZNALATAHOZ

A TUzZ, ARAMUTES, ROBBANAS VAGY
ALLANDO KAROSODAS ELKERULESE
ERDEKEBEN KERJUK, TARTSA BE A KO-
VETKEZO BIZTONSAGI ELOIRASOKAT:
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A TOLTEST KIZAROLAG FAKELTO
VEGEZHETI!

Hasznalja a csomagban talalhaté
akkumulatort és toltét. Ne hasznaljon
mas tipusu és technikai paraméterekkel
rendelkez6 akkumulatort és toltét. Ne

haszndlja az akkumulatort és tolt6t mas
termékekhez.

Soha ne modositsa az
aramkoroket és csatlakozasokat.
Ne engedje, hogy az akkumulator érintkezzen
folyadékkal.

Toltse az akkumulatort tavol a héforrasoktol
és gyulékony anyagoktol. KIZAROLAG jol
szell6z8, szaraz helyen toltse!

SOHA ne emelje és ne mozgassa az
akkumulatort a kabelekkel vagy a toltével! Ez
a hiba vagy tlz keletkezését okozhatja.

Ne nyissa meg a toltét. A dobozban
lévé kabelek és csatlakozok aramutést
okozhatnak.

SOHA ne engedje, hogy a gyerekek kezeljék
vagy téltsék az akkumulatort.

Toltés el6tt ellendrizze, hogy nincs-e kopas
vagy sérulés az akkumulatoron, téltén,
kabeleken és csatlakozasokon. Ne tdltse az
akkumulatort, ha barmelyik rész sérdlt!
SOHA ne engedje, hogy a gyerekek jatszanak
a toltével és az akkumulatorral; nem jatékok.

elektromos

10. AKKUMULATOR TOLTESE
FIGYELEM!

AZ AKKUMULATOR TOLTESE

ES UJRA TOLTESE CSAK FAKELT® ALTAL
VEGEZHETO!

Ha az autd lassan mozdul el, toltse fel az
akkumulatort. Az akkumulator toltéséhez nem
szukseéges eltavolitani azt az autébal.

FIGYELEM!

A tolt6t és az akkumulatort

gyermekek eldl elzarva kell tartani! A gyerekek
nem érhetik az akkumulatort és a toltét!

2,
5

Elsé hasznalat el6tt toltse az akkumulatort
4-8 oran keresztlul, de ne tdltsén tovabb
10 oranal.

Minden haszndlat utan, vagy legalabb
havonta egyszer toltse az akkumulatort 6 6ran
keresztil, de ne toltsén tovabb 10 éranal.
Toltés kozben a t61t6 melegedhet, ami teljesen
normalis, és nem indokolt aggodalomra ad okot.
Csak a gyarto altal biztositott t6lt6t hasznaljon
az akkumulator toltésére.

Ha flstot, szagot, hangokat stb. észlel, hagyja
abba az akkumulator toltését, és forduljon
a keresked6h6z vagy az engedélyezett
szervizhez.
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Az auté toltécsatlakozoja az ilés alatt talalhato.
10-1. Dugja be a t6lt6t az auté téltéportjaba (7).

10-2. Dugja be a t6lt6 csatlakozéjat (I) az
elektromos haldzatba.

BIZTOSITEK

Az auté egy 7A-os hdévédé biztositékkal van
ellatva, amely a Ulés alatt talalhaté. Ha a motor,
az elektromos rendszer és az akkumulator
tulterhelés ala kerdl, a biztositék automatikusan
kikapcsol, és korilbelll 15-20 masodperc mulva
Ujra bekapcsol. Ha a biztositék gyakran kikapcsol
normal hasznalat soran (tulterhelés nélkul), akkor
valészinileg javitasra van sziikség az autéban.
Forduljon az eladéhoz vagy egy engedélyezett
szervizhez.

A Dbiztositék  kikapcsolasanak elkerilése

érdekében kovesse az alabbi utasitasokat:

« NE terhelje tul az autét. Maximalis terhelés —

legfeljebb 30 kg.

NE akasszon semmilyen vontatott targyat az

auto hatuljara.

» NE vezessen az autéval meredek felileteken.

NE vezessen olyan terepen, ahol a kerekek

megakadhatnak, mivel ez a motor

tulmelegedéséhez vezethet.

< NE vezessen az autdval, ha a kilsé
hémérséklet tul magas. Ez a részek
tulmelegedéséhez vezethet.

% NE modositsa az elektromos rendszert.
Ez rovidzarlatot okozhat, és a biztositék
kikapcsolhat.
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PROBLEMAMEGOLDAS
Ha segitségre van sziiksége, Iépjen kapcsolatba a kereskedbvel vagy az engedéllyel rendelkez6é
szervizzel!
PROBLEMA VALOSZINU OK A PROBLEMA MEGOLDASA
A KOCSI NEM Gyenge akkumulatortoltés Toltse fel az akkumulatort
MOz0G A hévédelmi biztositék le Lasd a ,BIZTOSITEK” részt
van kapcsolva
A csatlakozok vagy kabelek | Ellenérizze, hogy az akkumulator csatlakozoi
meglazultak megfeleléen csatlakoznak-e, és nem lazak.
Az akkumulator elvesztette | Cserélje le az akkumulatort egy ujjal.
a toltés megtartasanak Lépjen kapcsolatba a kereskedével vagy
képességeét engedéllyel rendelkezé szervizzel.
Az elektromos rendszer Lépjen kapcsolatba a kereskedbvel vagy
seérult engedéllyel rendelkezé szervizzel.
A motor sérdilt Lépjen kapcsolatba a keresked6vel vagy
engedéllyel rendelkezé szervizzel.
A KOCSI"R('_')_VID Az akkumulator nincs Ellendrizze, hogy az akkumulator csatlakozoi
IDEIG MUKODIK teljesen feltoltve megfeleléen csatlakoznak-e és nem lazak.
Az akkumulator régi Cserélje le az akkumulatort egy ujjal.
Lépjen kapcsolatba a kereskedbvel vagy
engedéllyel rendelkezé szervizzel.
A KOCSI LASSAN Az akkumulator lemertilt Cserélje le az akkumulatort egy ujjal.
MOZOG Lépjen kapcsolatba a keresked6vel vagy
engedéllyel rendelkezé szervizzel.
Az akkumulator régi Cserélje le az akkumulatort egy ujjal.
Lépjen kapcsolatba a keresked6vel vagy
engedéllyel rendelkezé szervizzel.
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PROBLEMA VALOSZINU OK A PROBLEMA MEGOLDASA

A kocsi tul van terhelve Maximalis terhelés 30 kg-ig.

A kocsi kedvezétlen Ne hasznélja a kocsit kedvezétlen koérulmények

korulmények kozott van kozott (lasd ,Karbantartasi és gondozasi

hasznalva utmutato”).
A KOCSINAK A kabelek és csatlakozdok Ellenérizze, hogy az akkumulator csatlakozoi
NYOMNIA KELL nem megfelel6en vannak megfeleléen csatlakoznak-e és nem lazak. Ha
AHHOZ, HOGY csatlakoztatva (rossz a motor korlli kabelek laza, Iépjen kapcsolatba
ELINDULJON kapcsolat) a kereskedbvel vagy az engedéllyel rendelkez6
szervizzel.

A motor ,holttér” A holttér” azt jelenti, hogy az elektromossag
nem érkezik a csatlakozokhoz, és a kocsinak
javitasra van sziiksége.

Lépjen kapcsolatba a kereskedbvel vagy
engedéllyel rendelkezé szervizzel.
NEHEZEBB A mozgas kdzbeni Csak akkor valtoztassa meg az iranyt, amikor
A MOZGAS ELORE- | iranyvaltoztatas a kocsi nem mozog.
ES HATRA KOZOTT
VAGY VISZONYLAG
AMOTORVAGY | Amotor és/vagy Lépjen kapcsolatba a kereskedbvel vagy
A SEBESSEGVALTO | a sebességvalto serilt engedéllyel rendelkez6 szervizzel.
SZAKASZTOAN
ZAJOKAT AD KI
AZAKI§UM,l’JLATOR Az akkumulator vagy a t6lt§ | Ellenérizze, hogy az akkumulator vagy toIté
NEM TOLTODIK csatlakozo6i meglazultak csatlakozo6i megfeleléen és biztonsagosan
csatlakoznak-e.

Atdlt6 nincs csatlakoztatva | Ellenérizze, hogy a tolt6 csatlakozik-e az

az aramellaté halézathoz aramellatd halézathoz.

A t61t6 nem miikddik Lépjen kapcsolatba a kereskedével vagy
engedéllyel rendelkezé6 szervizzel.

ATOLTO ATOLTES Ez normalis, és nem kell aggédni miatta.
ALATT MELEGEDIK

MEGELGZO APOLAS ES KARBA TARTAS UTASITASOK

X3

*
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tisztitoszerrel nedvesitett.

X3

alkoholt tartalmaznak.

Rendszeresen ellenérizze az auté mlanyag alkatrészeit repedések vagy térések szempontjabdl.
Rendszeresen kenje meg a forgd alkatrészeket.

Tisztitsa meg a jatékot egy puha pamut ruhaval vagy szivaccsal, amelyet vizzel vagy enyhe
% Ne hasznaljon agressziv tisztitdszereket, amelyek abraziv részecskéket, ammoniat, fehéritét vagy

< Tarolja a terméket tiszta, szaraz helyen, tavol a nedvességtdl, és biztonsagos tavolsagra

a héforrasoktol! Ne tegye ki kozvetlen kdrnyezeti hatasoknak, példaul napfénynek, esének,
nedvességnek vagy hirtelen hémérsékletvaltozasoknak!

X3

*

alkatrészeket.

Hasznalt anyagok: mianyag, fém.
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Ne hasznalja a terméket saros, homokos vagy kavicsos terepen, mivel ezek karosithatjak a mozgo




INSTRUCCIONES DE USO

iIMPORTANTE! CONSERVELO PARA FUTURAS
CONSULTAS: jLEA ATENTAMENTE!

PARA GARANTIZAR UN USO SEGURO DE ESTE PRODUCTO,
SIGA TODAS LAS ADVERTENCIAS, INSTRUCCIONES
Y RECOMENDACIONES DADAS EN ESTE MANUAL DEL USUARIO.

iATENCION! jADVERTENCIAS!

> iU'[ILiCELO SOLO BAJO LA SUPERVISION DIRECTA DE UN ADULTO! jNUNCA DEJE A UN
NINO SIN SUPERVISION!

jESTE JUGUETE NO ES ADECUADO PARA NINOS MENORES DE 3 ANOS!

{ESTE JUGUETE NO TIENE FRENOS!

iNO SOBRECARGUE EL JUGUETE! jLA CONSTRUCC_ION DEL JUGUETE ASEGURA LA

SEGURIDAD CON UN PESO MAXIMO DE 30 KG POR NINO!

{ESTE PRODUCTO NO ES UN VEHICULO DE TRANSPORTE!

iNO LO USE EN CARRETERAS!

iPROTEJALO DEL FUEGO!

ANTES DE USARLO, INSPECCIONE TODOS LOS COMPONENTES DEL JUGUETE Y LA

ESTABILIDAD DEL MONTAJE. REVISE ESPECIALMENTE LOS CABLES ELECTRICOS, LAS

PARTES ELECTRICAS, LOS CABLES Y LOS CONECTORES.

iUselo para nifios de 3 a 8 afios!

iEste juguete requiere cuidado adicional! {Se necesitan habilidades para evitar colisiones, caidas

o lesiones del nifio o de terceros!

% {ASEGURESE DE QUE EL NINO SEPA COMO CONDUCIR EL VEHICULO, ACELERAR

Y DETENERLO Y CONOZCA LAS REGLAS DE SEGURIDAD PARA SU USO!

iNo debe ser utilizado simultaneamente por dos nifios!

iLa montaje del producto debe ser realizado unicamente por un adulto!

iEl nifio debe llevar calzado al usar el juguete! Se recomienda el uso de un casco.

iNo deje que los nifios toquen las ruedas o se acerquen a ellas mientras el vehiculo esta en

movimiento!

% jUtilicelo solo durante el dia y en lugares bien iluminados!

+ iNo deje que el nifio se ponga de pie mientras se mueve! jDe lo contrario, existe el riesgo de
lesionar al nifio!

« Si el sticker se desprende o se parte de él, debe vuelve a pegarlo o quitarlo para evitar que los
nifios lo ingieran.

«+ No utilice el producto si se encuentra con partes faltantes o dafiadas.

< No utilice piezas de repuesto o componentes que no sean proporcionados por el fabricante. El
fabricante no se hace responsable de la seguridad si se utilizan piezas de repuesto que no son
originales o no recomendadas por él.

+ No realice cambios o modificaciones en la construccion. Si es necesario, consulte con el vendedor
o un servicio autorizado para consultas y reparaciones.

+ No realice cambios en la instalacion eléctrica ni agregue otros componentes eléctricos. Si es
necesario, consulte con el vendedor o un servicio autorizado para consultas y reparaciones.

% Use solo el cargador proporcionado con el juguete para cargar la bateria. El uso de otro tipo de
cargador puede causar sobrecalentamiento, dafios a la bateria o riesgo de incendio.

« Use el producto solo para su propésito destinado.

» No permita que los nifios menores de 3 afios tengan acceso al producto antes de que se haya

ensamblado completamente, para evitar que accedan a piezas pequefias o desarmadas.

No coloque cordones o lineas adicionales en el producto para evitar el riesgo de asfixia.

Utilicelo solo en suelos planos, sin inclinaciones y en areas seguras, lejos de las calles.
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fuentes de calor u otros peligros.

» No use el producto cerca de escaleras, escaleras mecanicas, escalones, protrusiones, piscinas,

< Mantenga el envoltorio de plastico lejos de los nifios para evitar el riesgo de asfixia!

iIMPORTANTE! ADVERTENCIAS Y RECOMENDACIONES PARA EL MANEJO

DE BATERIAS

By

e

o3

» Use solo baterias del tipo y voltaje especificados.

0’0

X3

*

By

e

» Retire las baterias dafiadas y agotadas.
» No cargue baterias no recargables.

o3

0’0
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juguete.

2,

» Siempre asegure el compartimento de las baterias con la tapa después de insertar la bateria.
» iNo permita que los nifios tengan acceso a las baterias ni jueguen con ellas!

» No utilice baterias de tipo o voltaje diferente ni mezcle baterias nuevas y usadas.
No haga cortocircuito en las superficies de contacto.
» Las baterias deben insertarse con la polaridad correcta (+ y -) en el compartimento de las baterias.

» Las baterias recargables deben ser cargadas solo por un adulto.

Las baterias recargables deben retirarse del producto antes de la carga.

» Retire las baterias cuando no vaya a usar el producto.

» No arroje las baterias al fuego. Las baterias no deben ser desensambladas.

Para cargar la bateria, use solo el bloque de alimentacién extraible proporcionado con este

deben recogerse por separado. Esta prohibido desecharlas en los contenedores de
residuos domésticos mezclados. Deshagase de las baterias solo en los lugares

destinados para ello.

+ jADVERTENCIA! Los residuos generados por las baterias agotadas e inutilizables Ef
I

S/FEAMILS | Mercedes Benz“y @ son propiedad intelectual de Mercedes-Benz Group
AG. Los derechos son utilizados por Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., LTD bajo licencia.

CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO

Edad adecuada para el niio

Carga maxima

Bateria (Li-ion), 1 unidad

Velocidad de movimiento del coche

Cargador

Motor
Frecuencia del control remoto

Tiempo de carga de la bateria:
- Primera carga (antes del primer uso)
- Cargas posteriores

Fusible
Baterias para el mando a distancia (no incluidas)
Tamaio del coche, cm

3-8 anos
hasta 30 kg
10.8V/3.1Ah

3-5km/h

Entrada: 100-240V, 50/60 Hz
Salida: 12V DC 1A

2x25 W
2.4 GHz

4-8 horas, pero no mas de 10 horas
6 horas

7A
2 x 1.5V/IAAA(LRO3)
106 x 62 x 54
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1. PARTES PRINCIPALES

Tornillo M4x12 mm (26 piezas)
Arandela @10 (6 piezas)

Pines de fijacion (4 piezas)
Soporte de fijacion (2 piezas)
Ruedas (4 piezas)

Cristal frontal (1 pieza)

Tapa decorativa (4 piezas)
Espejos laterales, Juego (1 juego)
Asiento (1 pieza)

Volante (1 pieza)

Ventanas laterales, Juego (2 piezas)
Unidad de control remoto (1 pieza)
Cargador (1 pieza)

Cristal trasero (1 pieza)

Caja de cambios (2 piezas)

Eje trasero (1 pieza)
Compartimento de herramientas
Reposapiés (2 piezas)

ZErXe-"IOMMOOWR» AN

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

jATENCION! ASEGURESE DE QUE EL
BOTON DE ENCENDIDO/APAGADO DE LA
ALIMENTACION ESTE APAGADO ANTES DE
COMENZAR EL MONTAJE DEL COCHE.
jATENCION! SIGA LAS INSTRUCCIONES
Y EL ORDEN DE MONTAJE Y USO SEGUN
EL TEXTO Y LAS ILUSTRACIONES QUE SE
PROPORCIONAN EN EL MANUAL.
JATENCION! EN ALGUNOS CASOS, FIJAR
UNA POSICION ESTA ACOMPANADO DE UN
RUIDO DE "CLIC"!

jATENCION! ;REVISE LA SEGURIDAD DE LA
FIJACION DESPUES DE CADA OPERACION!
Herramientas necesarias (no incluidas en el
paquete): destornillador y alicates.

2. MONTAJE DE LOS PEDALES Y
EJE TRASERO

2-1. Coloque los pedales (N) (Nota: Siga las
marcas L/R) y fijelos con tornillos M4x12 (1).
2-2. Pase el eje trasero (L) a través de los
agujeros en el cuerpo del coche.

30

3. MONTAJE DE LAS RUEDAS,
CAJAS DE CAMBIOS Y BATERIA

Ruedas delanteras:

3-1. Coloque sucesivamente la arandela @10
(2), larueda (A), la arandela @10 y el pasador de
fijacion (3) en el eje delantero. Luego, presione
las tapas decorativas (C).

Nota: Repita el procedimiento para montar la
otra rueda delantera.

Ruedas traseras:

Coloque la caja de cambios (Nota: Siga las
marcas L/R), larueda (A), la arandela @10 (2) y el
pasador de fijacién (3) en el eje trasero. Coloque
la tapa decorativa presionando.

Nota: Repita el procedimiento para montar la
otra rueda trasera.

Voltee el cuerpo del coche con la parte inferior
hacia arriba.

3-2. Desatornille los tornillos (a) y retire la placa
de fijacion (b) del cuerpo. Coloque la placa sobre
la bateria y conecte el cable rojo al terminal rojo
y el cable negro al terminal negro. Coloque la
bateria en la abertura del cuerpo y fijela con
tornillos (a).

4. MONTAJE DE LA PLACA DE
SOPORTE

Instale la placa de soporte (4) en el cuerpo del
coche y fijela con tornillos M4x12 (1).

Repita el procedimiento para fijar la placa en el
otro lado.

5. MONTAJE DEL VOLANTE,
COMPARTIMENTO DE
HERRAMIENTAS Y CRISTAL
TRASERO

5-1. Montaje del volante:

Retire el tornillo (A) y la tuerca (B) del volante.
Conecte los conectores del volante (C) con los
conectores (D) del mecanismo de direccion.
Coloque el volante (F) en el extremo del eje
de direccién vy fijelo con el tornillo y la tuerca
usando un destornillador.

5-2.Montaje delcompartimentode herramientas -
Instale el compartimento de herramientas (M) en
el cuerpo del coche y fijelo con tornillos M4x12 (1).
5-3. Montaje del cristal trasero - Instale el cristal
trasero (J) en el cuerpo del coche y fijelo con
tornillos M4x12 (1).
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6. MONTAJE DEL CRISTAL
DELANTERO Y ASIENTO

6-1. Monte el cristal delantero en las aberturas del
cuerpo del coche. Fijelo con tornillos M4x12 (1).
6-2. Coloque la parte inferior del asiento en el
cuerpo del coche. Coloque los ganchos en la
parte posterior del asiento en las aberturas del
cuerpo del coche. Fije el asiento con dos tornillos
M4x12 (1).

6-3. Conecte la bateria.

7. MONTAJE DE LOS ESPEJOS
LATERALES Y CRISTALES
LATERALES

Nota: Siga las marcas L/R.

7-1. Inserte los espejos laterales (D) en los
cristales del coche (G).

7-2. Inserte los cristales laterales (G) en las
aberturas de la puerta del coche y fijelos con
tornillos M4x12 (1).

Nota: Repita el procedimiento para montar el
otro cristal lateral.

FUNCIONES Y USO DEL
COCHE

LN
O=®,

jUtilizar SOLO en superficies planas!
iNo lo utilice en areas de césped!

8. VOLANTE Y PANEL DE CONTROL
DEL COCHE

Nota: Cuando se activa el modo “control remoto”,
el pedal de pie y la palanca de avance/reversa se
desactivan, y el coche se controlara mediante el
dispositivo de control remoto.

@ Pedal de pie: Presione el pedal de pie para
mover el coche. Suelte el pedal y el coche se
detendra lentamente.

@Interruptor de AVANCE/REVERSA:
Controla el movimiento del coche hacia
adelante o hacia atras.

(3 Botén del claxon: Presione el botén para
reproducir el sonido del claxon.

@ Panel de control del coche
(5) Entrada USB
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@ Pantalla de carga de la bateria: Muestra si
la bateria esta cargada o no.

@ Entrada de carga del coche

Boton de luces: Presione para encender las
luces.

@Botén de melodia anterior/disminuir
volumen: Presione para reproducir la
melodia anterior. Mantenga presionado para
disminuir el volumen.

Boton de melodias: Presione para reproducir
musica.

() Botéon de siguiente melodia/aumentar
volumen: Presione para reproducir la
siguiente melodia. Mantenga presionado
para aumentar el volumen.

Boton de encendido/apagado: Presione
durante 3 segundos para encender o apagar
el coche; presione brevemente durante
1 segundo para detener la musica.

@ Boton de alta velocidad: Presione para
hacer que el coche se mueva a alta velocidad.

Botc’m de baja velocidad: Presione
para hacer que el coche se mueva a baja
velocidad.

(35) Bluetooth: Presione el botén para conectar
el teléfono a través de Bluetooth para
reproducir archivos de audio.

FM/FM paawuo

9. DISPOSITIVO DE CONTROL
REMOTO. CONTROL REMOTO DEL
COCHE

El dispositivo de control remoto esta fabricado
de acuerdo con los requisitos de la Directiva
2014/53/UE del Parlamento Europeo vy
del Consejo sobre equipos de radio. La
conformidad se certifica con protocolos
de prueba reflejados en la declaracion de
conformidad del producto, que se puede
consultar en www.chipolino.com.

jADVERTENCIA! jUSAR SOLO POR UN ADUL-
TO! jEL CONTROL REMOTO DEL COCHE
DEBE REALIZARSE SOLO POR UN ADULTO!

COLOCACION DE LAS BATERIAS

Retire la tapa del compartimento de las baterias
(en la parte posterior del dispositivo de control
remoto). Coloque 2 baterias tipo “AAA” (LRO3),
respetando la polaridad indicada. Asegure el
compartimento de las baterias con la tapa.
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FUNCIONES

EMPAREJAMIENTO - Antes del primer uso,
debe emparejar el dispositivo de control remoto
con el coche.

1. Presione y mantenga presionado el botén de
EMPAREJAMIENTO (M) durante aproxima-
damente 2-4 segundos, la luz del indicador
de baja velocidad comenzara a parpadear.

Encienda el boton de encendido del coche
(@), y la luz del indicador de baja velocidad
pasara de parpadear a encenderse de
forma continua, lo que significa que el
emparejamiento ha sido exitoso. Si la
luz sigue parpadeando, significa que el
emparejamiento no fue exitoso. Reemplace
las baterias del dispositivo de control remoto
y vuelva a intentarlo.

Botén de PARADA (P): Presione el botén P
para detener el coche. Presione nuevamente
el boton para liberar el freno.

Boton de seleccidén de velocidad (Z): Elija
entre 3 velocidades: baja, normal y alta.

Nota: Si no se usa el dispositivo de control
remoto durante 10 segundos, se apagara
automaticamente. Para usarlo nuevamente,
presione cualquier boton.

4.

BOTONES

"S": Botén de velocidad: Presione el botén de
velocidad para cambiar la velocidad (baja o alta).
Las velocidades cambian secuencialmente con
cada presioén: baja (1 luz LED), media (2 luces
LED), alta (3 luces LED).

Nota: La velocidad solo puede cambiarse cuando
se mueve HACIA ADELANTE. Al moverse hacia
atras, el coche solo puede moverse a baja
velocidad.

{} Boton de AVANCE

{1 Botén de RETROCESO

Al presionar uno de estos botones, el coche
comenzara a moverse lentamente y aumentara
gradualmente su velocidad hasta el nivel
establecido.

<3 Botén de GIRO A LA IZQUIERDA

= Botén de GIRO A LA DERECHA
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ADVERTENCIAS PARA EL USO DE
LA BATERIA

PARA EVITAR INCENDIOS, DESCARGAS
ELECTRICAS, EXPLOSIONES O DANOS
PERMANENTES AL PRODUCTO, SE
DEBEN SEGUIR LOS SIGUIENTES
REQUISITOS DE SEGURIDAD:

% jLA CARGA DEBE REALIZARLA UN
ADULTO!

Utilice la bateria y el cargador incluidos en
el paquete. No use baterias y cargadores
de otro tipo o con especificaciones técnicas
diferentes. No utilice la bateria ni el cargador
para otros productos.

Nunca modifique los circuitos y conexiones
eléctricas.

Evite el contacto directo entre los terminales
de la bateria (cortocircuito).

La bateria y sus componentes no deben
entrar en contacto con ningun liquido.

No cargue cerca de fuentes de calor
o materiales inflamables. Cargue SOLO en
lugares bien ventilados y secos.

iNUNCA levante ni mueva la bateria a través
de los cables o el cargador! Esto puede danar
la bateria o provocar un incendio.

No abra el cargador. Los cables y conexiones
dentro de la caja pueden provocar una
descarga eléctrica.

iNUNCA permita que los nifios manejen
o carguen la bateria!

Antes de cargar, verifique que no haya
desgaste ni dafios en la bateria, el cargador,
los cables y las conexiones. No cargue la
bateria si alguna parte esta dafiada.
iNUNCA permita que los nifios jueguen con
el cargador y la bateria, no son juguetes.

2
o5

10. CARGA DE LA BATERIA

jADVERTENCIA! {LA CARGAY RE-CARGA DE
LA BATERIA DEBE REALIZARLA UN ADULTO!
Cuando el coche comience a moverse
lentamente, cargue la bateria. No es necesario
quitar la bateria del coche para cargarla.
iADVERTENCIA! |El cargadory la bateria deben
mantenerse fuera del alcance de los nifios! jLos
nifos no deben tocar la bateria ni el cargador!
« Antes de usarla por primera vez, cargue la
bateria durante 4-8 horas, pero no mas de
10 horas.
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Después de cada uso del coche, o al menos
una vez al mes, cargue la bateria durante
6 horas, pero no mas de 10 horas.

« Durante la carga, el cargador puede
calentarse, lo cual es completamente normal
y no es motivo de preocupacion.

<+ Utilice unicamente el cargador proporcionado
por el fabricante para cargar la bateria.

«+ Sinota humo, olor, ruido, etc., deje de cargar
la bateria y pdéngase en contacto con el
distribuidor o un servicio autorizado.

El puerto de carga del coche esta ubicado debajo

del asiento.

10-1. Conecte el cargador al puerto de carga del

coche (7).

10-2. Conecte el enchufe del cargador (l) a la red

eléctrica.

X3
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FUSIBLE

El coche esta equipado con un fusible térmico
de 7A ubicado debajo del asiento. Si el
motor, el sistema eléctrico y la bateria estan
sobrecargados, el fusible se desconectara

RESOLUCION DE PROBLEMAS

automaticamente, cortando la energia del coche

durante unos 15-20 segundos antes de volver

a conectarse. Si el fusible se desconecta con

frecuencia durante el uso normal del coche

(sin sobrecarga), probablemente el coche

necesite reparacion. Péngase en contacto con el

vendedor o con un servicio autorizado.

Para evitar que el fusible se desconecte, siga

estas instrucciones:

% NO sobrecargue el coche. Carga maxima:
hasta 30 kg.

% NO cuelgue objetos para remolcar detras del
coche.

% NO conduzca el
empinadas.

+ NO conduzca el coche en terrenos donde las

ruedas puedan atascarse, ya que esto puede

causar un sobrecalentamiento del motor.

NO conduzca el coche cuando la temperatura

exterior sea muy alta. Esto puede causar un

sobrecalentamiento de las piezas.

NO modifique el sistema eléctrico. Esto puede

provocar un cortocircuito y desconectar el

fusible.

coche en superficies
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Si necesita ayuda, comuniquese con el distribuidor o con un servicio autorizado!

PROBLEMA POSIBLE CAUSA SOLUCION DEL PROBLEMA
EL COCHE NO SE Carga baja de la bateria Cargue la bateria
MUEVE El fusible térmico esta Consulte la seccion “FUSIBLE”
apagado
Los conectores o cables Verifique si los conectores de la bateria
estan sueltos estan correctamente conectados y no
estan sueltos.
La bateria ha perdido la Reemplace la bateria por una nueva.
capacidad de retener la carga | Comuniquese con el distribuidor o con un
servicio autorizado.
El sistema eléctrico esta Comuniquese con el distribuidor o con un
dafado servicio autorizado.
El motor esta dafiado Comuniquese con el distribuidor o con un
servicio autorizado.
EL COCHE La bateria no esta Verifique si los conectores de la bateria
FUNCIONA POR UN | completamente cargada estan correctamente conectados y no
PERIODO CORTO estan sueltos.
La bateria esta vieja Reemplace la bateria por una nueva.
Comuniquese con el distribuidor o con un
servicio autorizado.
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PROBLEMA POSIBLE CAUSA SOLUCION DEL PROBLEMA
EL COCHE La bateria tiene poca carga Reemplace la bateria por una nueva.
SE MUEVE Comuniquese con el distribuidor o con un
LENTAMENTE servicio autorizado.
La bateria esta vieja Reemplace la bateria por una nueva.
Comuniquese con el distribuidor o con un
servicio autorizado.
El coche esta sobrecargado Carga méaxima de 30 kg.
El coche se utiliza en No utilice el coche en condiciones
condiciones adversas adversas (consulte la seccion
“Instrucciones de mantenimiento
y cuidado”).
EL COCHE Los cables y conectores Verifique si los conectores de la bateria
NECESITA SER no estan conectados estan correctamente conectados y no
EMPUJADO PARA correctamente (mala estan sueltos. Si los cables alrededor del
AVANZAR conexion) motor estan sueltos, comuniquese con el
distribuidor o con un servicio autorizado.
Zona muerta del motor La “zona muerta” significa que la
electricidad no se entrega a los conectores
y el coche necesita reparacion.
Comuniquese con el distribuidor o con un
servicio autorizado.
DIFICULTAD Cambio de direcciéon durante | Cambie la direccidon cuando el coche no se
PARA CAMBIAR el movimiento del coche esté moviendo.
DE MARCHA
DE AVANCE A
REVERSA O AL
REVES

EL MOTORO LA
CAJA DE CAMBIOS
EMITEN RUIDOS

El motor y/o la caja de
cambios estan danados

Comuniquese con el distribuidor o con un
servicio autorizado.

EXTRANOS
LA BATERIA NO Los conectores de la bateria Verifique si los conectores de la bateria
SE CARGA o el cargador estan sueltos o del cargador estan correctamente
conectados y firmemente sujetos.
El cargador no esta Verifique si el cargador esta conectado a la
conectado a la red eléctrica red eléctrica.
El cargador no funciona Comuniquese con el distribuidor o con un
servicio autorizado.
EL CARGADOR Esto es normal y no debe causar preocupacion.
SE CALIENTA
DURANTE LA
CARGADE LA
BATERIA
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INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO Y CUIDADO PREVENTIVO

< Revise regularmente las partes plasticas del coche en busca de grietas o dafios.

¢+ Lubrique las partes moviles con regularidad.

% Limpie el juguete con un pafio suave de algodén o una esponja humedecida con agua o detergente
suave.

«+ No limpie con productos de limpieza agresivos que contengan particulas abrasivas, amoniaco,
blanqueador o alcohol.

«+ Almacene el producto en un lugar limpio y seco, alejado de la humedad y a una distancia segura
de fuentes de calor. j{No lo exponga a influencias ambientales directas como el sol, la lluvia, la
humedad o cambios bruscos de temperatura!

«+ No utilice el producto en terrenos embarrados, arenosos o de grava, ya que pueden dafar las
partes moviles.

Materiales utilizados: plastico, metal.
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ISTRUZIONI PER L’USO

IMPORTANTE! CONSERVARE PER RIFERIMENTO
FUTURO: LEGGERE ATTENTAMENTE!

PER GARANTIRE UN USO SICURO DI QUESTO PRODOTTO,
SEGUIRE TUTTE LE AVVERTENZE, LE ISTRUZIONI E LE
RACCOMANDAZIONI FORNITE IN QUESTO MANUALE UTENTE!

ATTENZIONE! AVVERTENZE!

USARE SOLO SOTTO LA DIRETTA SUPERVISIONE DI UN ADULTO! NON LASCIARE MAI UN
BAMBINO NON SUPERVISITATO!

QUESTO GIOCATTOLO NON E ADATTO Al BAMBINI DI ETA INFERIORE Al 3 ANNI!

QUESTO GIOCATTOLO NON HA FRENO!

NON SOVRACCARICARE IL GIOCATTOLO! IL DESIGN DEL GIOCATTOLO GARANTISCE LA
SICUREZZA CON UN PESO DEL BAMBINO FINO A 30 KG MASSIMO!

QUESTO PRODOTTO NON E UN MEZZO DI TRASPORTO!

NON UTILIZZARE SULLE STRADE VEHICOLARI!

TENERE LONTANO DAL FUOCO!

PRIMA DELL'USO, VERIFICARE L'INTEGRITA DI TUTTE LE PARTI DEL GIOCATTOLO E LA
STABILITA DELLASSEMBLAGGIO. PRESTARE PARTICOLARE ATTENZIONE AL CIRCUITO
ELETTRICO, ALLE PARTI ELETTRICHE, Al CAVI E Al CONTATTI.

Per bambini da 3 a 8 anni!

Questo giocattolo deve essere usato con cautela! Sono necessarie abilita per evitare collisioni,
cadute o lesioni al bambino nel veicolo o a terze parti!

ASSICURARSI CHE IL BAMBINO SIA FORMATO PER GESTIRE LA MACCHINA, FARE
LACCELERAZIONE E FERMARLA, ED E FAMILIARE CON LE REGOLE DI SICUREZZA
DELL'USO!

Non utilizzare contemporaneamente da due bambini!

L'assemblaggio del prodotto deve essere effettuato solo da un adulto!

Il bambino deve indossare scarpe quando usa il giocattolo! E anche consigliato I'uso del casco.
Non permettere ai bambini di toccare le ruote o essere vicini ad esse mentre I'auto € in movimento!
Utilizzare solo di giorno e in zone ben illuminate!

Non permettere al bambino di alzarsi durante il movimento! In caso contrario, c'¢ il rischio di ferirlo!
Se c'e un adesivo staccato o delle parti di esso, deve essere riattaccato o rimosso per evitare che
venga ingerito da bambini piccoli!

Non utilizzare il prodotto se si trovano parti mancanti o danneggiate!

Non utilizzare parti di ricambio o altri componenti che non sono stati forniti dal produttore!
Il produttore non € responsabile per la sicurezza se vengono utilizzate parti di ricambio diverse da
quelle originali per il tipo approvato o raccomandato da loro.

Non apportare modifiche o modifiche al design! Se necessario, contattare il rivenditore o il servizio
autorizzato per consulenza e riparazioni.

Non apportare modifiche all'installazione elettrica o aggiungere altre parti elettriche! Se necessario,
contattare il rivenditore o il servizio autorizzato per consulenza e riparazioni!

Per caricare la batteria, utilizzare solo il caricabatterie fornito con questo giocattolo. L'uso di un
altro tipo di caricabatterie potrebbe causare surriscaldamento, danni alla batteria o anche il rischio
di incendio!

Utilizzare il prodotto solo per lo scopo previsto!

Non consentire ai bambini sotto i 3 anni di accedere al prodotto prima che sia completamente
assemblato per evitare I'accesso a piccole parti smontate!

Non aggiungere corde o legature aggiuntive al prodotto per evitare il rischio di strangolamento!
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« Utilizzare solo su superfici piane, livellate e sicure, situate a una distanza sicura dalle strade!
« Non consentire I'uso del prodotto vicino a scale, scale mobili, soglie, sporgenze, piscine, fonti di

calore, ecc.!

< Tenere I'imballaggio di plastica lontano dai bambini per evitare il rischio di soffocamento!

IMPORTANTE! AVVERTENZE E ISTRUZIONI SUL MANEGGIO DELLE BATTERIE

o
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Non cortocircuitare le superfici di contatto.
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Non caricare batterie non ricaricabili.
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giocattolo.
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Smaltire le batterie solo nei luoghi appositi.

< ATTENZIONE! | rifiuti generati dalle batterie esaurite e inutilizzabili devono essere
raccolti separatamente. E vietato smaltirle nei contenitori per rifiuti domestici misti.

» Assicurati sempre di chiudere il vano batterie con il coperchio dopo aver inserito la batteria.
Non permettere che i bambini abbiano accesso alle batterie o giochino con esse!

Usa solo batterie del tipo e voltaggio specificati.

Non usare batterie di tipo e voltaggio diverso né mescolare batterie nuove e usate.

» Le batterie devono essere inserite con la polarita corretta (+ e -) nel vano batterie.
Rimuovere le batterie danneggiate e scariche.

Le batterie ricaricabili devono essere caricate solo da un adulto.

Le batterie ricaricabili devono essere rimosse dal prodotto prima della ricarica.

Rimuovere le batterie quando il prodotto non verra utilizzato.

Non gettare le batterie nel fuoco. Le batterie non devono essere smontate.

Per caricare la batteria, utilizzare solo il blocco di alimentazione removibile fornito con questo

il

SN//FAMILS | Mercedes Benz“ e @ sono proprieta intellettuale di Mercedes-Benz
Group AG. | diritti sono utilizzati da Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., LTD sotto licenza.

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

Eta adatta per il bambino
Carico massimo

Batteria (Li-ion), 1 unita
Velocita di movimento dell’auto

Caricabatterie

Motore
Frequenza del telecomando

Tempo di ricarica della batteria:
- Prima ricarica (prima dell’'uso)
- Ricariche successive

Fusibile
Batterie per il telecomando (non incluse)

Dimensioni del veicolo, cm

3-8 anni
fino a 30 kg
10.8V/3.1Ah

3-5km/h

Ingresso: 100-240V, 50/60 Hz
Uscita: 12V DC 1A

2x25 W
2.4 GHz

4-8 ore, ma non piu di 10 ore
6 ore

7A
2 x 1.5V/AAA(LRO3)
106 x 62 x 54
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1. PARTI PRINCIPALI

Vite M4x12 mm (26 pezzi)
Rondella @10 (6 pezzi)

Perni di fissaggio (4 pezzi)
Supporto di fissaggio (2 pezzi)
Ruote (4 pezzi)

Vetro anteriore (1 pezzo)
Tappo decorativo (4 pezzi)
Specchietti laterali, Set (1 set)
Sedile (1 pezzo)

Volante (1 pezzo)

Finestrini laterali, Set (2 pezzi)
Unita di telecomando (1 pezzo)
Caricabatterie (1 pezzo)

Vetro posteriore (1 pezzo)
Cambio (2 pezzi)

Assale posteriore (1 pezzo)
Comparto degli attrezzi
Pedane (2 pezzi)

ZErXe-"IOMMOOWR» AN

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

ATTENZIONE! ASSICURATICHE ILPULSANTE
DIACCENSIONE/SPEGNIMENTO SIA SPENTO
PRIMA DI INIZIARE IL MONTAGGIO DELLA
MACCHINA.

ATTENZIONE! SEGUI ESATTAMENTE LE
ISTRUZIONI E L'ORDINE DI MONTAGGIO
E UTILIZZO SECONDO IL TESTO E LE
ILLUSTRAZIONI FORNITE NEL MANUALE.

ATTENZIONE! IN ALCUNI CASI, IL BLOCCO DI
UNA POSIZIONE E ACCOMPAGNATO DA UN
RUMORE DI "SCATTO"!

ATTENZIONE! VERIFICA LA SICUREZZA DEL
BLOCCAGGIO DOPO OGNI OPERAZIONE!

Strumenti necessari (non nella
confezione): cacciavite e pinze.

inclusi

2. MONTAGGIO DEI PEDALI E
DELL'ASSE POSTERIORE

2-1. Posiziona i pedali (N) (Nota: Segui le
etichette L/R) e fissali con viti M4x12 (1).

2-2. Fai passare l'asse posteriore (L) attraverso
i fori nel corpo dell'auto.
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3. MONTAGGIO DELLE RUOTE, DEL
CAMBIO E DELLA BATTERIA

Ruote anteriori:

3-1. Posiziona la rondella @10 (2), la ruota (A), la
rondella @10 e il perno di fissaggio (3) sull'asta
dell'asse anteriore. Quindi, inserisci le cappette
decorative (C).

Nota: Ripeti il procedimento per montare I'altra
ruota anteriore.

Ruote posteriori:

Posiziona la scatola del cambio (Nota: Segui le
etichette L/R), la ruota (A), la rondella @10 (2) e il
perno di fissaggio (3) sull'asse posteriore. Fissa
la cappetta decorativa premendo.

Nota: Ripeti il procedimento per montare I'altra
ruota posteriore.

Gira il corpo dell'auto con il fondo verso l'alto.
3-2. Svita le viti (a) e rimuovi la piastra di fissaggio
(b) dal corpo. Posiziona la piastra sulla batteria
e collega il cavo rosso al terminale rosso e il
cavo nero al terminale nero. Posiziona la batteria
nell'apertura del corpo e fissala con viti (a).

4. MONTAGGIO DELLA
PIATTAFORMA DI SUPPORTO

Installa la piattaforma di supporto (4) sul corpo
dell'auto e fissala con viti M4x12 (1).

Ripeti il procedimento per fissare la piattaforma
anche sull'altro lato.

5. MONTAGGIO DEL VOLANTE, DEL
COMPARTIMENTO ATTREZZI E DEL
VETRO POSTERIORE

5-1. Montaggio del volante:
Rimuovi il bullone (A) e il dado (B) dal volante.

Collega i connettori del volante (C) con
i connettori (D) del meccanismo di sterzo.

Posiziona il volante (F) sull'estremita dell'asta
di sterzo e fissalo con il bullone e il dado
usando un cacciavite.

5-2. Montaggio del compartimento attrezzi -
Installa il compartimento attrezzi (M) sul corpo
dell'auto e fissalo con viti M4x12 (1).

5-3. Montaggio del vetro posteriore - Installa il
vetro posteriore (J) sul corpo dell'auto e fissalo
con viti M4x12 (1).
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6. MONTAGGIO DEL VETRO
ANTERIORE E DEL SEDILE

6-1. Monta il vetro anteriore nelle aperture del
corpo dell'auto. Fissalo con viti M4x12 (1).

6-2. Posiziona la parte inferiore del sedile sul
corpo dell'auto. Fissa i ganci sul retro del sedile
nelle aperture del corpo dell'auto. Fissa il sedile
con due viti M4x12 (1).

6-3. Collega la batteria.

7. MONTAGGIO DEGLI SPECCHI
LATERALI E DEI VETRI LATERALI

Nota: Segui le etichette L/R.

7-1. Inserisci gli specchi laterali (D) nei vetri
dell'auto (G).

7-2. Inserisci i vetri laterali (G) nelle aperture
delle porte dell'auto e fissali con viti M4x12 (1).

Nota: Ripeti il procedimento per montare I'altro
vetro laterale.

FUNZIONI E UTILIZZO
DELLAUTO

Usare SOLO su superficiamenti pianeggianti!
Non utilizzare su terreni erbosi!

8. VOLANTE E PANNELLO DI
CONTROLLO DELLAUTO

Nota: Quando viene attivata la modalita
“telecomando”, il pedale del piede e la leva
avanti/indietro vengono disattivati, e I'auto sara
controllata dal dispositivo di telecomando.

@Pedale del piede: Premere il pedale del
piede per far muovere l'auto. Rilasciare il
pedale e l'auto si fermera lentamente.

@ Interruttore AVANTI/INDIETRO: Controlla
il movimento dell’auto avanti o indietro.

@ Pulsante del clacson: Premere il pulsante
per emettere il suono del clacson.

@ Pannello di controllo dell’auto
@ Ingresso USB

@ Display della carica della batteria: Mostra
se la batteria & carica o meno.

@ Ingresso per la carica dell’auto

(® Pulsante luci: Premere per accendere le
luci.
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@Pulsante per melodie precedenti/
diminuzione del volume: Premere per
riprodurre la melodia precedente. Tenere
premuto per diminuire il volume.

Pulsante per melodie: Premere
riprodurre musica.

(1) Pulsante per melodie successive/aumento
del volume: Premere per riprodurre la
melodia successiva. Tenere premuto per
aumentare il volume.

(12 Pulsante ON/OFF: Premere per 3 secondi
per accendere o spegnere l'auto; premere
brevemente per 1 secondo per fermare la
musica.

@Pulsante alta velocita: Premere per far
muovere l'auto ad alta velocita.

Pulsante bassa velocita: Premere per far
muovere l'auto a bassa velocita.

@ Bluetooth: Premere il pulsante per collegare
il telefono tramite Bluetooth per riprodurre file
audio.

FM/FM Radio

per

9. DISPOSITIVO DI CONTROLLO
REMOTO. CONTROLLO REMOTO
DELLAUTO

Il dispositivo di controllo remoto & realizzato
in conformita con i requisiti della Direttiva
2014/53/UE del Parlamento Europeo e del
Consiglio relativa alle apparecchiature radio.
La conformita & certificata da protocolli di
test riportati nella dichiarazione di conformita
del prodotto, che puo essere consultata su
www.chipolino.com.

ATTENZIONE! UTILIZZARE SOLO DA
UN ADULTO! IL CONTROLLO REMOTO
DELLAUTO DEVE ESSERE ESEGUITO SOLO
DA UN ADULTO!

INSERIMENTO DELLE BATTERIE

Rimuovere il coperchio del vano batterie (sul
retro del dispositivo di controllo remoto). Inserire
2 batterie tipo “AAA” (LR03), seguendo la polarita
indicata. Rimettere il coperchio del vano batterie.

FUNZIONI

ASSOCIAMENTO - Prima del primo utilizzo,
€ necessario associare il dispositivo di controllo
remoto all’auto.
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1.

4.

Premere e tenere premuto il pulsante di
ASSOCIAZIONE (M) per circa 2-4 secondi,
la luce dellindicatore di bassa velocita
iniziera a lampeggiare.

Accendere il pulsante di accensione dell’auto
(@), e la luce dellindicatore di bassa
velocita passera da lampeggiante a fissa,
indicando che l'associazione & avvenuta con
successo. Se laluce continua alampeggiare,
I'associazione non é riuscita. Sostituire le
batterie del dispositivo di controllo remoto
e riprovare.

Pulsante STOP (P): Premere il pulsante
P per fermare l'auto. Premere di nuovo il
pulsante per rilasciare il freno.

Pulsante di selezione della velocita (Z):
Scegli tra 3 velocita: bassa, normale e alta.

Nota: Se il dispositivo di controllo remoto non
viene utilizzato per 10 secondi, si spegnera
automaticamente. Per riutilizzarlo, premere uno
dei pulsanti.

PULSANTI

"S": Pulsante della velocita: Premere il pulsante
della velocita per cambiare la velocita (bassa o
alta). Le velocita cambiano in sequenza con ogni
pressione: bassa (1 luce LED), media (2 luci LED),
alta (3 luci LED).

Nota: La velocita pud essere cambiata solo
quando si sposta in AVANTI. In retromarcia, I'auto
pud muoversi solo a bassa velocita.

1} Pulsante per movimento AVANTI

Il Pulsante per movimento INDIETRO

Premendo uno di questi pulsanti, 'auto iniziera
a muoversilentamente e aumentera gradualmente
la velocita fino al livello impostato.

<3 Pulsante per svolta a SINISTRA
= Pulsante per svolta a DESTRA

AVVERTENZE PER L'USO DELLA

BATTERIA

PER EVITARE INCENDI, SCOSSE ELETTRI-
CHE, ESPLOSIONI O DANNI PERMANENTI
AL PRODOTTO, E NECESSARIO SEGUIRE
| SEGUENTI REQUISITI DI SICUREZZA:

< LA CARICA DEVE ESSERE ESEGUITA

SOLO DA UN ADULTO!

<+ Utilizzare la batteria e il caricabatterie inclusi

nel pacchetto. Non utilizzare batterie e
caricabatterie di tipo diverso o con specifiche
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tecniche differenti. Non utilizzare la batteria e il
caricabatterie per altri prodotti.

Non modificare mai i circuiti elettrici e le
connessioni.

Evitare il contatto diretto tra i terminali della
batteria (cortocircuito).

La batteria e i suoi componenti non devono
entrare in contatto con alcun liquido.

Non caricare vicino a fonti di calore o materiali
inflammabili. Caricare SOLO in ambienti ben
ventilati e asciutti.

NON sollevare né spostare mai la batteria
tramite i cavi o il caricabatterie! Questo
potrebbe danneggiare la batteria o causare un
incendio.

Non aprire il caricabatterie. |
connessioni all'interno della
potrebbero causare scosse elettriche.

NON permettere mai ai bambini di maneggiare
o caricare la batteria.

Prima di caricare la batteria, controllare che
non ci siano usure o danni alla batteria, al
caricabatterie, ai cavi e alle connessioni. Non
caricare la batteria se una parte € danneggiata.
NON permettere mai ai bambini di giocare
con il caricabatterie e la batteria, non sono
giocattoli.

cavi e le
scatola

10. CARICA DELLA BATTERIA

ATTENZIONE!
DELLA

LA CARICA E LA RICARICA
BATTERIA DEVONO  ESSERE

ESEGUITE SOLO DA UN ADULTO!

Quando l'auto inizia a muoversi lentamente,
caricare la batteria. Per caricare la batteria, non
€ necessario rimuoverla dall’auto.
ATTENZIONE! |l caricabatterie e la batteria
devono essere tenuti fuori dalla portata dei
bambini! | bambini non devono toccare la batteria
e il caricabatterie!
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Prima dell'uso iniziale, caricare la batteria per
4-8 ore, ma non oltre 10 ore.

Dopo ogni utilizzo dellauto, o almeno una
volta al mese, caricare la batteria per 6 ore,
ma non oltre 10 ore.

Durante la carica, il caricabatterie potrebbe
scaldarsi, il che € completamente normale e
non motivo di preoccupazione.

Utilizzare solo il caricabatterie fornito dal
produttore per caricare la batteria.

Se avvertite fumo, odore, suono, ecc.,
interrompere immediatamente la carica della
batteria e contattare il rivenditore o un centro
assistenza autorizzato.

La porta di carica dell'auto si trova sotto il sedile.



IT

10-1. Collegare il caricabatterie alla porta di
carica dell’auto (7).

10-2. Collegare la spina del caricabatterie (1) alla
rete elettrica.

SICUREZZA (FUSIBILE)

L'auto & dotata di un fusibile termico da 7A
situato sotto il sedile. Se il motore, il sistema
elettrico e la batteria sono sovraccaricati,
il fusibile si disconnette automaticamente,
interrompendo I'alimentazione del veicolo per
circa 15-20 secondi, prima che si riattivi. Se il
fusibile si disconnette frequentemente durante
I'uso normale del veicolo (senza sovraccarico),
€& probabile che l'auto necessiti di riparazioni.
Contatta il venditore o un servizio autorizzato.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Per prevenire la disconnessione del fusibile,
segui queste istruzioni:

« NON sovraccaricare il
massimo — fino a 30 kg.
NON appendere oggetti per il traino dietro al
veicolo.

» NON guidare il veicolo su superfici ripide.
NON guidare su terreni in cui le ruote
potrebbero rimanere bloccate, in quanto cid
pud causare il surriscaldamento del motore.
« NON guidare il veicolo quando la temperatura
esterna € molto alta. Cid pud causare il
surriscaldamento delle parti.

NON modificare il sistema elettrico. Cio
potrebbe causare un cortocircuito e far
disconnettere il fusibile.

veicolo. Carico

RS
o

o

X3

*

D>

o

RS
"o

Se hai bisogno di assistenza, contatta il rivenditore o un centro di assistenza autorizzato!

Il fusibile termico & scattato

PROBLEMA PROBABILE CAUSA SOLUZIONE DEL PROBLEMA
L’AUTO NON SI Batteria con carica bassa Carica la batteria
MUOVE

Consulta la sezione “SICUREZZA
(FUSIBILE)”

| connettori o i cavi sono allentati

Controlla che i connettori della batteria
siano collegati correttamente e non
siano allentati.

mantenere la carica

La batteria ha perso la capacita di

Sostituisci la batteria con una nuova.
Contatta il rivenditore o un centro di
assistenza autorizzato.

Il sistema elettrico € danneggiato

Contatta il rivenditore o un centro di
assistenza autorizzato.

Il motore & danneggiato

Contatta il rivenditore o un centro di
assistenza autorizzato.

L’AUTO FUNZIONA

La batteria non & completamente

Controlla che i connettori della batteria

PER UN TEMPO carica siano collegati correttamente e non
BREVE siano allentati.
La batteria & vecchia Sostituisci la batteria con una nuova.
Contatta il rivenditore o un centro di
assistenza autorizzato.
L’AUTO VA La batteria ha poca carica Sostituisci la batteria con una nuova.
LENTAMENTE Contatta il rivenditore o un centro di

assistenza autorizzato.

La batteria € vecchia

Sostituisci la batteria con una nuova.
Contatta il rivenditore o un centro di
assistenza autorizzato.

L’auto & sovraccarica

Carico massimo 30 kg.
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ESSERE SPINTA
PER MUOVERSI IN
AVANTI

sono collegati saldamente
(connessione difettosa)

PROBLEMA PROBABILE CAUSA SOLUZIONE DEL PROBLEMA
L’auto viene utilizzata in Non utilizzare I'auto in condizioni
condizioni avverse avverse (consulta la sezione “Istruzioni

per la manutenzione e la cura”).
L’AUTO DEVE | cavi e i connettori non Controlla che i connettori della batteria

siano collegati correttamente e non
siano allentati. Se i cavi intorno al
motore sono allentati, contatta il
rivenditore o un centro di assistenza
autorizzato.

“Zona morta” del motore

La “zona morta” significa che
I'elettricita non arriva ai connettori

e l'auto necessita di riparazione.
Contatta il rivenditore o un centro di
assistenza autorizzato.

DIFFICOLTA A Cambio di direzione durante il Cambia la direzione solo quando I'auto
PASSARE DA movimento del veicolo non si sta muovendo.
AVANTI A INDIETRO
O VICEVERSA
IL MOTORE Il motore e/o il cambio sono Contatta il rivenditore o un centro di
O IL CAMBIO danneggiati assistenza autorizzato.
EMETTONO SUONI
STRANI
LA BATTERIA NON | connettori della batteria o del Controlla che i connettori della batteria
SI CARICA caricatore sono allentati o del caricatore siano collegati
correttamente e saldamente.
Il caricatore non é collegato alla Controlla che il caricatore sia collegato
rete elettrica alla rete elettrica.
Il caricatore non funziona Contatta il rivenditore o un centro di
assistenza autorizzato.
IL CARICATORE SI Questo &€ normale e non deve preoccupare
SCALDA DURANTE
LA CARICA DELLA
BATTERIA

ISTRUZIONI PER LA MANUTENZIONE PREVENTIVA E LA CURA
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Controlla regolarmente le parti in plastica dell’auto per eventuali crepe o danni.
Lubrifica regolarmente le parti rotanti.
Pulisci il giocattolo con un panno di cotone morbido o una spugna inumidita con acqua o un
detergente delicato.

Non pulire con prodotti aggressivi contenenti particelle abrasive, ammoniaca, candeggina o alcol.
Conserva il prodotto in un luogo pulito e asciutto, lontano dall’'umidita e a una distanza di sicurezza

da fonti di calore! Non esporlo a influenze ambientali dirette come sole, pioggia, umidita o sbalzi

di temperatura!

«+ Non utilizzare il prodotto su terreni fangosi, sabbiosi o ghiaiosi, poiché potrebbero danneggiare le

parti in movimento.

Materiali utilizzati: plastica, metallo.
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GEBRAUCHSANWEISUNG

WICHTIG! FUR SPATERE NUTZUNG
AUFBEWAHREN: SORGFALTIG LESEN!

UM EINE SICHERE VERWENDUNG DIESES PRODUKTS ZU
GEWAHRLEISTEN, BEFOLGEN SIE ALLE WARNUNGEN, ANWEISUNGEN
UND EMPFEHLUNGEN IN DIESER BEDIENUNGSANLEITUNG!

ACHTUNG! WARNHINWEISE!

NUR UNTER DIREKTER AUFSICHT VON ERWACHSENEN VERWENDEN! LASSEN SIE EIN
KIND NIEMALS UNBEAUFSICHTIGT!

DIESES SPIELZEUG IST NICHT FUR KINDER UNTER 3 JAHREN GEEIGNET!
DIESES SPIELZEUG HAT KEINE BREMSE!

UBERLASTEN SIE DAS SPIELZEUG NICHT! DAS DESIGN DES SPIELZEUGS GARANTIERT
SICHERHEIT BEI EINEM KINDGEWICHT VON BIS ZU 30 KG MAXIMAL!

DIESER PRODUKT IST KEIN TRANSPORTMITTEL!

NICHT AUF STRASSEN FUR FORTBEWEGUNGSMITTELN BENUTZEN!

VOR FEUER SCHUTZEN!

UBERPRUFE[\I SIE VORDERNUTZUNG DIE INTEGRITAT ALLER TEILE DES SPIELZEUGS UND
DIE STABILITAT DER MONTAGE. BESONDERS AUFMERKSAM SEIN FUR DEN ELEKTRISCHEN
STROMKREIS, ELEKTRISCHE TEILE, KABEL UND KONTAKTE.

Fur Kinder im Alter von 3 bis 8 Jahren!

Dieses Spielzeug muss mit Vorsicht verwendet werden! Fahigkeiten sind erforderlich, um
ZusammenstoRe, Stlrze oder Verletzungen des Kindes im Fahrzeug oder von Dritten zu vermeiden!
STELLEN SIE SICHER, DASS DAS KIND IM FAHIG IST, DAS AUTO ZU STEUERN, ESZU FURREN
UND ZU STOPPEN UND MIT DEN SICHERHEITSVORSCHRIFTEN FUR DIE BENUTZUNG
VERTRAUT IST!

Nicht gleichzeitig von zwei Kindern verwenden!

Die Montage des Produkts darf nur von einem Erwachsenen durchgefiihrt werden!

Das Kind muss beim Spielen Schuhe tragen! Das Tragen eines Helms wird ebenfalls empfohlen.
Verhindern Sie, dass Kinder die Rader bertihren oder sich in deren Nahe aufhalten, wenn das Auto
sich bewegt!

Nur tagsiuiber und an gut beleuchteten Orten verwenden!

Verhindern Sie, dass das Kind wahrend der Fahrt aufsteht! Andernfalls besteht die Gefahr von
Verletzungen!

Falls ein Aufkleber abgeldst ist oder Teile davon, missen diese wieder aufgeklebt oder entfernt
werden, um das Verschlucken durch kleine Kinder zu vermeiden!

Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschadigt sind!

Verwenden Sie keine Ersatzteile oder andere Komponenten, die nicht vom Hersteller geliefert
wurden! Der Hersteller Gbernimmt keine Haftung fur die Sicherheit, wenn Ersatzteile verwendet
werden, die nicht den Originalteilen fur den genehmigten Typ entsprechen oder vom Hersteller
empfohlen wurden.

Andern oder modifizieren Sie das Design nicht! Bei Bedarf wenden Sie sich an den Handler oder
einen autorisierten Service fiir Beratung und Reparatur.

Andern Sie die elektrische Installation nicht und fiigen Sie keine weiteren elektrischen Teile hinzu!
Bei Bedarf wenden Sie sich an den Handler oder einen autorisierten Service fir Beratung und
Reparatur!

Zum Laden des Akkus verwenden Sie nur das mit diesem Spielzeug gelieferte Ladegerat. Die
Verwendung eines anderen Ladegerats kann zu Uberhitzung, Schaden an der Batterie oder sogar
Brandgefahr fihren!

Verwenden Sie das Produkt nur fir den vorgesehenen Zweck!

Lassen Sie Kinder unter 3 Jahren nicht an das Produkt, bevor es vollstandig montiert ist, um den
Zugang zu kleinen oder abnehmbaren Teilen zu verhindern!
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Fugen Sie keine zusatzlichen Schnire oder Bander zum Produkt hinzu, um das Risiko von Erstickung
zu vermeiden!

Verwenden Sie das Produkt nur auf ebenen, stabilen und sicheren Flachen, die sich in sicherer
Entfernung von StralRen befinden!

Verhindern Sie, dass das Produkt in der Nahe von Treppen, Rolltreppen, Schwellen, Vorspriingen,
Schwimmbéadern, Warmequellen usw. verwendet wird!

Halten Sie die Plastikverpackung von Kindern fern, um das Risiko des Erstickens zu vermeiden!

WICHTIG! WARNHINWEISE UND ANWEISUNGEN ZUR BATTERIEVERWENDUNG

Sichern Sie immer das Batteriefach mit dem Deckel, nachdem die Batterie eingelegt wurde.
Lassen Sie Kinder nicht auf die Batterien zugreifen oder mit ihnen spielen!

Verwenden Sie nur Batterien des angegebenen Typs und der angegebenen Spannung.
Verwenden Sie keine Batterien mit unterschiedlichem Typ oder Spannung und mischen Sie keine
neuen und gebrauchten Batterien.

Kurzschlisse an den Kontaktflachen vermeiden.

Batterien miissen mit der richtigen Polaritat (+ und -) im Batteriefach eingelegt werden.

Entfernen Sie beschadigte und erschopfte Batterien.

Laden Sie keine nicht wiederaufladbaren Batterien auf.

Wiederaufladbare Batterien diirfen nur von Erwachsenen aufgeladen werden.

Wiederaufladbare Batterien missen vor dem Laden aus dem Produkt entfernt werden.

Entfernen Sie die Batterien, wenn das Produkt nicht verwendet wird.

Werfen Sie Batterien nicht in offenes Feuer. Batterien dirrfen nicht zerlegt werden.

Laden Sie die Batterie nur mit dem mitgelieferten abnehmbaren Netzteil, das mit diesem Spielzeug
geliefert wird.

WARNUNG! Abfall, der durch verbrauchte und unbrauchbare Batterien entsteht, muss E
getrennt gesammelt werden. Es ist verboten, sie in gemischtem Haushaltsmull zu
entsorgen. Entsorgen Sie Batterien nur an daflir vorgesehenen Stellen. e

IN//EAMMILS | Mercedes Benz“ und @ sind geistiges Eigentum der Mercedes-Benz Group
AG. Die Rechte werden von Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., LTD unter Lizenz genutzt.

PRODUKTEIGENSCHAFTEN

Geeignetes Alter fiir das Kind 3-8 Jahre
Maximale Belastung bis zu 30 kg
Akku (Li-ion), 1 Stiick 10.8V/3.1Ah
Fahrzeuggeschwindigkeit 3-5 km/h

S LLALIEL Ausgang: 12V DC 1A

Motor 2x25 W

Frequenz der Fernbedienung 2.4 GHz

Ladezeit des Akkus:

- Erste Ladung (vor der ersten Nutzung) 4-8 Stunden, aber nicht mehr als 10 Stunden
- Folgeladungen 6 Stunden

Sicherung A

Batterien fiir die Fernbedienung
(nicht enthalten)

Fahrzeuggrofe, cm 106 x 62 x 54

Eingang: 100-240V, 50/60 Hz

2 x 1.5V/AAA(LRO3)
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1. HAUPTTEILE

M4x12 mm Schraube (26 Stuick)
@10 Unterlegscheibe (6 Stiick)
Befestigungsstifte (4 Stiick)
Befestigungswinkel (2 Stick)
Réder (4 Stiick)

Frontglas (1 Sttick)

Dekorkappe (4 Stick)
Seitenpiegel, Set (1 Set)

Sitz (1 Stiick)

Lenkrad (1 Stick)
Seitenfenster, Set (2 Stilick)
Fernbedienungseinheit (1 Stiick)
Ladegerat (1 Stiick)

Heckglas (1 Stiick)

Getriebe (2 Stlick)

Hinterachse (1 Stiick)
Werkzeugfach

FuBstutzen (2 Stuck)

ZErXe-"IOMMOOWR» AN

MONTAGEANLEITUNG

ACHTUNG! STELLEN SIE SICHER, DASS
DER EIN/AUS-SCHALTER DES STROMS
AUSGESCHALTET IST, BEVOR SIE MIT DER
MONTAGE DES FAHRZEUGS BEGINNEN.
ACHTUNG! FOLGEN SIE GENAU DEN
ANWEISUNGEN UND DER REIHENFOLGE
FUR DIE MONTAGE UND VERWENDUNG DES
PRODUKTS GEMAR DEM TEXT UND DEN
ABBILDUNGEN IM HANDBUCH.

ACHTUNG! DAS FIXIEREN EINER
BESTIMMTEN POSITION KANN IN EINIGEN
FALLEN MIT EINEM "KLICK"-GERAUSCH
BEGLEITET SEIN!

ACHTUNG! UBERPRUFEN SIE DIE
SICHERHEIT DER FIXIERUNG NACH JEDER
OPERATION!

Benétigte Werkzeuge (nicht im Lieferumfang
enthalten): Schraubenzieher und Zange.

2. MONTAGE DER PEDALE UND
HINTERACHSE

2-1. Setzen Sie die Pedale (N) ein (Hinweis:
Befolgen Sie die Markierungen L/R) und fixieren
Sie sie mit M4x12-Schrauben (1).
2-2. Fihren Sie die Hinterachse (L) durch die
Offnungen im Fahrzeuggehause.
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3. MONTAGE DER RADER,
GETRIEBE UND BATTERIE

Vorderrader:

3-1. Setzen Sie nacheinander die ©@10-
Unterlegscheibe (2), das Rad (A), die @10-
Unterlegscheibe und den Fixierstift (3) auf die
vordere Achse. Driicken Sie dann die dekorativen
Kappen (C) auf.

Hinweis: Wiederholen Sie den Vorgang fir das
andere Vorderrad.

Hinterrader:

Setzen Sie das Getriebe (Hinweis: Befolgen Sie
die Markierungen L/R), das Rad (A), die &10-
Unterlegscheibe (2) und den Fixierstift (3) auf die
Hinterachse. Driicken Sie die dekorative Kappe
auf.

Hinweis: Wiederholen Sie den Vorgang fir das
andere Hinterrad.

Drehen Sie das Fahrzeuggehause mit der
Unterseite nach oben.

3-2.L6sen Sie die Schrauben (a) und entfernen Sie
die Fixierplatte (b) vom Gehause. Setzen Sie die
Platte auf die Batterie und verbinden Sie den roten
Draht mit dem roten Terminal und den schwarzen
Draht mit dem schwarzen Terminal. Setzen Sie
die Batterie in die Offnung des Gehauses und
fixieren Sie sie mit den Schrauben (a).

4. MONTAGE DER STUTZPLATTE

Bauen Sie die Stutzeplatte (4) am Gehause des
Fahrzeugs an und fixieren Sie sie mit M4x12-
Schrauben (1).

Wiederholen Sie den Vorgang, um die Platte auf
der anderen Seite zu fixieren.

5. MONTAGE DES LENKRADS, DES
WERKZEUGFACHES UND DER
RUCKSCHEIBE

5-1. Montage des Lenkrads:

Entfernen Sie die Schraube (A) und die Mutter
(B) vom Lenkrad.

Schlielen Sie die Stecker des Lenkrads (C) an
die Stecker (D) des Lenkmechanismus an.
Setzen Sie das Lenkrad (F) auf das Ende
der Lenkachse und fixieren Sie es mit der
Schraube und der Mutter unter Verwendung
eines Schraubenziehers.

5-2. Montage des Werkzeugfachs - Bauen
Sie das Werkzeugfach (M) am Gehause des
Fahrzeugs an und fixieren Sie es mit M4x12-
Schrauben (1).
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5-3. Montage der Rickscheibe - Bauen Sie die
Ruckscheibe (J) am Gehaduse des Fahrzeugs an
und fixieren Sie sie mit M4x12-Schrauben (1).

6. MONTAGE DER FRONTSCHEIBE
UND DES SITZES

6-1. Setzen Sie die Frontscheibe in die Offnungen
des Gehauses und fixieren Sie sie mit M4x12-
Schrauben (1).

6-2. Setzen Sie den unteren Teil des Sitzes auf
das Fahrzeuggehause. Montieren Sie die Haken
auf der Riickseite des Sitzes in die Offnungen
des Fahrzeugs. Fixieren Sie den Sitz mit zwei
M4x12-Schrauben (1).

6-3. Verbinden Sie die Batterie.

7. MONTAGE DER SEITENSPIEGEL
UND SEITENSCHEIBEN

Hinweis: Befolgen Sie die Markierungen L/R.
7-1. Setzen Sie die Seitenspiegel (D) in die
Fahrzeugscheiben (G).

7-2. Setzen Sie die Seitenscheiben (G) in die
Offnungen der Fahrzeugtir und fixieren Sie sie
mit M4x12-Schrauben (1).

Hinweis: Wiederholen Sie den Vorgang fur die
Montage der anderen Scheibe.

FUNKTIONEN UND
NUTZUNG DES WAGEN

2
O=®,
Verwenden Sie den Wagen NUR auf ebenen

Flachen!
Verwenden Sie ihn NICHT auf Grasflachen!

8. LENKRAD UND
STEUERUNGSTAFEL DES WAGENS

Hinweis: Wenn der ,Fernbedienungsmodus®
aktiviert ist, werden das FuBpedal und der
Vorwarts/Rickwarts-Hebel deaktiviert, und der
Wagen wird durch das Fernbedienungsgerat
gesteuert.

@ FuBpedal: Driicken Sie das Fulipedal, damit
sich der Wagen bewegt. Lassen Sie das
Pedal los, und der Wagen stoppt langsam.

(@ VORWARTS/RUCKWARTS-Schalter:
Steuert die Bewegung des Wagens nach
vorne oder hinten.
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@ Hupe-Taste: Driicken Sie die Taste, um den
Hupen-Sound abzuspielen.

@ Steuerungstafel des Wagens

@ USB-Eingang

@ Batteriestatusanzeige: Zeigt an, ob die
Batterie geladen ist oder nicht.

@ Eingang zum Laden des Wagens

(®) Licht-Taste: Driicken Sie, um das Licht
einzuschalten.

@Vorherige Melodie/lauter stellen-Taste:
Dricken Sie, um die vorherige Melodie
abzuspielen. Halten Sie sie gedruckt, um die
Lautstarke zu verringern.

Melodien-Taste: Driicken Sie, um Musik
abzuspielen.

@Néchste Melodie/lauter stellen-Taste:
Driicken Sie, um die nachste Melodie
abzuspielen. Halten Sie sie gedrickt, um die
Lautstarke zu erhéhen.

@Ein/Aus-Taste: Driicken Sie 3 Sekunden
lang, um den Wagen ein- oder auszuschalten.
Dricken Sie kurz 1 Sekunde, um die Musik zu
stoppen.

(13 Hohe Geschwindigkeit-Taste:
Sie, damit sich der Wagen mit
Geschwindigkeit bewegt.

Niedrige Geschwindigkeit-Taste: Driicken
Sie, damit sich der Wagen mit niedriger
Geschwindigkeit bewegt.

@Bluetooth: Dricken Sie die Taste, um lhr
Telefon uber Bluetooth zu verbinden und
Audiodateien abzuspielen.

FM/FM paawuo

Dricken
hoher

9. FERNBEDIENUNG.
FERNBEDIENUNG DES FAHRZEUGS

Das Fernbedienungsgerat wurde gemal
den Anforderungen der Richtlinie 2014/53/
EU des Europaischen Parlaments und des
Rates Uber Funkanlagen hergestellt. Die
Konformitat wird durch Priifprotokolle bestatigt,
die in der Konformitatserklarung des Produkts
aufgefiihrt sind und unter www.chipolino.com
eingesehen werden kdnnen.

ACHTUNG! NUR VON EINEM ERWACHSENEN
BENUTZEN! DIE FERNBEDIENUNG DES
FAHRZEUGS DARF NUR VON EINEM
ERWACHSENEN DURCHGEFUHRT WERDEN!
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BATTERIE EINSETZEN

Entfernen Sie die Abdeckung des Batteriefachs
(auf der Rickseite des Fernbedienungsgerats).
Setzen Sie 2 ,AAA‘-Batterien (LRO3) ein
und beachten Sie die angegebene Polaritat.
Befestigen Sie die Abdeckung des Batteriefachs.

FUNKTIONEN

KOPPLUNG - Vor der ersten Verwendung
mussen Sie das Fernbedienungsgerat mit dem
Fahrzeug koppeln.

1. Dricken und halten Sie die KOPPLUNG-
Taste (M) fur ca. 2-4 Sekunden, das Licht
der Niedriggeschwindigkeitsanzeige beginnt
zu blinken.

Schalten Sie den Einschalter des Fahrzeugs
(@), ein, und das Licht der
Niedriggeschwindigkeitsanzeige = wechselt
von blinkend zu dauerhaft, was anzeigt, dass
die Kopplung erfolgreich war. Wenn das
Licht weiterhin blinkt, war die Kopplung nicht
erfolgreich. Ersetzen Sie die Batterien im
Fernbedienungsgerat und versuchen Sie es
erneut.

STOPP-Taste (P): Driicken Sie die P-Taste,
um das Fahrzeug zu stoppen. Driicken Sie
die Taste erneut, um die Bremse zu I6sen.
Geschwindigkeitswahl-Taste (Z): Wahlen

Sie zwischen 3 Geschwindigkeiten: niedrig,
normal und hoch.

Hinweis: Wenn das Fernbedienungsgerat
10 Sekunden lang nicht verwendet wird, schaltet
es sich automatisch aus. Um es erneut zu
verwenden, drlicken Sie eine beliebige Taste.

TASTEN

"S8": Geschwindigkeitstaste: Dricken Sie die
Geschwindigkeitstaste, um die Geschwindigkeit
zu andern (niedrig oder hoch). Die
Geschwindigkeiten wechseln bei jedem Driicken
der Taste nacheinander: niedrig (1 LED-Leuchte),
mittel (2 LED-Leuchten), hoch (3 LED-Leuchten).
Hinweis: Die Geschwindigkeit kann nur
beim Vorwartsfahren geandert werden. Beim
Rickwartsfahren kann sich das Fahrzeug nur mit
niedriger Geschwindigkeit bewegen.

{} VORFAHRT-Taste

{l RUCKWARTS-Taste

Wenn einer dieser Tasten gedrickt wird,
beginnt das Fahrzeug langsam zu fahren und
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erhoht allmahlich die Geschwindigkeit auf das
eingestellte Niveau.

<3 LINKSABBIEGEN-Taste
= RECHTSABBIEGEN-Taste

WARNHINWEISE ZUM UMGANG MIT
AKKUBATTERIEN

UM BRAND, STROMSCHLAGE, EXPLO-
SIONEN ODER LANGFRISTIGE SCHADEN
AM PRODUKT ZU VERMEIDEN, MUSSEN
DIE FOLGENDEN SICHERHEITSANFOR-
DERUNGEN BEACHTET WERDEN:

3

3

DAS LADEN DARF NUR DURCH
ERWACHSENE ERFOLGEN!

Verwenden Sie nur die im Lieferumfang
enthaltene Akkubatterie und das Ladegerat.
Verwenden Sie keine Akkus oder Ladegerate
anderer Typen oder mit anderen technischen
Parametern. Verwenden Sie die Akkubatterie
und das Ladegerat nicht fir andere Produkte.
Modifizieren Sie niemals die elektrischen
Schaltungen und Verbindungen.

Vermeiden Sie direkten Kontakt zwischen
den Akkuklemmen (Kurzschluss).

Akkus und ihre Komponenten dirfen nicht mit
Flussigkeiten in Kontakt kommen.

Laden Sie NICHT in der Nahe von
Warmequellen oder leicht entzindlichen
Materialien. Laden Sie NUR in gut bellifteten
und trockenen Raumen.

Heben Sie die Akkubatterie niemals mit den
Kabeln oder dem Ladegerat an oder bewegen
Sie sie! Dies konnte den Akku beschadigen
oder einen Brand verursachen.

Offnen Sie das Ladegerat niemals. Die
Kabel und Verbindungen im Inneren kdnnten
Stromschléage verursachen.

Lassen Sie niemals Kinder die Akkubatterie
oder das Ladegerat halten oder laden!
Uberpriifen Sie vor dem Laden des Akkus,
ob es Abnutzungserscheinungen oder
Beschadigungen an der Batterie, dem
Ladegerat,denKabelnoderdenVerbindungen
gibt. Laden Sie die Akkubatterie NICHT, wenn
ein Teil beschadigt ist.

Lassen Sie niemals Kinder mit dem Ladegerat
oder der Akkubatterie spielen, da sie keine
Spielzeuge sind.
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o
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10. LADE DER AKKUBATTERIE

ACHTUNG! DAS LADEN UND UBERLADEN
DER AKKUBATTERIE DARF NUR DURCH
ERWACHSENE ERFOLGEN!

Wenn das Auto zu fahren beginnt, laden Sie die

Batterie. Zum Laden der Akkubatterie missen

Sie diese nicht aus dem Auto entfernen.

ACHTUNG! Das Ladegerat und die Akkubatterie

mussen aulerhalb der Reichweite von Kindern

aufbewahrt werden! Kinder dirfen die Batterie
und das Ladegerat nicht anfassen!

< Laden Sie die Batterie vor der ersten
Benutzung 4-8 Stunden lang, aber nicht
langer als 10 Stunden.

« Nach jeder Benutzung des Autos oder
mindestens einmal im Monat laden Sie die
Batterie 6 Stunden lang, aber nicht langer als
10 Stunden.

< Wahrend des Ladevorgangs kann sich das
Ladegerat erwarmen, was vollig normal ist
und keinen Grund zur Besorgnis darstellt.

% Verwenden Sie nur das vom Hersteller
bereitgestellte Ladegerdt zum Laden der
Akkubatterie.

< Wenn Sie Rauch, Geriiche, Gerausche
usw. bemerken, stoppen Sie sofort den
Ladevorgang und wenden Sie sich an den
Handler oder einen autorisierten Service.

Die Ladebuchse des Autos befindet sich unter

dem Sitz.

10-1. SchlieBen Sie das Ladegerat an die

Ladebuchse des Autos (7) an.

PROBLEMBEHEBUNG

10-2. Stecken Sie den Stecker des Ladegerats (1)
in die Steckdose.

SICHERUNG

Das Fahrzeug ist mit einer 7A Thermosicherung
ausgestattet, die sich unter dem Sitz befindet.
Wenn der Motor, das elektrische System und
die Batterie Uberlastet werden, schaltet sich die
Sicherung automatisch ab und unterbricht die
Stromversorgung des Fahrzeugs fir etwa 15-
20 Sekunden, bevor sie sich wieder einschaltet.
Wenn die Sicherung bei normaler Nutzung des

Fahrzeugs (ohne Uberlastung) haufig ausfallt,

muss das Fahrzeug wahrscheinlich repariert

werden. Wenden Sie sich an den Verkaufer oder
einen autorisierten Service.

Um das Auslésen der Sicherung zu vermeiden,

befolgen Sie diese Anweisungen:

% UBERLADEN Sie das Fahrzeug NICHT.
Maximale Belastung — bis zu 30 kg.

« Hangen Sie keine Gegenstande zum Ziehen
hinter das Fahrzeug.

« Fahren Sie NICHT mit dem Fahrzeug auf
steilen Oberflachen.

% Fahren Sie NICHT auf Terrains, auf denen
die Rader stecken bleiben kénnten, da dies
zu einer Uberhitzung des Motors fiihren kann.

% Fahren Sie NICHT mit dem Fahrzeug, wenn
die AuBentemperatur sehr hoch ist. Dies
kann zu einer Uberhitzung der Teile fiihren.

% ANDERN Sie NICHT das elektrische System.
Dies kdnnte einen Kurzschluss verursachen
und die Sicherung ausschalten.

Wenn du Hilfe benétigst, kontaktiere den Handler oder ein autorisiertes Servicecenter!

PROBLEM WAHRSCHEINLICHE LOSUNG DES PROBLEMS
URSACHE
DAS AUTO BEWEGT | Schwache Batterie Lade die Batterie auf
SICH NICHT

ist ausgeldst

Der thermische Schutzschalter

Siehe Abschnitt ,SICHERUNG*

locker

Die Stecker oder Kabel sind

Uberpriife, ob die Batterieanschliisse
richtig verbunden und nicht locker
sind.

Die Batterie hat ihre Fahigkeit,
die Ladung zu halten, verloren

Ersetze die Batterie durch eine neue.

Kontaktiere den Héndler oder ein
autorisiertes Servicecenter.

beschadigt

Das elektrische System ist

Kontaktiere den Héndler oder ein
autorisiertes Servicecenter.
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PROBLEM

WAHRSCHEINLICHE
URSACHE

LOSUNG DES PROBLEMS

Der Motor ist beschadigt

Kontaktiere den Héandler oder ein
autorisiertes Servicecenter.

DAS AUTO LAUFT
NUR KURZE ZEIT

Die Batterie ist nicht vollstandig
geladen

Uberpriife, ob die Batterieanschliisse
richtig verbunden und nicht locker
sind.

Die Batterie ist alt

Ersetze die Batterie durch eine neue.
Kontaktiere den Héndler oder ein
autorisiertes Servicecenter.

DAS AUTO FAHRT

Die Batterie hat wenig Energie

Ersetze die Batterie durch eine neue.

LANGSAM Kontaktiere den Handler oder ein
autorisiertes Servicecenter.
Die Batterie ist alt Ersetze die Batterie durch eine neue.
Kontaktiere den Héndler oder ein
autorisiertes Servicecenter.
Das Auto ist Giberladen Maximale Belastung 30 kg.
Das Auto wird unter unglinstigen | Verwende das Auto nicht unter
Bedingungen verwendet ungiinstigen Bedingungen
(Siehe Abschnitt ,Pflege- und
Wartungshinweise®).
DAS AUTO MUSS Die Kabel und Stecker sind nicht | Uberpriife, ob die Batterieanschliisse
GESCHOBEN richtig verbunden (schlechte richtig verbunden und nicht locker
WERDEN, UM Verbindung) sind. Wenn die Kabel am Motor locker
VORWARTS ZU sind, kontaktiere den Héndler oder ein
FAHREN autorisiertes Servicecenter.

LTote Zone" des Motors

Die ,tote Zone“ bedeutet, dass der
Strom nicht zu den Steckverbindern
gelangt und das Auto repariert
werden muss.

Kontaktiere den Héndler oder ein
autorisiertes Servicecenter.

SCHWIERIGKEITEN
BEIM

WECHSELN DER
FAHRRICHTUNG
VON VORWARTS
NACH RUCKWARTS
ODER UMGEKEHRT

Richtungsanderung wahrend der
Bewegung des Fahrzeugs

Andere die Fahrtrichtung nur, wenn
sich das Auto nicht bewegt.

DER MOTOR ODER
DAS GETRIEBE
GIBT SELTSAME
GERAUSCHE VON
SICH

Der Motor und/oder das Getriebe
sind beschadigt

Kontaktiere den Héndler oder ein
autorisiertes Servicecenter.
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PROBLEM WAHRSCHEINLICHE LOSUNG DES PROBLEMS
URSACHE
DIE BATTERIE Die Stecker der Batterie oder des | Uberpriife, ob die Stecker der Batterie
LADT NICHT Ladegerats sind locker oder des Ladegerats richtig und fest

verbunden sind.

Das Ladegerat ist nicht an das
Stromnetz angeschlossen

Uberpriife, ob das Ladegerat an das
Stromnetz angeschlossen ist.

Das Ladegerat funktioniert nicht

Kontaktiere den Héndler oder ein
autorisiertes Servicecenter.

DAS LADEGERAT
WIRD WAHREND
DER LADEZEIT
HEIR

Dies ist normal und sollte keine Besorgnis erregen.

VORSORGLICHE PFLEGE UND WARTUNGSANWEISUNGEN

X3

’0

K3
o

B3

Wasser oder mildem Reinigungsmittel angefeuchtet ist.

Bleichmittel oder Alkohol enthalten.

Uberpriifen Sie regelmaRig die Kunststoffteile des Autos auf Risse oder Beschadigungen.
Schmieren Sie regelmaRig die rotierenden Teile.
» Reinigen Sie das Spielzeug mit einem weichen Baumwolltuch oder einem Schwamm, der mit
% Reinigen Sie nicht mit aggressiven Reinigungsmitteln, die abrasive Partikel, Ammoniak,

% Lagern Sie das Produkt an einem sauberen, trockenen Ort, fern von Feuchtigkeit und sicher vor

Warmequellen! Setzen Sie es nicht direkter Umwelteinwirkung wie Sonne, Regen, Feuchtigkeit
oder plétzlichen Temperaturschwankungen aus!
« Verwenden Sie das Produkt nicht auf schlammigen, sandigen oder kiesigen Oberflachen, da diese
die beweglichen Teile beschadigen kénnen.

Verwendete Materialien: Kunststoff, Metall.
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MODE D’EMPLOI

IMPORTANT ! A CONSERVER POUR REFERENCE
ULTERIEURE: LIRE ATTENTIVEMENT !

POUR ASSURER UNE UTILISATION SURE DE CE PRODUIT,
SUIVEZ TOUS LES AVERTISSEMENTS, INSTRUCTIONS ET
RECOMMANDATIONS DONNES DANS CE MANUEL D’UTILISATION !

ATTENTION ! AVERTISSEMENTS !

A UTILISER UNIQUEMENT SOUS LA SURVEILLANCE DIRECTE D'UN ADULTE ! NE LAISSEZ
JAMAIS UN ENFANT SANS SURVEILLANCE !

CE JOUET N'EST PAS ADAPTE AUX ENFANTS DE MOINS DE 3 ANS !

CE JOUET NE DISPOSE PAS DE FREIN !

NE SURALIMENTEZ PAS LE JOUET ! LA CONCEPTION DU JOUET GARANTIT LA SECURITE
AVEC UN POIDS D'ENFANT JUSQU'A 30 KG MAXIMUM !

CE PRODUIT N'EST PAS UN MOYEN DE TRANSPORT !

NE PAS UTILISER SUR LES VOIES DE CIRCULATION DES VEHICULES !

TENIR LOIN DU FEU !

AVANT UTILISATION, VERIFIEZ LINTEGRITE DE TOUTES LES PARTIES DU JOUET ET LA
STABILITE DE L'ASSEMBLAGE. ATTENTION PARTICULIERE A LA CIRCUIT ELECTRIQUE, LES
PARTIES ELECTRIQUES, LES CABLES ET LES CONTACTS.

Pour les enfants de 3a 8 ans !

Ce jouet doit étre utilisé avec précaution ! Des compétences sont nécessaires pour éviter les collisions,
les chutes ou les blessures de I'enfant dans le véhicule ou d'autres personnes !

ASSUREZ-VOUS QUE LENFANT EST FORME POUR CONDUIRE LA VOITURE, LA FAIRE
AVANCER ET LARRETER ET QU'IL CONNAIT LES REGLES DE SECURITE A SUIVRE !

Ne pas utiliser simultanément par deux enfants !

L'assemblage du produit doit étre effectué uniquement par un adulte !

Lenfant doit porter des chaussures lorsqu'il utilise le jouet ! Il est également recommandé de porter
un casque.

Ne laissez pas les enfants toucher les roues ou s'en approcher pendant que la voiture est en
mouvement !

A utiliser uniquement pendant la journée et dans des endroits bien éclairés !

Ne permettez pas a I'enfant de se tenir debout pendant le mouvement ! Dans le cas contraire, il y a un
risque de blessure pour I'enfant !

Si un autocollant est décollé ou si des parties en sont détachées, elles doivent étre recollées ou
enlevées pour éviter qu'elles ne soient avalées par de jeunes enfants !

N'utilisez pas le produit si vous constatez des pieces manquantes ou endommagées !

N'utilisez pas de piéces de rechange ou d'autres composants qui n'ont pas été fournis par le fabricant !
Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommage ou de probleme de sécurité si des pieces
de rechange non originales ou non recommandées sont utilisées.

Ne modifiez pas la conception ! En cas de besoin, contactez le revendeur ou un service agréé pour
des conseils et des réparations.

Ne modifiez pas l'installation électrique et n'ajoutez pas d'autres piéces électriques ! En cas de besoin,
contactez le revendeur ou un service agréé pour des conseils et des réparations !

Pour charger la batterie, utilisez uniguement le chargeur fourni avec ce jouet. Lutilisation d'un autre

chargeur pourrait entrainer une surchauffe, des dommages a la batterie ou méme un risque d'incendie
!

Utilisez le produit uniquement a des fins prévues !

Ne permettez pas aux enfants de moins de 3 ans d'utiliser le produit avant qu'il ne soit entierement
monté afin d'éviter I'accés aux petites piéces ou aux parties démontées !

Ne rajoutez pas de cordes ou de liens supplémentaires au produit afin d'éviter tout risque d'étouffement !
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Utilisez-le uniquement sur des surfaces planes, de niveau et slres, situées a une distance sécuritaire
des routes !

Ne laissez pas le produit étre utilisé pres des escaliers, des escalators, des seuils, des projections, des
piscines, des sources de chaleur, etc. !

Gardez I'emballage en plastique loin des enfants pour éviter tout risque d'étouffement !

IMPORTANT ! AVERTISSEMENTS ET INSTRUCTIONS SUR L'UTILISATION
DES PILES

Assurez-vous toujours de refermer le compartiment des piles avec le couvercle aprés avoir inséré
la pile.

Ne laissez pas les enfants avoir acces aux piles ni jouer avec elles !

Utilisez uniquement des piles du type et de la tension spécifiés.

Ne mélangez pas des piles de types et tensions différents, ni des piles neuves et usées.

Ne court-circuitez pas les surfaces de contact.

Les piles doivent étre insérées avec la polarité correcte (+ et -) dans le compartiment des piles.
Retirez les piles endommagées ou épuisées.

Ne chargez pas des piles non rechargeables.

Les piles rechargeables doivent étre chargées uniquement par un adulte.

Les piles rechargeables doivent étre retirées du produit avant le chargement.

Retirez les piles lorsque le produit ne sera pas utilisé.

Ne jetez pas les piles dans un feu. Ne démontez pas les piles.

Pour charger la batterie, utilisez uniquement le bloc d’alimentation amovible fourni avec ce jouet.
ATTENTION ! Les déchets générés par les batteries épuisées et inutilisables doivent Ef
étre collectés séparément. |l est interdit de les jeter dans les poubelles ménagéres.

Jetez les batteries uniquement dans les endroits prévus a cet effet.

S/FEAMILS | Mercedes Benz“ et @ sont des propriétés intellectuelles de Mercedes-
Benz Group AG. Les droits sont utilisés par Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., LTD sous
licence.

CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

Age adapté pour I’enfant 3-8 ans

Charge maximale jusqu'a 30 kg

Batterie (Li-ion), 1 unité 10.8V/3.1Ah

Vitesse de déplacement de la voiture 3-5 km/h

Chargeur Entrt.ée.: 100-240V, 50/60 Hz
Sortie : 12V DC 1A

Moteur 2x25 W

Fréquence de la télécommande 2.4 GHz

Temps de charge de la batterie :

- Premiere charge (avant la premiere utilisation) 4-8 heures, mais pas plus de 10 heures

- Charges suivantes 6 heures

Fusible 7A

Piles pour la télécommande (non incluses) 2 x 1.5V/AAA(LRO3)

Dimensions de la voiture, cm 106 x 62 x 54
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1. PARTIES PRINCIPALES

Vis M4x12 mm (26 pieces)
Rondelle @10 (6 piéces)
Goupilles de fixation (4 pieces)
Support de fixation (2 piéces)
Roues (4 piéces)

Vitre avant (1 piéce)
Capuchon décoratif (4 pieces)
Rétroviseurs, jeu (1 jeu)

Siege (1 piece)

Volant (1 piéce)

Vitres latérales, jeu (2 pieces)
Unité de télécommande (1 piece)
Chargeur (1 piéce)

Vitre arriere (1 piece)

Boite de vitesses (2 pieces)
Essieu arriere (1 piece)
Compartiment a outils
Repose-pieds (2 piéces)

ZErXe-"IOMMOOWR» AN

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

ATTENTION! ASSUREZVOUS QUE LE
BOUTONMARCHE/ARRETDELALIMENTATION
EST ETEINT AVANT DE COMMENCER
LASSEMBLAGE DE LA VOITURE.
ATTENTION! SUIVEZ PRECISEMENT LES
INSTRUCTIONS ET LUORDRE DE MONTAGE
ET D'UTILISATION DU PRODUIT SELON LE
TEXTE ET LES ILLUSTRATIONS FOURNIS
DANS LE MANUEL.

ATTENTION'! LA FIXATION D’'UNE
CERTAINE POSITION PEUT PARFOIS ETRE
ACCOMPAGNEE D’UN BRUIT DE « CLIC » !
ATTENTION! VERIFIEZ LA SECURITE DE
CHAQUE FIXATION APRES CHAQUE ETAPE
DE MONTAGE !

Outils nécessaires (non inclus dans le kit) :
tournevis et pince.

2. MONTAGE DES PEDALES ET DE
L’ESSIEU ARRIERE

2-1. Installez les repose-pieds (N) (Remarque :
Respectez les indications L/R) et fixez-les avec
des vis M4x12 (1).

2-2. Faites passer I'essieu arriére (L) a travers les
ouvertures du chassis de la voiture.
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3. MONTAGE DES ROUES, DES
BOITES DE VITESSES ET DE LA
BATTERIE

Roues avant :

3-1. Placez successivement la rondelle @10 (2),
la roue (A), une autre rondelle @10 et la goupille
de fixation (3) sur 'axe avant. Ensuite, fixez les
capuchons décoratifs (C) en appuyant dessus.
Remarque : Répétez l'opération pour installer
I'autre roue avant.

Roues arriére :

Installez la boite de vitesses (Remarque :
Respectez les indications L/R), la roue (A), la
rondelle @10 (2) et la goupille de fixation (3)
sur I'essieu arriere. Fixez ensuite le capuchon
décoratif en appuyant dessus.

Remarque : Répétez l'opération pour installer
I'autre roue arriére.

Retournez le chassis de la voiture.

3-2. Dévissez les vis (a) et retirez la plaque de
fixation (b) du chassis. Placez la plaque sur la
batterie et connectez le fil rouge a la borne rouge
et le fil noir a la borne noire. Insérez la batterie
dans I'emplacement prévu et fixez-la avec les vis

(a).
4. MONTAGE DU SUPPORT

Installez le support (4) sur le chassis du véhicule
et fixez-le avec des vis M4x12 (1).

Répétez I'opération pour fixer le support de
l'autre coté.

5. MONTAGE DU VOLANT, DU
COMPARTIMENT A OUTILS ET DE
LA VITRE ARRIERE

5-1. Montage du volant :

Retirez le boulon (A) et I'écrou (B) du volant.
Connectez les connecteurs du volant (C) aux
connecteurs (D) du mécanisme de direction.
Placez le volant (F) sur I'extrémité de I'axe
de direction et fixez-le avec la vis et I'écrou a
I'aide d’un tournevis.

5-2. Montage du compartiment a outils - Installez
le compartiment a outils (M) sur le chassis de la
voiture et fixez-le avec des vis M4x12 (1).

5-3. Montage de la vitre arriere - Installez la vitre
arriere (J) sur le chassis du véhicule et fixez-la
avec des vis M4x12 (1).
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6. MONTAGE DU PARE-BRISE ET DU
SIEGE

6-1. Installez le pare-brise dans les ouvertures
prévues sur le chassis du véhicule. Fixez-le avec
des vis M4x12 (1).

6-2. Placez la partie inférieure du siége sur
le chéssis de la voiture. Insérez les crochets
situés a l'arriere du siege dans les ouvertures du
chassis. Fixez le siege avec deux vis M4x12 (1).
6-3. Connectez la batterie.

7. MONTAGE DES RETROVISEURS
LATERAUX ET DES VITRES
LATERALES

Remarque : Respectez les indications L/R.
7-1. Insérez les rétroviseurs latéraux (D) dans les
vitres latérales de la voiture (G).

7-2. Insérez les vitres latérales (G) dans les
ouvertures des portiéres du véhicule et fixez-les
avec des vis M4x12 (1).

Remarque : Répétez 'opération pour installer
l'autre vitre latérale.

FONCTIONS ET UTILISATION
DE LA VOITURE

2
OO
Utilisez UNIQUEMENT sur des surfaces

planes !
Ne l'utilisez PAS sur des pelouses !

8. VOLANT ET PANNEAU DE
CONTROLE DE LA VOITURE

Remarque : Lorsque le mode « télécommande »
est activé, la pédale et le levier de marche avant/
arriere sont désactivés et la voiture est contrélée
par I'appareil de télécommande.

@ Pédale de pied : Appuyez sur la pédale de
pied pour faire avancer la voiture. Relachez la
pédale et la voiture s’arrétera lentement.

@ Commutateur AVANT/ARRIERE : Controle
du mouvement de la voiture vers I'avant ou
vers l'arriére.

@ Bouton du klaxon : Appuyez sur le bouton
pour jouer le son du klaxon.

(@) Panneau de contrdle de la voiture
(5) Entrée USB
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@ Indicateur de charge de la batterie : Affiche
si la batterie est chargée ou non.

@ Entrée de charge de la voiture

Bouton des lumiéres Appuyez pour
allumer les lumiéres.

@ Bouton précédente mélodie/volume bas :
Appuyez pour jouer la mélodie précédente.
Maintenez pour diminuer le volume.

Bouton mélodies : Appuyez pour jouer de
la musique.

@Bouton suivante mélodie/volume haut :
Appuyez pour jouer la mélodie suivante.
Maintenez pour augmenter le volume.

@ Bouton marche/arrét : Appuyez pendant
3 secondes pour allumer ou éteindre la voiture ;
appuyez brievement pendant 1 seconde pour
arréter la musique.

@ Bouton de vitesse élevée : Appuyez pour
que la voiture roule a grande vitesse.

Bouton de vitesse faible : Appuyez pour
que la voiture roule a faible vitesse.

@Bluetooth: Appuyez pour connecter votre
téléphone via Bluetooth et lire des fichiers
audio.

Radio FM/FM

9. DISPOSITIF DE CONTR()LE
A DISTANCE. CONTROLE
A DISTANCE DE LA VOITURE

Le dispositif de contrdle a distance est fabriqué
conformément aux exigences de la directive
2014/53/UE du Parlement européen et du
Conseil concernant les équipements radio.
La conformité est certifiée par des protocoles
de test mentionnés dans la déclaration
de conformité du produit, consultable sur
www.chipolino.com.

ATTENTION ! A UTILISER UNIQUEMENT PAR
UN ADULTE ! LE CONTROLE A DISTANCE DE
LA VOITURE DOIT ETRE FAIT UNIQUEMENT
PAR UN ADULTE!

INSTALLATION DES PILES

Retirez le couvercle du compartiment des piles
(a rarriere du dispositif de contrdle a distance).
Insérez 2 piles de type « AAA» (LRO3), en
respectant la polarité indiquée. Refermez le
compartiment des piles avec le couvercle.
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FONCTIONS

APPARIEMENT - Avant la premiére utilisation,
vous devez appairer le dispositif de controle
a distance avec la voiture.

1. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton
d’APPARIEMENT (M) pendant environ
2 a 4 secondes, le voyant de faible vitesse
commencera a clignoter.

Allumez le bouton d’alimentation de la voiture
(@), et le voyant de faible vitesse passera
de clignotant a fixe, ce qui signifie que
'appariement a réussi. Si le voyant continue
de clignoter, cela signifie que I'appariement a
échoué. Remplacez les piles du dispositif de
controle a distance et réessayez.

Bouton STOP (P): Appuyez sur le bouton P
pour arréter la voiture. Appuyez a nouveau
pour libérer le frein.

Bouton de sélection de vitesse (Z):
Choisissez entre 3 vitesses : basse, normale
et haute.

Remarque : Sile dispositif de contrle a distance
n’est pas utilisé pendant 10 secondes, il s’éteindra
automatiquement. Pour [l'utiliser a nouveau,
appuyez sur n’importe quel bouton.

BOUTONS

« S »: Bouton de vitesse : Appuyez surle bouton
de vitesse pour changer la vitesse (basse ou
haute). Les vitesses changent successivement
achaque pression : basse (1 lumiere LED),
moyenne (2 lumieres LED), haute (3 lumieres
LED).

Remarque : La vitesse ne peut étre changée que
lorsque la voiture roule EN AVANT. En marche
arriere, la voiture peut seulement rouler a faible
vitesse.

{} Bouton de marche AVANT

{} Bouton de marche ARRIERE

En appuyant sur I'un de ces boutons, la voiture
commencera a se déplacer lentement et
augmentera progressivement sa vitesse jusqu’au
niveau défini.

<3 Bouton de virage 8 GAUCHE

= Bouton de virage 4 DROITE
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AVERTISSEMENTS SUR
L'UTILISATION DES BATTERIES
RECHARGEABLES

POUR EVITER LES INCENDIES, LES
CHOCS ELECTRIQUES, LES EXPLOSIONS
OU LES DOMMAGES PERMANENTS AU
PRODUIT, VOUS DEVEZ RESPECTER LES
EXIGENCES DE SECURITE SUIVANTES :

o

LE CHARGEMENT DOIT ETRE EFFECTUE
UNIQUEMENT PAR UN ADULTE !

Utilisez uniquement la batterie rechargeable
et le chargeur fournis dans I'emballage.
N’utilisez pas de batteries rechargeables ou
de chargeurs d’un autre type ou avec d’autres
spécifications techniques. N'utilisez pas la
batterie rechargeable et le chargeur pour
d’autres produits.

Ne modifiez jamais les circuits électriques et
les connexions.

Ne permettez pas le contact direct entre les
bornes de la batterie rechargeable (court-
circuit).

La batterie et ses composants ne doivent pas
entrer en contact avec des liquides.

Ne chargez pas a proximité de sources
de chaleur ou de matériaux inflammables.
Chargez UNIQUEMENT dans des pieces
bien ventilées et seches.

NE JAMAIS soulever ou déplacer la batterie
rechargeable avec les cables ou le chargeur.
Cela pourrait endommager la batterie ou
provoquer un incendie.

Ne jamais ouvrir le chargeur. Les cables et
connexions a lintérieur peuvent provoquer
des chocs électriques.

NE LAISSEZ JAMAIS les enfants manipuler
ou charger la batterie rechargeable !

Avant de charger la batterie rechargeable,
vérifiez qu’il n'y a pas dusure ou de
dommages sur la batterie, le chargeur, les
cables et les connexions. Ne chargez pas
la batterie rechargeable si une partie est
endommagée.

NE LAISSEZ JAMAIS les enfants jouer
avec le chargeur et la batterie rechargeable,
ce ne sont pas des jouets.

RS

o

*,

*

*,

*

.

S

10. CHARGEMENT DE LA BATTERIE
RECHARGEABLE

ATTENTION ! Le chargement et la surcharge de
la batterie rechargeable doivent étre effectués
uniquement par un adulte !
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Lorsque la voiture commence a se déplacer
lentement, chargez la batterie. Pour charger la
batterie rechargeable, il n‘est pas nécessaire de
la retirer de la voiture.

ATTENTION ! Le chargeur et la batterie doivent
étre gardés hors de portée des enfants ! Les
enfants ne doivent pas toucher la batterie et le
chargeur!

< Avant la premiére utilisation, chargez la
batterie pendant 4 a 8 heures, mais pas plus
de 10 heures.

Aprés chaque utilisation de la voiture ou au
moins une fois par mois, chargez la batterie
pendant 6 heures, mais pas plus de 10
heures.

Pendant le processus de charge, le chargeur
peut devenir chaud, ce qui est tout a fait
normal et ne doit pas causer d’'inquiétude.

< Utilisez uniquement le chargeur fourni
par le fabricant pour charger la batterie
rechargeable.

Si vous remarquez de la fumée, une odeur,
un bruit, etc., arrétez immédiatement le
chargement de la batterie rechargeable et
contactez le revendeur ou un service autorisé.
Le port de charge de la voiture se trouve sous
le siege.

10-1. Branchez le chargeur dans le port de
charge de la voiture (7).

10-2. Branchez la prise du chargeur () dans la
prise électrique.

X3

*

X3

*

X3

*

DEPANNAGE

FUSIBLE

La voiture est équipée d'un fusible thermique de

7A situé sous le siége. Si le moteur, le systéeme

électrique et la batterie sont surchargés, le
fusible se déconnecte automatiquement, coupant
l'alimentation du véhicule pendant environ

15-20 secondes avant de se reconnecter. Si le

fusible se déconnecte fréquemment pendant

I'utilisation normale du véhicule (sans surcharge),

il est probable que le véhicule nécessite une

réparation. Contactez le vendeur ou un service

autorisé.

Pour éviter que le fusible ne se déconnecte,

suivez ces instructions :

« NE PAS surcharger la voiture.
maximale - jusqu’a 30 kg.

% NE PAS accrocher d’objets a l'arriére de la
voiture pour le remorquage.

% NE PAS conduire la voiture sur des surfaces
escarpées.

% NE CONDUISEZ PAS la voiture sur un terrain
ou les roues pourraient déraper, car cela
pourrait provoquer une surchauffe du moteur.

% NE CONDUISEZ PAS la voiture lorsque la
température extérieure est trés élevée. Cela
peut provoquer une surchauffe des pieces.

< NE PAS modifier le systéme électrique.
Cela peut provoquer un court-circuit et le
déclenchement du fusible.

Charge

Si vous avez besoin d’aide, contactez le revendeur ou un service autorisé!

PROBLEME

CAUSE PROBABLE

SOLUTION DU PROBLEME

LA VOITURE NE BOUGE | Batterie faible

Chargez la batterie

PAS

activé

Le fusible thermique est

Voir la section « FUSIBLE »

Les connecteurs ou
cables sont desserrés

Vérifiez si les connecteurs de la batterie
sont correctement branchés et non
desserrés.

La batterie a perdu sa
capacité a retenir la
charge

Remplacez la batterie par une nouvelle.
Contactez le revendeur ou un service
autorisé.

Le systéme électrique est
défectueux

Contactez le revendeur ou un service
autorisé.

Le moteur est défectueux

Contactez le revendeur ou un service
autorisé.
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PROBLEME CAUSE PROBABLE SOLUTION DU PROBLEME
LA VOITURE La batterie n'est pas Vérifiez si les connecteurs de la batterie
FONCTIONNE complétement chargée sont correctement branchés et non

SEULEMENT UN COURT
MOMENT

desserrés.

La batterie est ancienne

Remplacez la batterie par une nouvelle.
Contactez le revendeur ou un service
autorisé.

LA VOITURE VA
LENTEMENT

La batterie a une faible
puissance

Remplacez la batterie par une nouvelle.
Contactez le revendeur ou un service
autorisé.

La batterie est ancienne

Remplacez la batterie par une nouvelle.

Contactez le revendeur ou un service
autorisé.

La voiture est surchargée

Poids maximal 30 kg.

La voiture est utilisée
dans de mauvaises
conditions

Ne pas utiliser la voiture dans de
mauvaises conditions (voir la section
« Instructions pour I'entretien et la
maintenance »).

LA VOITURE DOIT
ETRE POUSSEE POUR
AVANCER

Les cables et
connecteurs ne sont pas
correctement branchés
(mauvaise connexion)

Vérifiez si les connecteurs de la batterie
sont correctement branchés et non
desserrés. Si les cables du moteur sont
desserrés, contactez le revendeur ou un
service autorisé.

« Zone morte » du
moteur

La « zone morte » signifie que I'électricité
n’arrive pas aux connecteurs et que la
voiture nécessite une réparation.
Contactez le revendeur ou un service
autorisé.

DIFFICULTES POUR
PASSER DE LA
MARCHE AVANT A

LA MARCHE ARRIERE,
OU VICE VERSA

Changement de direction
pendant que la voiture est
en mouvement

Changez la direction uniqguement lorsque
la voiture est a l'arrét.

LE MOTEUR OU LA
BOITE DE VITESSES

Le moteur et/ou la
boite de vitesses sont

Contactez le revendeur ou un service
autorisé.

EMET DES BRUITS défectueux

ETRANGES

LA BATTERIE NE SE Les connecteurs de la Vérifiez si les connecteurs de la batterie
CHARGE PAS batterie ou du chargeur ou du chargeur sont correctement

sont desserrés

branchés et non desserrés.

Le chargeur n'est pas
branché au réseau
électrique

Veérifiez si le chargeur est correctement
branché au réseau électrique.

Le chargeur ne
fonctionne pas

Contactez le revendeur ou un service
autorisé.
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PROBLEME CAUSE PROBABLE SOLUTION DU PROBLEME

LE CHARGEUR DE Cela est normal et ne doit pas étre une source d’inquiétude.
BATTERIE CHAUFFE
PENDANT LA CHARGE

INSTRUCTIONS DE MAINTENANCE ET DE SOINS PREVENTIFS

% Vérifiez régulierement les piéces en plastique de la voiture pour détecter des fissures ou des
dommages.

¢ Lubrifiez régulierement les piéces mobiles.

%+ Nettoyez le jouet avec un chiffon en coton doux ou une éponge humide avec de I'eau ou un
détergent doux.

< Ne nettoyez pas avec des produits de nettoyage agressifs contenant des particules abrasives, de
I'ammoniaque, de I'eau de Javel ou de I'alcool.

« Conservez le produit dans un endroit propre et sec, a I'abri de I'humidité et a une distance

sécuritaire des sources de chaleur ! Ne I'exposez pas aux influences environnementales directes

telles que le soleil, la pluie, I'hnumidité ou les changements brusques de température !

Ne pas utiliser le produit sur des terrains boueux, sablonneux ou gravillonnés, car ils peuvent

endommager les pieces mobiles.

3

°,
o

Matériaux utilisés : plastique, métal.
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UPUTE ZA UPORABU

VAZNO! ZADRZATI ZA BUDUCU REFERENCLU:
CITAJTE PAZLJIVO!

KAKO BISTE OSIGURALI SIGURNU UPOTREBU OVOG
PROIZVODA, SLIJEDITE SVA UPOZORENJA, UPUTE | PREPORUKE
NAVEDENE U OVOM KORISNICKOM PRIRUCNIKU!

PAZNJA! UPOZORENJA!

UPOTREBLJAVATI SAMO POD IZBJEZNIM NADZOROM ODRASLE OSOBE! NIKADA NE
OSTAVLJAJTE DIJETE BEZ NADZORA!

OVO IGRALISTE NIJE PRIKLADNO ZA DJECU MLABU OD 3 GODINE!

OVO IGRALISTE NEMA KOCNICU!

NE PREOPTERECUJTE IGRALISTE! DIZAJN IGRALISTA OSIGURAVA SIGURNOST
S TEZINOM DJETETA DO 30 KG MAKSIMALNO!

OVO NIJE SREDSTVO ZA PRIJEVOZ!
NE KORISTITI NA CESTAMA NAMIJENJENIM ZA VOZILA!
DRZITE DALJE OD VATRE!

PRED UPOTREBOM PROVJERITE INTEGRITETU SVIH DIJELOVA IGRALISTA | STABILNOST
MONTAZE. POSEBNO PAZLJIVO PROVJERITE ELEKTRICNE KONEKCIJE, ELEKTRICNE
DIJELOVE, KABE | KONTAKTE.

Za djecu od 3 do 8 godina!

Ova igracka mora se koristiti s oprezom! Potrebne su vjestine za izbjegavanje sudara, padova ili
ozljeda djeteta u autu ili drugih osobal!

OSIGURAJTE DA DIJETE IMA NAUCENO KORISTITI AUTO, POKRENUTI GA | ZAUSTAVITI
| DA JE UPOZNATO S PRAVILIMA SIGURNE UPOTREBE!

Ne Koristiti istovremeno od dvije djece!

Sastavljanje proizvoda treba obaviti samo odrasla osobal!

Dijete mora nositi obucu dok Kkoristi igracku! Preporuca se takoder koristiti kacigu.

Ne dopustite djeci da dodiruju kotace ili da budu u njihovoj blizini dok auto vozi!

Koristiti samo tijekom dana i na dobro osvjetljenim podrucjima!

Ne dopustite djetetu da stoji tijekom kretanja! U suprotnom postoji rizik od ozljeda djetetal!

Ako se nalazite oguljeni naljepnicu ili dijelove nje, potrebno je zalijepiti ih ili ukloniti kako bi se
sprijecilo da ih male djece progutaju!

Ne koristiti proizvod ako utvrdite da nedostaju ili su oStec¢eni dijelovi!

Ne Koristiti rezervne dijelove ili druge komponente koje nisu isporu¢ene od strane proizvodaca!
Proizvoda¢ ne preuzima odgovornost za sigurnost ako su koristeni rezervni dijelovi koji nisu
originalni za odobreni tip ili preporu€eni od strane proizvodaca.

Nemojte vrsiti promjene ili modifikacije na konstrukciji! Ako je potrebno, obratite se prodavadu ili
ovlastenoj sluzbi za savjetovanje i popravak.

Nemojte vrsiti promjene na elektricnoj instalaciji i dodavati druge elektricne dijelove! Ako je
potrebno, obratite se prodavacu ili ovlastenoj sluzbi za savjetovanje i popravak!

Za punjenje baterije koristite samo punjac koji je dostupan uz ovu igracku. Koristenje drugog
punjac¢a moze dovesti do pregrijavanja, oSte¢enja baterije ili €ak do opasnosti od pozara!
Proizvod koristite samo za predvidenu svrhu!

Ne dopustite prisutnost djece mlade od 3 godine dok proizvod nije potpuno sastavljen kako biste
sprijecili pristup malim dijelovima ili rastavljenim dijelovima!

Ne dodajte dodatne Zice i vezice na proizvod kako biste izbjegli rizik od gusenja!

Koristite ga samo na ravnim, stabilnim i sigurnim povrSinama koje su smjeStene na sigurno
odmaknute od prometnih puteva!
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Ne dopustite upotrebu proizvoda u blizini stepenica, pokretnih stepenica, pragova, izbocina,
bazena, izvora topline i sl.!
« Drzite plasticnu ambalazu daleko od djece kako biste izbjegli rizik od guSenja!

X3

*

VAZNO! UPOZORENJA | UPUTE ZA KORISTENJE BATERIJA

%+ Uvijek osigurajte poklopac baterijskog pretinca nakon $to stavite bateriju.

Ne dopustite djeci da imaju pristup baterijama niti da se igraju s njima!

Koristite samo baterije navedenog tipa i napona.

Ne koristite baterije razlicitih tipova i napona niti mijeSajte nove i koristene baterije.
Nemojte stvarati kratki spoj na kontaktnoj povrsini.

Baterije moraju biti postavljene s ispravnom polaritetom (+ i -) u baterijskom pretincu.
Uklonite oStecene i iscrpljene baterije.

Nemojte puniti nepuni¢ne baterije.

Punjenje punjivih baterija mora obaviti odrasla osoba.

Punjenje punjivih baterija mora se obaviti nakon §to ih uklonite iz proizvoda.

Uklonite baterije kada proizvod nece biti u upotrebi.

Nemojte bacati baterije u otvoreni plamen. Baterije se ne smiju rastavljati.

Za punjenje baterije koristite samo uklonjivi izvor napajanja koji dolazi s ovim proizvodom.

UPOZORENJE! Otpad koji nastaje od potroSenih i neupotrebljivih baterija mora se ﬁf
I
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prikupljati odvojeno. Zabranjeno je odlaganje u kontejnere za mijeSani kucni otpad.
Baterije odlozite samo na mjesta predvidena za to.

S//FEAMILS | Mercedes Benz“ i @ su intelektualno vlasni$tvo Mercedes-Benz Group
AG. Prava koristi Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., LTD na temelju licence.

PODACI O PROIZVODU

Vrijeme punjenja baterije:
- Prvo punjenje (prije prve upotrebe)
- Naknadna punjenja

Osigurac
Baterije za daljinski upravlja¢ (nisu uklju¢ene)

Veli¢ina automobila, cm

Preporucena dob za dijete 3-8 godina
Maksimalno opterecenje do 30 kg
Akumulatorska baterija (Li-ion), 1 komad 10.8V/3.1Ah

Brzina kretanja automobila 3-5km/h

Punjaé Ulaz:. 100-240V, 50/60 Hz

Izlaz: 12V DC 1A

Motor 2x25 W
Frekvencija daljinskog upravljaca 2.4 GHz

4-8 sati, ali ne vise od 10 sati
6 sati

7A
2 x 1.5V/AAA(LRO3)
106 x 62 x 54
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1. GLAVNE DIJELOVE

M4x12 mm Vijak (26 kom)
@10 Podloska (6 kom)

Pinovi za uévrééivanje (4 kom)
Podupira¢ (2 kom)

Tockovi (4 kom)

Prednje staklo (1 kom)
Dekorativna kapica (4 kom)
Bo¢ni retrovizori, Set (1 set)
Sjedalo (1 kom)

Volan (1 kom)

Bocni prozori, Set (2 kom)
Uredaj za daljinsko upravljanje (1 kom)
Punjac¢ (1 kom)

Straznje staklo (1 kom)
Mjenjac (2 kom)

Straznja osovina (1 kom)
Pretinac za alat

Podnozje (2 kom)

ZErXC-IOMMOODPRON

UPUTE ZA MONTAZU

PAZNJA! OSIGURAJTE SE DA JE PREKIDAC
ZA UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE
ALIMENTACIJE ISKLJUCEN PRIJE POCETKA
MONTAZE VOZILA.

PAZNJA! TOCNO PRATITE UPUTE |
REDOSLIJED MONTAZE | KORISTENJA
PROIZVODA PREMA TEKSTU | SLIKAMA
U UPUTSTVU.

PAZNJA! PRILIKOM FIKSIRANJA NEKE
POZICIJE, MOZE DOCI DO ZVUKA "KLIKA"!
PAZNJA! NAKON  SVAKOG KORAKA
PROVJERITE SIGURNOST FIKSIRANJA!
Potrebni alati (nisu ukljué¢eni u paket): odvijac
i klijesta.

2. MONTAZA PAPUCICA | ZADNJE
OSOVINE

2-1. Postavite papucice (N) (Napomena: Pratite
oznake L/R) i u€vrstite ih vijcima M4x12 (1).

2-2. Provucite zadnju osovinu (L) kroz otvore
u kucistu vozila.

3. MONTAZA TOCKOVA, MJENJACA
| BATERIJE

Prednji to¢kovi:
3-1. Nizom stavite podloznu plo¢u @10 (2), to¢ak
(A), podloznu plo¢u @10 i pri€vrsnu iglu (3) na
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prednju osovinu. Zatim pri¢vrstite ukrasne kapice
(C) pritiskom.

Napomena: Ponovite postupak za montazu
drugog prednjeg tocka.

Zadnji to¢kovi:

Postavite mjenja¢ (Napomena: Pratite oznake
L/R), to¢ak (A), podloznu plocu @10 (2) i pricvrsnu
iglu (3) na zadnju osovinu. Priévrstite ukrasnu
kapicu pritiskom.

Napomena: Ponovite postupak za montazu
drugog zadnjeg toc¢ka.

Okrenite kuciste vozila s donje strane prema
gore.

3-2. Odvijte vijke (a) i uklonite pri¢vrsnu plo¢u
(b) iz ku¢ista. Postavite plo€u na bateriju i spojite
crveni kabel na crveni terminal i crni kabel na
crni terminal. Postavite bateriju u otvor kucista
i ucvrstite je vijcima (a).

4. MONTAZA PODUPIRACA

Postavite podupirac (4) na kucisSte vozila
i uvrstite ga vijcima M4x12 (1).

Ponovite postupak za ucvr$civanje podupiraca
s druge strane.

5. MONTAZA VOLANA,
KOMPARTMANA ZA ALATE
| STRAZNJE STAKLO

5-1. Montaza volana:

Uklonite vijak (A) i maticu (B) s volana.
Spojite konektore volana (C) s konektorima
(D) na upravljakom mehanizmu.

Postavite volan (F) na kraj upravljacke
osovine i ucvrstite ga s vijkom i maticom
pomocu odvijaca.

5-2. Montaza kompartmenta za alate - Postavite
kompartment (M) na kuciste vozila i u€vrstite ga
vijcima M4x12 (1).

5-3. Montaza straznjeg stakla Postavite
straznje staklo (J) na kuciste vozila i uCvrstite ga
vijcima M4x12 (1).

6. MON1:A2A PREDNJEG STAKLA
| SUJEDISTA

6-1. Postavite prednje staklo u otvore na kucistu
vozila i u€vrstite ga vijcima M4x12 (1).

6-2. Postavite donji dio sjedala na kuciste vozila.
Montirajte kukice na straznjem dijelu sjedala
uotvore na kucistu vozila. Ucvrstite sjedalo
s dvije M4x12 vijke (1).

6-3. Spojite akumulatorsku bateriju.
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7. MONTAZA BOCNIH OGLEDALA
I BOCNIH STAKALA

Napomena: Pratite oznake L/R.

7-1. Postavite bo¢na ogledala (D) u stakla vozila
(©).

7-2. Postavite bo¢na stakla (G) u otvore vrata
vozila i uévrstite ih vijcima M4x12 (1).

Napomena: Ponovite postupak za montazu
drugog stakla.

FUNKCIJE | UPOTREBA
VOZILA

2
O=@,

Koristite ISKLJUCIVO na ravnim povrsinama!
Nemojte koristiti na travnjacimal!

8. VOLAN | KONTROLNA PLOCA
VOZILA

Napomena: Kada je ukljuéen nacin rada
,daljinskog upravljaca“, pedala za nogu i poluga
za pomicanje naprijed/natrag bit ¢e deaktivirani,
a upravljanje vozilom vrsit ¢e se putem uredaja
za daljinsko upravljanje.

@Pedala za nogu: Pritisnite pedalu za nogu
i vozilo ¢e krenuti. Otpustite pedalu i vozilo ¢e
polako stati.

@ Prekida¢ za naprijed/natrag: Kontrolira
kretanje vozila naprijed ili natrag.

@ Gumb za sirenu: Pritisnite gumb kako biste
proizveli zvuk sirene.

@ Kontrolna ploc¢a vozila

(®) USB ulaz

(&) Prikaz napunjenosti baterije: Pokazuje je li
baterija napunjena ili nije.

(@) Ulaz za punjenje vozila

Gumb za svjetla: Pritisnite za ukljucivanje
svjetala.

@ Gumb za prethodnu melodiju/smanjenje
glasnoce: Pritisnite za reproduciranje
prethodne melodije. Drzite pritisnuto za
smanjenje glasnoce.

Gumb za melodije: Pritisnite za reprodukciju
glazbe.

@ Gumb za sljede¢u melodiju/povecéanje
glasnoce: Pritisnite za reproduciranje
sljiedece melodije. Drzite pritisnuto za
povecéanje glasnoce.
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@ Gumb za ukljuéenjelisklju€ivanje
napajanja: Pritisnite i drzite 3 sekunde za
uklju€ivanje ili isklju€ivanje vozila; kratko
pritisnite 1 sekundu za zaustavljanje glazbe.

@Gumb za VISOKU brzinu: Pritisnite za
voznju velikom brzinom.

Gumb za NISKU brzinu: Pritisnite za voznju
manjom brzinom.

@Bluetooth: Pritisnite gumb za povezivanje
s telefonom putem Bluetootha i reprodukciju
audio datoteka.

FM/FM radio

9. UREDAJ ZA DALJINSKO
UPRAVLJANJE. DALJINSKO
UPRAVLJANJE AUTOMOBILOM

Uredaj za daljinsko upravljanje proizveden
je u skladu s zahtjevima Direktive
2014/53/EU Europskog parlamenta i Vije¢a o
radioopremi. Sukladnost je potvrdena ispitnim
protokolima navedenim u izjavi o sukladnosti
proizvoda koju mozete pogledati na adresi
www.chipolino.com.

PAZNJA! UPOTREBLJAVATI SAMO ODRASLA
OSOBA! DALJINSKO UPRAVLJANJE AUTO-
MOBILOM TREBA OBAVLJATI ISKLJUCIVO
ODRASLA OSOBA!

POSTAVLJANJE BATERIJA

Uklonite poklopac odjeljka za baterije (s straznje
strane uredaja za daljinsko upravljanje). Postavite
2 komada baterija tipa “AAA” (LR03), poStujuéi
oznaceni polaritet. Osigurajte odjeljak za baterije
s poklopcem.

FUNKCIJE

PODOBA - Prije prve upotrebe potrebno je upariti
uredaj za daljinsko upravljanje s automobilom.

1. Pritisnite i drzite tipku za PODOBU (M)
oko 2-4 sekunde, svjetlo indikatora za nisku
brzinu pocet ¢e treperiti.

2. Ukljucite tipku za ukljuGivanje automobila

(@), a svjetlo indikatora za nisku brzinu preci
Ce iz treperenja u stalno svjetlo, $to oznacava
da je uparivanje uspjesno. Ako svjetlo i dalje
treperi, uparivanje nije uspjelo. Zamijenite
baterije u uredaju za daljinsko upravljanje
i poku$ajte ponovo.
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3. Tipka STOP (P): Pritisnite gumb P za
zaustavljanje automobila. Pritisnite gumb
ponovno kako biste otpustili ko€nicu.

4. Tipka za odabir brzine (Z): Odaberite
izmedu 3 brzine: niska, normalna i visoka.

Napomena: Ako uredaj za daljinsko upravljanje
nije koristen 10 sekundi, automatski ¢e se
iskljuciti. Za ponovno koristenje, pritisnite bilo
koji gumb.

TIPKE

"S": Tipka za brzinu: Pritisnite tipku za brzinu
da biste promijenili brzinu (niska ili visoka). Brzine
se mijenjaju uzastopno pri svakom pritisku: niska
(1 LED svijetlo), srednja (2 LED svjetla), visoka
(3 LED svjetla).

Napomena: Brzina se mozZe mijenjati samo
pri kretanju NAPRIJED. Pri kretanju unazad,
automobil se moze kretati samo niskom brzinom.

i) Tipka za kretanje NAPRIJED

I} Tipka za kretanje UNAZAD

Pritiskom na jednu od tipki, automobil ¢e poceti
polako kretati i postupno ¢e povecavati brzinu do
Zeljenog nivoa.

<3 Tipka za skretanje LJEVO

= Tipka za skretanje DESNO

UPOZORENJA ZA RUKOVANJE
PUNJIVIM BATERIJAMA

KAKO BISTE IZBJEGLI POZAR,
ELEKTRICNI UDAR, EKSPLOZIJU
ILI TRAJNU STETU NA PROIZVODU,
POTREBNO JE PRIDRZAVATI SE
SLJEDECIH SIGURNOSNIH UPUTA:

< PUNJENJE MORA OBAVITI

ODRASLA OSOBA!

Koristite samo prilozenu punjivu bateriju

i punjac. Ne koristite baterije i punjace drugih

tipova ili tehnickih parametara. Ne Kkoristite

punjivu bateriju i punja€ za druge proizvode.

* Nikada ne mijenjajte elektricne krugove
i veze.

« Ne dopustite izravan kontakt
terminala punjive baterije (kratki spoj).

+« Punjiva baterija i njezini dijelovi ne smiju do¢i
u kontakt s teku¢inama.

+ Ne punite u blizini izvora topline ili zapaljivih
materijala. Punite SAMO u dobro ventiliranim
i suhim prostorijama.

SAMO

X3

*

izmedu

o

RS
"o

NE POKUSAVAJTE podizati ili premjestati

punjivu bateriju pomocu kabela ili punjaca. To

moze oStetiti bateriju ili izazvati pozar.

+ Nemojte otvarati punjac. Kablovi i veze unutar
kutije mogu izazvati elektri¢ni udar.

« NE DOZVOLITE djeci da drze ili pune punjivu
bateriju.

%+ Prije punjenja punjive baterije provjerite

ima li na njoj, punjacu, kabelima ili vezama

oStecenja ili habanja. Ne punite punjivu

bateriju ako je bilo koji dio oStecen.

NE DOZVOLITE djeci da se igraju s punjacem

i punjivom baterijom, to nisu igracke.

>
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10. PUNJENJE PUNJIVE BATERIJE

PAZNJA!PUNJENJEIPONOVNOPUNJENJE

PUNJIVE BATERIJE MORA OBAVITI SAMO

ODRASLA OSOBA!

Kada vozilo po¢ne polako voziti, napunite bateriju.

Za punjenje punjive baterije nije potrebno ukloniti

je iz vozila.

PAZNJA! Punjag i baterija trebaju biti na mjestu

izvan dosega djece! Djeca ne smiju dirati bateriju

ili punjac!

< Prije prve upotrebe, punite bateriju 4 do
8 sati, ali ne duze od 10 sati.

+« Nakon svake upotrebe vozila ili barem jednom

mjesecno, punite bateriju 6 sati, ali ne viSe od

10 sati.

Tijekom punjenja punjive baterije, punja¢ se

moze zagrijati, $to je potpuno normalno i nije

razlog za zabrinutost.

% Za punjenje punjive baterije vozila Koristite
samo punjac koji je osigurao proizvodac.

% Ako primijetite dim, miris, zvuk itd., prekinite
punjenje punjive baterije i obratite se trgovcu
ili ovlaStenom servisu.

Priklju¢ak za punjenje vozila nalazi se ispod

sjedala.

10-1. Ukljucite punja¢ u ulaz za punjenje vozila

).

10-2. UkljuCite utika¢ punjaca (I) u elektricnu

mrezu.

X3
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OSIGURAC

Automobil je opremljen 7A termalnim osiguracéem
smjestenim ispod sjedala. Ako motor, elektri¢ni
sustav i baterija budu preoptereceni, osigurac¢
¢e se automatski iskljuciti, ¢ime se prekida
napajanje automobila na oko 15-20 sekundi prije
nego $to se ponovno uklju€i. Ako se osigurac
Cesto iskljucuje tijekom normalne uporabe
automobila (bez preoptereéenja), vjerojatno je da
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automobil treba popravak. Obratite se prodavacu

ili ovlastenom servisu.

Da biste sprijecili isklju€ivanje osiguraca, slijedite

ove upute:

« NE preopterecujte automobil. Maksimalno
opterecenje — do 30 kg.

+ NE vjeSajte predmete za vu€u iza automobila.

2

% NE vozite automobil na strmim povr§inama.

< NE vozite automobil po terenima gdje se
kotaci mogu zaglaviti, jer to moze uzrokovati
pregrijavanje motora.

NE vozite automobil kada je vanjska
temperatura vrlo visoka. To moze uzrokovati
pregrijavanje dijelova.

NE mijenjajte elektricni sustav. To moze
uzrokovati kratki spoj i iskljuciti osigurac.

*,

*

o

RS
"
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RJESAVANJE PROBLEMA

Ako vam je potrebna pomo¢, obratite se prodavacu ili ovlastenom servisu!

PROBLEM

VJEROJATNI UZROK

RIJESENJE PROBLEMA

MICE

AUTOMOBIL SE NE

Slaba baterija

Napunite bateriju

Termalni osigurac je
iskljuc¢en

Pogledajte odjeljak ,0SIGURAC*

Konektori ili kablovi su
labavi

Provijerite jesu li konektori na bateriji
ispravno spojeni i nisu labavi.

Baterija je izgubila
sposobnost drzanja
napunjenosti

Zamijenite bateriju novom.
Obratite se prodavacu ili ovlaStenom servisu.

Elektri¢ni sustav je
oStecen

Obratite se prodavacu ili ovla§tenom servisu.

Motor je oStecen

Obratite se prodavacu ili ovla§tenom servisu.

SAMO KRATKO
VRIJEME

AUTOMOBIL RADI

Baterija nije potpuno
napunjena

Provijerite jesu li konektori na bateriji
ispravno spojeni i nisu labavi.

Baterija je stara

Zamijenite bateriju novom.
Obratite se prodavacu ili ovla§tenom servisu.

SLOMO

AUTOMOBIL IDE

Baterija ima nisku snagu

Zamijenite bateriju novom.
Obratite se prodavacu ili ovlaStenom servisu.

Baterija je stara

Zamijenite bateriju novom.
Obratite se prodavacu ili ovla§tenom servisu.

Automobil je
preopterecen

Maksimalno opterecenje do 30 kg.

Automobil se koristi
u nepovoljnim uvjetima

Nemojte koristiti automobil u nepovoljnim
uvjetima (pogledajte odjeljak ,Upute za
odrzavanje i servisiranje®).

AUTOMOBIL TREBA
POMAKNUTI DA BI
KRENIO NAPRIJED

Kablovi i konektori nisu
ispravno povezani (lo$
kontakt)

Provijerite jesu li konektori na bateriji
ispravno spojeni i nisu labavi. Ako su kablovi
oko motora labavi, obratite se prodavacu ili
ovlaStenom servisu.

,Mrtva zona“ motora

»Mrtva zona“ znaci da elektri¢na energija

ne dolazi do konektora i automobil treba
popravak.

Obratite se prodavacu ili ovla§tenom servisu.
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PROBLEM VJEROJATNI UZROK RIJESENJE PROBLEMA
POTESKOCE PRI Promjena smijera tijekom | Mijenjajte smjer samo kada se automobil ne
PROMJENI SMJERA | kretanja automobila krece.
1Z NAPRIJED
U NAZAD ILI
OBVRATNO
MOTOR ILI Motor i/ili mjenjac su Obratite se prodavacu ili ovlastenom servisu.

MJENJAC IZDAJU | osteceni
CUDNE ZVUKOVE

BATERIJA SE NE Konektori na bateriji ili Provjerite jesu li konektori na bateriji ili
NAPUNJAVA punjacu su labavi punjacu ispravno i ¢vrsto spojeni.
Punjac nije prikljuéen na | Provjerite je li punjac ispravno priklju¢en na
napajanje napajanje.
Punja¢ ne radi Obratite se prodavacu ili ovlastenom servisu.
PUNJAC SE To je normalno i ne treba izazivati zabrinutost.
ZAGRIJAVA
TOKOM PUNJENJA
BATERIJE

UPUTE ZA PREVENTIVNU NJEGU | ODRZAVANJE

Redovito provjeravajte plasti¢ne dijelove automobila na pucanja ili osteéenja.

Redovito podmazuijte rotirajuce dijelove.

Ocistite igracku s mekom pamuénom krpomiili spuzvom navlazenom vodomiliblagim deterdzentom.

» Nemojte Cistiti s agresivnim sredstvima koja sadrze abrazivne Cestice, amonijak, izbjeljivac ili
alkohol.

% Skladistite proizvod na Cistom i suhom mjestu, izvan vlage i na sigurnoj udaljenosti od izvora

topline! Nemojte ga izlagati izravnim utjecajima okolisa kao $to su sunce, kiSa, vlaga ili nagle

temperaturne promjene!

Nemojte koristiti proizvod na blatnjavim, pjeS€anim ili $ljun¢anim terenima jer mogu oStetiti

pokretne dijelove.
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Materijali koji se koriste: plastika, metal.
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ynytcrteoO 3A YINOTPEBY

BAXHO! MAXIbUBO MPOYUTATH
N CAYYBATU 3A BYIYRY YINOTPEBY!

OA B/ CE OBE3BEOWIIA BE3BEOHA YITOTPEBA OBOI
NMPON3BOMA, NMPATUTE CBA YINO3OPEHA, YITYTCTBA
N NMPEMNOPYKE OATE Y OBOM KOPUCHNYKOM YMYTCTBY!

NAXHA! YITO3OPEHA!

OA CE YNOTPEBABA CAMO MO MNMPAKMM HAQ30OPOM O OOPACIIE OCOBE! HUKALOA HE
OCTABJbAJTE OETE BE3 HAA3OPA!

OBA UTPAYKA HNJE NPUKNAOHA 3A OELLY MINTABY Of 3 TOOMHE!

OBA UIT'PAYKA HEMA CIUPAYKY!

HE MNMPETOBAPYJTE UIPAYKY! OU3AJH UTPAYKE OCUIYPABA CUIYPHOCT MPUN TEXKUHU
OETETA 4O 30 KIr MAKCUMYM!

OBAJ NPOU3BOA HMNJE CPEACTBO 3A MNPEBOS3!

HE KOPUCTUTE HA NMYTEBUMA NMPUMEHEHWM 3A BO3UJIA!

YYBATE O[] BATPE!

MPE YMOTPEBE MPOBEPUTE WHTEMPUTET CBWX OENOBA WUIPAYKE WU CTABUNHOCT
MOHTAXE. MOCEBHO MAXHKMBO NMPOBEPUTE ENEKTPUYHE KOHEKUWJE, ENEKTPUYHE
OENOBE, KABJIE 1 KOHTAKTE.

3a peuy y3pacta og 3 0o 8 roguHa!

OBa urpayka mMopa ce kopuctutu ca onpesom! MNMotpebHe cy BelwTMHe Aa 6w ce n3dernu cygapw,
naZoBv UNK NoBpeae AeTeTa 'y ayTy unu apyrux ocoba!

OCUIYPAJTE OA JE OETE HAYYMIIO OA KOPUCTU AYTO, NMOKPEHE N 3AYCTABU U JE
YMO3HATO CA NPABUNUMA CUTI'YPHE YIMOTPEBE!

He kopuctuTn nctoBpemeHo o Ase geue!

CacraBrbane npoussoga Tpeba n3spLUnTM camo ogpacna ocoba!

[ete Tpeba aa Hocu obyhy npunukom kopuwhena urpavke! Mpenopyyyje ce Takohe n ynotpeba
Kauure.

He possonuTte geun fa [oavpyjy TOYKoBe unu ga 6yay y HUXOBOj GnusuHM OOK ce ayTomMooun
kpehe!

Kopuctute camo Tokom AaHa 1 Ha 4O06pO OCBETILEHMM NOBpPLUMHaMa!

He po3sonute geteTy Aa CTojuM TOKOM KpeTara! Y cynpoTHOM, NOCTOjU pU3nK of nospeae Aeteral
Ako ce HanasuTe rbylUTEHY HanenHuuy unu OernoBe HeHux, Tpeba Mx MOHOBO 3anenuT WUnu
YKNoHUTK Aa 6y ce cnpeunrno aa ux mana geua nporytajy!

He kopuctuTe npom3Bog ako yCTaHOBWTE Aa HeJocTajy unm cy owTeheHun genosu!

He kopuctuTe pesepBHe AenoBe Wnu Apyre KOMMOHEHTE KOje HUCY McrnopydeHe of npoussohadal
lMpoun3Bohay He npey3uma OAroBOPHOCT 3a CUTYPHOCT ako Cy KOpWULIAEHU pe3epBHU AEMOBU KOju
HUCY OpUrMHasHW 3a 0Jo0peHV TN UK NPenopyYeHn o cTpaHe npounssohava.

He Bpwwute npomeHe unu mopudwmkaumje Ha KoHCTpykumju! Ako je notpebHo, obpatute ce
npogasaiy nnu oBnawheHoM CepBuUCy 3a CaBeT M NOMNpaBky.

He BpLuMTE NPOMEHe Ha enekTPUYHOj MHCTanaumju n He godajte Apyre enektpuyHe genose! Ako je
notpebHo, obpaTtuTte ce npoAasauy vunun osnawheHom CepBuCy 3a caBeT 1 nonpasky!

3a nyhwerbe baTepuje KOpUCTUTE camo NyHady Koju je ucrnopy4deH y3 oy urpadky. Kopuctehu gpyru
TUMN NyHava MoXe JOBECTU OO nperpejaBama, owTtehewa batepuje nnm vak pusmka og noxapa!
[MponsBog KOPUCTUTE CaMo 3a HaMeHEeHY CBPXY!

He nossonuTte npucyctso aeLe mnahe oa 3 roavHe, npe Hero LUTO je NPOU3BOZ NOTMNYHO CacTaBIbEH,
Kako Gucte n3dernu NpUCTyn Manum Unn pactaBrbeHUM Aenosumal

He popajte gopartHe xuue unv Besule Ha NpousBof Kako 6ucte nsbernu pusuk og ryluersal
Kopuctute ra camo Ha paBHUM, CTabWMHUM 1 CUTYPHUM NOBPLUMHAMa Koje Cy yAarbeHe Ha CUrypHoj
pasgarbuHm og nytesal
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» He possonute kopuwherwe npousBoaa y OnuavHM cTeneHuua, NMOKPETHWUX CTeneHuua, npara,
n3bojka, 6aseHa, n3Bopa Tonnorte u ap.!
< [OpxuTe nnactnyHy ambanaxy fare of Aeue, kako 6rcte n3bernu pusvk of ryluemral

o

BAXHO! YIMO3OPEHA U YINMYTCTBA 3A KOPULUHEHE BATEPUJA

0’0

» YBek ocurypajTe noknonaw, kKoMnapTMeHTa 3a 6atepuje HakoH LUTO CTe noctaBunu batepujy.

He po3BorbaBajte geun aa umajy npuctyn batepujama HUTK Aa ce urpajy ca tumal

Kopuctute camo 6atepwje HaBeaeHoOr Tuna n HanoHa.

He kopuctute 6atepuje pasnmumnTor TMNa 1 HanoHa HUTK MeLlajTe HoBe 1 kopulwheHe baTtepuje.

» He npaBuTte KpaTku CMoj Ha KOHTaKTHUM NOBPLUMHAMA.

» Bartepuje Tpeba ga Gyny moctaBrbeHe ca mcnpaBHOM nonapHowhy (+ M -) y KOMMApTMeHTy 3a
batepuje.

» Yknonwute owTteheHe n ncupnrbeHe batepuje.

He nyHuTe BaTtepuje Koje ce He MOry MOHOBO MYHUTK.

Myrere NoHoBO NykuBKX BaTepuja Tpeba Aa BpLUM ofgpacna ocoba.

MoHoBa nywuBe HGaTepuje Tpeba YKNOHWUTY U3 NPOM3BOAA NPE HEro LWTO UX HanyHUTe.

Yknonute 6atepuje kaga npovasos Hehe 6utn y ynotpebu.

He 6auajte 6atepuje y otBOpeHy BaTpy. batepuje ce He cmejy pacTaBrbaTu.

3a nyhw-er-e HbaTepyje KopUCTUTE Camo YKIOHUBY Hanajajyhn 6ok Koju Aonasu ca OBUM NPOM3BOAOM.

» YMNO3OPEHWE! Otnag HacTtanu of noTpoLeHnx n HeuckopuwheHux 6atepuja mopa ﬁf
I
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ce cakynrbaTu oABojeHo. 3abpameHo je oanaramwe y kKaHTama 3a CMellaHe KOMyHarnHe
oTnape. batepuje ognoxute camo Ha ogpefeHa mecTa.

S/FAMILS | Mercedes Benz“ u @ Cy MHTenekTyanHa ceojuHa Mercedes-Benz Group
AG. lNpaBa ce kopucte of cTpaHe Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., LTD noa nuueHuoMm.

XAPAKTEPUCTUKE NMPOU3BOOA

MoroaHo 3a aeuy y3pacta 3-8 roguHa
MakcumanHo ontepehere 8o 30 kg
NuTtunjym-joHcka 6atepuja, 1 koman 10.8V/3.1Ah
Bp3uHa kpeTaka ayToMmobuna 3-5 km/h

nas: 100-240V, Hz
rovinp R
MoTop 2x25 W
®PpekBeHUMja farbUHCKOT yrpaBrba4a 2.4 GHz
Bpeme nywera 6aTepuje:
- TpBo nyweke (npe npee ynotpebe) 4-8 catn, anu He Buwe og 10 catun
- HakHagHa nywewa 6 catn
Ocwurypauy 7A
Bartepuje 3a parbMHCKM ynpaBrbay (HUCY YKIby4eHe) 2 x 1.5V/AAA(LRO3)
BenuyuHa aytomo6una, cm 106 x 62 x 54
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1. OCHOBHU OENOBU

Bujak M4x12 mm (26 kom)

@10 Mopanoxka (6 kom)

MpuneHrbaum (4 kom)

Mogynupay (2 kom)

ToukoBw (4 kOM)

Mpentse ctakno (1 kom)

[ekopaTvBHa kana (4 kom)

BouHun ornepana, komnnet (1 komnner)
Cepuwite (1 koMm)

Kopmurio (1 kom)

Bo4Hu nposopu, komnneT (2 kom)
Ypehaj 3a aarsuHcko ynpasrbame (1 kom)
Yapuep (1 kom)

3agme cTakno (1 kom)

MoroH (2 kom)

3agra ocoBuHa (1 kom)

MpocTop 3a anat

Ocnanauu 3a ctonana (2 Kom)

ZErxc"IOMMOO®mPA®NS

YMYTCTBA 3A CKIAMNAHKE

NAXHbA! OCUTYPAJTE OA JE KibYY 3A
YKIbYHYNBAHE/NCKIbYHYNBAHE XPAHE
NCKIbYYEH MPUJE MOYETKA CKITAMAHKA
AYTOMOBUNA.

NAXHA! TPATUTE TAYHA YINYTCTBA WU
PEOOCIEN CKINAMAKRA N KOPUWIHREHA
NMPOM3BOJA MPEMA TEKCTY n
MNYCTPALUNJAMA 'Y YIIYTCTBY.

NAXHA! Y HEKMM CITYYAJEBUMA, KAOA CE
OUNKCMPA OOPEBEHA MO3ULINJA, MOXE
OORM 00 3BYKA ,LIITNK™!

NAXHA! NMPOBEPUTE BE3BEAHOCT
CKIAMAHA MNMOCJE CBAKE ®ASE!

Mompe6Hu anamu (Hucy yksby4eHuU y nakem):
oABuWjay u knewTa.

2. MOHTAXA MNMEQJAIA U 3A0KE
OCOBWHE

2-1. TloctaBute crtenexHke (N) (Hamomena:
MpaTnTe o3Hake L/R) n yuBpcTUTE UX Cca BUjuMMa
M4x12 (1).

2-2. MpoByumnTe 3aaky 0coBuHY (L) kpo3 oTBope
y kyhuwity Bosuna.

3. MOHTAXA TOYKOBA, MIPUMEHA
MEHAYA U BATEPUJE

I'Ipep,rbw TOYKOBU:

3-1. lMocTtaBute nocnegoBHo noanowky @10
(2), Tovak (A), mogrowky @10 M dUKCHY NWH
(3) Ha npegry OCOBUMHY. 3aTuM MOHTMpajTe
nekopatueHe kanuue (C) ca npUTUCKOM.
HanomeHa: T[loHOBMTE MOCTyNaKk 3a MOHTaXy
Opyror npegxer Touka.

3agHu TOUKOBM:

MocTtaBute merbay (HamomeHra: MpaTtuTe o3Hake
L/R), Touak (A), noanoLuky @10 (2) n duKCHY nnH
(3) Ha 3aarby ocoBUHY. [MpUKIbY4UTE AEKOPATUBHY
Kanuuy ca npuTUCKOM.

HanomeHa: TloHOBMTE MOCTYNak 3a MOHTaXy
Apyror 3afHer To4ka.

OkpeHuTe kyhuwiTe Bo3una ca AHOM Harope.

3-2. OnBpHUTE BUjKE (a) 1 YKITOHWUTE PUKCHY MIody
(b) n3 kyhuwTa. MNocTaBnTe nnody Ha batepwujy u
NMoBEXWTE LPBEHM XMLa Ha LpBeHY TepMUHanHy
M UPHM Xuua Ha upHuM TepmuHan. loctasute
OaTepujy y oTtBop KyhuwTta u y4BpcTUTE ca
BYjuMMa (a).

4. MOHTAXA MNMOAOPXABAJYRE
MNIOYE

MoHTupajte nogpxasajyhy nnody (4) Ha kyhuwte
BO3Wna 1 yuBpctuTe je ca Bujumma M4x12 (1).
[MoHOoBWTE NOCTYNak 3a MOHTUpakse nogpxasajyhe
nnoye ca apyre cTpaHe.

5. MOHTAXA KOMAHOHOI' TOYKA,
OOOEJbKA 3A ANIATE U CTPAXHE
CTAKIIO

5-1. MoHTaxa KoMaHAHOr TouKa:

* YknoHute Bujak (A) n matuuy (B) ca komaHgHor
TOYKa.

+ T[loBexuTe KOHEKTOpe KOMaHZHOr  Touka
(C) ca koHekTopuma (D) Ha ynpaBrba4kom
MexaHV3Mmy.

» T[loctaBute komaHgHu Toudak (F) Ha Kpaj
ynpaerbayke OCOBMHE W Y4BpPCTUTE ra ca
BWjKOM 1 MaTuuom kopuctehu ogsujay.

5-2. MoHTaxa opgjerbka 3a anate - [loctaBute

opjerbak (M) Ha kyhuwTe Bo3una v yuyBpcTuTe ra

ca Bujunma M4x12 (1).

5-3. MoHTaxa cTpaxmer crakna - [loctaBute

cTpaxwe crakno (J) Ha kyhuwTte Bo3una

1 yuBpCTUTE ra ca Bujumma M4x12 (1).
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6. MOHTAXA MNMPEAOWKEI CTAKIIA U
CEOMLUTA

6-1. lNoctaBuTe npedwe CTakIO y OTBOpe Ha
KyhuwTy Bo3una M y4yBpCTUTE ra ca BujuMMa
M4x12 (1).

6-2. MNocTaBnTe OOHM A0 ceauwTa Ha kyhuwte
Boauna. MoHTupajTe Kyke Ha 3agweM [aeny
ceguLuTay OTBOpe Ha KyhuwiTy Bo3una. Y4BpcTuTe
ceguwTe ca ABe Bujke M4x12 (1).

6-3. MNMoeexuTe akymynatopHy 6arepujy.

7. MOHTAXA BOYHUX OTMEOAIA
N BOYHUX CTAKANA

HanomeHa: MNpatute o3Hake L/R.

7-1. MNoctaBute 604Ha ornegana (D) y crakna
Bosuna (G).

7-2. MNoctaBuTe OoyHa cTakna (G) y oTBope Ha
BpaTUMa BO3wWna M YYBpPCTUTE WX ca BUjuMMa
M4x12 (1).

HanomeHa: TloHOBMTE MOCTYNaKk 3a MOHTaXy
Apyror ctakna.

®YHKUWJE U YINIOTPEBA
BO3UNA

Kopuctute UCKIbYYUBO Ha paBHUM
noBpwurHamal
He kopuctute Ha Tpaswaumma!

8. BOJIAH U KOHTPOIJIA NMAHEJA
BO3UNA

HanomeHa: Kaga je ykKiby4eH pexuMm ,aarbMHCKOr
ynpaBrbaya“, negana 3a Hory W nonyra 3a
KpeTawe Hanpea/Hasag he OuTn geakTvBUpaHu,
a ynpaBrbake Bo3urioM he ce BpLMTM Momohy
ypehaja 3a farbMHCKO ynpaerbake.

@ Mepana 3a Hory: MpuTncHUTE Negany 3a Hory
1 Bo3uno he kpeHytu. Ocrnobogute negany u
Bo3urno he nonako craTu.

(2) NpeknonHuk 3a Hanpea/nasaa: KoHTponuiie
KpeTakbe BO3UNa Hanpes Unu Hasaf.

@TaCTep 3a cupeHy: lNpuTucHWTE TacTep 3a
aKTUBMpaH-€ 3BYyKa CUpeHe.

@ KoHTponHa Tabna Bo3una
@ USB yna3
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@ﬂucnnej 3a HABO HamnyHeHOCTU GaTepuje:
Mokazuje oa nu je Gatepuja HanyweHa wnu
Huje.

(@) Ynas 3a nywetbe Boauna

(® Tactep 3a ceetna:
yKIbyumBatbe ceetana.

@ TacTep 3a npeTxogHy menoaujy/cmamere
jaumHe 3ByKa: NpuTUCHUTE 3a penpoayKumjy
npeTxogHe menoauvje. [ipxute NpUTUCHYTO 3a
CMatbeHhe jaynHe 3ByKa.

TaCTep 3a Menopguje: [putucHute 3a
penpoayKumjy My3uke.

@TaCTep 3a cnepehy menoaujy/nosehawe
jaumHe 3BykKa: lNpuTUCHWUTE 3a penpoayKumjy
cnegehe menoguje. [pxute NpUTUCHYTO 3a
nosehare jaunHe 3ByKa.

@TaCTep 3a YKIb./MCKIb. Hanajawe:
MputucHute wn pgpxmute 3 cekyHOe 3a
YKIbyYMBawe WM  UCKIbyYMBake BO3UNa;
KpaTtko nputucHuTe 3a 1 cekyHga pJa
3aycTaBuTe MY3WKY.

@ TacTtep 3a BUCOKY 6p3uHy: MputucHute 3a
BOXH>Y BENMKOM Bp3viHOM.

TaCTep 3a HUCKY 6p3uHy: MNputucHuTe 3a
BOXHY MakOM GP3NHOM.

@ Bluetooth: MputncHute Tactep 3a
rnoBesnBame ca TenedoHoMm npeko
Bluetooth-a 1 penpogykuujy ayano dajnosa.

FM/FM paguo

Mputnchnte  3a

9. YPEHAJ 3A JANIJUHCKO
YNPABJbAKE. JANTJUHCKO
YNPABJbAHE AYTOMOBUITOM

Ypehaj 3a garbnHCKo ynpaBrbakse Npov3BeaeH
je y ckmagy ca 3axteBuma [lupekTuBe
2014/53/EY EBponckor napnameHTa n Caseta
o papuoonpemu. CknagaHocT je notepheHa
WCNWUTHUM MPOTOKONMUMAa HaBeAEHUM Y U3jaBu
0 cknapy Mpou3BoAa Kojy MoXeTe morneartu
Ha agpecy www.chipolino.com.

NAXHA! KOPUCTUTU CAMO Of OAPACIE
OCOBE! OANJNHCKO YMNPABIbAHE
AYTOMOBMIIOM TPEBA OBABJBATA
NCKIbYYMBO OOPACIA OCOBA!

NOOALLUABAHE BATEPUJA

YknoHute noknonaw, opceka 3a OaTepuje
(ca 3apwe cTpaHe ypehaja 3a [arbMHCKO
ynpasrbate). loctaBuTe 2 kKoMaga 6atepuja Tuna
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"AAA" (LR03), nowTyjyhu o3HayeHn nonapuTer.
Ocurypajte ofcek 3a 6aTepuje NOKNonuem.

DOYHKUWNJE

NAPEHWE - lNpe npee ynotpebe notpebHo je

ynaputn ypehaj 3a [arbvHCKO ynpaBrbakbe ca

ayTomMo6unom.

1. TNputuchnte n apxute Tactep 3a NMNAPEHE
(M) oko 2-4 cekyHOe, CBETNO MHAMKaTOpa 3a
HUCKy B6p3uHy he noyeTn ga Tpenepw.

Ykrbyyute TacTtep 3a YKIbyumBaHe
ayTomobuna (@), a CBeTNno wuHaukaropa
3a Hucky 6p3vHy npehu he u3 Tpenepewa
y CTanHo CBeTnewe, LWTO O3Ha4YaBa Jda
je napewe ycneno. Ako CBETNO W Aarbe
Tpenepw, napewe Huje ycneno. 3ameHuTe
6aTepuje y ypehajy 3a AarbMHCKO ynpaBrbarbe
1 MOKYLLAjTe MOHOBO.

Tactep CTOMN (P): MputncHute Tactep P ga
bucte 3aycraBunu aytomobun. MputucHute
NoHOBO TacTep pAda 6ucte ocnobognnu
KOYHMLLY.

TacTtep 3a usbop 6p3uHe (Z): Opabepute
n3meny 3 6panHe: Hcka, HopmarHa 1 BUCoKa.

HarnomeHna: Axo ce ypehaj 3a p[garbuHCKO
ynpaerbake He kopucTn 10 cekyHaw, ayToMaTcku
he ce nckrbyuntn. la Gucte NOHOBO KOPUCTUNU
ypehaj, npuTucHuTe 61UNo Koju TacTep.

4.

TEXHUYKE Kb MXXULIE

"S": Tactep 3a O6p3uHy: [NpuTucHWTE Tactep
3a 6p3vHy ga bucte npomeHunu 6p3uHy (Hucka
unun Bucoka). bpanHe ce memajy y3acTtonHo npu
cBakoM npuTucky: Hucka (1 JNIE[ cBeTtno), cpeara
(2 NEQN ceetna), Bucoka (3 JIEM ceeTtna).
HanomeHa: bBp3anHa ce Moxe Mewatn camo
npu kpetawy HAMPEQL. lMNpu kpeTawy yHasag,
ayToMobun ce Moxe KpeTaTu CaMO HWUCKOM
Gp3uHOM.

il Tactep 3a kpetaw-e HAMPEQ
1y TacTep 3a kpetarbe YHA3A
Mputckom Ha jemaH op Tactepa, aytomobun

he noyeTn nonako Aa ce kpehe n nocreneHo he
noeehaaTu 6p3nHY 4O NOCTaBIbEHOT HUBOA.

<= TacTep 3a ckpeTarse JIEBO
= TacTep 3a ckpeTawe JECHO
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YNO3OPEHA 3A PAL] CA
NMYHIbUBUM BATEPUJAMA

OA HE BWUCTE W3A3BANIKM T[OXAP,
ENEKTPUYHU YOAP, EKCNNo3nJy
Mnn TPAJHY LWTETY HA MNPOU3BOAY,
NMOTPEBHO JE NPUAOPXABATU CE
CNEOERUX BESBEAHOCHUX YIIYTCTABA:

< TMYHWEWLE MOPA OBABUTU
O[LPACIIA OCOBA!

Kopuctute camo ykrbyueHy nywusy Gatepujy
1 nywadv. He kopuctute batepuje n nywaye
ApYrux TUNoBa WM TEXHWYKMX nNapamertapa.
He kopuctute nywumBy 6atepujy n nywad 3a
Apyre npousBsoge.

Hukaga He MewajTe enekTpuyHe Kpyrose
1 Bese.

He posBonuTe [aMpekTaH KOHTakT wusmeRny
TepMuHana nywuse 6atepuje (Kpatku croj).
MywmBa H6aTepuja U HEHU OENOBU HE CMejy
[ohu y KOHTaKT ca TekyhuHama.

He nywute y 6nunsnHu n3sopa Tonnorte wnu
3anarbmeux Mmarepujana. [lynute CAMO
y 0GP0 NPOBETPEHUM 1 CyBUM NPOCTOpPUjama.
HUKALOA He nogwkvuTe M He npemuwTajte
nywunBy 6Gartepujy nomohy kabnosa wnu
nywava. To Moxe owTetutn Gatepujy mnm
n3asBaTu noxap.

Hemojte oTtBapatu nyway. Kabnoeu un Bese
y KyTWj1 MOTy 13a3BaTu eNeKTpUYHK yaap.

HE OO3BOJbLABAJTE peuu ga gpxe unu
nyHe nywusy barepujy.

lMpe nywera nyrwvBe 6atepuje, nposepute Aa
nv nma owrtehewa nnu abpasuje Ha 6atepwju,
nykwady, kabnosuma n Besama. He nywute
bartepwujy ako je 6uno koju aeo owTteheH.

HE OO3BOJbABAJTE peun pa ce wrpajy
ca nywavem 1 nywmBom GarepujoM, TO HUCY
urpavke.

CAMO

X3

*

*,

*

10. BAPAXXHE AKYMYINTATOPCKE
BATEPUJE

NA3UTE! 3APAXHE U TMPE3APAXHE
AKYMYNATOPCKE BATEPUJE MOPAJY
OBABUTW OOPACIN!

Kapga aytomobun nouHe pa ce kpehe crnopo,
HanyHute GaTepujy. 3a nMywerwe aKkymynaTopcke
Gatepuje Huje notpebHO Aa je yknoHuTe K3
ayTomobuna.

MA3UWUTE! Hanajate n batepuja Tpeba ga 6yay
Ha MecTy HegocTynHoM feum! [leua He Tpeba Aa
[oTudy 6aTtepujy n Hanajane!
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» lpe npBe ynotpebe HanyHuTe GaTepujy
4-8 catn, anu He gyxe og 10 catu.

< [locne cBake ynoTpebe aytomobuna wnu
HajMarbe jeIHOM MeceyvHo, HanyHuTe batepujy
6 catn, anu He ayxe og 10 catu.

« Tokom nywewa akymynatopcke 6aTepuje,
Hanajarbe MoXe Aa ce 3arpeje, WTo je NOTNyHO
HOPMarHo ¥ Huje pasnor 3a 3abpuHYTOCT.

« 3a nywewe akymynatopcke bartepuje

ayTomobuna, KopMcTUTe camo Hanajawe Koje

je 06e3benno npounssohau.

AKO oceTUTe AWM, MWPWC, 3BYK W CRWYHO,

npeKknHuTE Nykere akymynatopcke batepuje

n obpatuTe ce npogasauy unv oenawheHom

B

K3
o

ceguwta. AKO Cy MOTOpP, EMeKTPUYHWU CUCTEM
unu 6Gatepuja npeontepeheHu, ocurypay he
Cce ayToMaTCKM WUCKIbYYMTW, YnMe ce npekuaa
Hanajatbe aytomobuna Ha 5-10 cekyHaun npe Hero
LUTO Ce MOHOBO YKIbY4n. AKO ce ocurypay 4ecto
UCKIby4yje Npy HopMarnHoj ynotpebu aytomobuna
(6e3 npeontepehersa), aytomobun 6y Morao
3axTeBaTyu nonpasky. ObpaTuTe ce npoaasLy Unu
oBnawheHoM cepBucy.
Kako 6ucTte cnpeymnu UCKiby4nBarbe ocurypauya,
cneguTe cnepehe cMepHuLe:
+ HE npeontepehyjte aytomobun. MakcumanHa
TexuHa — go 30 Kr.

< HE npukrbydvyjTe npegmere 3a Byvewe Ha

cepBucy.

KoHTakT 3a nywewe ayTOMO6I/IJ'Ia ce Hanasu

1cnoa ceamiuTa.

10-1. YkbyunTe Hanajawbe y ynas 3a nykere

ayTomobuna (7).

10-2. Yrrbyunte yTukad Hanajara (1) y enextpuyHy

Mpexy.

OCUT'YPAY

Aytomobun je  onpemrbeH

PELLUABAHSE MPOBJIEMA

camornoBpaTHUM
ocurypadem op 7A Koju ce HamasuM umcnopg

CTpaxtK Aeo aytomobuna.
* HE Bo3aute aytomobun no
nospLuMHama.
% HE Bo3uTe aytomMobun no TepeHy rae Touke
MOry 3akonaTtu ToyKe KoTaya, LTO MOoXe
[0BECTY [0 MperpeBaka MoTopa.
HE Bo3ute aytomobun kaga je Temnepatypa
3paka Beoma BMCOKa. To MOXe AOBECTU [0
nperpesaka KOMMOHeHaTa.
HE MogndukyjTe enekTpuyHu cuctem. To
MOXe u3asBaTh kpahu Crnoj U WCKIbYYUTU
ocurypau.

CTPMUM

o

*,
o

o

RS
"

Ako eam je nompebHa nomoh, o6pamume ce npodasa4y unu osnawheHom cepsucy!

NPOBJEM BEPOJATAH Y3POK PELLEHSE NMPOBJIEMA
KONATA HE CE Cnaba 6atepuja Hanynute G6atepujy
BWXWU
A TepmanHu ocurypay je | Mornepajte ogersak ,,OCUTNYPAY*
NCKIbYYeH
KoHekTopw nnu kabnosu | MpoBepaunTte aa nu cy KOHeKTOpW Ha 6aTepujmn
cy nabasu MCNpaBHO MOBE3aHW 1 ja HUCy nabasw.
Batepuja je nsrybuna 3ameHa batepuje HOBOM.
CrocoBHOCT fia 3aipxn | O6pamume ce npodasady unu osnawheHOM cepsucy.
HarnoH
Enektpuunu cuctem je | Obpamume ce npodasayy urnu oenawheHom cepsucy.
owrTeheH
MoTtopbT e noBpeaeH Obpamume ce npodasady unu osnawheHom cepaucy.
AYTOOBUNA PAOW | Batepuja Huje notnyHo | MpoBepaunTe Aa nu cy KOHeKTopu Ha 6atepuju
CAMO KPATKO HanyheHa MCNpaBHO MOBE3aHM 1 fa Hucy nabasw.
BPEME . -
batepwvija je ctapa 3ameHa baTepuije HOBOM.
Obpamume ce npodasady unu oenawheHom cepsucy.
AYTOMOBWI UOE | Batepuja nma Hucky 3ameHa HaTtepuje HOBOM.
CMOKOJHO cHary O6pamume ce npodasady unu oenawheHoOM cepaucy.
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[A CE I'YPHE A
BW MOKPEHYO

HWCY 1cnpaBHO
noBe3aHN (NOLL KOHTaKT)

NPOBJEM BEPOJATAH Y3POK PELLEHSE MPOBJIEMA
Batepuja je ctapa 3ameHa HaTtepuje HOBOM.
Obpamume ce npodasayy unu osrawheHoM cepaucy.
AyTtomobun je MakcumanHo ontepehene go 30 kr.
npeonTtepeheH
AyTomobun ce kopuctn | Hemojte KopucTUTU ayToMOBun y HEMOBOSbHUM
Y HEMOBOIBHUM ycrnosvmMa (nornepaajte ogerbak ,YnyTcTea 3a
ycrosuva ofpxaBate 1 cepBucmpane”).
AYTOOBUN TPEBA | KabGnoBu v koHekTOpK MpoBepawvTe Aa nu cy KOHeKTOpU Ha BaTtepuju

MCMpaBHO NOBe3aHW 1 Aa Hucy nadasu. Ako cy
kabrosu oko MoTopa nabasu, obpamume ce
rpodasayy unu osnawheHom cepsucy.

,MpTBa 30Ha“ MmoTOpa

,MpTBa 30Ha“ 3Ha4M fa eneKkTpuYHa eHepruja He
fonasun o KoHeKTopa 1 ayTomobun Tpeba nonpasky.
Obpamume ce npodasady unu osrnawheHom cepsucy.

NMPOBJIEMU CA MpomeHa npaBua Tokom | MeHjajTe cmep camo kaga ce ayToMobun He kpehe.
NMPUMEHOM KpeTara ayTomobuna
CMEPA U3 HAMPEQ
Y HA3AQ 1K
OBPATHO
MOTOP 1N Motop u/unu metbad cy | Obpamume ce npodaesady unu oenawheHoOM cepsucy.
MEHAY U3OAJY owteheHu
YYOHE 3BYKOBE
BATEPWUJA CE HE KonekTopwu Ha G6atepujn | [poBepauTte Aa nn cy KOHEKTOpK Ha Gatepumjn unm
HAMYHBA UM nykady cy nabaev | nywayy UCNpaBHO M YBPCTO NOBE3aHW.
Myray Huje NpukrbyyeH | MpoBepauTe Aa nu je nykady NCpaBHO NPYKIbYYeH Ha
Ha Hanajare Hanajame.
Myra4 He paam Obpamume ce npodasady unu ognawheHom cepsucy.
NyHAY CE To je HopmanHo 1 He Tpeba Aa n3asmBa 3abpUHYTOCT.
3ATPEBA TOKOM
NYHEHBLA
BATEPUJE

YNYTCTBA 3A NPEBEHTUBHO OPXXABAHE U O PXXABAHE

B3

e

’0

K3
o3

[IETEPLIEHTOM.

K3
o

ankoxorn.

» PenoBHO NpoBepaBajTe nNnacTuyHe AenoBe ayTomobuna Ha nykoTuHe unu owTeheka.
PenosHo nogmaxwuTe potupajyhe genose.
OunctnTe Mrpadky MeKoM Namy4yHOM KPrMoM Wnn CyHNEepoM HaBnaXeHWMm BOAOM UMM Gnarum
He uuctute arpecviBHMM npenapaTtuma koju cagpxe abpasuBHe YecTuue, aMoHWjak, 6enuno nnm

% YyBajTe Npon3Boa Ha YMCTOM U CyBOM MECTY, iarbe Of Biare 1 Ha CUrypHoj yaarbeHOCTU o U3Bopa

Tonnote! He nanaxute ra QWPEKTHUM yTULjMa OKOSIMHE Kao LUTO Cy CyHLUe, KWla, Briara unu
Harne TemnepaTypHe npomeHe!

NOKpeTHe JernoBe.

KopucmeHu Mamepujanu: nnacTtuka, metan.

% He KOPUCTUTE NPOMN3BOA Ha GnaTh-aBuM, NeLYaHum Unm WIbyHYaHNUM TepeHuma Jep MOry OLITETUTU
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YNATCTBO 3A YINOTPEBA

BAXHO! MPOYUTAJTE BHUMATEJIHO
U YYBAJTE 3A UOHA YINOTPEBA!

3A A CE OCUT'YPW BESBEHA YINOTPEBA HA OBOJ
NMPON3BONO, CINEAETE ' CUTE MNMPEAOYMNPEOYBAHA, YIATCTBA
N MPEMOPAKN OAOEHW BO OBA YTATCTBO 3A KOPUCHULIN!

BHUMAHMUE! YNNO3OPYBAHA!

OA CE YNOTPEBYBA CAMO MO MNPAB OO30P OO OAOPACEH NWYHOCT! HMKAKO HE
OCTABATE OETETO BE3 HAJ3OP!

OBA UI'PAYKA HE E COOOBETHA 3A OEUA NMOMAJILUE Of 3 roanHn!

OBA UIMPAYKA HE NMA CIPAYKA!

HE MPETOBAPYBAJTE 'O YPEOOT! AU3AJHATA HA UTPAYKATA OCUTYPYBA CUTYPHOCT 3A
OELA CO TEXXMHA OO 30 Kr'!

OBOJ NMPON3BOA HE E MPEBO3HO CPEACTBO!

HE KOPUCTETE N0 HA MATULLTATA 3A BO3UNA!

YYBAJTE O OrH!

MPEL YMOTPEBA MPOBEPETE IO CTABUIHOCTA HA CUTE [JOEJNOBU UIPAYKA U
WHTEFPUTETOT HA COCTABYBAHETO. MNP OBA, NMPUAOOBUJTE MOCEBHO MPUJABA HA
ENEKTPUYHA KABJTOBCKA KOHEKLIMJA, OENOBU, XL N KOHTAKTW.

3a geua Ha Bo3pact og 3 fo 8 rogunHu!

OBa urpayka Mopa Ja ce KopucTu co BHUMatenHoct! MoTpebHn ce BelwTuHM 3a Aa ce usberHat
cyoupu, NafoBu U NoBpean Ha AETETO Unn Ha Apyru nuual

YBEPETE CE OEKA OETETO 3HAE OA JA KOPUCTU UTPAYKATA, OA A NPUKUHYBA N OA CE
MO3HABA CO MNMPABWIIA 3A BESBEQHO KOPUCTEHSE!

He kopucTeTe ja uctoBpemeHo of Ase feual

CocTaByBaH€eTO Ha Npon3BoaoT Tpeba Aa ro u3BpLUM camo Bo3pacHa fIMYHOCT!

[eTeto Tpeba oa Hocu 0ByBKM MpU KOPUCTEHETO Ha urpadkarta! [Npenopaynueo e ga ce KopucTu u
Lunem.

He pos3BonyBajTe Ha fgelarta fa gonvpaar TodKoBuTe unv aa buaar énvcky 4o HUB Kora aBToMo6unoT
ce aBmxu!

KopucTeTe ja camo BO TEKOT Ha AEHOT 1 Ha JOOPO ocBeTneHn mecTa!

He posBonyBajTe geteto Aa cTom aopeka ce Asuxku! Bo cnpoTMBHO, NocTon pu3vk of noBpefa Ha
neteto!

AKO ce Haora opasneneH CTMKep Unu AenoBwu of Hero, Tpeba Aa ce MOBTOPHO Hanenu unu oTcTpaHn 3a
[a ce cripeyy nporonTyBawe of Manu geval

He kopucTeTe ro npon3BoaoT ako OTKPUETE Aeka HegocTacyBaaT v ce oLTeTeHu aenosu!

He kopuvcTeTe pe3epBHY OENOBU UNW APYr KOMMOHEHTU KO He ce 06e36eaeHn of Npon3BoaMTenoT!
[Mpon3BoanTEeNnoT He npe3ema OAroBOPHOCT 3a 6e3begHOCTa ako ce KopucTaT LAEenoBM KOU He ce
OpUrMHarmnHu 3a ogobpeHNOT TUM UK NpenopaYaH of Hero.

He npaBete nameHn unu mogudukaumm Ha amsajHoT! Ako e NoTpebHo, KOHTaKTUpajTe CO NpogaBayoT
WM OBMacTEHMOT CEPBUIC 3a KOHCYNTaLuja 1 nonpaska.

He npaBeTe M3MeHn Ha enekTpuyHaTa MHCTanauuja unu gofasajte Apyrn enektpuydHu genosu! Ako
€ notpebHo, KOHTaKTUPajTe CO NPoAaBaYoT UM OBMACTEHWOT CEPBIC 3a KOHCynTaumja 1 nonpaskal
3a nonHewe Ha BaTepujata KopucTeTe camo MonHa4voT 06e3beneH co oBaa urpayka. Koprcrerwero
Opyr TUN nonHay Moxe Aa Npeanssuka NnperpeBamse, oLUTETyBake Ha 6aTepujata unm pusuk og noxap!
KopucTeTe ro npon3sogoT camo 3a HameHeTata Len!

He posBonyBajTe geua nomnaam of 3 roavHu, nNpeq aa ro coctaBuTe NpomM3BOAOT LIEMOCHO, 3a Aa ce
n3berHe npucrtan 4o Manu unu pacctaBeHu aenosu!

He popaBajTe 4ONONMHUTENHN XXULM U BPCKM HA MPOM3BOAO0T 3a Aa ce u3berHe pusunk o 3agyLuyBarse!
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% Kopuctete ro camo Ha pamHu, ctabunHn n 6e3begHn NOBPLLMHM, KOM CE HAa CUFYPHO pacTojaHue of,
natuwral

< He pos3BonyBajTe KopucTewe Ha MPOM3BOAOT BO OnmamHa Ha ckanu, eckanartopu, npar, u3bouw,
6a3eHu, N3BOPU Ha TOMMNMHA U CIINYHO!

< [pxeTe nnactuyHaTa ambanaxa ganeky of Aeua, 3a Aa ce usberHe pyauk og 3agyLuyBame!

BAXHO! NMPEOYMPEAYBAHA U YITATCTBA 3A KOPUCTEHE HA BATEPUU

% Cekoralu obe3begeTe ro kanakoT Ha 6aTepncKMOT OTCEK NO NOCTaByBaH€TO Ha GaTepujaTa.

He po3BonyBajte geuata Aa umaart npuctan go 6atepunte HATY Aa ce urpaat co HuB!

KopucTeTte camo 6atepuy Ha NOCOYEHUOT TUM U HAMOH.

He kopucTteTte 6aTepuun co pa3nuyeH TUM 1 HaMoH HUTY MeLlajTe HOBU U KOpUCTeHU BaTepun.

He co3paBajTe kpaToK CMoj Ha KOHTAKTHUTE MOBPLUMHW.

Bartepuute mopa aoa 6ugart noctaBeHu Co NpaBuiiHa NonapHocT (+ 1 -) BO 6aTepuckmoT oTcek.

OTcTpaHeTe oWTETEHM U UCpa3HeTn batepuu.

He nonHete Gatepun kon He ce NOBTOPHO MOSHEYKN.

[MoBTOpPHO NonHeuknTe GaTepumn Tpeba aa rm NoHM camo Bo3pacHa JINYHOCT.

MoBTOpHO NonHeykute Gatepun Tpeba Aa ce oTcTpaHaT o4 NPOU3BOAOT NPes NOSNHEHETO.

» OTcTpaHeTe rv 6atepumnTe Kora Npon3BOAOT HeMa [a Ce KOPUCTW.

He dpnajte rn 6atepumTe Bo OTBOPEH oraH. batepuute He Tpeba Aa ce pacTypaar.

» 3a nonHere Ha HGaTepujaTta KOpUCTETE CaMO OTCTPAHMMBMOT HaMojyBayku 6ok WTO goara co OBOj

NpOu3BOA.

< YNO3OPYBAHE! OTnagoT co3gaaeH og NOTPOLLEHUTE U HEUCKOPUCTEHUTE GaTepumn E

I
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Tpeba ga ce cobupa nocebHo. 3abpaHeTo € HUBHO hpnare BO KOHTEjHEPU 3a MeLlaH
oTtnaa. batepuute pnajte rm camo Ha npeABuAEHN MecTa.

S//EAMMILES | Mercedes Benz“ u @ ce WHTeneKTyanHa concTeeHocT Ha Mercedes-Benz
Group AG. NpaBara ce kopucTat og Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., LTD noa nuueHua.

XAPAKTEPUCTUKN HA NMPOU3BOOOT

CoopaBeTHa BO3pacT Ha AeTeTo 3-8 rogmHu

MakcumanHo onToBapyBake 8o 30 kg

Akymynatopcka 6atepuja (Li-ion), 1 napye 10.8V/3.1Ah

Bp3vHa Ha ABUXeHe Ha aBTOMOOUNOT 3-5km/h

MNonHau Bnes: 100-240V, 50/60 Hz
Manes: 12V DC 1A

MoTop 2x25 W

®pekBeHLMja Ha AaNeYNHCKOTO ynpaByBake 2.4 GHz

Bpeme 3a nonHewe Ha 6aTepujaTa:

- lpBo nonHewe (Npea npeata ynotpeba) 4-8 yaca, Ho He noBeke of 10 yaca

- TloTtoa nonHewa 6 yaca

OcurypyBayu 7A

BaTepuu 3a ypeaoT 3a AaneynHCKo ynpaByBatbe

2 x 1.5V/AAA(LRO3)
(He ce BKny4eHwn)

FonemuHa Ha aBTOMOGUIIOT, cM 106 x 62 x 54
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1. IMABHW OENOBU

Butka M4x12 mm (26 napunmha)

@10 Mopanora (6 napunka)
MpuuBpcTyBayky UMn (4 napumksa)
Mopapuka 3a dukcaumja (2 napymra)
ToukoBw (4 napumrsa)

MpegHo ctakno (1 napye)

[ekopaTvBHa kana (4 napunta)

BoyHu peTpoBusopu, komnneT (1 komnner)
Ceguwte (1 napue)

Kopmurno (1 napuye)

BoyHM nposopuw, KOMMMET (2 napyunka)
Ypen 3a ganeyvHcko ynpasyBarse (1 napye)
MonHay (1 napye)

3agHo ctakno (1 napue)

MeHyBay (2 napuursa)

3ageH mocT (1 napye)

MpocTop 3a anat

ZErxc"IOMMOO®mPA®NS

Hora 3a ocnoHax (2 nap4uma)

YNATCTBA 3A COBUPAHE

BHMMAHMUE! YBEPETE CE OEKA KHOMOT 3A
BKI. / NCKIN. HA XPAHEHETO E WUCKITYYEH
MPEL TMOYETOK HA COBUPAHETO HA
ABTOMOBUIIOT.

BHUMAHUE! TPABUIHO CJIEOETE TW
YMNATCTBATA VI PEOOCNEOOT 3A COBUPAHE
N KOPUCTEHE HA NMPOM3BOOOT CIMOPEL
TEKCTOT N WUNYCTPAUMUTE TMPUNOXKEHN
BO YIMATCTBOTO.

BHUMAHUE! BO HEKOW CINYYAW, KOTA KE
CE ®UMKCUNPA HEKA NMPWUJATHA MNO3ULUWNJA,
MOXXE OA CE NMPUJABW 3BYKOT Of KITUK!
BHUMAHUE! NMPOBEPETE O CUIYPHOCTA
HA ®MKCUPAHETO MO CEKOJA OMNEPALINJAL
lompebHu anamku (He ce @eKJIy4eHU 80
nakyeaH-emo): ofBujad 1 KnewuTa.

2. MOHTAXA HA NEOAIA U 3AOHA
OCOBUHA

2-1. T[octaBete crenerHkn (N) (3abenewka:
MpaTtuTte M o3HadyBawaTta L/R) n yuBpcrete
co 3aBpTkun M4x12 (1).

2-2. NpoekTyBajTe ja 3agHata ocoBuHa (L) HM3
OTBOPUTE BO KYKWLLTETO HA aBTOMOGMIOT.
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3. MOHTAXA HA TOYKOBMU,
NMPUMEHA HA MEHLIAY U BATEPUJA

MpeAHu Toukosu:

3-1. TocTaBeTe nocnegoBaTenHoO MoOAoWKaTa
@10 (2), TovakoT (A), noagnowkata @10 wu
duKenpadkmnoT WTHN (3) Ha npegHaTa OCOBMHA.
MoToa, MOHTUpajTe M AeKopaTUBHUTE Kanadnka
(C) co nputmcok.

3a6enewka: [loeBTopeTe ro 0BOj MNpouec 3a
MOHTMPaH-E Ha APYrMTE NPEAHN TOYKOBM.

3agHu TOYKOBMU:

MoctaBeTe MeHyayoT (3abenewka: lMpatute
o3HavyBawarta L/R), TouakoT (A), nopnowkara
@10 (2) n dukenpadkmnoT WTHN (3) Ha 3agHaTa
ocoBuHa. lNocTaBeTe gekopaTMBHaTa Kanayka co
NMPUTUCOK.

3abenewka: TloBTopeTe ro npouecoT
MOHTVpaHE Ha ApyruTe 3agHV TOYKOBMU.
O6GpHeTe ro KyKkMLTETO Ha aBTOMOBUMOT CO AHOTO
Harope.

3-2. OpBpTkeTe M 3aBpTkUTE (@) U OTCTpaHeTe
ro dukcatopot (b) on kykuwTeto. [locTaBeTe
ro dukcatopor Ha Oatepwjata M noBp3eTe ro
LiPBEHMOT MPOBOAHMK CO LipBEHaTa TepMuHarka
M LUPHUOT MPOBOAHMK CO LpHaTa TepMuHaska.
MoctaBeTe ja GaTepujata BO OTBOPOT Ha
KyKMLUTETO M YYBPCTETE ja CO 3aBPTKM (a).

3a

4. MOHTAXA HA NoaapPXyBAYKA
MNMNoYyA

MoHTupajte ja nogapxysaykata nnodva (4) Ha
KyKMLUTETO Ha aBTOMOOMIOT M y4BpCTETE ja CO
3aBpTkn M4x12 (1).

MoBTOpeTe ro npouecoT 3a Jda ja MOHTupare
noaapXKyBaykaTa nrnova o apyrarta ctpaHa.

5. MOHTAXA HA KOMAHOEH TOYAK,
OOAENEHUE 3A ANNATU N CTPAXXHO
CTAKIIO

5-1. MoHTa)ka Ha KOMaHAHNOT ToYakK:
OTcTpaHeTe ro 3aBpTkata (A) n HaBpTkaTa (B)
o[, KOMaHLHWOT ToYaK.

[MoBp3eTe M KOHEKTOpWUTE Ha KOMaHAHWOT
Todak (C) co koHekTopuTe (D) Ha
ynpaByBayKMOT MEXaHN3M.

MocTtaBeTe ro komaHAHUOT Touvak (F) Ha kpajoT
Ha ynpaByBaykata OCOBUHA W Y4BPCTETE o CO
3aBpTKa 1 HaBpPTKa KOPUCTEjKMN oaBujay.

5-2. MoHTaxxa Ha opfeneHneto 3a anatm -
MocTaBete ro ogaenexueto (M) Ha KyKULWITETO Ha
aBTOMOOWIOT ¥ y4BpCTETE o CO 3aBpTku M4x12 (1).
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5-3. MoHTaxxa Ha CTpaxHOTO cTakmno - lNoctaBete
r0 CTPaXHOTO cTakno (J) Ha KyKkuwTeTo Ha
aBTOMOOWNOT 1 y4YBPCTETE O CO 3aBPTKM M4x12 (1).

6. MOHTAXA HA NPEAHO CTAKNO
N CEOULWLTE

6-1. MoHTMpare Ha NPeaHOTO CTaKIo:
MocTaBeTe ro NpegHOTO CTakno BO OTBOPWTE Ha
KYKVLUTETO Ha aBTOMOOMNOT M y4yBpCTETE O CO
3aBpTkn M4x12 (1).

6-2. MNocTaBeTe ro OOMHMOT Aen Ha ceguwTeTo
Ha KyKuLITeTO Ha aBTOMOGWUNOT. MoHTupajTe ™
KyKVTe Ha 3aH1OT Aen Ha CEAULLITETO BO OTBOPUTE
Ha KyKMLITETO Ha aBTOMOOMNOT. Y4yBpcTeTe ro
ceguwTeTo co ABa 3aBpTkm M4x12 (1).

6-3. MNoBp3yBare Ha akymynaTtopHata baTtepuja.

7. MOHTAXA HA CTPAHCKHA
OMMEOAIA U CTPAHCKHM CTAKIA

3abenewka: MNpatute rn o3HadyBanaTta L/R.

7-1. MNocTaBeTe 1 cTpaHckuTe ornepana (D) Ha
cTaknara Ha aBTomo6unort (G).

7-2. ToctaBeTe ™ cTpaHckuTe ctakna (G) Bo
OTBOPUTE Ha aBTOMOBWICKMUTE BpaTh 1 y4BpCTETE
™ co 3aBpTkv M4x12 (1).
3abenewska: [loBTopete o
MOHTUpaH-€e Ha ApYroTo CTakKIo.

npouecotr 3a

®YHKUMU N YNOTPEBA HA
BO3UJIOTO

Kopuctete CAMO Ha pamMHu noBpLuMHK!
He kopucTteTe Ha TpeBHULM!

8. BOJIAH U KOHTPOIJIEH MNMAHEJT HA
BO3UIJIOTO

3abenewka: Kora e BKIyYeH  peEXUMOT
»0aneunHcKo ynpaByBawe“, neganara 3a Hora u
nonyrata 3a ABWXeHe Hanpef/Hasap ke oupat
[eaKkTVBMpPaHW W ynpaByBakEe€TO CO BO3UIIOTO
Ke ce BpWW MNpeKky YypeaooT 3a [JanevymHcKo
yrnpaByBakHb-€.
@ Mepana 3a Hora: MpuTucHeTe ja neganara 3a
Hora 1 BO3uIoTo Ke ce ABwxu, ocnoboaeTe ja
neganara v BO3WUnoTO Ke 3acTaHe noreka.

(2 Npeknonuuk 3a Hanpea/Hasaa: KoHTponnpa
[BKEH-ETO Ha BO3UNOTO Hanpen Unu Hasag.
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(3) Konue 3a cupea: MpuTICHETE O KONYETO 38
[ia ce aKTVBMpa 3BYKOT Of} CMpeHarTa.

@ KoHTponeH naHen Ha BO3UIIOTO
@ USB Bnes

(6) Oucnnej 3a HMBoO Ha GaTepujata: Mokasysa
nanv GaTepujaTa e HanonHeTa Ui He.

@ Bne3 3a nonHewe Ha BO3UIOTO

Konqe 3a cBetna: [lputucHete
BKIy4yBah-€e Ha cBeTnarta.

@ Konue 3a npeTxoaHa menoguja/HamanyBake
Ha jausmHaTta Ha 3ByKOT: [lpuTucHeTe 3a
pernpoaykunja Ha npetxogHata Menoguja.
MputcHeTe 1 OpxeTe 3a HamanyBake Ha
jaunHaTa Ha 3BYKOT.

Konye 3a wmenogum:
penpoaykumja Ha My3uKa.

(1) Konue 3a cnegHa menoamja/sronemysatbe
Ha jauvMHaTta Ha 3BykoT: [lpuTucHeTe 3a
penpogykumja Ha crnegHata  Mmenoauja.
MpuTucHeTe 1 gpxeTe 3a 3roneMyBame Ha
jaynHaTa Ha 3BYKOT.

@Konqe 3a BKIb./MCKJb. Ha HanojyBame:
MputncHete u© pgpxete 3 cekyHOM 3a
BKIyYyBar€e UM UCKIyYyBake Ha BO3MIIOTO;
KpaTko mpuTuckawe 3a 1 cekyHaa 3a Aa ja
3aycTaBuTe My3uKaTa.

@ Konue 3a BUCOKA 6p3uHa: NMputnucHete 3a
BO3€H-€ CO BUCOKa Op3unHa.

Konue 3a HUCKA 6p3uHa: NpuTtncHete 3a
BO3€eH-€ CO Hucka bpanHa.

(35 Bluetooth: [puTucHeTe ro KkomdeTo 3a
nosp3yBake co TenedoHoT npeky Bluetooth
3a penpoaykuuja Ha ayano AaToTeKu.

FM/FM paguo

3a

MputucHete 3a

9. YPE[ 3A OANEYUHCKO
YNPABYBAKE. OAJIEHUHCKO
YNPABYBAHE HA ABTOMOBUIIOT

YpenoT 3a4aneynHcko ynpaByBakbe € NPpou3BeeH
BO COrMacHoCT co Gapatarta Ha [upektvBata
2014/53/EY Ha EBponckvoT naprnameHT
CoBeToT 3a papvonpuemHuuy. CormacHocta
€ noTBpAeHa CO MPOTOKONM 3a TecTupame
HaBedeHW BO U3jaBaTa 3a YCOMIACEHOCT Ha
NPOM3BOAOT Koja MOXe Aa ce nornegHe Ha Beb-
cTpaHuuata www.chipolino.com.

BHMUMAHME! KOPWUCTETE IO CAMO Of
OOPACHA JINYHOCT! OATNTEYMHCKOTO
YMPABYBAHE HA ABTOMOBMITOT TPEBA JA
CE N3BPLUYBA CAMO O] OOPACHA JIMYHOCT!
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NMOOECYBAHE HA BATEPUU

OTcTpaHeTe ro kanaveTo Ha opAenoT 3a batepun
(op 3apHaTa cTpaHa Ha ypedoT 3a AaneqymHCKO
ynpaByBatbe). [MoctaBete 2 Gatepun tun ,AAA”
(LR0O3), nounTyBajkM ro O3HaA4YEHWOT MONapuUTET.
Ocurypajte ro ogaenot 3a 6atepuja co kanayvero.

DPYHKLUAN

CNAPYBAHE - [lpen npBOTO KOpUCTEH-E
Tpeba Aa ro cnapuTte ypedoT 3a [AaneuvnHCKO
ynpaByBak€e CO aBTOMOOUOT.

1. TllpuTucHeTe w pJpxeTe ro Konm4yeTo 3a
CMAPYBAKE (M) okony 2-4 cekyHaw,
CBETNIOTO Ha WHAMKATOPOT 3a Hucka 6p3vHa
Ke 3anoyHe ga Tpenepu.

2. Bknyyete ro Konuyeto 3a BKIyvyBake Ha
aBToMobunot ((12)), no wWTO CBETNOTO Ha
VHAMKaTOPOT 3a HUCKa 6p3uHa ke npemuHe of
Tpenepere BO KOHTUHYMPAHO CBETIeH:E, LITO
3Ha4M geka crnapyBaweTo 6uno ycnewuHo.
AKO CBETNOTO MpOJOIXU fa Tpenepw, Toa
3Ha4u Jeka crapyBarEeTO He GUNo ycnewHo.
3amveHeTe v 6GaTepunTe Ha ypedoT 3a
[arneyvHcko ynpaByBake U o0bupete ce
NMOBTOPHO.

3. Konue 3AMNWPAHE (P): TlputucHete ro

konyeto P 3a Aa ja 3anpete konata. [MNputncHete
NOBTOPHO 3a Aa ja ocrnoboanTe KoYHUuaTa.

4. Konue 3a u3bop Ha 6p3uHa (Z): V3bepere
nomery 3 6p3vHU: HACKA, HOPMarHa 1 BUCOKa.

3abenewka: Kora ypepoT 3a [Jane4nHCKo
ynpaByBatbe He ce kopuctn 10 cekyHaw,
aBTOMaTckM Ke ce wucknyun. 3a noBTOpHa

ynoTtpeba, npuTucHeTe B1no koe Konye.

KOMAHOU

"S": Konuye 3a 6p3uHa: NputrucHeTe ro Kon4yeto
3a Op3vHa 3a pJa ja npomMeHuTe Op3uHaTa
(Hucka wunu Bucoka). bpavHuTe ce MeHyBaaTt
nocrefoBaTernHo Npu cekoe NpUTUCKaHEe: H1CKa
(1 NEQ cBetrno), cpegHa (2 NE[ ceetna), Bucoka
(3 NEQ cBeTna).

3abenewka: bp3nHaTta Moxe a ce MeHyBa camo
npu aswxerwe HAMPEQL. Mpu gBuxerwe Hasag,
aBTOMOOMINOT MOXe Aa ce ABWXU CaMO CO HUCKA
bp3uvHa.

{1} Konue 3a gswxere HAMPEL

I Konue 3a nsuxerwe HA3A

[MpuTuckaweTo Ha efHo o4 Konuuwata ke ro
3arnoyHe [ABWXEHETO Ha aBTOMOOGWMOT, KOj Ke

ce OBWxKM GaBHO M MOCTEMNEHO ke ja 3rornemysa
Op3uHaTa fo nocrtaBeHara.

<= Konye 3a cepTyBare JIEBO
= Konye 3a capTyBare JIECHO

YNOTPEBHU YMNATCTBA 3A PABOTA
CO MNMYHJIUBU BATEPUU

3AO0AU3BErHETEMOXAP,ENEKTPUYEH
YOAP, EKCIJIO3UWJA WK TPAJHA
OWTETYBABA HA NMPOU3BOAOT,
TPEBA OA CE TNPUOPXYBATE HA
CNEAHUTE BESBEAHOCHWU BAPAHA:

3

» BAOOIDKUTENHO TMYHWEWETO MOPA
OA TO W3BPLUYBA CAMO OAOPACNA
JINYHOCT!

Kopuctete ja camo BknyyeHaTa nyHuBa

bartepuja n nonHa4y. He kopuctete Gatepuun

N MOMHaYM CO APYrn TUMOBU WNWN TEXHUYKM

napameTtpu. He kopuctete ru bGatepwujata u

MOMHAYoT 3a APYrv MPOU3BOAN.

¢ Hukoral He MeHyBajTe v eneKkTpuYHUTE Kona
1 BPCKU.

« He posBonyBajTe AMPEKTEH KOHTaKT Mery
TepMuHanute Ha  GaTepujata  (kpaTKo
cnojyBamne).

% Bartepujata v HejsuHUTe AenoBu He cmeat da
poaraat BO KOHTaKT CO TEYHOCTM.

% He nonHeTe 6rnvcky Ao n3BopuTe Ha TONMWHa

unu 3ananueu matepujanu. NonHete CAMO

BO OGP0 MPOBETPEHN 1 CyBU NPOCTOPUMN.

HUKOTALL He kpeBajTe U He NpemecTyBajTe

baTtepujata co nomoLl Ha Kabnu unu nonHau.

OBa Moxe fa ja owTeTn H6atepujata unu ga

npeav3Buka noxap.

He otBapajte ro nomnHavot. Kabnute un

BpCKUTE BO KyTujaTa Moxe Aa npeavaBukaaT

enekTpuyeH yaap.

< HUKOIALLU He pgossonyeajTe deuata ga ja
apxat unu nonHat 6atepujata.

« [lpen pa 3anoyHeTe CO MoOMHeke, NpoBepeTe

fnanM uma owTeTyBaka Ha OGatepwjata,

nonHa4voT, kabnute unu Bpckute. He nonHete
aKko 61no Koj 4en € OLWTETEH.

HUKOTALU He posBonyBsajTe geua na ce

urpaat co nonHayoT u batepwujaTa, TMe He ce

nrpavku.

*,

*

*,
o

*,
o

*,

*

10. MOJNTHEHE HA NMYHIIUBATA
BATEPUJA

BHUMAHME! NONTHEHLETO N MOBTOPHOTO
MONMHEWE HA BATEPUJATA TPEBA JA CE
BPLWW CAMO O BO3BPACHA JINYHOCT!
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Kora BO3unoto noyHe fa ce [ABWXWU TMorneka,
HanonHu 6atepujaTa. 3a nonHewe Ha 6aTtepujaTta,
He e noTpebHo Aa ja oTCTpaHUTe of BO3WIIOTO.

BHUMAHMUE! NonHavoT n 6atepujata Tpeba aa
Ce YyBaaT Ha MecTa HegocTanHu 3a geual [leuata
He Tpeba aa ja gonvpaat batepujata u nonHayor!

< [pepnnpeartaynotpeba, nonHete ja batepujata
on 4 po 8 yaca, Ho He noseke oA 10 vaca.

< [lo cekoja ynoTpeba Ha BO3WMOTO WK
HajManky egHall MeceyHo, MornHeTe ja
bartepujaTa 6 yaca, Ho He noBeke oA 10 vyaca.

% 3a Bpeme Ha nonHeweTo Ha bGartepujata,
MofiHayYoT MOXe Aa ce 3arpee, LWTO € cocemMa
HopMmarHo u He Tpeba Aa Be 3arpuxysa.

« 3a nonHete Ha GaTepwjata Ha BO3WMOTO,

KopucTeTe camo MonHay koj ro obes3beamn

NpOV3BOAMTENOT.

AKo nodvyBCTBYBaTE 4Yaf, MWPUC, 3BYK WTH.,

NpeKkMHeTe ro MornHeweTo Ha Gartepujata u

obpareTe ce Ha NPoAaBaYoT WK OBNACTEHWOT

cepsucC.

MprKNy4YOKOT 3a NonHere Ha BO3WUIOTO Ce Haora

noa ceaguLTeTo.

10-1. lpukny4eTe ro nomHa4oT BO BNE30T 3a

nornHexe Ha Bo3mnoTo (7).

10-2. lMpuknyyeTe ro NPUKIYYOKOT Ha MONHAYoT

(I) BO enekTpuyHaTa Mpexa.

X3

*

PELLABAHE MNPOBJIEMU

OCUI'YPYBAY

ABTOMOOUNOT € onpeMeH co TepMarneH dy3nbun

on 7A, Koj ce Haora nop ceguwTeTto. [JOKONKy

MOTOpPOT, ENneKTPUYHUOT cuctem u batepujata

ce npeToBapeHu, y3ubunoT aBTOMaTCKU ke

Ce WCKMy4Mn, NPEeKVHyBajkM ro HamnojyBakeTo Ha

aBTOMOGMNOT 3a okony 15-20 cekyHaw, npeg Aa

ce BKIly4M nNOBTOpPHO. [okonky dy3nbunot ce

MCKIy4yBa YecTo 3a Bpeme Ha HopmariHa yrnotpeba

Ha aBTOMOGUNOT (0e3 NpeToBapyBak-€), BEpojaTHO

aBTOMOOUMNOT ke Tpeba nonpaeka. ObpaTeTe ce Ao

npoAaBayoT UM OBMACTEH CEPBUC.

3a fa ro cnpeunTe UCKNyYyBaHeTo Ha py3nbunor,

crnepgete rv OBME MHCTPYKLMK:

< HE nperosapajte ro aBTOMOOUIOT.
MakcumanHo ontoBapyBake — A0 30 K.

< HE 3akauyBajTe npegmety 3a Brieyerwe Ha
3aHUOT [ien Ha aBTOMOGUNOT.

% HE Bo3ete aBTOMOOMNOT Ha
NMOBPLUUHMN.

< HE Bo3eTe aBTOMOOMMOT Ha TepeHn Ha Kou
TpkanaTta Moxe fa ce 3arnaeat, bugejkm osa
MOXe Aa AoBefe A0 nperpesake Ha MOTOPOT.

+ HE Bo3eTe aBTOMOOUNOT KOra Temnepartypara
Ha BO34yxOT e MHory Bucoka. OBa Moxe Aa
[oBefe [0 nperpeBake Ha AernoBuTe.

« HE meHyBajTe ro enektpnyHmnot cuctem. OBa
MOXe [a npeamsBuKa KpaTok Cnoj u ga ro
ncKkny4mn y3nbunor.

CTPMHU

Ako eu e nompe6Ha nomouwl, kOHmaKmupajme 20 npodaeaqom usiu oeslacmeHuom cepeuc!

€ UCKIyYeH

TepMnuKMOT ocurypyBsay

NMPOBINEM BEPOJATHA NMPUYMNHA PELUEHUE HA NMPOBNEMOT
ABTOMOBMINOT HE CE | Cnaba 6atepuja HanonHeTe ja 6atepujata
AOBUXU

Bupete ro penot ,OCUTIYPYBAY"

onabaBeHu

KoHekTopute nnm kabnute ce

[MpoBepeTe Aanun KOHEKTOpUTE Ha
baTtepujaTta ce NpaBUITHO NOBP3aHN 1
He ce onabaBeHun

nonHewe

Batepujara ja 3arybuna
cnocoGHocTa aa apxu

3ameHeTe ja 6batepujaTa co HoBa.

KoHmakmupajme 2o npodasayom unu
osriacmeHuUom cepsuc.

owTeTeH

EnekTpuyHuoT cuctem e

KoHmakmupajme 20 rnpodasayom usnu
osf1:acmeHUoOMm cepsuc.

MoTopoT e owTeTeH

KoHmakmupajme 2o npodasa4om usnu
oeniacmeHuom cepauc.
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NMPOBJIEM BEPOJATHA MNMPUYNHA PELUEHUE HA NMPOBJIEMOT
ABTOMOBUNOT Batepujata He e LuenocHo [poBepeTe ganu KoHeKTopuTe Ha
PABOTU KPATKO HanonHeta GaTtepujaTta ce NpaBUITHO NOBP3aHU
BPEME 1 He ce onabaBeHu.

Batepujata e ctapa 3ameHeTe ja batepujaTta co HoBa.
KoHmakmupajme 2o npodasa4om usnu
oer1:acmeHuUom cepsuc.
ABTOMOBUIOT CE Batepujata nma mana mokHocT | 3ameHeTe ja 6aTepujata co HoBa.

OBWXK CNOPO

KoHmakmupajme 2o npodasayom unu
osiacmeHuUoOm cepsuc.

BatepujaTta e ctapa

B3ameHeTe ja batepujaTta co HoBa.

KoHmakmupajme 2o npodasa4om usnu
oeniacmeHuom cepauc.

ABTOMOGWIIOT € MPEeonToBapeH

MakcrmanHo ontoBapyBatre A0 30 Kr.

ABTOMOGBUOT Ce KOPUCTU BO
HEMOBOSHU YCOBU

He ro kopuctete aBTOMOGUNOT BO
HEMoBOJIHU YCMOBU (BMAETE ro Aenot
,YNaTCTBa 3a oapXKyBawe 1 rpmka‘).

ABTOMOBUIOT
TPEBA [IA CE TYPHE
3A 1A MOYHE JIA CE
OBUXM

Kabnwute u koHekTopUTE
He ce NpaBWITHO MOBP3aHU
(now koHTaKT)

MpoBepeTe fanu KOHeKTopuTe Ha
GaTtepujaTta ce NpaBUITHO NOBP3aHU

1 He ce onabaseHn. Ako kabnute
OKOJly MOTOPOT ce ornabaBeHrw,
KoHMakmupajme 20 npodagadom usu
osracmeHuUom cepeauc.

+,MpTBa Touyka“ Ha MmoTopoT

,MpTBa Touka“ 3Haun geka
enekTpuyHaTa eHeprvija He CTUrHyBa
[0 KOHEeKTopWTe 1 aBToMOBMNOT
Tpeba fa ce nonpasu.
KoHmakmupajme 20 rnpodasa4om unu
oeiacmeHuom cepauc.

OTEXHATO
NPEMWUHYBAHKE O
OBWXEHE HANPEQ
BO ABWXEHE HA3A[
Unn O6PATHO

[NpomeHa Ha HacokaTa foaeka
aBTOMOOUIOT € BO [IBVKEHE

MeHyBajTe Hacoka camo kora
aBTOMOOMIIOT He ce ABUXN.

MOTOPOT UIN

MoTopoT u/unn meHyBayoT ce

KoHmakmupajme 2o npodasayom usnu

MEHYBAYOT MNMPABAT owTeTeHun oenacmeHuUom cepauc.

YyaHU 3BYLUU

BATEPUJATA HE CE KoHekTopuTe Ha bGaTepujaTta [NpoBepeTe aanu KOHeKTopUTe

MOJNHU MIM Ha NONHaYoT ce Ha baTepujaTta unm NonHayoT ce
onabaBeHu NpaBUIHO 1 LIBPCTO NMOBP3aHMu.
MonHayoT He e npuknyyeH Ha | MpoBepeTe ganu nonHavyoT
enekTpuyHaTa Mpexa e MpUKIyYeH Ha cTpyja.
MonHa4voT He pabotun KoHmakmupajme 2o npodasa4om usnu

osiacmeHuom cepsuc.

NMONMHAYO0T CE OBa e HopMarHo 1 He Tpeba fa npean3BuKYBa 3arpUXKeHOCT.

3AIrPEBA 3A BPEME

HA NMONHEHKE HA

BATEPUJATA
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YNATCTBA 3A NPEBEHTUBHA HETA U OLPXXYBAHE

53

’0

PenoBHo npoBepyBajTe M NnacTMyHUTE AernoBy Ha aBTOMODWIOT 3a MyKHATUHW UMK OLUTETYBaka.
PepoBHo nogmaukyBajTe rm poTmpadkuTe Aenosu.

McuncTeTe ja nrpadkata co Meka namydHa Kprna unm cyHfep HaTtoneH co Boga wnuv bnar npenapar.

He uyuctete co arpecuBHW cpefcTBa KoM coppxXaT abpas3viBHM YeCTUYKM, amoHwujak, 6enuno vnnm
ankoxorn.

% YyBajTe ro NpoM3BOAOT Ha YMCTO U CYyBO MECTO, MOAAnNeKy oA Bnara u Ha 6e3begHa pactojaHue of
n3BOpUTE Ha TomnuHa! He ro n3noxyeajTe Ha AMPEKTHO BMMjaHWe Ha OKONMUHaTa - COHLe, AOXA,
Briara Unu Harnv TemnepatypHu npomMeHm!

He kopucTeTe ro nponsBogoT Ha Kannmeu, MECOYHN UNn LWIbyHYaHW TepeHwu, 6M,E|ejI'(VI TNe MoxXxat fga
M owiTeTaTt OABMXKEYKNTe OenoBu.

K3
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3
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Mamepujanu kopucmeHu: nnactuka, metarn.
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UDHEZIME PER PERDORIM

E RENDESISHME! LEXONI ME KUJDES
DHE RUANI PER TE ARDHMEN!

PER TE SIGURUAR PERDORIMIN E SIGURT TE KETIJ PRODUKT],
NDIQNI TE GJITHA PARALAJMERIMET, UDHEZIMET DHE
REKOMANDIMET E DHENA NE KETE MANUAL PERDORIMI!

KUJDES! PARALAJMERIME!

TE PE_RDOROHET VETEM NE MBIKQYRJE TE DIREKT TE RRITUR! MOS E LE KURRE
FEMIJEN TUAJ PA MBIKQYRJE!

LODA NUK ESHTE E PERSHTATSHME PER FEMIJE NE 3 VJEC!

KJO LODER NUK KA frena!

MOS E MBARKONI LODERN! DIZAJNI | LODERES SIGURON SIGURINE PER FEMIJET ME
PESHE DERI 30 KG!

KY PRODUKT NUK ESHTE MJETE TRANSPORTI!

MOS E PERDORNI NE RRUGE MJETI!

MBANI LARG ZJARRIT!

PARA P_ERDORIMIT_,_ KONTROLLONI QE TE__GJITHA PJESET E LODERES JANE NE FUNKSION
DHE QE MONTIMI ESHTE | QENDRUESHEM. KONTROLLONI EMAIL TUAJ ME KUJDES TE
VECANTE. ZINXHIRI, EL. PJESET, KABLOLET DHE KONTAKTET.

Pérdoret pér njé fémijé t& moshés 3 deri né 8 vjeg!

Kjo lodér duhet té pérdoret me kujdes! Kérkohen aftési pér t&é shmangur pérplasjet, rrézimet apo
Iéndimet e fémijés né makiné ose té paléve té treta!

SIGUROHUNI QE EEMIJA E§HTE TE TRAJTUAR PER TE“DRIE:JTE MAKINI:?;N, PER TA NISE
DHE TE NDAJE ATE, DHE TE NJOHET ME RREGULLAT PER PERDORIM TE SIGURT!

Mos e pérdorni nga dy fémijé né té njéjtén kohé!

Produkti duhet t&¢ montohet vetém nga njé i rritur!

Fémija duhet t& mbajé képucé kur pérdor lodrén! Rekomandohet gjithashtu t&€ mbani njé helmeté.
Mos lejoni fémijét té prekin rrotat ose té€ jené prané tyre kur makina éshté né lévizje!

Pérdoreni vetém gjaté dités dhe né zona té ndriguara miré!

Mos lejoni gé fémija té ngrihet né kémbé gjaté Ievizjes! Pérndryshe, ekziston rreziku i [éndimit té
fémijés!

Nése ka njé ngjitése ose pjesé té saj té lirshme, duhet ta ngjitni ose ta higni né ményré gé té mos
gélltitet nga fémijét e vegjél!

Mos e pérdorni produktin nése gjeni ndonjé pjesé gé mungon ose éshté démtuar!

Mos pérdorni pjesé rezervé dhe komponenté té tjeré qé nuk jané dhéné nga prodhuesi! Prodhuesi
nuk mban pérgjegjési pér siguriné nése pérdoren pjesé kémbimi t€ ndryshme nga ato té miratuara
fillimisht pér llojin ose té rekomanduara prej tij.

Mos béni asnjé ndryshim apo modifikim né dizajn! Nése éshté e nevojshme, kontaktoni shitésin
ose njé gendér shérbimi té autorizuar pér konsultim dhe riparim.

Mos béni asnjé ndryshim né email. instalimin dhe mos shtoni elektrike té tjera pjesé! Nése éshté
e nevojshme, kontaktoni shitésin ose njé gendér shérbimi té& autorizuar pér konsultim dhe riparim!
Pér té ngarkuar bateriné, pérdorni vetém karikuesin e dhéné me kété lodér. Pérdorimi i njé lloji
tjetér karikuesi mund té shkaktojé mbinxehje, démtim té baterisé apo edhe rrezik zjarri!

Pérdoreni produktin vetém pér géllimin e synuar!

Mbajini fémijét nén 3 vjeg larg produktit derisa t& montohet plotésisht pér t& shmangur aksesin né
pjesé té vogla dhe té cmontuara!

Mos lidhni kordona dhe lidhje shtesé né produkt pér t&€ shmangur rrezikun e mbytjes!

Pérdoreni vetém né zona té sheshta, té sheshta dhe té sigurta, t& vendosura né njé distancé té
sigurt nga rrugét!
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Mos lejoni gé produkti t€ pérdoret prané shkalléve, shkalléve |évizé€se, pragjeve, zgjatjeve,
pishinave, burimeve té nxehtésisé, etj.!
+ Mbajeni paketimin plastik larg fémijéve pér t&é shmangur rrezikun e mbytjes!

X3

*

E RENDESISHME! KESHILLA DHE UDHEZIME PER PERDORIMIN E BATERIVE

RS
o3

Sigurohuni gjithmoné qgé kapaku i hapésirés pér bateri té jeté i mbyllur pas vendosjes sé baterisé.
Mos lejoni gé fémijét té kené qasje né bateri ose té luajné me to!

Pérdorni vetém bateri té tipit dhe tensionit t& specifikuar.

Mos pérdorni bateri té tipit dhe tensionit t&€ ndryshém ose té pérziera té reja dhe té pérdorura.
Mos shkaktoni shkurtim té kontakteve.

Baterité duhet té€ vendosen me polaritetin e duhur (+ dhe -) né hapésirén e baterive.

Higni baterité e démtuara dhe té shteruara.

Mos i karikoni baterité qé& nuk mund té karikohen.

Baterité e karikueshme duhet té karikohen vetém nga njé person i rritur.

Baterité e karikueshme duhet té higen nga produkti para karikimit.

Higni baterité kur produkti nuk do té pérdoret.

Mos i hidhni baterité né zjarr té hapur. Baterité nuk duhet té€ shpérndahen.

Pér karikimin e baterisé pérdorni vetém bllokun e furnizimit té€ 1évizshém qgé vjen me kété lodér.

PARALAJMERIM! Mbeturinat gé krijohen nga baterité e shteruara dhe té papérdorshme E
I
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duhet t& mblidhen vegmas. Eshté e ndaluar gé ato té hidhen né kontenierét pér mbeturina
té pérziera. Hidhni baterité vetém né vendet e dedikuara pér kété géllim.

M/ EAMMILES | Mercedes Benz“ dhe @ jané pronési intelektuale e Mercedes-Benz
Group AG. Té drejtat pérdoren nga Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., LTD me licencé.

KARAKTERISTIKAT E PRODIKTIT

Mosha e pérshtatshme pér fémijén 3-8 vjet
Ngarkesa maksimale deriné 30 kg
Bateria (Li-ion), 1 copé 10.8V/3.1Ah
Shpejtésia e lévizjes sé makinés 3-5 km/h

Hyrja: 100-240V, 50/60Hz

Koha e karikimit té baterisé:
- Karikimi i paré (para pérdorimit té paré)

A ELILELE] Dalja: 12V DC 1A
Motori 2x25 W
Frekuenca e funksionimit té telekomandés 2.4 GHz

4-8 oré, por jo mé shumé se 10 oré

- Karikimet e mévonshme 6 oré
Sigurimi 7A

Bateri pér pajisjen me telekomandé (nuk pérfshihen) 2 x 1.5V/AAA(LRO3)
Pérmasa e makinés, cm 106 x 62 x 54
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1. PJESET KRYESORE

Vidhé M4x12 mm (26 copé)
Mbéshtetje @10 (6 copé)

Pinat e fikse (4 copé)

Mbajtés i mbérthyer (2 copé€)
Rrota (4 copé)

Dritare e pérparme (1 copé€)
Kapak dekorativ (4 copé)
Pasqyrat anésore, Set (1 set)
Karrige (1 copé)

Timoni (1 copé)

Dritare anésore, Set (2 copé)
Njésia e telekomandés (1 copé)
Ngarkues (1 copé)

Dritare e pasme (1 copé)

Kutia e shpejtésive (2 copé)
Osé e pasme (1 copé)
Kompartment pér vegla
Mbéshtetés pér kémbé (2 copé)

ZErXe-"IOMMOOWR» AN

UDHEZIME TE MONTIMIT

PARALAJMERIM! SIGUROHUNI QE
BUTONI NDJEKES/FIKE PER FURNIZIMIN
E ENERGJISE ESHTE FIK PARA FILLIMI |
MONTIMIT TE MAKINES.

PARALAJMERIM! NDIJNI UDHEZIMET DHE
RADHINE PER MONTIM DHE PERDORIM SIC
SHQYRTOHET NE TEKSTIN E UDHEZIMIT
DHE ILUSTRIMET E DREJTUARA.
PARALAJMERIM! FISKIMI | NJE POZICIONI
SPECIFIK NE DISA RASTE DO TE
SHOQEROHET ME NJE TINGEL KLIKIMI!
PARALAJMERIM! KONTROLLONI SIGURINE
E FIKSIMIT PAS TE PERFUNDOHET CDO
OPERACION!

Mjetet e nevojshme (nuk pérfshihen né
paketim): kagavidé dhe pincé.

2. MONTIMI | PEDALEVE DHE AXIT
TE PASME

2-1. |Instaloni pedalet (N) (Shénim: Ndigni
shenjat e treguara L/R) dhe fiksoni ato me vida
M4x12 (1).

2-2. Fusni boshtin e pasmé (L) pérmes vrimave
né trupin e makinés.
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3. INSTALIMI | RROTAVE, KUTIVE TE
INGRASHIT DHE BATERISE

Rrotat e pérparme:

3-1. Vendosnirondele @10 (2), rrotén (A), rondele
@10 dhe kunjin e fiksimit (3) né shufrén e boshtit
té pérparmé. Mé pas, shtyni kapakét dekorativé
(C) né vend.

Shénim: Pérséritni hapat pér té instaluar rrotén
tjetér té pérparme.

Rrotat e pasme:

Instaloni kutiné e marsheve (Shénim: Ndigni
shenjat e treguara L/R), rrotén (A), rondele @10
(2) dhe kunjin e fiksimit (3) né boshtin e pasmé.
Shtyjeni kapakun dekorativ né vend.

Shénim: Pérséritni hapat pér té instaluar rrotén
tjetér té pasme.

Kthejeni trupin e makinés me koké poshté.

3-2. Zhvidhosni vidhat (a) dhe higni pllakén
e fiksimit (b) nga trupi. Vendoseni pllakén né
bateri dhe lidhni telin e kug me terminalin e kuq
dhe telin e zi me terminalin e zi. Fusni bateriné né
folené e trupit dhe fiksoni até me vida (a).

4. INSTALIMI | KLATES SE
MBESHTETJES

Instaloni mbajtésin mbéshtetés (4) né trupin
e makinés dhe sigurojeni até me vida M4x12 (1).
Pérséritni hapat pér té siguruar kllapa né anén
tjetér.

5. INSTALIMI | TIMONIT, NJESES SE
VEGJALIT DHE XHAMIT TE PASME

5-1. Instalimi i timonit:

Higni bulonén (A) dhe dadon (B) nga timoni.
Lidhni lidhésit e timonit (C) me lidhésit (D) né
mekanizmin e drejtimit.

Vendoseni timonin (F) né fundin e shufrés
sé drejtimit dhe fiksoni até me vidé dhe dado
duke pérdorur njé kacavidé.

5-2. Instalimi i ndarjes sé veglave - Instaloni
ndarjen e veglave (M) né trupin e makinés dhe
fiksoni até me vida M4x12 (1).

5-3. Instalimi i xhamit té pasmé - Instaloni xhamin
e pasmé (J) né trupin e makinés dhe fiksoni até
me vida M4x12 (1).
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6. INSTALIMI | XHAMIT DHE SELILJES
PARA

6-1. Instaloni xhamin e pérparmé né hapjet e trupit
té makinés. Sigurojeni até me vida M4x12 (1).
6-2. Vendoseni pjesén e poshtme té sediljes
né trupin e makinés. Lidhni grepat né pjesén
e pasme té sediljes né hapjet né trupin e makinés.
Sigurojeni sediljen me dy vida M4x12 (1).

6-3. Lidheni bateriné.

7. INSTALIMI | PASQYRAVE
ANESORE DHE XHAMIT ANESOR

Shénim: Ndigni shenjat e treguara L/R.

7-1. Futni pasqyrat anésore (D) né xhamin
e makinés (G).

7-2. Fusni xhamin anésor (G) né hapjet e derés
sé makinés dhe fiksojeni me vida M4x12 (1).

Shénim: Pérséritni hapat pér té instaluar xhamin
tjetér anésor.

_ FUNKSIONET DHE
PERDORIMI | AUTOMJETIT

Pérdorni veturén VETEM né sipérfage té
sheshtal!
Mos e pérdorni mbi bar!

8. DAJTI DHE PANELI | KOMANDAVE
TE AUTOMJETIT

Shénim: Kur éshté aktivizuar ményra "kontrolli
me telekomandé”, pedali i kémbés dhe leva pér
|évizjen pérpara/pas do té jené té caktivizuara
dhe kontrolli i automjetit do t& béhet nga pajisja
e telekomandés.

@ Pedali i kémbés: Shtypni pedalin e kémbés
dhe automjeti do té Iévizé, lirojeni pedalin dhe
automjeti do té ndalojé ngadalé.

@ Kaluarés pér lévizjen PERPARA/PAS:
Kontrollon lévizjen e automijetit pérpara ose
pas.

@ Butoni i sirenés: Shtypni butonin pér té
luajtur tingullin e sirenés.

@ Paneli i komandave té automjetit

@ Hyrje USB

@ Displej pér nivelin e baterisé: Tregon nése
bateria éshté e karikuar apo jo.
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@ Hyrje pér karikimin e automjetit

Butoni pér dritat: Shtypni pér t& ndezur
dritat.

@Butoni pér melodiné paraprake/uljen
e volumit: Shtypni pér té luajtur melodiné
paraprake. Shtypni dhe mbajeni pér té ulur
volumin.

Butoni pér melodité: Shtypni butonin pér té
luajtur muziké.

@Butoni pér melodiné e ardhshme/rritjen
e volumit: Shtypni pér té luajtur melodiné e
ardhshme. Shtypni dhe mbajeni pér té rritur
volumin.

@Butoni pér FIKJE/NDIZEJE té energjisé:
Shtypni dhe mbajeni pér 3 sekonda pér
té ndezur ose fikur energjiné e automjetit;
shtypni pér njé sekondé& pér té ndaluar
muzikén.

(33 Butoni pér SHPEJTESI TE LARTE: Shtypni
pér té lévizur me shpejtési té larté.

Butoni pér SHPEJTESI TE ULET: Shtypni
pér té lévizur me shpejtési té ulét.

@ Bluetooth: Shtypni butonin pér t'u lidhur
me telefonin pérmes Bluetooth pér té luajtur
dosje audio.

FM/FM Radio

9. PERSHKRIMI | PERDORIMIT TE
TELEKOMANDES. TELEKOMANDA
PER MAKINE

Pajisja e telekomandés éshté prodhuar
né pérputhje me kérkesat e Direktivés
2014/53/BE té Parlamentit dhe Keéshillit
Evropian pér pajisjet radio. Konformiteti €shté
konfirmuar me protokolle provash, té cilat
jané pasqyruar né deklaratén e konformitetit
té produktit, té cilén mund ta shikoni né fagen
e internetit www.chipolino.com.

KESHILLE! PERDORIMI | TELEKOMANDES
TE BEJETE NGA PERSONA TE RENDE!
TELEKOMANDA E MAKINES DUHET TE
PERDORET VETEM NGA PERSONA TE RENDE!

INSTALIMI | BATERIVE

Higni kapakun e vendit pér bateri (né anén
e pasme té pajisjes sé telekomandés). Vendosni
2 bateria té tipit “AAA” (LR03), duke respektuar
polaritetin e shénuar. Siguroni vendin e baterisé
me kapakun.
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FUNKSIONET

PARSHTESA - Para pérdorimit t&€ paré, duhet

té béni lidhjen e pajisjes sé& telekomandés me

makinén.

1. Shtypni dhe mbajeni butonin e lidhjes
(M) pér 2-4 sekonda, drita e indikatorit pér
shpejtési té ulét do té fillojé té pulsante.

Pérfshini butonin pér energjiné e makinés
(@), pastaj drita e indikatorit pér shpejtési
té ulét do té kalojé nga pulsimi né njé
drité té vazhdueshme, qé tregon se lidhja
ka qgené e suksesshme. Nése drita
vazhdon té pulsojé, do té thoté gé lidhja ka
déshtuar. Zévendésoni baterité e pajisjes sé
telekomandés dhe provoni pérséri.

Butoni i NDALIMIT (P): Shtypni butonin
P pér té ndaluar makinén. Shtypni pérséri
butonin pér té cliruar frenin.

Butoni i zgjedhjes sé shpejtésisé (Z):
Mundésia pér té zgjedhur midis 3 shpejtésive:
e ulét, e mesme dhe e larté.

Shénim: Kur pajisja e telekomandés nuk pérdoret
pér 10 sekonda, ajo do té fiket automatikisht. Pér
ta pérdorur pérséri, shtypni ndonjé nga butonat.

BUTONET

"S": Butoni i shpejtésisé: Shtypni butonin
e shpejtésisé pér té ndryshuar shpejtésiné (e ulét
ose e larté). Shpejtésité do té ndryshojné njé pas
njé me ¢do shtypje: e ulét (1 drité LED), e mesme
(2 drita LED), e larté (3 drita LED).

Shénim: Shpejtésia mund té ndryshohet vetém
kur lévizni PERPARA. Kur lévizni pas, makina
mund té lévizé vetém me shpejtési té ulét.

1} Butoni pér lévizje PERPARA

I} Butoni pér lévizje PER PAS

Shtypja e njérit prej butonéve do té béjé gé
makina té |évizé ngadalé dhe gradualisht do té
rrisé shpejtésiné deri né shpejtésiné e vendosur.
<32 Butoni pér kthesé MAJTAS

= Butoni pér kthesé DJATHTAS

PARALAJMERIM PER PUNEN ME
BATERINE

PER TE SHMANGUAR ZJARRI, GODITJA
ELEKTRIKE, SHPERTHIMI APO DEMIMI |
PERHERSHEM | PRODUKTIT, DUHET TE
VEREJTEN KERKESAT E MEPOSHTME TE
SIGURISE:

85

TARKIMI DUHET BERE VETEM NJE TE
RURIT!

Pérdorni bateriné dhe karikuesin e pérfshiré.
Mos pérdorni bateri dhe karikues té njé lloji
té ndryshém ose me specifika teknike té
ndryshme. Mos e pérdorni bateriné dhe
karikuesin pér produkte té tjera.

Asnjéheré mos i modifikoni qarget dhe lidhjet
elektrike.

Mos lejoni kontakt té& drejtpérdrejté midis
terminaleve té baterisé (qark i shkurtér).
Bateria dhe pérbérésit e saj nuk duhet té vijné
né kontakt me asnjé Iéng.

Mos karikoni prané burimeve té nxehtésisé
ose materialeve té ndezshme. Karikoni
VETEM né zona t& thata dhe té ajrosura miré.
Asnjéheré mos e ngrini ose |évizni bateriné
nga kabllot ose karikuesi. Njé veprim i tillé
mund té démtojé bateriné ose té shkaktojé
zZjarr.

Mos e hapni karikuesin. Telat dhe lidhjet
brenda kutisé mund té shkaktojné goditje
elektrike.

KURRE mos i lejoni fémijét t&¢ mbajné ose
karikojné bateriné.

Pérpara karikimit, kontrolloni pér konsumim
ose démtim té baterisé, karikuesit, kabllove
dhe lidhjeve. Mos e karikoni bateriné nése
ndonjé pjesé éshté e démtuar.

KURRE mos lejoni fémijét té luajné me
karikuesin dhe batering; nuk jane lodra.

*,
o

*,
o

10. KARKIMI | BATERISE

PARALAJMERIM! KARKIMI DHE RIKARKIKIMI

| BATERISE DUHET TE BEHET VETEM NJE TE

RURIT!

Kur makina fillon té lévizé ngadalé, karikoni

bateriné. Pér té ngarkuar bateriné, nuk ka nevojé

ta higni até nga makina.

PARALAJMERIM! Mbajeni karikuesin dhe

bateriné né njé vend té paarritshém pér fémijét!

Fémijét nuk duhet té prekin bateriné dhe

karikuesin!

<+ Para pérdorimit té& paré, karikoni bateriné pér
4-8 oré, por jo mé shumé se 10 oré.

Pas ¢do pérdorimi t& makinés, ose té paktén

njé heré né muaj, karikoni bateriné pér 6 oré,

por jo mé shumé se 10 oré.

Gjaté karikimit t& baterisé, karikuesi mund té

nxehet, gjé qé éshté krejtésisht normale dhe

nuk shkakton shgetésim.

Pérdorni vetém karikuesin e dhéné nga

prodhuesi pér té ngarkuar bateriné e makinés.

o
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< Nése véreni

tym, eré,

zé, etj.,, ndaloni

karikimin e baterisé dhe kontaktoni shitésin
ose shérbimin e autorizuar.

Porta e karikimit pér makinén ndodhet poshté

sediljes.

10-1. Futeni karikuesin né portén e karikimit té

makinés (7).

10-2. Futni spinén e karikuesit (I) né prizén

e energjisé.

SIGURIMI

Automobili éshté i pajisur me njé sigurim termik
7A, i vendosur nén sedilje. Nése motori, sistemi
elektrik dhe bateria jané mbingarkuar, sigurimi
do té shképutet automatikisht, duke ndérpreré
furnizimin me energji t€ makinés pér rreth
15-20 sekonda, para se té ribashkohet. Nése

sigurimi

shképutet shpesh gjaté pérdorimit

normal t€ makinés (pa mbingarkes€), ka mundési
gé makina té keté nevojé pér riparim. Kontaktoni
shitésin ose njé servis té autorizuar.

ZGJIDHJA E PROBLEMEVE

Pér té parandaluar shképutjen e sigurimit, ndigni

kéto udhézime:

% MOS mbingarkoni makinén.

maksimale — deri né 30 kg.

MOS varni sende pér térhegje pas makinés.

MOS drejtoni makinén né sipérfage té

pjerréta.

« MOS drejtoni makinén né terrene ku mund
té ngelén rrotat, pasi kjo mund té shkaktojé
mbinxehje té motorit.

« MOS drejtoni makinén kur temperatura jashté
éshté shumé e larté. Kjo mund té shkaktojé
mbinxehje té pjeséve.

% MOS ndryshoni sistemin elektrik. Kjo mund
té shkaktojé njé shkurtim dhe té shképutet
sigurimi.

Ngarkesa

RS
o

*,
o

Nése keni nevojé pér ndihmé, kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar!

PROBLEMI SHKAKU | PERSHTATSHEM ZGJIDHJA E PROBLEMIT
MOTORI NUK Karikimi i dobét i baterisé Karikoni bateriné
LEVIZ Sigurimi termik éshté fikur Shikoni seksionin "SIGURIMI"
Kablot ose konektorét jané t&é | Kontrolloni nése konektorét e baterisé jané té
|évizshém lidhur si¢ duhet dhe nuk jané té I1évizshém.
Bateria ka humbur aftésiné Zévendésoni bateriné me njé té re.
pér t& mbajtur karikim Kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.
Sistemi elektrik éshté démtuar | Kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.
Motori &shté i démtuar Kontaktoni shitésin ose servis té€ autorizuar.
MOTORI Bateria nuk éshté karikuar Kontrolloni nése konektorét e bateris€ jané
FUNKSIONON plotésisht lidhur si¢ duhet dhe nuk jané té Iévizshém.
PER PAK KOHE
o Bateria éshté e vjetér Zévendésoni bateriné me njé té re.
Kontaktoni shitésin ose servis té€ autorizuar.
MOTORI EEVIZ Bateria ka energji té ulét Zévendésoni bateriné me njé té re.
NGADALE Kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.
Bateria éshté e vjetér Zévendésoni bateriné me njé té re.
Kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.
Makina éshté e mbingarkuar Ngarkesa maksimale deri né 30 kg.
Makina po pérdoret né kushte | Mos pérdorni makinén né kushte té
té pafavorshme pafavorshme (shihni seksionin "Udhézime
pér mbajtien dhe mirémbaijtjen").
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PROBLEMI SHKAKU | PERSHTATSHEM ZGJIDHJA E PROBLEMIT
MOTORI DUHET | Kablot dhe konektorét nuk Kontrolloni nése konektorét e bateris€ jané
TE SHTYHET jané lidhur fort (kontakt i lidhur si¢ duhet dhe nuk jané té I1eévizshém.
PER TE LEVIZUR | dobét) Nése kabllot rreth motorit jané té Iévizshém,
PERPARA kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.

"Zona e vdekur" e motorit "Zona e vdekur" do té thoté se energjia
elektrike nuk arrin te konektorét dhe makina
ka nevojé pér riparim.

Kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.
KALIMI NGA Ndryshimi i drejtimit gjaté Ndryshoni drejtimin vetém kur makina nuk
LEVIZJA lévizjes sé makinés éshté né lévizje.
PERPARA
NE LEVIZJE
PASI PER DHE
ANASJELLTE
DESHTON
MOTORI OSE Motori dhe/ose pompa jané té | Kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.
POMPA E démtuar
SHPEJTESISE
PER DHE
ZGJEDHJA PER
JASHTE NUK
KANE DEGJUAR
DERGJEN
BATERIA NUK Konektorét e baterisé ose té Kontrolloni nése konektorét e baterisé ose té
KARIKOHE karikuesit jané té lévizshém karikuesit jané lidhur fort dhe si¢ duhet.

Karikuesi nuk é€shté lidhur me | Kontrolloni nése karikuesi éshté lidhur me

rrietin elektrik rrietin elektrik.

Karikuesi nuk punon Kontaktoni shitésin ose servis té€ autorizuar.

KARIKUESI Kjo éshté normale dhe nuk duhet té shkaktojé shgetésim.
PO NGROHET

GJATE

KARIKIMIT TE

BATERISE

UDHEZIME PER MIREMBANJEN PREVENTIVE DHE PER PERDORIM

X3

’0

X3

*

RS
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pastruar lodrén.

X3

’0

Kontrolloni rregullisht pjesét plastike t& makinés pér ¢arje ose démtime.
Lubrifikoni rregullisht pjesét rotulluese.
Pérdorni njé peceté pambuku té buté ose njé sfungjer té lagur me ujé ose pastrues té buté pér té

Mos pérdorni pastrues agresivé qé pérmbajné grimca abrasive, amoniak, zbardhues ose alkool.
Ruani produktin né njé vend té pastér dhe té thaté, larg lagéshtirés dhe né njé distancé té sigurt
nga burimet e nxehtésisé! Mos e ekspozoni né ndikime direkte nga mjedisi — diell, shi, lagéshti ose
ndryshime té papritura té temperaturés!

+ Mos e pérdorni produktin né terrene té baltosura, me réré ose me guralecég, pasi mund té démtojné
pjesét gé lévizin.

X3

*

Materialet e pérdorura: plastiké, metal.
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OAHIIEZ XPHZHZ

ZHMANTIKO! AIATHP'HZTE TO T'lA
MEAAONTIK'H ANAOOPA: AIABAZTE NMPOZEKTIKA!

F1A NA AIASOANIZETE THN AZOAAH XPHZH AYTO'Y TOY MPOIONTOZ
AKOAOYOHZTE OAEX TIZ MPOEIAOIMNOIHZEIZ, TIX OAHIMEX KAl
TIZ XYZTAZEIZ MOY AINONTAI ZE AYTO TO EMXEIPTAIO XPHZHZ!

NMPOZOXH! MPOEIAONOIHZEIZ!

NA XPHZIMOMOIEITAI MONO YO AMEZH EMIBAEWH ENHAIKA! MOTE MHN A®HNETE ENA
MAIAI AGYAAKTO!

AYTO TO MAIXNIAI AEN EINAI KATAAAHAO TIA TIAIAIA KATQ TON 3 ETON!

AYTO TO MAIXNIAI AEN EXEI ®PENO!

MHN YNEP®OPTQNETE TO MNAIXNIAI! O ZXEAIAZMOZ TOY MAIXNIAIOY EZAZDANIZEI AZDAAEIA
A MAIAIA ME METIZTO BAPOZ 30 KIAA!

AYTO TO MPOION AEN EINAI MEZO METAGOPAX!

MHN XPHZIMOTOIEITE XTOYX APOMOYZ KINHZHZ OXHMATQN!

MAKPIAAMO ®QTIA!

MPIN AMNO TH XPHXH, EAEF=TE THN AKEPAIOTHTA OAQN TON MEPQN TOY MAIXNIAIOY KAl
TH TAGEPOTHTA THZ ZYNAPMOAOIHZHZ. EAEF=TE IAIAITEPA TO HAEKTPIKO KYKAQMA, TA
HAEKTPIKA MEPH, TA KAAQAIA KAI TIZ EMNADEL.

Mo Traudid nAikiag ato 3 €éwg 8 eTwv!

AYTO TO MNAIXNIAI IPEMEI NA XPHZIMOMOIEITAI ME MPOZOXH! AMAITOYNTAI AEZIOTHTEZ A
NA AMODGEYXOOYN ZYTKPOYZEIZ, NTQXEIX 'H TPAYMATIZMOI £TO MAIAI ‘'H ZE TPITA ATOMA
>TO AYTOKINHTO!

BEBAIQOEITE OTI TO MAIAI EXEl EKMNAIAEYTEI NA OAHTEI TO AYTOKINHTO, NA TO KINEI KAl
NA TO XTAMATAEI KAI TNQPIZEI TOYZ KANONEZ AXPAAOYZ XPHZHZ!

MHN XPHZIMOTOIEITAI A0 AYO MNAIAIA TAYTOXPONA!

H YNAPMOAOIHZH TOY NMPOIONTOZ MPEMEI NATINEI MONO AMO ENHAIKA!

To TTaudi TP£TTEl va @opAaEl TTATTOUTOI0 OTAV XPNOIUOTTOIET TO Traiyvidll ZuvioTdTal £TTioNG N XPAON KPAVOUG.
Mnv emmiTpéteTe oTa Taudid va ayyifouv Toug TPoxoUG ) va BPicKOVTal KOVTA G€ auTOUG £V TO AUTOKIVATO
KIveiTa!

XpnOoIPOoTToINOTE POVO KATA TN SIGPKEIA TNG NUEPAG KAl OE KAAG QWTIOPEVOUG XWPOoUG!

Mnv emTpémeTe oTo TTIdi va OTEKETAI KOTA TN BIAPKEIA TNG Kivnong! AIOQOPETIKE, UTTAPXEl KivOUVOG
TpaupaTigpou!

Av uttapyel EEKOAANPEVO AUTOKOAANTO A €PN QUTOU, TTPETTEI VO TO ETTAVATOTTOBETACETE 1} VO TO APAIPECETE
yIa va oTTOTPEWETE TNV KaTdTroon até PIKpd Traidid!

Mnv xpnoidoTToIEiTE TO TTPOIGV av JIATTICTWOETE OTI AEITTOUV 1 €ival KATEOTPAUPEVA pépn!

Mnv xpnoipotrolgite aviaAakTIKE 1 GAAa eaptAipaTa Tou 8ev TTaPEXOVTAl ATTd TOV KOTOOKEUOOTH!
O kaTaokeuaoTAg Oev avaAapBavel kapia eubdvn yia TNV ao@daAeia eGv XpnaIPoTToinBouv avTaAAGKTIKG
OI0POPETIKA aTT Ta AUBEVTIKA YIO TOV EYKEKPIPEVO TUTTO 1 EKEIVA TTOU GUVIOTWVTAI ATTO QUTOV.

Mnv kdveTe aAhayEg ) TpoTToTToINaElG GTo OXEDIO! Edv XpelddeTal, ETTIKOIVWVACTE UE TOV TTPOUNBEUTH
1 e€ouaiodoTnuévo o€PRIG YIa CUUBOUAEG Kal ETTIOKEUEG.

Mnv kavete ahAayEG OTNV NAEKTPIKA £ykaTdoTaon A TTPooBETeTe AAAa NAEKTPIKG pépn! Edv xpeiadeTal,
ETTIKOIVWVACTE PE TOV TIPOPNBEUTA 1 e€0uaiodoTnuévo 0PI YIo UPBOUAEG Kal ETTIOKEUEG!

Ma T @6pTIoN TNG PTTOTAPIAG, XPNOIKOTIOINOTE HOVO TOV QOPTICTH) TTOU TTIAPEXETAI JE QUTO TO TTAIXVIOI.
H xprion dAAou TUTTOU QOPTIOTH UTTOPE va TTPOKAAECEI UTTEPBEPUAVON, {NUIA OTNV PTTaTapia i akoun
Kai Kivduvo TTupkayidg!

XpNOIPOTTOINGTE TO TIPOIGV POVO Yia TOV OKOTTO YIO TOV OTToio TrpoopileTai!

Mnv emTpéTTeTe TNV TTOpoUCia TTAIdILV KATW Twv 3 ETWV TIPIV atrd TNV TTAAPN CUVOPHOAGYNoN TOu
TTPOIGVTOG YIa VO ATTOTPEWETE TNV TIPOCRACN O€ YIKPA 1) aTTocUVappoAoynuéva pépn!

Mnv TTpooBETeTe emTTAéoV KOPDOVIA 1) CUVOECHOUG GTO TIPOIOV yia va OTTOQUYETE TOV KivOuvo
oTpayyaAiguou!
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% XpNoIYOTIOIROTE YOVO O€ ETTITTEDES, XWPIG KAION Kal ao@aAEig em@dveieg, o€ ag@aAf améoTacn amo
001koUg dpduoug!

s Mnv emITPETTETE TN XPAON TOU TIPOIGVTOG KOVTA 0€ OKAAEG, avafBaTAPEG, KATwWPAIa, TTPOECOXES, TTIOIVEG,
TTNYEG BEPUOTNTAG K.ATT.!

< KparoTe T v@ihov cuokeuaaoia gakpid atro Ta TTaidid yia va atro@UyETE Tov Kivouvo TTviyuou!

ZHMANTIKO! NMPOEIAOMOIHZEIZ KAI OAHIIEZ INA TH XPHZH MIMATAPIQN

% TavTa va ao@aAifeTe TO KATTAKI TOU Bk UTTOTAPIOG PETA TNV TOTTOBETNON TNG UTTATAPIAG.

»  Mnv emTpémeTe oTa TaISIG va €XOUV TTPOCROCN OTIG UTTaTapieg A va Traidouv padi Toug!

»  XPNOIYOTIOIEITE HOVO PTTATAPIEG TOU KaBopIouEVOU TUTTOU Kal TAoNG.

» Mnv xpnoigotroigite  pTratapieg  SIOQOPETIKOU TUTTOU KOl TAONG I UTTATOPIEG KOIVOUPYIEG  Kal
XPNOIUOTTOINMEVEG.

»  Mnv dnuioupyeite BPaXUKUKAWUG OTIG ETTIPAVEIEG ETTAPNG.

» O1 ymratapieg TPETTEl va ToTroBeTOUVTal JE TN GWOTH TTONIKATNTA (+ Kal -) TN BrKn pTTaTapiag.

»  AQQIPEOTE TIG KATEOTPAPMEVEG KAl EEAVTANPEVEG PTTATAPIES.

Mnv @opTiCeTe PN ETTAVAPOPTICOUEVEG UTTATAPIEG.

H @o6pTIoN TWV £TTAVOQOPTICOPEVWY UTTATAPIWV TTPETTEI VA YivETal HOVO aTTd eVAAIKA.

O1 eTTOVaQOPTIOHEVEG UTTATAPIEG TTPETTEI VA a@alpoUvTal aTTé TO TTPOIGV TIPIV aTrd TN QOPTION.

AQaIpETTE TIG UTTATAPIEG OTAV TO TIPOIOV OEV TTPOKEITAI VA XPNCIKOTIOINOEI.

»  Mnv TTeTaTE TIG PTTATOPIiEG O€ AVOIXTH QWTIA. OI uTTaTapieg dev TTPETTEI va aTToGUVAPPOAoyoUvTal.

» Ta TN @épTIoN TNG PTTATAPIAG, XPNOIUOTIOIEITE HOVO TNV ATTOCTIWHEVN TTNYH EVEPYEIAG TTOU TIAPEXETAI UE
TO TTQUXVidI.

+ MPOEIAOMOIHZH! Ta omopAnta TOU TTPOKUTITOUV aTTOé TIG €EAVTANUEVEG Kal W
XPNOIYOTIOINCIYEG  PTTATAPIEG TIPETTEl  va  OUAAéyovTal  EexwploTd.  ATrayopeUeTal Ef
n améppIYn Toug o€ KABOUG YIa MIKTA OIKIakE atmmopAnTa. Pigte Tig pmratapieg pévo oe

onueia TToU €ival TTPOOPICUEVA YIA AUTOV TOV OKOTTO.
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S/FEAMMILS | Mercedes Benz“ kai @ gival TrveupaTiki 1I51okTnoia Tng Mercedes-Benz
Group AG. Ta dikaiwpaTta xpnoigotroloUvtal amd Tnv Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO.,
LTD pe adeia.

XAPAKTHPIZTIKA NMPOIONTOZX

KatdAAnAn nAikia yia To roudi 3-8 eTwv

MéyioTo @opTio £wg 30 KING
Mtrarapia (Li-ion), 1 Tepdyio 10.8V/3.1Ah
Tax0TnTa Kivnong Tou QUTOKIVATOU 3-5 xAu/wpa

Eicodog: 100-240V, 50/60 Hz

CEEITEA3 "E€odoc: 12V DC 1A

Mortép 2x25 W

ZuxvoeTnTa TnNAEXEIPIOTNPIOU 2.4 GHz

Xpo6vog @opTIoNg UTTATAPiagG:

- Tpwtn @oépTION (TTPIV TN TTPWTN XPAON) 4-8 Wpeg, aAAG Oy TTepIoadTEPEG aTTd 10 WPES
- Emopeveg poprioeig 6 wpeg

Aoc@dAsia 7A

MiraTapieg yio Tn CUCKEUR TNAEXEIPICUOU

(Sev mepIAapBdavovTai) 2 x1.5VIAAA(LRO3)

MéyeBog auTtokiviiTou, cm 106 x 62 x 54
89
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1. KYPIA MEPH

Bida M4x12 mm (26 Tep)
Podéha @10 (6 Tep)

Mvdékia oTepéwang (4 Tey)

Bdaon ampigng (2 Tep)

Podeg (4 Tep)

MpdowTro yuahi (1 Tep)
AlokoounTIKO KATTAKI (4 TEY)
MAgupikoi kaBpépTeg, 2eT (1 O€T)
KaBiopa (1 Tep)

Tipévi (1 Tep)

MAeupikda TTapdabupa, ZeT (2 TeM)
Movdada TnAexeipioTnpiou (1 Tey)
®optioTAG (1 TEY)

Miow yuaAi (1 Tep)

TayxutATwv (2 TEW)

Miow &&ovag (1 Tey)

OnKn epyoAgiwv

Moédia (2 Tey)

ZErxc"IOMMOO®mPA®NS

OAHTIEZ ZYNAPMOAOIHZHZ

NPOZOXH! BEBAIQOEITE OTI TO KOYMII
ENAP=HZ/AMENEPIOMNOIHZHX TOY
PEYMATOZ EINAI ¥BHZTO IMPIN =EKINHZETE
TH XYNAPMOAOIHZH TOY OXHMATOZ.
NPOZOXH! AKOAOYOHXTE AKPIBQZ
TIZ  OAHTIEX KAl THN AAAATH ZE
>YNAPMOAOIHZH KAl XPHZH TOY
MPOIONTOZ TYM®QNA ME TO KEIMENO KAl
TIZ EIKONEX 2TIZ OAHIIEX.

MPOZOXH! H ~YNAPMOAOIHZH E
KAO©OPIZMENH OEXH >E KAMOIEZ
MEPINTQZEIZ >YNOAEYETAI AMNO 'HXO
>PIZIMATOZ!

MNPOZOXH! EAEF=TE THN AX®AAEIA THZ
>YNAPMOAOTHzHZ META AMNO KAGE
ENEPTEIA!

Amaitouueva epyalsia (dev mepiAauBdvovrai):
KaToapidl kal Trévoa.

2. 2YNAPMOAOI'HZH NEAAAIQN KAl
NizQ A=ONA

2-1. TomobetAoTe T TEVIGA (N) (Znueiwon:
AkolouBnoTe Tig evdeitelg L/IR) kal oTeEpewOTE Ta PE
Bideg M4x12 (1).

2-2. MepdoTe Tov Triow G&ova (L) péoa atmd Tig oTrég
OTO GWHA TOU OXMMATOG.
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3. ZYNAPMOAOIHZH TQN TPOXQN,
KIBQTIOY TAXYTHTQN KAI
MMATAPIAZ

M1rpooTivoi TpoXoi:

3-1. TomroBetAOTE pia podéAa D10 (2), Evav TPoxd
(A), pia podéra @10 kai évav Treipo ac@aAiong (3)
oTn PGPSO Tou PTTPOCTIVOU G&ova e TN OEIpd. TN
OUVEXEID TOTTOBETAOTE Ta BIAKOOUNTIKA KOAUppaTa
(C) pe Tieon.

Znueiwon: EmavoAdBete Ta BApata {avd yia va
EYKOTAOTAOETE TOV GAAO PTTPOCTIVO TPOXO.

NMicw Tpoxoi:

TomoBeTAOTE TO KIBWTIO TOXUTATWY (Znueiwaon:
Mpooére Ta onudadia L/R), Tov 1pox0 (A), Tn podéAa
@10 (2) ka1 TOoV TEipo ac@dAiong (3) aTtov Tiow
G&ova. TomoBetioTe TO SIAKOOUNTIKO KAAUPMO UE
Tieon.

Znueiwon: EmavoAdBere Tta BrApara {avd yia va
EYKATAOTACETE TOV GAAO TTIOW TPOXO.

lupioTe avammoda 1o apdgwua Tou QUTOKIVATOU.

3-2. ZeBI1dwoTe TIG BidES (a) kal aPaipéaTe TNV TIAGKa
oTtepéwaong (b) amd 1o mepiBAnua. TotroBeTROTE TO
OQIYKTAPA GTNV PTTOTAPIO KOI OUVOEDTE TO KOKKIVO
KOAWBIO OTOV KOKKIVO OKPOOEKTN Kal TO Haupo
KOAWSIO OTOV  paUPO  aKPOJEKTN. TOTTOBETAOTE
TNV PTTaTapia 0To Avolyda Tou TTEPIBARNATOS Kal
aoc@ahioTe pe TIG Bideg (a).

4. >YNAPMOAOI'HZH
YMNOZTHPIKTIKHZ BAZHZ

ToTroBeTAGTE TNV UTTOOTNPIKTIKY Bdon (4) oTo cwua
TOU OXAMOTOG Kal OTEPEWATE TN e Bideg M4x12 (1).
EmavaAdBete Tn diadikacia yio va OTEPEWOETE TN
aon kai atré TV AAAn TTAEUpA.

5. ZYNAPMOAOIHZH TOY TIMONIOY,
OEZH EPTAAEIQN KAI NIZQ
MAPAGYPOY

5-1. ZuvappoAdynon TiJoviou:

AgaipéoTe Tnv Bida (A) kai To TTagiuad (B) amo
TO TIMOVI.

>uvdEaTE TOUG OUVOETHPEG Tou TIpoviou (C) pe
TOUG OUVOETAPES (D) Tou pnyaviopou Tipoviou.
TomroBetrioTe TO TIPOVI (F) OTNV GKpPn Tou dgova
eAéyxou Kal OTEPEWOTE TO pE Tn Pida kal TO
TTAgINAdI XPNOIMOTIOIWVTAG KATOORIdI.

5-2. XuvoppoAdynon  Béong  epyoAciwv
TomoBetAOTE TN Bé0N £pyaAeiwv (M) oTo GWNA TOU
OXNMOTOG KOl OTEPEWOTE TN KE Bideg M4Ax12 (1).
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5-3. ZuvapupoAdynon  miow  Trapabupou
TotroBeTACTE TO TTIOW TTAPABUPO (J) OTO CWHA TOU
OXAMATOG Kal GTEPEWATE TO e Bideg M4x12 (1).

6. ZYNAPMOAOIHZH NMPOZOIOY
MAPAGYPOY KAI KAGIZMATOZ

6-1. TomoBetioTe TO WTTPOCTIVO TTAPABUPO OTIG
OTTEG TOU OWHATOG TOU OXAMOTOG. XTEPEWATE TO PE
Bideg M4x12 (1).

6-2. ToTroBeTAOTE TO KATW PEPOG TOU KABIoUATOG OTO
OWWO TOU OXAMATOG. TN OUVEXEIA, TOTTOBETAOTE TIG
YyavT{oug GTNnV TTAGTN TOU KOBIoPATOG OTIG OTTEG TOU
OWMOTOG TOU QUTOKIVATOU. ETEPEWATE TO KABIOUA UE
dUo Bideg M4x12 (1).

6-3. Z0vdeon Tng pTTaTopiag.

7. ZYNAPMOAOI'HZH MAAINQN
KAGPE®TQN KAI MAAINQN
NAPAGYPQN

Znueiwon: AkohouBnoTe Tig evoeigeig L/R.

7-1. TomroBetAOTE T TIAEUPIKG KaBpEPTeg (D) oTa
TapdBupa Tou oxrjuaTog (G).

7-2. TomroBeTroTE Ta TTAEUPIKG TTap&Bupa (G) oTig
OTTEG TNG TTOPTAG TOU QUTOKIVATOU KOI GTEPEWOTE TA
pe Bideg M4x12 (1).

Znueiwon: EmavaAdBere 1 diadikacia yia 1O
OeuTepo TTapdbupo.

AEITOYPIIEZ KAl XPHZH
TOY AYTOKINHTOY

Xpnoipotroicite MONO o€ eTriTredeg £IQAVEIES!
Mnv 10 Xpnoipotroigite o€ XAooTdTrnTEG!

8. TIMONI KAI MINAKAZ EAEMX0OY
TOY AYTOKINHTOY

Znueiwon: Otav egvepyomoindei n  Aeimoupyia

KTNAEXEIPIOTAPIO», TO  TEVIGA TOou  TTOdI0U

Kal 0 MOxASG «kivnong uTpooTd/miow  Ba

aTrevepyoTToinBouv Kal 0 €AeyX0G TOU QUTOKIVATOU

Ba  TpaypatoTrolEiTal QMO T OUOKEUR

TNAEXEIPIOPOU.

@I‘Isvrd)\ 1wodio0: [aTroTE TO TTEVIAA Kal TO
auTokivnTo Ba KivnOei, aproTe TO TTEVTAA Kal
TO auTtokivnTo Ba oTapaTACEl apyd.

@ AlakéTTNG  Kivnong MMPOZTA/NIZQ:

EA€yxel TNV Kivnon TOu QUTOKIVATOU PTTPOCTA
M TTiow.
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@ KoupTri képvag: lMatiaTte 10 KOupTi yia va
avaTrapayeTal AX0G KOPVAG.

@ Mivakag eAéyxou Tou auTOKIVITOU

(6) @upa USB

@ 006vn kardoTaong prrartapioag: Agixvel av n
yTTaTapia gival @opTiopévn R OXl.

@ OUpa POPTIONG TOU AUTOKIVIITOU

Koupmi  @wtwv:  [Marfote
EVEPYOTTOINOETE T PWTA.

@ KoupTri yia rponyoUpevn peAwdia/pgiwon
évraong nxou: MaTAOTE yIa va avaTtapayeTe
TNV Tponyouuevn peAwdia. MMotAoTe  Kai
KPOTAOTE VIO VA PEIWOETE TNV £VTOOT TOU AXOU.

KoupTri yia peAwdieg: MatraTe To KOUPTT yia
va avaTtrapayqayeTe HOUCIKN.

@ Kouptri  yia  emépevn peAwdia/aignon
évraong fAxou: MNatnoTe yia va avaTrapayayeTe
TNV €mmépevn peAwdia. MNaTAoTE KAl KPATAOTE
yla va au§AoETE TNV £vTaon TOU RXOU.

@Kouprri ENAP=HZ/ANENEPIOMNOIHZHZ
1oxUog: [llarAote  KkKal  KPOTAOTE  yId
3 OeUTEPOAETITA yIa VO EVEPYOTTOINCETE 1 va
QTTEVEPYOTTOINCOETE TNV I0XU TOU QUTOKIVATOU.
MatAoTe yia 1 SeUTEPOAETTTO YIa VO OTAPATACEI
n MOUCIKA.

@ KoupTri TPHIOPH TayxuTtnTa: MatoTe yia va
KIVEITQI TO QUTOKIVNTO PE Ypriyopn TaxuTnTa.
Kouptri APIH Tayxutnta: lNarfoTte yia va

KIVEITOI TO auTOKivNTO PE apyr TaxUTnTa.

@Bluetooth: MathoTte TO KOupTr yia va
ouvOebeiTe pe 10 TNAéQwvo péow Bluetooth
ylo avaTrapaywyn apxXeiwyv nxou.

FM/FM pagavo

yia  va

9. ZYZKEYH THAEXEIPIZTHPIOY.
THAEXEIPIZTHPIO TOY
AYTOKINHTOY

H OUOKEUN TNAEXEIPIOTNPIOU EXEI
KOTOOKEUOOTEI OUP@QWVA PE TIG OTTQITHOEIG
TG Odnyiag 2014/53/EE Tou Eupwtraikou
KoivoBouAiou kai Tou ZUPPBOUAIOU OXETIKA
ye Ta padioeomAiopéva. H oupudpewaon
TIOTOTIOIEITAl PE TO TTPWTOKOAAQ  QOKIJWV
TIOU ava@EpovTal oTn dAAWoN CUPPOPPWONG
TOU TTPOIGVTOG, N oTroia eival diaBEoiun oTn
d1elBuvon www.chipolino.com.

MPOZOXH! XPHZIMOMOIEITAI MONO AINO
ENHAIKA ATOMA! H THAEXEIPIZTHPIO TOY
AYTOKINHTOY NPEMEI NA XPHZIMOIMOIEITAI
MONO AINO ENHAIKA ATOMA!
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ErKATAZTAZH MIMATAPIQN

AogaipéoTe TO KATGKI TG  UTTOOOXNG  TWwV
pTTaTapIWV (OTNV TTiow TTAEUPd TNG CUOKEUNG
TnAexeipiotnpiou). TommoBeTAOTE 2  uTaTApiEg
TUTTou «AAA» (LRO3), diacpaAidovTag OTI ThpEiTe
v évdeign ToAikoTnTag. KAgiote Tnv utrodoxn
TWV UTTOTOPIWY UE TO KATTAKI.

AEITOYPTIEZ

ZYZEYZ=H - Mpiv ammd TV TpwTn Xpron, TTPETTE
va {EUYOpPWOETE TN OUOKEUN TNAEXEIPIOTNPIOU ME
TO auTOKiVNTO.

1. TlatAoTe KaI KPATACTE TIATNMEVO TO KOUMTTi
ZYZEY=HZ (M) yia 2-4 SeuTepOAETTTA, TO WG
atré Tov deikTn XaunAng TaxutnTag Ba apyioel
va avaBooBrvel.

2. Evepyotroifote _T0 KOUWTI TPOYOodOCiag Tou
QUTOKIVATOU (@), Kar o Oeiktng XaunAng
Taxutntag Ba Tepdoel amd avaBoofroipo
oe 0T00epd QWG, TTPAyua TToU onuaivelr Tl
n oUCeuén nrav emiTuxng. Eav 10 owg amo
Tov OeikTn XOWNnAAg TaxUTnTag ouvexioel va
avaBooPrvel, onuaivel 6T N 0UZEUEN ATTETUXE.
AVTIKATOOTAOTE TIG UTTOTAPIEG TNG CGUOKEUNG
TNAEXEIPIOTNPIOU Kal TTPOCTTOBROTE Eavd.

3. Koupri STOP (P): MNMatAoTe 1o KoupTi P yia
VO OTAPOTACETE TO auTokivnTo. MatAoTe Eava
TO KOUUTTI yIa va aTTEAEUBEPWOETE TO PPEVO.

4. KoupTi emiAoyng TaxutnTag (Z): EmAoyn
METAEU 3 TaXUTATWV: XOMNAR, KAVOVIKA Kal
uwnAn.

Znueiwon: Otav  Oev  XPNOIUOTIOIEITE  TO

TNAEXEIPIOTAPIO yla 10 OeuTepOAETTTA,

Ba amevepyorroinBei  autopara. la  va 1O

XPNOIYOTIOINCETE  Eavd, TIATAOTE OTTOIOOATIOTE

atré Ta KOUPTTId.

KOYMMIA

«S»: KoupTri TaxotnTag: MNartioTe 10 KOUNTTI yia
va aAAGEeTE TNV TOXUTNTA (XQUNAR 1 uwnAn). O1
TaXUTNTEG aAAGCOUV BIadOXIKA Pe KABE TTaTnua:
xaunAn (1 LED), peoaia (2 LED), upnAn (3 LED).
Znueiwon: H TaxitnTa ytopei va aAAager pévo
oérav 10 autokivnto Kiveitar MMPOZTA. Otav
kiveitar MIZQ, 10 autokivnTo WTTOPEI va KIveiTal
MOvVOo pe xapnAn TaxutnTa.

1} Koupi kivnong MIPOETA

I Koupri kivnong NIZQ

Otav TTaTACETE éva aTTd T KOUMTTIA, TO QUTOKivNTO
Ba apyioel va kiveital apyd kal otadiakd Ba
au¢noel TNV TaxuTnTé Tou aTnV KaBopiopévn.

<2 Kouprri yia APIZTEP'H ZTPO®'H
= KoupTri yia AEZIA ZTPO®H

MPOEIAOMOIHZEIZ F'IA THN XPHZH
MIMATAPIQN ANA®OPAZ

FA NA  AMNO®YTETE MYPKATIA,
HAEKTPOKPATHZH, EKPH=H H
MONIMH BAABH :TO MPOION, MPEMEI
NA AKOAOYGHZETE TIZ AKOAOYOEZ
ATMAITHZEIZ AZOAANEIAZ:

o

% H ®OPTIZH NPEMNEI NA TFINETAI MONO
AMNO ENHAIKA ATOMA!

»  XPNOIYOTTOINCTE TNV UTTATAPIO Kl TO QOPTIOTH
TToU TrepIAapBAvovTal 0TV cuckeuaaia. Mnv
XPNOIUOTTOIEITE GAAEG UTTOTAPIEG 1) QOPTIOTEG
ME OIAPOPETIKA XOPOKTNPIOTIKA KOl TEXVIKEG
TapauéTpoUg.  Mnv  XpnolgoTroleite TN
JTTaTapia i To opTIoTH yia GAAa TTPOIdVTa.

% MnV TPOTTOTTOIEITE T NAEKTPIKA KUKAWUOTA KAl
TIG OUVOETEIG.

< Mnv emTpémeTe Aueon €ma@R METALU Twv
AKPOBEKTWYV TNG PTTaTapiag (BPaxuKUKAwWUQ).

% H pmratapia kai Ta e€aptipatd Tng dev TTPETTEN
va £pxovTal O€ ETTOPN YE UYPA.

% Mnv @oprifete KOovTtd o€ TINyéG BepudTnTag
N e0@AexTa UAIKG. Poptiote MONO og kaAd
agpIfOPEVOUG KAl OTEYVOUG XWPOUG.

e Mote MHN avuywveTe Kal unV HETAPEPETE TNV
pTTatapia pe Ta KaAwdia A Tov gopTioTn. AuTo
uTTOpEl va TrpokaAécel BAGRN oTnv PTratapia
) TTUPKAYIG.

% Mnv avoiyete Tov @opTIoTrH. Ta KaAwdia Kail ol
OUVOECEIG OTO KOUTI PTTOPEI va TTPOKAAEGOUV
nAekTpoTTANngia.

« Tote MHN emitpemete o€ TTaudia va xeipiovrai
1 va QopTICOUV TNV PTTaTaApIA.

< Tlpiv TN @OpTIoN, €AEyETe av n pTTaTOpIq,
0 QOPTIOTAG, Ta KAAWDIO Kal O OUVOECEIG
£xouv @BopEG. Mnv @opTileTe TNV pTTOTOPIO AV
£xel otroladnTroTe BAGRN.

« TMote MHN aonvete 1o maidia va Trai{ouv

ME TOV QOPTIOTN Kal TNV PTTaTapia, Oev €Ival

TTaixvidia.

o

10. ®OPTIZH THZ MMATAPIAZ

MPOZOXH! H ®OPTIZH KAI H ENANA®OPTIZH
THZ MMATAPIAZ MPEMEI NA FINETAI MONO
AMNO ENHAIKA ATOMA!

Otav 710 QuTOKiVvNTO QpPXio€l va KIvEiTal apyd,
@optioTe TNV pTartapia. Aev  xpeldletar  va
AQAIPECETE TNV PTTOTAPIO ATTO TO AUTOKIVNTO yia
Va TNV QOPTIOETE.
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MPOZOXH! O @opTIOTAG Kal N PTraTtopia TTPETTEl
va PBpiokovial o€ pépn PN TIPocfdoiya amméd
maudia! Ta TTaidid dev TpETTEl va ayyidouv Tn
pTTaTapia Kai Tov gopTioTh!

< [pIv TNV TTPWTN XPrioNn, YOPTIOTE TNV PTTATAPIa
yla 4-8 wpeg, oAAG Ol TTEPIOOOTEPO ATTO
10 wpeg.

Metd amé kdBe Xprion TOU QUTOKIVATOU
1} TOUAGXIOTOV pia @opd TO Urva, QopTioTE TNV
ptraTapia yia 6 wpeg, aAAd 61 TTEPICOOTEPEG
a6 10 wpeg.

Katd 1n didpkeia TnG @OpTIONG, O POPTIOTHG
uTTopEi va BepuavBei, kAT TTou gival atréAuta
PUOIOAOYIKO Kal Oev aTToTEAEI AdyO avnouyiag.
< Tava QopTioETE TNV PTTOTAPIA TOU QUTOKIVATOU,
XPNOIUOTIOINCTE WOVO TOV  QOPTIOTH  TTOU
TTApEXETAl ATTO TOV KOTAOKEUAOTH.

Edv Tmapatnpiocete  kamvo, ooun,  NXo
K.ATT., OTOUOTACTE OQPECWG Tn  QGOPTION
KOl ETMKOIVWVACTE ME TOV  TTPORNBEUTH
n e§ouciodotnuévo aEPPIG.

H 8Upa @opTIoNG TOU QUTOKIVATOU BpioKeTal KATW
arré 10 KaBiopa.

10-1. ZuvdEaTe TOV QOPTIOTH OTNV BUPa POPTIONG
TOU QUTOKIVATOU (7).

10-2. ZuvdéaTe 1O BUopa Tou @opTioTh (I) oTnv
NAEKTPIKN TpOoPOdOaTia.

X3

*

X3

*

X3

*

AZODAAEIA

To auTokivnto givai e€oTAIoéVO ME
ao@AAEIOBIOKOTITN 7A, 0 OTT0iog BpioKeTal KATW

EMIAYZH MPOBAHMATQN

atré 10 KABiopa. EGv o KivnTApag, To NAEKTPIKO
oloTnua  Kal  n  pTroTapia  utrep@opTwoouly,
0 ao@aAEIOdIaKOTITNG Ba aTToouvdedei auTéuara,
SIOKOTITOVTIAG TNV TTOPoxy  PeUpOTOg  OTO
autokivnto yia Trepimou  15-20 deutepOAeTTITA
TpoToU EavaouvdeBei. EAv 0 ac@aAelodiokOTTNG
QATTOCUVOEETAI GUXVA KATA T JIGPKEIO KAVOVIKAG
XPNONG TOU QAUTOKIVATOU (XWPIG UTTEPQOPTWON),
mOavéTaTa TO QUTOKIVNTO XPEIACETAl ETTIOKEUN.
EmkoivwvAoTe pe  Tov  TTpopnBeutr) A HE
€€0UCI000TNHEVO TUVEPYEIO.
MNa va omoTpéwere Tnv  amoouvdeon Tou
A0@AAEIODIOKOTITN, OKOAOUBAOTE TIG TTAPAKATW
oonyieg:
« MHN utrep@opTWVETE TO QUTOKivNTO. MEyIoTo
@opTio — £wg 30 KIAG.
< MHN kpepdTe avTikeiyeva yia PUPOUAKNON
oW aTTé TO AUTOKIVNTO.
« MHN o00nyeite TO QuTOKivNTO O€ OTTOTOMEG
ETTIPAVEIEG.
« MHN odnyeite T0 auTtokivnTo o€ €ddpn O6TTOU
0l TPOXOi MTTOPEi va KOAAgouv, KaBwg auTto
JTTOpEl va odnynoel o€ uTTEPBEpPUAvVOn TOu
KIvnTAPQ.
MHN o0dnyeite TO AuTOKiVNTO OTAV N ECWTEPIKN
Oepuokpacia  eivar  TOAU  uywnAR.  Autd
MTTOPEl va TTPOKOAECEI UTTEPBEPUAVON TWV
€COPTNUATWY.
MHN TtpotroTrolgite TO nNAEKTPIKO CUCTNWA.
AuTé ptTopei va TTPoKaAéoel BpaxUKUKAwWHA
KAl VO oTTOOUVOETEl TNV A0PAAEIQ.

o

*,
o

*,
o

Eav xpeialeore Bonbsia, emikoIivwvoTe e Tov mpounlsurn fj Tov e§ouciodornuévo ouvepydrn!

NMPOBAHMA MIGANH AITIA AYZH NMPOBAHMATOZ
TO OXHMA AEN AdUvaun @oépTion ®oprioTe TN pTTATOPIC
KINEITAI JTTaTapiog

£Xel aTTOoUVOEDET

O BeppikdG aoPANIOTPOG

Acite TNV evoTnTa «tAZDAAIZTHZ»

O1 ouvdéoeig N Ta

KoAwdIa gival xaAapd

EAéyETe av ol ouvdEoelg TNG uTTaTapiag eivail
OWOTA CUVOEDEPEVEG Kal OeV gival XOAAPEG.

TNV IKAvOTNTA TNG VO
KPOTAEl POPTION

H utatapia €xel xaoel

AVTIKATAOTAOTE TN PTTaTAPia PE Pia véa.
EmikoivwvroTe e Tov mpounBeutn f tov
géouaiodoTnuévo ouvepyam.

eival KaTeoTpauuévo

To nAekTpIKO oUOTNUA

EmikoivwvriaTte pe Tov mpounBeutn f tov
géouaiodoTnuévo ouvepyam.

O kivnTApag givai
KATEOTPOPMEVOG

EmikoivwvraTe e Tov mpounbeutn i tov
géouaiodornuévo ouvepydm.
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NPOBAHMA

MIGANH AITIA

AYZH MPOBAHMATOZ

TO OXHMA AEITOYPTEI
FIA AIFO XPONO

H ptatapia dev €xel
PopPTIOTEI TTARPWG

EAéyETe av o1 ouvdEoelg TnG pTTaTapiag eivail
owaTd ouvdedeuéveg Kal Oev gival XaAApEG.

H ptartapia givar rahid

AVTIKOTOOTAOTE TN PTTOTOPIO PE pia vEa.

EmikoivwvraTe e Tov TpounBeutn 1 tov
géouaiodoTnuévo ouvepydarn.

TO OXHMA KINEITAI H ptratapia €xel xapunAn AVTIKATAOTHOTE TN PTTaTApia PE Pia véa.
APTA 10XU0 ETTIKOIVWVHOTE UE TOV TTPOUNBEUTH i TOV
géouaiodoTnuévo ouvepyam.
H ptarapia givar raAid AVTIKATAOTAOTE TN UTTaTapia pe pia véa.
EmikoIvwvraoTe e Tov TPounBeuTn 1 tov
géouaiodoTnuévo ouvepyam.
To oxnua givai MéyioTo @opTio £wg 30 KIAG.
UTTEPQOPTWHEVO
To oxnua xpnoigotroigital | Mnv XpnoIPoTIoIEiTE TO OXNUa 0€ OUOUEVEIG
o€ duopEveiG TUVOAKEG ouvOnkeg (Acite TNV evotnTa «Odnyieg
QUVTAPNONG KAl PPOVTIOAGY).
TO OXHMA NPENEI Ta KaAWdIa Kai ol EAéyETe av o1 ouvdEoelg TNG PTTaTapiag eivail
NA ZMPQXTEI A ouvoéoelg dev gival KOAG | owoTa cuvOEedEUEVEG Kal OeV gival XOAOPEG.
NA NMPOXQPHZEI ouvdedepéva (KaKOG Av 10 KOAWBIO YUPW aTTO TOV KIVNTHPA Eival
MMPOZTA €TTaAPN) XaAapd, EMIKOIVWVAOTE UE TOV TTPOUNBEUTH
n rov eéouaiodoTnuévo ouveEPYATn.
«Nekpr) {wvn» oTov H «vekpn wvn» anuaivel 6T N NAEKTPIKN
KivnTApQ EVEPYEIQ OEV PTAVEI OTOUG CUVOETHOUG Kal
1O OXNMO XPEIAZETAI ETTIOKEUN.
EmikoivwvraTe e Tov mpounbeutn i tov
géouaiodornuévo ouvepyarn.
AYZKOAIA AAANATHZ AMAayr katelBuvaong AANG&ETE KaTEUBUVAON POVO BTav TO OXNUA
KATEYOYNZHZ ANO KaTé Tn SIGpKEIa TG OevV KIVEiTal.

MPOZMONH ZE NizQ
KAI ANTIZTPO®A

Kivnong Tou oxAHaTog

O KINHTHPAZ 'H TO
KIBQTIO TAXYTHTQN
EKMEMMOYN
AZYNHOIZTOYZ HXOYZ

O kivntApag kai/f 1o
KIBWTIO TOXUTATWV €ival
KOTEOTPOMMEVA

EmiKovwvraTe e Tov TpopunBeutn 1 tov
eéoualodornuévo ouvepyarn.

H MMNATAPIA AEN

O1 ouvdéoeig TG

EAéyETe av ol ouvdEaelg TNG YTTaTapiag

OOPTIZETAI pTTaTapiag r) Tou I TOU QOPTIOTA €ival CWOTE CUVOESEPEVES
POPTIOTA €ival XaAapEG Kal OQIYTEG.
O @opTioTAG dev gival EAéyETe av 0 QopTIOTAG eival ouvdedepévog
ouvdedePEVOG OTO OTO NAEKTPIKO BiKTUO.
NAEKTPIKO BiKTUO
O @opTIoTAG dev EmikoivwvraTe e Tov mpounbeutn i tov
Aeitoupyei eéouaiodornuévo ouvepyarn.

O ®OPTIZTHZ AuTo givar puaioloyikd kai dev Ba TTPETTEl va TTPOKAAET avnouyia.

ZEZTAINETAI KATA

TH AIAPKEIA THZ

®OPTIZHZ THZ

MMATAPIAZ

94




GR

OAHTFIEZ IA MPOAHMTIKH ZYNTHPHZH KAl ®PONTIAA

< EAEyXETE TAKTIKA TA TTAACTIKA PEPN TOU QUTOKIVATOU YIa PWYHEG A {nNUIEG.

% NITTAVETE TA TTEPIOTPEPOUEV UEPN TAKTIKA.

% KaBapiote 10 Taixvidl pe pia pahakfy BapPakepr) TETOETA | OQOUYYApI Uypd HPE VEPO 1 ATTIO
KOBaPIOTIKS.

¢ Mnv koBapileTe pe eMOETIKA KABAPIOTIKA TTOU TTEPIEXOUV AOPOUEPH) CWHATIOIN, AMPWVIA, AEUKAVTIKA
] GAKOOA.

« ATT0BnKeUOTE TO TTPOIOV O€ KABOPO KAl OTEYVO PEPOG, POKPIA OTTO TNV Uypacsia Kal 0€ ao@OAn
améoTacn amoé 1nyég BeppdtnTag! Mnv 10 €kBETETE O ApETES TTEPIBAANOVTIKEG ETIOPACEIG OTTWG
nAI0G, Bpoxn, uypacia A aTTOTouEG HETABOAEG Beppokpaaiag!

« Mnv xpnoigotrolgite To TPOIdv 0e AaoTIwPéVA, OPPWON R XAAIKWON €34@n, KaBWG UTTOpPEl va
KATAOTPEWOUV TA KIVOUMEVA PEPN.

YAIka mou xpnoiuorroiouvrai: TTAAOTIKO, JETAANO.
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INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE

IMPORTANT! PASTRATI PENTRU
REFERINTE VIITOARE: CITITI CU ATENTIE!

PENTRU A ASIGURA UTILIZAREA IN SIGURANTA A ACESTUI
PRODUS, URMATI TOATE AVERTISMENTELE, INSTRUCTIUNILE
Sl RECOMANDARILE DATE IN ACEST MANUAL DE UTILIZARE!

ATENTIE! AVERTISMENTE!

% SE UTILIZEAZA DOAR SUB SUPRAVEGHEREA DIRECTA A UNUI ADULT! NICIODATA NU
LASATI UN COPIL NESUPRAVEGHAT!

ACEASTA JUCARIE NU ESTE POTRIVITA PENTRU COPII SUB 3 ANI!

ACEASTA JUCARIE NU ARE FRANA!

NU SUPRACARICATI JUCARIA! CONSTRUCTIA JUCARIEI ASIGURA SIGURANTA PENTRU
UN COPIL CU GREUTATEA DE PANA LA 30 KG!

ACEST PRODUS NU ESTE UN MEANS DE TRANSPORT!

NU SE UTILIZEAZA PE DRUMURILE PENTRU VEHICULE!

PASTRATI DEPARTE DE FOC!

INAINTE DE A FOLOSI, VERIFICATI INTEGRITATEA TOATE PARTILE JUCARjIEI Sl

STABILITATEA MONTARII. VERIFICATI CU ATENTIE CIRCUITUL ELECTRIC, PARTILE

ELECTRICE, CABLURILE SI CONTACTELE.

Pentru copii cu varsta cuprinsa intre 3 si 8 ani!

ACEASTA JUCARIE TREBUIE UTILIZATA CU ATENTIE! Sunt necesare abilitati pentru a evita

coliziunile, caderile sau ranirea copilului in masina sau a altor persoane!

% AVETI GRIJA CA COPILUL SA FIE INVATAT SA CONDUCA MASINA, SA O PUNA IN MISCARE

Sl SA O OPREASCA SI SA CUNOASCA REGULILE DE SIGURANTA'

NU SE UTILIZEAZA SIMULTAN DE DOI COPII!

MONTAREA PRODUSULUI TREBUIE FACUTA DOAR DE UN ADULT!

Copilul trebuie sa poarte incaltaminte atunci cand utilizeaza jucaria! Se recomanda utilizarea unui

casca de protectie.

Nu permiteti copiilor sa atinga rotile sau sa se afle in apropierea acestora in timp ce masina se

afla Tn miscare!

Utilizati doar pe timp de zi si in locuri bine iluminate!

Nu permiteti copilului sa stea in picioare in timpul miscarii! Altfel exista riscul de accidentare!

Daca exista autocolante desprinse sau parti din acestea, acestea trebuie sa fie fixate sau

indepartate pentru a preveni inghitirea de catre copiii mici!

Nu utilizati produsul daca observati ca lipsesc parti sau sunt deteriorate!

Nu folositi piese de schimb sau alte componente care nu au fost furnizate de catre producator!

Producatorul nu isi asuma raspunderea pentru siguranta in cazul in care sunt utilizate piese de

schimb diferite de cele originale pentru tipul aprobat sau recomandate de acesta.

« Nu faceti modificari sau ajustari la constructie! Daca este necesar, contactati dealerul sau un
service autorizat pentru consultanta si reparatii.

« Nu efectuati modificari la instalatia electrica si nu adaugati piese electrice suplimentare! Daca este
necesar, contactati dealerul sau un service autorizat pentru consultanta si reparatii!

« Pentru incarcarea bateriei, utilizati doar incarcatorul furnizat impreuna cu aceasta jucarie.
Utilizarea unui alt tip de incarcator poate duce la supraincalzire, deteriorarea bateriei sau chiar la
risc de incendiu!

% Utilizati produsul doar in scopul pentru care a fost conceput!

+» Nu permiteti copiilor sub 3 ani Thainte ca produsul sa fie complet asamblat pentru a evita accesul
la piese mici sau demontate!

* Nu adaugati snururi sau legaturi suplimentare produsului pentru a evita riscul de strangulare!
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Utilizati doar pe suprafete plane, fara pante si sigure, la o distanta sigura de drumurile publice!

» Nu permiteti utilizarea produsului in apropierea scarilor, escalatoarelor, pragurilor, proeminentelor,
piscinelor, surselor de caldura etc.!

Pastrati ambalajul din plastic departe de copii pentru a evita riscul de sufocare!

X3

*

0’0

X3

*

IMPORTANT! AVERTISMENTE $1 INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA
BATERIILOR

Asigurati-va intotdeauna ca capacul compartimentului de baterii este fixat dupa ce ati introdus
bateria.

Nu permiteti copiilor sa aiba acces la baterii sau sa se joace cu ele!

Folositi doar baterii de tipul si tensiunea specificata.

Nu folositi baterii de tipuri si tensiuni diferite sau baterii noi si uzate amestecate.

Nu creati scurtcircuite pe suprafetele de contact.

Bateriile trebuie sa fie instalate cu polaritatea corecta (+ si -) in compartimentul de baterii.
Indepértati bateriile deteriorate si descarcate.

Nu ncércati baterii care nu pot fi reincércate.

Incarcarea bateriilor reincarcabile trebuie efectuata doar de catre un adult.

Bateriile reincarcabile trebuie indepartate din produs inainte de a fi incarcate.

indepértat,i bateriile atunci cand produsul nu va mai fi folosit.

Nu aruncati bateriile in foc deschis. Bateriile nu trebuie sa fie descompuse.

Pentru incarcarea bateriei, folositi doar sursa de alimentare detasabila furnizata cu acest produs.

AVERTISMENT! Deseurile care rezulta din baterii uzate si inutilizabile trebuie colectate ﬁ
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separat. Este interzis sa le aruncati in containerele pentru deseuri menajere mixte.

Aruncati bateriile doar in locurile destinate acestui scop.

S/FAMILS | Mercedes Benz“ si @ sunt proprietati intelectuale ale Mercedes-Benz
Group AG. Drepturile sunt utilizate de Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., LTD sub
licenta.

CARACTERISTICI ALE PRODUSELOR

Varsta recomandata pentru copil 3-8 ani
Sarcina maxima pana la 30 kg
Baterie (Li-ion), 1 buc 10.8V/3.1Ah
Viteza de migcare a masinii 3-5km/h

Intrare: 100-240V, 50/60 Hz

el ok lesire: 12V DC 1A

Motor 2x25 W

Frecventa telecomenzii 2.4 GHz

Timpul de incarcare al bateriei:

- Primaincarcare (inainte de prima utilizare) 4-8 ore, dar nu mai mult de 10 ore
- Incarcari ulterioare 6 ore

Fusibil A

Baterii pentru telecomanda (nu sunt incluse) 2 x 1.5V/AAA(LRO3)
Dimensiune masina, cm 106 x 62 x 54
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1. PARTILE PRINCIPALE

Surub M4x12 mm (26 bucati)
Saiba @10 (6 bucati)

Pini de fixare (4 bucati)

Suport de fixare (2 bucati)

Roti (4 bucati)

Geam frontal (1 buc)

Capac decorativ (4 bucati)
Oglinzi laterale, Set (1 set)
Scaun (1 buc)

Volan (1 buc)

Geamuri laterale, Set (2 bucati)
Unitate de telecomanda (1 buc)
ncércator (1 buc)

Geam spate (1 buc)

Cutie de viteze (2 bucati)
Echipament spate (1 buc)

. Compartiment de scule
Suporturi pentru picioare (2 buc)

ZErXe-"IOMMOOWR» AN

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE

ATENTIE! ASIGURATI-VA CA BUTONUL DE
PORNIRE/OPRIRE AL ALIMENTARII ESTE
OPRIT INAINTE DE A INCEPE ASAMBLAREA
MASINII.

ATENTIE! URMATI INSTRUCTIUNILE  $I
SECVENTA  PENTRU  ASAMBLARE  SlI
UTILIZARE ASA CUM SUNT PREZENTATE IN
TEXTUL SI ILUSTRATIILE INSTRUCTIUNILOR
FOURNIZATE.

ATENTIE! FIXAREA UNEI POZITII SPECIFICE
IN UNELE CAZURI VA FI INSOTITA DE UN
SUNET DE CLIC!

ATENTIE! VERIFICATI SIGURANTA FIXARII
DUPA FIECARE OPERATIUNEI

Unelte necesare (neincluse
surubelnita si cleste.

in pachet):

2. ASAMBLAREA PEDALELOR SI A
AXEI DVS

2-1. Instalati pedalele (N) (Nota: Urmati marcajele
L/R indicate) si fixati-le cu suruburi M4x12 (1).

2-2. Introduceti axa din spate (L) prin orificiile din
caroseria masinii.
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3. INSTALAREA ROTILOR, CUTIILE
DE VITEZE S| BATERIEI

Roti fata:

3-1. Plasati rondela @10 (2), roata (A), rondela
@10 si piulita de fixare (3) pe tija axului fata. Apoi,
impingeti capacele decorative (C) in pozitie.
Nota: Repetati pasii pentru a instala cealalta
roata fata.

Roti spate:

Instalati cutia de viteze (Nota: Urmati marcajele
L/R |nd|cate) roata (A), rondela @10 (2) si piulita
de fixare (3) pe axa din spate. Impingeti capacul
decorativ in pozitie.

Nota: Repetati pasii pentru a instala cealalta
roata spate.

Tntoarceti caroseria masinii cu partea de jos in
sus.

3-2. Desfaceti suruburile (a) si indepartati placa
de fixare (b) din caroserie. Plasati placa pe
baterie si conectati firul rosu la terminalul rosu si
firul negru la terminalul negru. Introduceti bateria
n fanta caroseriei si fixati-o cu suruburile (a).

4. INSTALAREA SUPORTULUI

Instalati suportul (4) pe caroseria masinii si fixati-I
cu suruburi M4x12 (1).

Repetati pasii pentru a fixa suportul pe celalalt
laturi.

5. INSTALAREA VOLANULUI,
COMPARTIMENTULUI PENTRU
UNELTE $I A VITREI SPATE

5-1. Instalarea volanului:

indepartati surubul (A) si piulita (B) de pe
volan.

Conectati conectorii volanului (C) la conectorii
(D) ai mecanismului de directie.

Plasati volanul (F) la capatul tijei de directie
si fixati-l cu surubul si piulita folosind
o surubelnita.

5-2. Instalarea compartimentului pentru unelte -
Instalati compartimentul pentru unelte (M) pe
caroseria masinii si fixati-l cu suruburi M4x12 (1).
5-3. Instalarea vitrei spate - Instalati vitrea spate
(J) pe caroseria masinii si fixati-o cu suruburi
M4x12 (1).
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6. INSTALAREA VITREI FATA $I
A SCAUNULUI

6-1. Instalati vitrea fatda in deschizaturile
caroseriei masinii. Fixati-o cu suruburi M4x12 (1).
6-2. Plasati partea inferioara a scaunului pe
caroseria masinii. Atasati carligele de pe spatele
scaunului la deschizaturile caroseriei masinii.
Fixati scaunul cu doua suruburi M4x12 (1).

6-3. Conectati bateria.

7. INSTALAREA OGLINZILOR
LATERALE SI A VITRELOR
LATERALE

Nota: Urmati marcajele L/R indicate.

7-1. Introduceti oglinzile laterale (D) in geamul
masinii (G).

7-2. Introduceti vitra laterala (G) in deschizaturile
usii masinii si fixati-o cu suruburi M4x12 (1).
Nota: Repetati pasii pentru a instala cealalta
vitrea laterala.

FUNCTII SI UTILIZARE
A MASINII

LY
O=®,

Utilizati DOAR pe suprafete plane!
Nu utilizati pe iarba!

8. VOLANUL SI PANOUL DE
CONTROL AL MASINII

Nota: Cand este activat modul ,telecomanda”,

pedala de picior si maneta de miscare inainte/

fnapoi vor fi dezactivate, iar controlul masinii va fi
preluat de dispozitivul de telecomanda.

@ Pedala de picior: Apasati pedala de picior
si masina va incepe sa se miste, eliberati
pedala si masina se va opri treptat.

(@) Comutator de miscare INAINTE/INAPOL:
Controleaza miscarea masinii inainte sau
inapoi.

(3 Butonul claxonului: Apasati butonul pentru
a reda sunetul claxonului.

@ Panoul de control al masinii
() Port USB

@ Ecran pentru starea bateriei: Afiseaza
daca bateria este incarcata sau nu.

(@ Port de incércare al masinii
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Buton pentru lumini: Apasati pentru a porni
luminile.

@ Buton pentru melodia anterioara/
reducerea volumului: Apasati pentru a reda
melodia anterioara. Apasati si tineti apasat
pentru a reduce volumul.

Buton pentru melodii: Apasati butonul
pentru a reda muzica.

@ Buton pentru melodia urmatoare/
cresterea volumului: Apasati pentru a reda
melodia urmatoare. Apasati si tineti apasat
pentru a creste volumul.

@ Buton pentru pornireal/oprinerea
alimentarii: Apasati si tineti apasat timp de
3 secunde pentru a porni sau opri alimentarea
masinii. Apasati timp de 1 secunda pentru
a opri muzica.

@ Buton pentru VITEZA MARE: Apasati pentru
a face masina sa se miste cu viteza mare.

Buton pentru VITEZA MICA: Ap&sati pentru
a face masina sa se miste cu viteza mica.

@Bluetooth: Apasati butonul pentru a va
conecta la telefon prin Bluetooth pentru
a reda fisiere audio.

Radio FM/FM

9. DISPOZITIVUL DE
TELECOMANDA. TELECOMANDA
MASINII

Dispozitivul de telecomanda este fabricat
in conformitate cu cerintele Directivei
2014/53/UE a Parlamentului European si
Consiliului  privind echipamentele radio.
Conformitatea a fost certificata prin
protocoale de testare, reflectate in declaratia
de conformitate a produsului, care poate fi
consultata pe www.chipolino.com.

ATENTIE! UTILIZATI DOAR SuB
SUPRAVEGHEREA UNUI ADULT!
TELECOMANDA MASINII TREBUIE UTILIZATA
DOAR DE CATRE UN ADULT!

INSTALAREA BATERIILOR

Tndepértat,i capacul compartimentului pentru
baterii (pe partea din spate a dispozitivului de
telecomanda). Introduceti 2 baterii de tip ,AAA”
(LR03), avand grija sa respectati polaritatea
marcata. Sigilati compartimentul bateriilor cu
capacul.
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PERECHEA - Inainte de prima utilizare, trebuie

FUNCTII

sa asociati telecomanda cu masina.
Apasati si mentineti apasat butonul de

1.

4.

PERECHE (M) timp de 2-4 secunde

indicatorul de viteza mica va incepe sa

clipeasca.
Porniti butonul de alimentare al masinii ((12))

iar indicatorul de viteza mica va trece de

la clipire la iluminare continua, ceea ce

inseamna ca asocierea a fost realizata

cu succes. Daca indicatorul
mica continua sa clipeasca,

telecomenzii si incercati din nou

a elibera frana.

alegerea intre 3 viteze: mica, medie si mare.

de viteza
fnseamna
ca asocierea a esuat. Inlocuiti baterile <

Butonul de selectie a vitezei (Z): Permite

Butonul STOP (P): Apasati butonul P pentru
a opri masina. Apasati din nou butonul pentru *

Nota: Cand telecomanda nu este utilizata timp de

10 secunde, aceasta se va opri automat. Pentru .
a o utiliza din nou, apasati oricare dintre butoane.

BUTONI

"S": Butonul de viteza: Apasati butonul pentru
a schimba viteza (mica sau mare). Viteza va fi

schimbata succesiv la fiecare apasare: mica .

(1 LED aprins), medie (2 LED-uri aprinse), mare
(3 LED-uri aprinse).

Nota: Viteza poate fi schimbata doar céand
masina se deplaseazd PE FATA. Cand se
deplaseaza INAPOI, masina poate merge doar
cu viteza mica.

1t Butonul de miscare PE FATA

{} Butonul de miscare INAPOI

Apasarea unuia dintre butoane va face ca masina
sa se miste lent si treptat va creste viteza pana la

viteza stabilita.
<= Butonul pentru viraj la STANGA
= Butonul pentru viraj la DREAPTA

AVERTISMENTE PRIVIND
UTILIZAREA BATERIILOR
REINCARCABILE

PENTRU A EVITA INCENDIILE,
SOCURILE ELECTRICE, EXPLOZIILE
SAU DETERIORAREA PERMANENTA A
PRODUSELOR, TREBUIE SA RESPECTATI
URMATOARELE REGULI DE SIGURANTA:

INCARCAREA TREBUIE SA SE FACA
DOAR DE CATRE UN ADULT!

Folositi bateria reincarcabila si incarcatorul
incluse in pachet. Nu utilizati baterii
reincarcabile sau incarcatoare de alte tipuri
sau cu alti parametri tehnici. Nu folositi
bateria reincarcabila si incarcatorul pentru
alte produse.
Nu  modificati
conexiunile.

Nu permiteti contactul direct intre bornele
bateriei (scurtcircuit).

Bateria si componentele acesteia nu trebuie
sa intre Tn contact cu niciun lichid.

Nu incarcati in apropierea surselor de caldura
sau a materialelor usor inflamabile. Incarcati
DOAR in locuri bine ventilate si uscate.

NU ridicati si nu mutati bateria prin cabluri
sau Tncarcator! Acest lucru poate deteriora
bateria sau poate provoca un incendiu.

Nu deschideti incarcatorul. Cablurile si
conexiunile din cutie pot provoca socuri
electrice.

NU permiteti copiilor s& manipuleze sau sa
incarce bateria reincarcabila.

Tnainte de incarcare, verificati daca bateria,
fncarcatorul, cablurile si conexiunile nu sunt
uzate sau deteriorate. Nu incarcati bateria
daca exista vreo dauna la oricare dintre
componente.

NU lasati copiii sa se joace cu incarcatorul
sau bateria reincarcabila, acestea nu sunt
jucarii.

circuitele  electrice  si

10. INCARCAREA BATERIEI
REINCARCABILE

ATENTIE! INCARCAREA S| SUPLIMENTAREA
BATERIEI TREBUIE SA SE FACA DOAR DE
CATRE UN ADULT!

Cand masina incepe sa se miste incet, incarcati
bateria. Nu este necesar sa scoateti bateria din
masina pentru a o incarca.

ATENTIE! incarcatorul si bateria trebuie s& fie
intr-un loc inaccesibil copiilor! Copiii nu trebuie
sa atinga bateria si incarcatorul!

K3
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Tnainte de prima utilizare, incarcati bateria
timp de 4-8 ore, dar nu mai mult de 10 ore.
Dupa fiecare utilizare a masinii sau cel putin
o data pe lund, incarcati bateria timp de 6 ore,
dar nu mai mult de 10 ore.

fn timpul incarcarii bateriei, incércatorul
poate sa se incalzeasca, ceea ce este
absolut normal si nu reprezinta un motiv de
ingrijorare.
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« Pentru a incarca bateria masinii, utilizati doar
incarcatorul furnizat de catre producator.

« Daca observati fum, miros sau sunete, opriti
imediat incarcarea si contactati distribuitorul
sau un serviciu autorizat.

Conectorul de incarcare al masinii se afla sub

scaun.

10-1. Conectati incarcatorul in

incarcare al masinii (7).

10-2. Conectati priza incarcatorului (I) in reteaua

electrica.

portul de

SIGURANTA

Masina este echipatd cu un siguranta termica
de 7A, aflatd sub scaun. Daca motorul,
sistemul electric si bateria sunt supraincarcate,
siguranta se va deconecta automat, intrerupand
alimentarea masinii pentru aproximativ
15-20 secunde inainte de a se reconecta. Daca
siguranta se deconecteaza frecvent in timpul

REZOLVAREA PROBLEMELOR

utilizarii normale a masinii (fara supraincarcare),

este posibil ca masina sa aiba nevoie de reparatii.

Contactati vanzatorul sau un service autorizat.

Pentru a preveni deconectarea sigurantei, urmati

aceste instructiuni:

% NU supraincarcati masina. Sarcina maxima —
pana la 30 kg.

» NU agatati obiecte pentru remorcare pe

partea din spate a masinii.

NU conduceti masina pe suprafete inclinate.

NU conduceti masina pe terenuri unde rotile

pot ramane blocate, deoarece acest lucru

poate duce la supraincalzirea motorului.

NU conduceti masina cand temperatura

exterioara este foarte mare. Acest lucru

poate duce la supraincalzirea pieselor.

NU modificati sistemul electric. Acest lucru

poate cauza un scurtcircuit si deconectarea

sigurantei.
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Daca aveti nevoie de ajutor, contactati furnizorul sau un service autorizat!

PROBLEMA CAUZA PROBABILA SOLUTIE PENTRU PROBLEMA
MASINA NU SE Incarcare slaba a bateriei | incarcati bateria
MISCA Siguranta termica a fost | Consultati sectiunea ,SIGURANTA”
deconectata
Conectorii sau cablurile | Verificati daca conectorii bateriei sunt corect
sunt slabite conectati si nu sunt slabiti.
Bateria a pierdut Tnlocuiti bateria cu una noud.
capacitatea de a pastra | Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
fncarcatura
Sistemul electric este Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
defect
Motorul este defect Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
MASINA . Bateria nu este complet | Verificati dacé conectorii bateriei sunt corect
FUNCTIONEAZA fncarcata conectati si nu sunt slabiti.
PENTRU O Bateri h Tnlocuiti bateri -
PERIOADA ateria este veche nlocuiti gte.rla.cu.una noua. . .
SCURTA Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
MASINA SE MISCA | Bateria are o putere Tnlocuiti bateria cu una noua.
LENT scazuta Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
Bateria este veche Tnlocuiti bateria cu una noué.
Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
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PROBLEMA

CAUZA PROBABILA

SOLUTIE PENTRU PROBLEMA

Masina este
suprasolicitata

Tncarcatura maxima este de 30 kg.

Masina este folosita in
conditii nefavorabile

Nu utilizati masina Tn conditii nefavorabile
(consultati sectiunea ,Instructiuni pentru
intretinere si ingrijire”).

MASINA TREBUIE
IMPINSA PENTRU

Cablurile si conectorii
nu sunt conectati corect

Verificati daca conectorii bateriei sunt corect
conectati si nu sunt slabiti. Daca cablurile

DIRECTIEI DE LA
INAINTE LA INAPOI

A SE MISCA (contact slab) din jurul motorului sunt slabite, contactati
INAINTE distribuitorul sau un service autorizat.

,Zona moarta” la motor ,Zona moarta” inseamna ca electricitatea nu
ajunge la conectori si masina are nevoie de
reparatii.

Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
DIFICULTATIIN Schimbarea directiei in Schimbati directia doar atunci cdnd masina nu
SCHIMBAREA timp ce masina se misca | se misca.

SE INCALZESTE
PE PARCURSUL
INCARCARII
BATERIEI

SAU INVERS

MOTORUL SAU Motorul si/sau cutia de Contactati distribuitorul sau un service autorizat.

CUTIA DE VITEZE viteze sunt defecte

EMIT SUNETE

STRAINE

BATERIA NU SE Conectorii bateriei sau ai | Verificati daca conectorii bateriei sau ai

INCARCA fncarcatorului sunt slabiti | incarcatorului sunt corect conectati si bine fixati.
Incarcatorul nu este Verificati daca incarcatorul este conectat la
conectat la reteaua de reteaua de alimentare.
alimentare
Tncércatorul nu Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
functioneaza

INCARCATORUL Acesta este un comportament normal si nu ar trebui sa provoace ingrijorari.

INSTRUCTIUNI DE INTRETINERE PREVENTIVA SI INGRIJIRE

3

%

3

A

3

%

Verificati periodic piesele din plastic ale masinii pentru crapaturi sau deteriorari.
Lubrifiati periodic piesele rotative.

Curatati jucéria folosind o carpa moale din bumbac sau un burete umezit cu apa sau detergent usor.
Nu curatati cu produse de curatat agresive care contin particule abrazive, amoniac, inalbitor sau alcool.
Depozitati produsul intr-un loc curat si uscat, departe de umezeala si la o distanta sigura de sursele de
caldura! Nu-I expuneti la influente directe ale mediului — soare, ploaie, umiditate sau schimbari bruste
de temperatura!

“ Nu utilizati produsul pe terenuri murdare, nisipoase sau pietroase, deoarece acestea pot deteriora
piesele In miscare.

3

2%

*,
<

Materiale utilizate: plastic, metal.
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INSTRUCOES DE UTILIZACAO

IMPORTANTE! CONSERVAR PARA
REFERENCIA FUTURA: LER COM ATENCAO!
PARA GARANTIR A UTILIZAGAO SEGURA DESTE PRODUTO

SIGA TODOS OS AVISOS, INSTRUGOES E RECOMENDAGOES
DADAS NESTE MANUAL DO UTILIZADOR!

ATENGAO! AVISOS!

USE SOMENTE SOB SUPERVISAO DIRETA DE UM ADULTO! NUNCA DEIXE UMA CRIANCA
SEM SUPERVISAO!

ESTE BRINQUEDO NAO E ADEQUADO PARA CRIANGAS COM MENOS DE 3 ANOS!

ESTE BRINQUEDO NAO TEM FREIO!

NAO SOBRECARREGUE O BRINQUEDO! O DESIGN DO BRINQUEDO GARANTE
A SEGURANCA PARA UM PESO DE CRIANGCA DE ATE 30 KG!

ESTE PRODUTO NAO E UM MEIO DE TRANSPORTE!

NAO UTILIZE EM ESTRADAS PARA VEICULOS!

MANTENHA LONGE DO FOGO!

ANTES DE USAR, VERIFIQUE A INTEGRIDADE DE TODAS AS PARTES DO BRINQUEDO
E A ESTABILIDADE DA MONTAGEM. PRESTE ATENCAO NA FIOS ELETRICOS, PARTES
ELETRICAS, CABOS E CONTATOS.

Para criangas de 3 a 8 anos!

Este brinquedo deve ser usado com cautela! Sdo necessarias habilidades para evitar colisées,
quedas ou ferimentos a crianga no carro ou a terceiros!

CERTIFIQUE-SE DE QUE A CRIANGCA ESTEJA TREINADA PARA OPERAR O CARRO,
ACIONA-LO E PARA-LO, E CONHECA AS REGRAS DE USO SEGURO!

N&o use simultaneamente por duas criangas!

A montagem do produto deve ser feita apenas por um adulto!

A crianga deve usar sapatos ao usar o brinquedo! E recomendado o uso de um capacete.

N&o permita que as criangas toquem nas rodas ou fiquem préximas a elas quando o carro estiver
em movimento!

Use somente durante o dia e em locais bem iluminados!

Nao permita que a crianga fique em pé durante o movimento! Caso contrario, ha risco de
ferimentos!

Se houver um adesivo descolado ou partes dele, deve ser recolocado ou removido para evitar que
criangas pequenas engulam!

N&o use o produto se notar que ha pecas faltando ou danificadas!

Nao use pecgas de reposigado ou outros componentes que nao foram fornecidos pelo fabricante!
O fabricante ndo assume responsabilidade pela seguranca caso sejam usados componentes de
reposicao diferentes dos originais para o tipo aprovado ou recomendados por ele.

Nao faga alteracbes ou modificagbes na construgcado! Se necessario, entre em contato com
o revendedor ou um servico autorizado para consulta e reparo.

Nao faga alteracdes na instalacdo elétrica ou adicione outras pecas elétricas! Se necessario,
entre em contato com o revendedor ou um servigo autorizado para consulta e reparo!

Para carregar a bateria, use somente o carregador fornecido com este brinquedo. O uso de outro
tipo de carregador pode causar superaquecimento, danos a bateria ou até risco de incéndio!

Use o produto apenas para a finalidade para a qual foi projetado!

N&o permita que criangas menores de 3 anos brinquem com o produto antes de ele ser
completamente montado para evitar o acesso a pegas pequenas ou desmontadas!

N&o adicione cordas ou lacos extras ao produto para evitar o risco de estrangulamento!

Use somente em superficies planas, niveladas e seguras, em locais distantes de vias publicas!
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» Nao permita o uso do produto perto de escadas, escadas rolantes, degraus, proje¢des, piscinas,
fontes de calor, etc.!

< Mantenha o pacote de plastico longe das criangas para evitar o risco de asfixia!

B

IMPORTANTE! AVISOS E INSTRUGCOES PARA O USO DAS BATERIAS

0’0

» Sempre proteja o compartimento das baterias com a tampa apds colocar a bateria.

N&o permita que as criangas tenham acesso as baterias ou brinquem com elas!

Use apenas baterias do tipo e tenséo especificados.

Nao use baterias de tipos e tensdes diferentes ou baterias novas e usadas misturadas.

Nao faga curtos-circuitos nas superficies de contato.

As baterias devem ser instaladas com a polaridade correta (+ e -) no compartimento de baterias.

Remova as baterias danificadas e descarregadas.

Nao carregue baterias néo recarregaveis.

As baterias recarregaveis devem ser carregadas apenas por um adulto.

As baterias recarregaveis devem ser removidas do produto antes de serem carregadas.

Remova as baterias quando o produto néo for utilizado.

Nao jogue as baterias em fogo aberto. As baterias ndo devem ser desmontadas.

» Para carregar a bateria, use apenas o bloco de alimentacdo removivel fornecido com este

brinquedo.

% AVISO! Os residuos gerados por baterias usadas e inutilizaveis devem ser recolhidos ﬁf
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separadamente. E proibido deita-las nos contentores de lixo misto. Deite as baterias
apenas nos locais destinados a esse fim.

S//EAMILS | Mercedes Benz“ e @ sdo propriedade intelectual da Mercedes-Benz
Group AG. Os direitos sao utilizados pela Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., LTD sob
licenga.

CARACTERISTICAS DO PRODUTO

Idade recomendada para a crianga 3-8 anos
Carga maxima até 30 kg
Bateria (Li-ion), 1 unidade 10.8V/3.1Ah
Velocidade de movimento do carro 3-5 km/h

Carregador

Motor
Frequéncia do controle remoto

Tempo de carregamento da bateria:
- Primeiro carregamento (antes do primeiro uso)
- Carregamentos subsequentes

Fusivel
Baterias para o controle remoto (nao incluidas)
Tamanho do carro, cm

Entrada: 100-240V, 50/60 Hz
Saida: 12V DC 1A

2x25 W
2.4 GHz

4-8 horas, mas ndo mais de 10 horas
6 horas

7A
2 x 1.5V/AAA(LRO3)
106 x 62 x 54
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1. PARTES PRINCIPAIS

Parafuso M4x12 mm (26 pecas)
Arruela @10 (6 pecas)

Pinos de fixagao (4 pegas)

Suporte de fixagao (2 pecas)

Rodas (4 pegas)

Vidro frontal (1 pega)

Tampa decorativa (4 pecgas)
Espelhos laterais, Conjunto (1 conjunto)
Assento (1 peca)

Volante (1 peca)

Janelas laterais, Conjunto (2 pecgas)
Unidade de controle remoto (1 peca)
Carregador (1 pega)

Vidro traseiro (1 pega)

Caixa de cambio (2 pecas)

Eixo traseiro (1 peca)
Compartimento de ferramentas
Descanso para os pés (2 pegas)

ZErXe-"IOMMOOWR» AN

INSTRUGOES DE MONTAGEM

AVISO! CERTIFIQUE-SE DE QUE O
BOTAO LIGAR/DESLIGAR DA FONTE DE
ALIMENTACAO ESTA DESLIGADO ANTES DE
INICIAR A MONTAGEM DO CARRO.
AVISO!SIGAASINSTRUGOESEASEQUENCIA
DE MONTAGEM E USO CONFORME
DEFINIDO NO TEXTO E NAS ILUSTRAGCOES
DAS INSTRUGOES FORNECIDAS.

AVISO! FIXAR UMA POSICAO ESPECIFICA
EM ALGUNS CASOS SERA ACOMPANHADO
POR UM SOM DE CLIQUE!

AVISO! VERIFIQUE A SEGURANCA
DA FIXACAO APOS CADA OPERACAO
CONCLUIDA!

Ferramentas necessdrias (ndo incluidas no
pacote): chave de fenda e alicate.

2. MONTAGEM DOS PEDAIS E DO
EIXO TRASEIRO

2-1. Instale os pedais (N) (Nota: Siga as
marcagdes L/R indicadas) e fixe-os com
parafusos M4x12 (1).

2-2. Insira o eixo traseiro (L) pelos furos no corpo
do carro.

3. INSTALAGAO DAS RODAS,
CAIXAS DE VELOCIDADES E
BATERIA

Rodas dianteiras:

3-1. Coloque a arruela @10 (2), a roda (A),
a arruela @10 e o pino de fixagéo (3) na barra do
eixo dianteiro. Em seguida, pressione as tampas
decorativas (C) no lugar.

Nota: Repita as etapas para instalar a outra roda
dianteira.

Rodas traseiras:

Instale a caixa de velocidades (Nota: Siga as
marcagdes L/R indicadas), a roda (A), a arruela
@10 (2) e o pino de fixagao (3) no eixo traseiro.
Pressione a tampa decorativa no lugar.

Nota: Repita as etapas para instalar a outra roda
traseira.

Vire o corpo do carro de cabega para baixo.

3-2. Desaparafuse os parafusos (a) e remova
a placa de fixagéo (b) do corpo. Coloque a placa
na bateria e conecte o fio vermelho ao terminal
vermelho e o fio preto ao terminal preto. Insira
a bateria no slot do corpo e fixe-a com os
parafusos (a).

4. INSTALAGAO DO SUPORTE

Instale o suporte (4) no corpo do carro e fixe-o
com parafusos M4x12 (1).

Repita as etapas para fixar o suporte no outro
lado.

5. INSTALAGAO DO VOLANTE,
COMPARTIMENTO DE
FERRAMENTAS E VIDRO
TRASEIRO

5-1. Instalando o volante:

*+ Remova o parafuso (A) e a porca (B) do
volante.

» Conecte os conectores do volante (C) aos
conectores (D) do mecanismo de diregéo.

* Coloque o volante (F) na extremidade da
barra de diregéo e fixe-o com o parafuso e a
porca, usando uma chave de fenda.

5-2. Instalando o compartimento de ferramentas -

Instale o compartimento de ferramentas (M) no

corpo do carro e fixe-o com parafusos M4x12 (1).

5-3. Instalando o vidro traseiro - Instale o vidro

traseiro (J) no corpo do carro e fixe-o com

parafusos M4x12 (1).
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6. INSTALAGAO DO VIDRO
DIANTEIRO E DO BANCO

6-1. Instale o vidro dianteiro nas aberturas do
corpo do carro. Fixe-o com parafusos M4x12 (1).
6-2. Coloque a parte inferior do banco no corpo
do carro. Prenda os ganchos na parte traseira
do banco nas aberturas do corpo do carro. Fixe
o banco com dois parafusos M4x12 (1).

6-3. Conecte a bateria.

7. INSTALAGAO DOS
RETROVISORES E VIDROS
LATERAIS

Nota: Siga as marcagdes L/R indicadas.

7-1. Insira os retrovisores laterais (D) no vidro do
carro (G).

7-2. Insira o vidro lateral (G) nas aberturas da
porta do carro e fixe-o com parafusos M4x12 (1).

Nota: Repita as etapas para instalar o outro vidro
lateral.

FUNCOES E USO DO CARRO

=
&)
NS\

OO

Use SOMENTE em superficies planas!
Nao use em gramados!

8. VOLANTE E PAINEL DE
CONTROLE DO CARRO

Nota: Quando o modo “controle remoto” estiver
ativado, o pedal de pé e a alavanca de movimento
para frente/tras serdo desativados, e o controle
do carro sera feito pelo dispositivo de controle
remoto.

@ Pedal de pé: Pressione o pedal de pé
€ 0 carro comegara a se mover, solte o pedal
e o carro vai parar lentamente.

@ Interruptor de movimento PARA FRENTE/
TRAS: Controla o movimento do carro para
frente ou para tras.

@Botéo da buzina: Pressione o botdo para
reproduzir o som da buzina.

(@) Painel de controle do carro
(5) Entrada USB

@ Tela de status da bateria: Exibe se a bateria
esta carregada ou nao.

@ Entrada de carregamento do carro

Botado para as luzes: Pressione para ligar
as luzes.

@Botéo para a musica anterior/reduzir
o volume: Pressione para tocar a musica
anterior. Pressione e segure para diminuir
0 volume.

(10) Botdo para musicas: Pressione o botéo
para tocar musica.

@Botéo para a préoxima musica/aumentar
o volume: Pressione para tocar a proxima
musica. Pressione e segure para aumentar
o volume.

@ Botdode LIGAR/DESLIGAR aalimentagao:
Pressione e segure por 3 segundos para ligar
ou desligar a alimentagéo do carro. Pressione
por 1 segundo para parar a musica.

@ Botdo para VELOCIDADE ALTA: Pressione
para fazer o carro se mover em alta
velocidade.

Botdao para VELOCIDADE BAIXA:
Pressione para fazer o carro se mover em
baixa velocidade.

@ Bluetooth: Pressione o botdo para se
conectar ao telefone via Bluetooth e reproduzir
arquivos de audio.

Radio FM/FM

9. DISPOSITIVO DE CONTROLO
REMOTO. CONTROLO REMOTO DO
CARRO

O dispositivo de controlo remoto foi fabricado
de acordo com os requisitos da Diretiva
2014/53/UE do Parlamento Europeu e do
Conselho, relativa aos equipamentos de
radio. A conformidade esta certificada por
protocolos de testes, refletidos na declaragéao
de conformidade do produto, disponivel em
www.chipolino.com.

ATENGAO! DEVE SER UTILIZADO SOMENTE
POR ADULTOS! O CONTROLO REMOTO DO
CARRO DEVE SER REALIZADO SOMENTE
POR ADULTOS!

INSTALAGAO DAS BATERIAS

Retire a tampa do compartimento das baterias
(na parte traseira do dispositivo de controlo
remoto). Coloque 2 baterias do tipo “AAA”
(LRO3), observando a polaridade indicada. Feche
o compartimento das baterias com a tampa.
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FUNCIONALIDADES

PAREAMENTO - Antes do primeiro uso, deve

emparelhar o dispositivo de controlo remoto com

o carro.

1. Pressione esegureobotidode PAREAMENTO
(M) por 2-4 segundos, a luz do indicador de
baixa velocidade comegara a piscar.

2. Ligue o botao de alimentagédo do carro (@),
ealuzdoindicadorde baixa velocidade passara
de intermitente para acesa continuamente, o
que indica que o emparelhamento foi bem-
sucedido. Se a luz do indicador de baixa
velocidade continuar a piscar, isso significa
que o emparelhamento falhou. Troque as
baterias do dispositivo de controlo remoto e
tente novamente.

3. Botado PARAR (P): Pressione o botéo P para
parar o carro. Pressione novamente o botédo
para liberar o travao.

4. Botao de selegao de velocidade (Z): Selegéo
entre 3 velocidades: baixa, normal e alta.

Nota: Quando nao utilizar o dispositivo de controlo
remoto durante 10 segundos, ele desligara auto-
maticamente. Para utilizar novamente o dispositivo
de controlo remoto, pressione qualquer bot&o.

BOTOES

"S": Botao de velocidade: Pressione o botao
de velocidade para mudar a velocidade (baixa ou
alta). As velocidades mudam sequencialmente
a cada pressionamento: baixa (1 LED), média
(2 LEDs), alta (3 LEDs).

Nota: A velocidade pode ser alterada apenas
quando o carro esta a mover-se PARA FRENTE.
Quando se move PARA TRAS, o carro s6 pode
mover-se a baixa velocidade.

1} Botao de movimento PARA FRENTE

{} Botao de movimento PARA TRAS

Ao pressionar um dos botbes, o carro comegara
a mover-se lentamente e aumentara gradualmente
a sua velocidade até a velocidade definida.

<3 Botao para virar A ESQUERDA

= Botéo para virar A DIREITA

AVISOS DE SEGURANCA PARA
TRABALHO COM BATERIAS
RECARREGAVEIS

PARA EVITAR INCEN_DIOS, CHOQUES
ELETRICOS, EXPLOSOES OU DANOS
PERMANENTES AO PRODUTO,

VOCE DEVE SEGUIR OS SEGUINTES
REQUISITOS DE SEGURANCA:

« A CARGA DEVE SER REALIZADA
SOMENTE POR UM ADULTO!

« Utilize a bateria recarregavel e o carregador in-
cluidos no pacote. Nao use baterias recarrega-
veis e carregadores de outro tipo e com outros
parametros técnicos. Nao use a bateria recar-
regavel e o carregador para outros produtos.

% Nunca altere os circuitos elétricos e as
conexoes.

+ Na&o permita contato direto entre os terminais
da bateria (curto-circuito).

« A bateria e seus componentes ndo devem
entrar em contato com nenhum liquido.

« N&o carregue perto de fontes de calor ou
materiais inflamaveis. Carreque APENAS em
ambientes bem ventilados e secos.

% NUNCA levante ou mova a bateria usando os
cabos ou o carregador! Isso pode danificar
a bateria ou causar um incéndio.

+ Na&o abra o carregador. Os cabos e conexdes
dentro da caixa podem causar choque elétrico.

“ NUNCA permita que criangas manuseem ou
carreguem a bateria recarregavel.

% Antes de carregar a bateria, verifique se ndo ha
desgaste ou danos na bateria, no carregador,
nos cabos e nas conexdes. N&o carregue a
bateria se houver qualquer dano em qualquer
parte.

« NUNCA permita que criangas brinquem com o
carregador ou a bateria recarregavel, eles nao
s&o brinquedos.

10. CARREGANDO A BATERIA
RECARREGAVEL

CUIDADO! A CARGA E O RECARREGAMENTO
DA BATERIA DEVEM SER REALIZADOS
SOMENTE POR UM ADULTO!

Quando o carro comegar a se mover lentamente,
carregue a bateria. Ndo é necessario remover
a bateria do carro para carrega-la.

CUIDADO! O carregador e a bateria devem estar
em um local inacessivel para criangas! As criangas
n&o devem tocar na bateria e no carregador!

« Antes do primeiro uso, carregue a bateria por
4-8 horas, mas nao mais do que 10 horas.

< Apo6s cada uso do carro ou pelo menos uma
vez por més, carregue a bateria por 6 horas,
mas nao mais do que 10 horas.

« Durante o carregamento da bateria
recarregavel, o carregador pode aquecer,
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0 que é completamente normal e ndo é motivo
de preocupagéo.

< Paracarregar a bateria do carro, utilize somente
o carregador fornecido pelo fabricante.

< Se sentir cheiro de fumaca, odor, ruidos, etc.,
pare imediatamente de carregar a bateria e
entre em contato com o revendedor ou servigo
autorizado.

O conector de carregamento do carro esta

localizado sob o assento.

10-1. Conecte o carregador na entrada de

carregamento do carro (7).

10-2. Conecte o plugue do carregador (I) na rede

elétrica.

FUSIVEL

O carro esta equipado com um fusivel térmico de
7A localizado sob o assento. Se o motor, o sistema
elétrico e a bateria estiverem sobrecarregados,
o fusivel desconectara  automaticamente,
interrompendo a alimentagao do carro por cerca de

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

15-20 segundos antes de reconectar. Se o fusivel
se desconectar frequentemente durante o uso
normal do carro (sem sobrecarga), &€ provavel que
o carro precise de reparo. Entre em contato com o
vendedor ou um servigo autorizado.

Para evitar a desconexdo do fusivel, siga estas

instrugoes:

% NAO sobrecarregue o carro. Carga maxima —
até 30 kg.

% NAO pendure objetos para reboque atras do
carro.

% NAO dirija o carro em superficies ingremes.

% NAO dirija o carro em terrenos onde as rodas
possam ficar presas, pois isso pode levar ao
superaquecimento do motor.

% NAO dirija o carro quando a temperatura
externa estiver muito alta. Isso pode causar
superaquecimento das pecas.

% NAO modifique o sistema elétrico. Isso pode
causar um curto-circuito e fazer o fusivel
desconectar.

Se precisar de ajuda, entre em contato com o fornecedor ou com um servigo autorizado!

PROBLEMA CAUSA PROVAVEL SOLUGAO PARA O PROBLEMA
O CARRO NAO SE Carregamento fraco da Carregue a bateria
MOVE bateria
O fusivel térmico foi Consulte a secéo “FUSIVEL”
desligado
Os conectores ou cabos Verifique se os conectores da bateria estdo
estéo soltos corretamente conectados e n&o estéo soltos.
Abateria perdeu a Substitua a bateria por uma nova.
capacidade de reter carga | Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.
O sistema elétrico esta Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.
danificado
O motor esta danificado Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.
O CARRO A bateria ndo esta Verifique se os conectores da bateria estdo
FUNCIONA POR UM | completamente carregada | corretamente conectados e ndo est&o soltos.
CURTO PERIODO Abateri . velh Substi bateri
DE TEMPO ateria esta velha ubstitua a .ate‘rla.por uma nova. . .
Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.
O CARRO MOVE-SE | A bateria tem pouca carga | Substitua a bateria por uma nova.
LENTAMENTE Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.
A bateria esta velha Substitua a bateria por uma nova.
Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.
O carro esta A carga maxima é de 30 kg.
sobrecarregado
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“Zona morta” no motor

PROBLEMA CAUSA PROVAVEL SOLUGAO PARA O PROBLEMA
O carro esta sendo Nao utilize o carro em condigdes desfavoraveis
usado em condigbes (consulte a secéo “Instru¢des para Manutengao
desfavoraveis e Cuidados”).
O CARRO PRECISA | Os cabos e conectores Verifique se os conectores da bateria estdo
SER EMPURRADO nao estéo bem conectados | corretamente conectados e nédo estédo soltos.
PARA SE (conexéo fraca) Se os cabos ao redor do motor estiverem soltos,
MOVIMENTAR PARA contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.
FRENTE

A “zona morta” significa que a eletricidade ndo
esta chegando aos conectores e o carro precisa
de reparo.

Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.

DIFICULDADE EM
MUDAR A DIRECAO

Mudanga de diregéo
enquanto o carro esta em

Mude a dire¢do quando o carro ndo estiver em
movimento.

DE FRENTE movimento
PARA TRAS OU
VICE-VERSA
O MOTOR OU A O motor e/ou a caixa de Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.
CAIXA DE CAMBIO | cambio estdo danificados
EMITEM RUIDOS
ESTRANHOS
A BATERIA NAO Os conectores da bateria Verifique se os conectores da bateria ou do
CARREGA ou do carregador estao carregador estéo corretamente conectados
soltos e bem fixados.
O carregador n&o esta Verifique se o carregador esta conectado a rede
conectado a rede elétrica elétrica.
O carregador ndo funciona | Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.
O CARREGADOR Isto € normal e ndo deve causar preocupagoes.
AQUECE DURANTE
O CARREGAMENTO
DA BATERIA

INSTRUGOES DE MANUTENCAO PREVENTIVA E CUIDADO
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o

detergente suave.

*,
o

Verifique regularmente as partes plasticas do carro para rachaduras ou danos.
Lubrifique regularmente as partes moéveis.
Limpe o brinquedo com um pano macio de algoddo ou uma esponja umedecida com agua ou

N&o limpe com produtos de limpeza agressivos que contenham particulas abrasivas, amoénia,
alvejante ou alcool.

%+ Armazene o produto em um local limpo e seco, longe da umidade e a uma distancia segura de

fontes de calor! Ndo o exponha a influéncias ambientais diretas, como sol, chuva, umidade ou
mudangas abruptas de temperatura!

partes moveis.

Materiais usados: plastico, metal.
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GEBRUIKSAANWIJZING

BELANGRIJK! BEWAREN VOOR
TOEKOMSTIG GEBRUIK: ZORGVULDIG LEZEN!

OM EEN VEILIG GEBRUIK VAN DIT PRODUCT TE GARANDEREN,
VOLGT U ALLE WAARSCHUWINGEN, INSTRUCTIES EN
AANBEVELINGEN IN DEZE GEBRUIKERSHANDLEIDING OP!

LET OP! WAARSCHUWINGEN!

ALLEEN GEBRUIKEN ONDER DIRECTE TOEZICHT VAN EEN VOLWASSENE! LATEN NOOIT
EEN KIND ONBEGELEID!

DEZE SPEELGOED IS NIET GESCHIKT VOOR KINDEREN JONGER DAN 3 JAAR!

DIT SPEELGOED HEEFT GEEN REM!

OVERLAAD HET SPEELGOED NIET! HET ONTWERP VAN HET SPEELGOED GARANDEERT
VEILIGHEID VOOR EEN KIND MET EEN MAXIMAAL GEWICHT VAN 30 KG!

DIT PRODUCT IS GEEN VERVOERMIDDEL!

NIET GEBRUIKEN OP WEGVERKEERSBANDEN!

HOUD HET UIT DE BUURT VAN VUUR!

CONTROLEER VOORDAT JE HET GEBRUIKT DE INTEGRITEIT VAN ALLE DEELEN VAN HET
SPEELGOED EN DE STABILITEIT VAN DE MONTERING. LET VOORAL OP DE ELEKTRISCHE
CIRCUITEN, ELEKTRONISCHE DEELEN, KABELS EN CONTACTEN.

Voor kinderen van 3 tot 8 jaar!

Dit speelgoed moet met zorg worden gebruikt! Vaardigheden zijn nodig om botsingen, vallen of
verwondingen van het kind in de auto of andere mensen te voorkomen!

ZORG DAT HET KIND GETRAIND IS IN HET BESTUREN VAN DE AUTO, HET BEWEGEN EN
STOPPEN ERVAN EN BEKEND IS MET DE VEILIGHEIDSREGELS VOOR HET GEBRUIK!

Niet gelijktijdig door twee kinderen gebruiken!

De montage van het product moet alleen door een volwassene worden uitgevoerd!

Het kind moet schoenen dragen bij het gebruik van het speelgoed! Het wordt ook aanbevolen om een
helm te dragen.

Laat kinderen de wielen niet aanraken of in de buurt van de wielen staan terwijl de auto in beweging is!
Gebruik alleen overdag en op goed verlichte plaatsen!

Sta het kind niet toe om te staan tijdens beweging! Anders is er een risico op verwonding van het kind!
Als er een sticker loskomt of delen ervan, moet deze worden teruggeplaatst of verwijderd om te
voorkomen dat kleine kinderen het inslikken!

Gebruik het product niet als je ontbrekende of beschadigde onderdelen vindt!

Gebruik geen reserveonderdelen of andere componenten die niet door de fabrikant zijn geleverd!
De fabrikant is niet verantwoordelijk voor de veiligheid als reserveonderdelen anders zijn dan de
originele voor het goedgekeurde type of aanbevolen door de fabrikant.

Breng geen wijzigingen of aanpassingen aan het ontwerp aan! Neem contact op met de dealer of een
erkende service voor advies en reparatie indien nodig.

Breng geen wijzigingen aan de elektrische installatie en voeg geen andere elektronische onderdelen
toe! Neem contact op met de dealer of een erkende service voor advies en reparatie indien nodig!
Laad de batterij alleen op met de oplader die bij dit speelgoed is geleverd. Het gebruik van een ander
type oplader kan oververhitting, schade aan de batterij of zelfs brandgevaar veroorzaken!

Gebruik het product alleen voor het doel waarvoor het is bedoeld!

Laat geen kinderen jonger dan 3 jaar het product gebruiken voordat het volledig is gemonteerd om
toegang tot kleine of losse onderdelen te voorkomen!

Voeg geen extra touwen of bindmiddelen aan het product toe om het risico op verstikking te vermijden!
Gebruik alleen op vlakke, gelijkmatige en veilige oppervlakken, op een veilige afstand van
verkeerswegen!
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Gebruik het product niet in de buurt van trappen, roltrappen, drempels, uitsteken, zwembaden,
hittebronnen, enz.
Houd de plastic verpakking uit de buurt van kinderen om verstikkingsgevaar te voorkomen!

BELANGRIJK! WAARSCHUWINGEN EN INSTRUCTIES VOOR HET GEBRUIK
VAN BATTERIJEN

Zorg er altijd voor dat het batterijcompartiment goed is afgesloten na het plaatsen van de batterij.
Sta kinderen niet toe om toegang te krijgen tot de batterijen of ermee te spelen!
Gebruik alleen batterijen van het opgegeven type en spanning.

Gebruik geen batterijen van verschillende types en spanningen of nieuwe en gebruikte batterijen
door elkaar.

Maak geen kortsluiting op de contactoppervlakken.

De batterijen moeten correct worden geplaatst met de juiste polariteit (+ en -) in het
batterijcompartiment.

Verwijder beschadigde en lege batterijen.

Laad geen niet-oplaadbare batterijen op.

Oplaadbare batterijen mogen alleen door een volwassene worden opgeladen.

Oplaadbare batterijen moeten uit het product worden verwijderd voordat ze worden opgeladen.
Verwijder de batterijen wanneer het product niet wordt gebruikt.

Gooi batterijen niet in open vuur. Batterijen mogen niet worden gedemonteerd.

Gebruik voor het opladen van de batterij alleen de afneembare voedingsbron die bij dit speelgoed
wordt geleverd.

WAARSCHUWING! Afval dat wordt veroorzaakt door uitgeputte en niet-bruikbare
batterijen moet apart worden verzameld. Het is verboden ze in gemengde huishoudelijke
afvalbakken te gooien. Gooi de batterijen alleen in de daarvoor bestemde plekken. e

M/FAMMIELS | Mercedes Benz® en @ zijn intellectueel eigendom van Mercedes-Benz
Group AG. De rechten worden gebruikt door Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., LTD
onder licentie.

PRODUCTKENMERKEN

Geschikte leeftijd voor het kind 3-8 jaar

Maximale belasting tot 30 kg

Batterij (Li-ion), 1 stuk 10.8V/3.1Ah

Snelheid van de auto 3-5km/h
T
Motor 2x25 W

Frequentie van de afstandsbediening 2.4 GHz

Laadtijd van de batterij:

- Eerste lading (voor het eerste gebruik) 4-8 uur, maar niet meer dan 10 uur
- Vervolg ladingen 6 uur
Zekeringsdraad 7A

Batterijen voor de afstandsbediening (niet inbegrepen) 2 x 1.5V/AAA(LRO3)
Afmetingen van de auto, cm 106 x 62 x 54

1M1
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1. BELANGRIJKE ONDERDELEN

M4x12 mm Schroef (26 stuks)
@10 Ring (6 stuks)
Fixatiepennen (4 stuks)
Beugel (2 stuks)

Wielen (4 stuks)

Voorruit (1 stuk)
Decoratieve dop (4 stuks)
Zijspiegels, Set (1 set)
Zetel (1 stuk)

Stuurwiel (1 stuk)
Zijramen, Set (2 stuks)
Afstandsbediening (1 stuk)
Oplader (1 stuk)
Achterruit (1 stuk)
Versnellingsbak (2 stuks)
Achteras (1 stuk)
Gereedschapsvak
Voetsteunen (2 stuks)

ZErXe-"IOMMOOWR» AN

MONTAGE-INSTRUCTIES

WAARSCHUWING! ZORGVULDIG
CONTROLERENOFDEAAN/UIT SCHAKELAAR
VOOR DE VOEDING UITGESCHAKELD IS
VOOR HET BEGIN VAN DE MONTERING VAN
DE AUTO.

WAARSCHUWING! VOLG DE INSTRUCTIES
EN VOLGORDE VOOR DE MONTERING EN
HET GEBRUIK, ZOALS BESCHREVEN IN

DE AANGELEVERDE INSTRUCTIETEKST
EN -ILLUSTRATIES.
WAARSCHUWING! HET BEVESTIGEN

VAN EEN SPECIFIEKE POSITIE WORDT IN
SOMMIGE GEVALLEN BEGELEID DOOR EEN
KLIKKEND GELUID!

WAARSCHUWING! CONTROLEREN OF DE
BEVESTIGING VEILIG IS NA HET VOLTOOIEN
VAN IEDERE OPERATIE!

Benodigde gereedschappen (niet inbegrepen
in het pakket): schroevendraaier en tang.

2. MONTAGE VAN DE PEDALEN EN
ACHTERAS

2-1. Monteer de pedalen (N) (Opmerking: volg de
aangegeven L/R-markeringen) en zet ze vast met
M4x12 schroeven (1).

2-2. Plaats de achteras (L) door de gaten in de
carrosserie van de auto.

3. INSTALLATIE VAN DE WIELEN,
VERSNELLINGSBOXEN EN
BATTERIJ

Voorwielen:

3-1. Plaats de @10-ring (2), het wiel (A), de &10-
ring en de bevestigingspin (3) op de vooras. Druk
vervolgens de decoratieve doppen (C) op hun
plaats.

Opmerking: Herhaal de stappen om het andere
voorwiel te monteren.

Achterwielen:

Monteer de versnellingsbox (Opmerking: volg
de aangegeven L/R-markeringen), het wiel (A),
de @10-ring (2) en de bevestigingspin (3) op de
achteras. Druk de decoratieve dop op zijn plaats.

Opmerking: Herhaal de stappen om het andere
achterwiel te monteren.

Draai de carrosserie van de auto om, zodat deze
met de onderkant naar boven ligt.

3-2. Draai de schroeven (a) los en verwijder de
bevestigingsplaat (b) van de carrosserie. Plaats de
plaat op de batterij en sluit de rode draad aan op
de rode terminal en de zwarte draad op de zwarte
terminal. Plaats de batterij in de carrosserieruimte
en zet deze vast met de schroeven (a).

4. INSTALLATIE VAN DE
STEUNBEUGEL

Monteer de steunbeugel (4) op de carrosserie van
de auto en zet deze vast met M4x12 schroeven (1).
Herhaal de stappen om de beugel aan de andere
kant vast te zetten.

5. INSTALLATIE VAN

HET STUURWIEL, HET
GEREEDSCHAPSVOERTJE EN DE
ACHTERSTE RUIT

5-1. Installatie van het stuurwiel:

» Verwijder de bout (A) en de moer (B) van het
stuurwiel.

» Verbind de stuurwielconnectoren (C) met de
connectoren (D) van het stuurmechanisme.

» Plaats het stuurwiel (F) op de uiteinden van de
stuurstang en zet het vast met de schroef en
de moer met behulp van een schroevendraaier.

5-2. Installatie van het gereedschapscomparti-

ment - Monteer het gereedschapscompartiment

(M) op de carrosserie van de auto en zet het vast

met M4x12 schroeven (1).
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5-3. Installatie van de achterruit - Monteer de
achterruit (J) op de carrosserie van de auto en zet
deze vast met M4x12 schroeven (1).

6. INSTALLATIE VAN DE VOORRUIT
EN ZITJE

6-1. Monteer de voorruit in de openingen van
de carrosserie van de auto. Zet deze vast met
M4x12 schroeven (1).

6-2. Plaats het onderste deel van het zitje op de
carrosserie van de auto. Bevestig de haken aan
de achterkant van het zitje aan de openingen van
de carrosserie. Zet het zitje vast met twee M4x12
schroeven (1).

6-3. Verbind de batterij.

7. INSTALLATIE VAN DE
ZIJMIRRORS EN ZIJGLASSEN

Opmerking: L/R-
markeringen.

7-1. Steek de zijspiegels (D) in het glas van de
auto (G).

7-2. Steek het zijglas (G) in de openingen van de
autodeur en zet deze vast met M4x12 schroeven (1).
Opmerking: Herhaal de stappen om het andere
zijglas te installeren.

volg de aangegeven

FUNCTIES EN GEBRUIK
VAN DE AUTO

Gebruik ALLEEN op vlakke oppervilakken!
Gebruik niet op grasvelden!

8. STUURWIEL EN
BEDIENINGSPANEEL VAN DE AUTO

Opmerking: Wanneer de “afstandsbediening”
modus is ingeschakeld, worden het gaspedaal
en de vooruit/achteruit hendel gedeactiveerd,
en wordt de controle over de auto overgenomen
door het afstandsbedieningstoestel.

@ Gaspedaal: Druk op het gaspedaal en de
auto begint te bewegen, laat het pedaal los
en de auto stopt langzaam.

@ VOORUIT/ACHTERUIT schakelaar: Beheert
de beweging van de auto vooruit of achteruit.
Claxon knop: Druk op de knop om het claxon
geluid af te spelen.

@ Bedieningspaneel van de auto

() UsB-ingang
@Batterij status scherm: Geeft weer of de
batterij geladen is of niet.

(@) Laadpoort van de auto

Lichtknop: Druk op de knop om de lichten in
te schakelen.

(®Knop voor vorige melodie/volume
verlagen: Druk op de knop om het vorige
nummer af te spelen. Houd ingedrukt om het
volume te verlagen.

Knop voor melodieén: Druk op de knop om
muziek af te spelen.

@ Knop voor volgende melodie/volume
verhogen: Druk op de knop om het volgende
nummer af te spelen. Houd ingedrukt om het
volume te verhogen.

@ Knop voor in-/uitschakelen van de
voeding: Houd de knop 3 seconden
ingedrukt om de voeding van de auto in of
uit te schakelen. Druk 1 seconde in om de
muziek te stoppen.

@Knop voor HOGE snelheid: Druk op de
knop om de auto in hoge snelheid te laten
bewegen.

Knop voor LAGE snelheid: Druk op de knop
om de auto in lage snelheid te laten bewegen.

@ Bluetooth: Druk op de knop om verbinding
te maken met de telefoon via Bluetooth om
audiobestanden af te spelen.

FM/FM-radio

9. AFSTANDSBEDIENING.
AFSTANDSBEDIENING VAN DE
AUTO

De afstandsbediening is geproduceerd in
overeenstemming met de vereisten van
Richtlijn 2014/53/EU van het Europees
Parlement en de Raad, betreffende
radiocommunicatieapparatuur. De
conformiteit is gecertificeerd door
testprotocollen die zijn weerspiegeld in
de productconformiteitsverklaring, die
beschikbaar is op www.chipolino.com.

LET OP! ALLEEN GEBRUIKEN DOOR VOL-
WASSENEN! DE AFSTANDSBEDIENING VAN
DE AUTO MAG ALLEEN DOOR VOLWASSE-
NEN WORDEN GEBRUIKT!
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BATTERIJ INSTALLATIE

Verwijder de deksel van het batterijcompartiment
(aan de achterkant van de afstandsbediening).
Plaats 2 batterijen van het type “AAA” (LR03),
let op de aangegeven polariteit. Beveilig het
batterijcompartiment met de deksel.

FUNCTIES

KOPPELEN - Voordat je de afstandsbediening

voor het eerst gebruikt, moet je deze koppelen

aan de auto.

1. Houd de koppelschakelaar (M)
2-4 seconden ingedrukt, de LED-indicator
voor lage snelheid zal beginnen te knipperen.

2. Zet de stroomknop van de auto (@)aan,
de LED-indicator voor lage snelheid zal van
knipperen naar continu branden gaan, wat
aangeeft dat de koppeling geslaagd is. Als
de LED-indicator voor lage snelheid blijft
knipperen, betekent dit dat de koppeling niet
is geslaagd. Vervang de batterijen van de
afstandsbediening en probeer het opnieuw.

3. STOPKNOP (P): Druk op de P-knop om de
auto te stoppen. Druk opnieuw op de knop
om de rem los te laten.

4. Snelheidskeuzeknop (Z): Kies
3 snelheden: laag, normaal en hoog.

Opmerking:  Als de  afstandsbediening
10 seconden niet wordt gebruikt, wordt deze
automatisch uitgeschakeld. Druk op een van de
knoppen om de afstandsbediening opnieuw te
gebruiken.

tussen

KNOPPEN

"S": Snelheidsknop: Druk op de snelheidsknop
om de snelheid te veranderen (laag of hoog). De
snelheden veranderen opeenvolgend bij elke
druk, namelijk laag (1 LED), gemiddeld (2 LED’s),
hoog (3 LED’s).

Opmerking: De snelheid kan alleen worden
veranderd wanneer de auto VOORUIT beweegt.
Bij achteruitrijden kan de auto alleen met lage
snelheid bewegen.

1 Knop voor VOORUITBEWEGING

I Knop voor ACHTERUITBEWEGING

Door een van de knoppen in te drukken, begint
de auto langzaam te bewegen en zal de snelheid
geleidelijk toenemen tot de ingestelde snelheid.

<2 Knop om naar LINKS te draaien
= Knop om naar RECHTS te draaien

WAARSCHUWINGEN VOOR
HET WERKEN MET DE
OPLAAKBATTERIJ

OM BRAND, ELEKTRISCHE SCHOKKEN,
EXPLOSIES OF PERMANENTE SCHADE
AAN HET PRODUCT TE VOORKOMEN,
MOETEN DE VOLGENDE VEILIGHEIDS-
VOORWAARDEN WORDEN OPGEVOLGD:

e

* OPLADEN MAG ALLEEN DOOR EEN
VOLWASSENE WORDEN UITGEVOERD!
< Gebruik de meegeleverde batterij en oplader.

Gebruik geen batterijen en opladers van
een ander type of met andere technische
specificaties. Gebruik de batterij en oplader

niet voor andere producten.

« Wijzig nooit de elektrische circuits en
verbindingen.

% Zorg ervoor dat de polen van de batterij niet
direct contact maken (kortsluiting).

% De batterij en de componenten ervan mogen
niet in contact komen met vioeistoffen.

% Laad de batterij niet op in de buurt van
warmtebronnen of brandbare materialen.
Laad ALLEEN op in goed geventileerde,
droge ruimtes.

« Til of verplaats de batterij NOOIT via de
kabels of de oplader. Dit kan de batterij
beschadigen of brand veroorzaken.

% Open de oplader niet. De draden en
verbindingen binnenin de oplader kunnen
een elektrische schok veroorzaken.

« Laat NOOIT een kind de batterij hanteren of
opladen.

« Controleer de batterij, oplader, kabels en
verbindingen op slijtage of schade voordat je
de batterij oplaadt. Laad de batterij niet op als
een onderdeel beschadigd is.

< Laat NOOIT kinderen spelen met de oplader

en batterij; ze zijn geen speelgoed.

10. OPLADEN VAN DE BATTERIJ

WAARSCHUWING! HET OPLADEN EN
OPNIEUW OPLADEN VAN DE BATTERIJ MAG
ALLEEN DOOR EEN VOLWASSENE WORDEN
UITGEVOERD!

Wanneer de auto langzaam begint te bewegen,
laad dan de batterij op. Het is niet nodig de
batterij uit de auto te halen om op te laden.
WAARSCHUWING! Houd de oplader en batterij
op een plaats die ontoegankelijk is voor kinderen!
Kinderen mogen de batterij en oplader niet
aanraken!
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Laad de batterij voor de eerste keer 4-8 uur

op, maar niet langer dan 10 uur.

+ Na elk gebruik van de auto, of minstens één
keer per maand, laad de batterij 6 uur op,
maar niet langer dan 10 uur.

« Tijdens het opladen van de batterij kan de
oplader heet worden, wat volkomen normaal
is en geen reden tot bezorgdheid is.

< Gebruik alleen de oplader die door de

fabrikant wordt geleverd om de autobatterij

op te laden.

Als je rook, geur, geluid, etc. opmerkt, stop

dan met opladen van de batterij en neem

contact op met de dealer of een erkend
servicecentrum.

Het oplaadpunt voor de auto bevindt zich onder

de stoel.

10-1. Steek de oplader in het oplaadpunt van de

auto (7).

10-2. Steek de stekker van de oplader (l) in het

stopcontact.

X3

*

X3

*

ZEKERING

De auto is uitgerust met een thermische
zekering van 7A die zich onder de stoel bevindt.
Als de motor, het elektrische systeem en de
batterij overbelast worden, wordt de zekering

PROBLEEMOPLOSSING

automatisch  uitgeschakeld, waardoor de
stroomtoevoer naar de auto ongeveer 15-20
seconden wordt onderbroken voordat deze
weer wordt ingeschakeld. Als de zekering vaak
wordt uitgeschakeld tijdens normaal gebruik van
de auto (zonder overbelasting), heeft de auto
waarschijnlijk een reparatie nodig. Neem contact
op met de verkoper of een erkende service.
Volg deze instructies om te voorkomen dat de
zekering wordt uitgeschakeld:
« OVERTOLER GEEN AUTO. Maximale
belasting — tot 30 kg.
< HANG GEEN VOORWERPEN AAN DE
ACHTERKANT VAN DE AUTO VOOR
TOWEN.
% RIJ DE AUTO NIET OFP
OPERVLAKKEN.
%+ RIJ DE AUTO NIET OP TERREINEN WAAR
DE WIELEN VAST KUNNEN ZITEN, omdat
dit tot oververhitting van de motor kan leiden.
RIJ DE AUTO NIET WANNEER DE
BUITENTEMPERATUUR ZEER HOOG
IS. Dit kan leiden tot oververhitting van de
onderdelen.
WIJZIG HET ELEKTRISCHE SYSTEEM
NIET. Dit kan kortsluiting veroorzaken en de
zekering uitschakelen.

STEILE

*,
o

*,
o

Als u hulp nodig heeft, neem dan contact op met de verkoper of een geautoriseerde service!

PROBLEEM
OORZAAK

WAARSCHIJNLIJKE

OPLOSSING VOOR HET PROBLEEM

DE AUTO BEWEEGT | Zwakke batterij

Laad de batterij op

NIET

uitgeschakeld

De thermische zekering is

Zie de sectie “ZEKERING”

De stekkers of kabels zijn los

Controleer of de batterijstekkers correct
zijn aangesloten en niet loszitten.

De batterij heeft zijn

laadcapaciteit verloren

Vervang de batterij door een nieuwe.

Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.

beschadigd

Het elektrische systeem is

Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.

De motor is beschadigd

Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.
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SLECHTS KORT

opgeladen

PROBLEEM WAARSCHIJNLIJKE OPLOSSING VOOR HET PROBLEEM
OORZAAK
DE AUTO WERKT De batterij is niet volledig Controleer of de batterijstekkers correct

zijn aangesloten en niet loszitten.

De batterij is oud

Vervang de batterij door een nieuwe.
Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.

DE AUTO BEWEEGT
LANGZAAM

De batterij heeft weinig
stroom

Vervang de batterij door een nieuwe.

Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.

De batterij is oud

Vervang de batterij door een nieuwe.

Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.

De auto is overbelast

Maximaal draaggewicht: 30 kg.

De auto wordt gebruikt onder
ongunstige omstandigheden

Gebruik de auto niet onder ongunstige
omstandigheden (zie de sectie
“Onderhouds- en verzorgingsinstructies”).

DE AUTO MOET
GEDUWD WORDEN
OM VOORUIT TE
RIJDEN

De kabels en stekkers zijn
niet goed aangesloten
(slechte verbinding)

Controleer of de batterijstekkers correct
zijn aangesloten en niet loszitten. Als de
kabels rond de motor loszitten, neem dan
contact op met de dealer of een erkende
servicepartner.

“Dode zone” in de motor

Een “dode zone” betekent dat de
elektriciteit de stekkers niet bereikt en dat
de auto gerepareerd moet worden.

Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.

MOEILIJKHEDEN BIJ
HET SCHAKELEN
VAN VOORUIT NAAR
ACHTERUIT OF

Richting veranderen terwijl de
auto beweegt

Verander de rijrichting alleen wanneer de
auto stilstaat.

OMGEKEERD

DE MOTOR OF DE De motor en/of de Neem contact op met de dealer of een
VERSNELLINGSBAK | versnellingsbak zijn erkende servicepartner.

MAAKT VREEMDE beschadigd

GELUIDEN

DE BATTERIJ LAADT
NIET OP

De stekkers van de batterij of
de oplader zitten los

Controleer of de stekkers van de
batterij of oplader correct en stevig zijn
aangesloten.

De oplader is niet aangesloten
op het stroomnet

Controleer of de oplader correct is
aangesloten op het stroomnet.

De oplader werkt niet

Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.

DE OPLADER
WORDT WARM
TIJDENS HET
OPLADEN VAN DE
BATTERIJ

Dit is normaal en hoeft geen reden tot bezorgdheid te zijn.
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VOORKOMENDE ZORG- EN ONDERHOUDSINSTRUCTIES

< Controleer regelmatig de plastic onderdelen van de auto op scheuren of schade.

+ Smeer de draaiende onderdelen regelmatig in.

% Maak het speelgoed schoon met een zacht katoenen doek of spons, bevochtigd met water of een
mild schoonmaakmiddel.

« Maak het niet schoon met agressieve schoonmaakmiddelen die schurende deeltjes, ammoniak,
bleekmiddel of alcohol bevatten.

«+ Bewaar het product op een schone en droge plaats, uit de buurt van vocht, en op een veilige
afstand van warmtebronnen! Stel het niet bloot aan directe omgevingsinvloeden zoals zon, regen,
vochtigheid of plotselinge temperatuurveranderingen!

« Gebruik het product niet op modderige, zandige of grindachtige terreinen, omdat deze de

bewegende delen kunnen beschadigen.

Gebruikte materialen: plastic, metaal.
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NAVOD K POUZITI

DULEZITE! USCHOVEJTE PRO BUDOUCI
POUZITI: CTETE POZORNE!

ABYSTE ZAJISTILI BEZPECNE POUZiVAN| TOHOTO
PRODUKTU, DODRZUJTE VSECHNA VAROVANI, POKYNY
A DOPORUCENI UVEDENA V TOMTO NAVODU K POUZITI!

POZOR! UPOZORNEN:I!

PQL:IZI'VEJTE POUZE POD PRIMYM DOHLEDEM DOSPELE OSOBY! NIKDY NENECHAVEJTE
DITE BEZ DOHLEDU!

TATO HRACKA NENI VHODNA PRO DETI MLADSI NEZ 3 ROKY!

TATO HRACKA NEMA CUK!

NEPRETIZUJTE HRACKU! KONSTRUKCE HRACKY ZAJISTUJE BEZPECNOST PRI VAZE
DITETE DO MAXIMALNi HODNOTY 30 KG!

TENTO VYROBEK NENi PREPRAVNI PROSTREDEK!

NEPOUZIVEJTE NA DOPRAVNICH PASICH!

CHRANTE PRED OHNEM!

PRED II?OUZITI'I\'/IV ZKONTROLUJTE INTEGRITU VSECH CASTi HRACKY A STABILITU
MONTAZE. ZVLASTNI POZORNOST VENUJTE ELEKTRICKE SITI, ELEKTRICKYM DILUM,
KABELUM A KONTAKTUM.

Pro déti ve véku od 3 do 8 let!

Tuto hracku je tfeba pouzivat s opatrnosti! Jsou vyZzadovany dovednosti, aby se predeslo kolizim,
padum nebo zranéni ditéte v auté nebo tfetimi osobami!

UJISTETE SE, ZE DITE JE SKOLENO V OVLADANiv AUTA, JE SCHOPNO JEHO RIZENI
A ZASTAVENI A JE SEZNAMENO S PRAVIDLY BEZPECNEHO POUZIVANI!

Neslouzi k sou¢asnému pouziti dvéma détmi!

Sestaveni vyrobku musi byt provedeno pouze dospélou osobou!

Dité by mélo pfi pouziti hra¢ky nosit obuv! Doporucuje se také pouziti helmy.

Nedovolte détem dotykat se kol nebo stat v jejich blizkosti, kdyz se auto pohybuje!

Pouzivejte pouze ve dne a na dobfe osvétlenych mistech!

Nedovolte ditéti stat pfi pohybu! Jinak hrozi riziko zranéni ditéte!

Pokud dojde k oddéleni nalepky nebo jeji ¢asti, meélo by byt opét pfipevnéno nebo odstranéno, aby
se predeslo spolknuti malymi détmi!

Nepouzivejte vyrobek, pokud zjistite chybé&jici nebo poskozené dily!

Nepouzivejte nahradnidily anijiné soucasti, které neposkytl vyrobce! Vyrobce nenese odpovédnost
za bezpecnost v pfipadé pouziti nahradnich dila, které nejsou originalni pro schvaleny typ nebo
doporucené vyrobcem.

Nepfinasejte zadné zmény nebo Upravy konstrukce! V pfipadé potfeby kontaktujte prodejce nebo
autorizovany servis pro konzultaci a opravu.

Nedélejte zadné zmény v elektrickém zapojeni a nepfidavejte zadné elektrické soucasti! V pfipadé
potfeby kontaktujte prodejce nebo autorizovany servis pro konzultaci a opravu!

Pro nabijeni baterie pouZivejte pouze nabijeCku dodanou s touto hrackou. Pouziti jiného typu
nabijecky muze vést k prehrati, poSkozeni baterie nebo dokonce k riziku pozaru!

Pouzivejte vyrobek pouze k zamyslenému ucelu!

Nedovolte pfitomnost déti mladSich nez 3 roky pfed uplnym sestavenim vyrobku, aby se pfedeslo
pfistupu k malym nebo rozebranym ¢astem!

Na vyrobek nepfidavejte dal$i $idry nebo pasky, abyste se vyhnuli riziku uskrceni!

PouZivejte pouze na rovnych, bezpefnych a stabilnich plochach, umisténych na bezpecné
vzdalenosti od komunikaci!
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Nepouzivejte vyrobek v blizkosti schodu, eskalatora, praht, vyénélkl, bazén(, zdrojl tepla atd.!
Drzte plastovy obal mimo dosah déti, abyste se vyhnuli riziku uduseni!

X3

*

X3

’0

DULEZITE! UPOZORNENi A POKYNY PRO PRACI S BATERIi

X3

’0

Vzdy zajistéte kryt baterie po jejim vlozeni do bateriového prostoru.

Nedovolte détem pfistup k bateriim a hrani si s nimi!

Vkladejte pouze baterie uvedeného typu a napéti.

Nepouzivejte baterie jiného typu a napéti nebo nové a pouzité baterie.
Nepfipojujte kontaktni plochy zkratovanim.

Baterie musi byt vlozeny spravné podle polarity (+ a -) v bateriovém prostoru.
Odstranujte poskozené a vybiti baterie.

Nenabijejte baterie, které nejsou uréeny k nabijeni.

Nabijeni nabijecich baterii musi provadét pouze dospéla osoba.

Nabijeci baterie musi byt pfed nabijenim odstranény z vyrobku.

Odstranujte baterie, kdyz vyrobek nebude pouzivan.

Neberte baterie a nevyhazujte je do otevieného ohné. Baterie se nesmi rozebirat.
Pro nabijeni baterie pouzivejte pouze pfenosny napajeci blok dodany s touto hrackou.

UPOZORNENI! Odpad, ktery vznika z vy&erpanych a nepouZitelnych baterii, musi byt E
I
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sbiran oddélené. Je zakazano je vyhazovat do kontejneri na smiseny odpad. Vhazujte
baterie pouze na mista ur¢ena pro tento ucel.

SNV/FEAMILS  Mercedes Benz“ a @ jsou dusevnim vlastnictvim Mercedes-Benz
Group AG. Prava jsou pouzivana spoleénosti Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., LTD
na zakladé licence.

CHARAKTERISTIKA PRODUKTU

Vhodny vék pro dité 3-8 let
Maximalni zatizeni do 30 kg
Akumulator (Li-ion), 1 ks 10.8V/3.1Ah
Rychlost pohybu auta 3-5 km/h

Vstup: 100-240V, 50/60 Hz

b Vystup: 12V DC 1A
Motor 2x25 W

Frekvence dalkového ovladani 2.4 GHz

Doba nabijeni baterie:

- Prvni nabijeni (pfed prvnim pouzitim) 4-8 hodin, ale ne vice nez 10 hodin
- Nasledna nabijeni 6 hodin

Pojistka 7A

Baterie pro dalkové ovladani (nejsou soucasti baleni) 2 x 1.5V/AAA(LRO3)
Rozmeéry auta, cm 106 x 62 x 54
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1. HLAVNI CASTI

Sroub M4x12 mm (26 ks)
Podlozka @10 (6 ks)

Fixa¢ni koliky (4 ks)

Drzak (2 ks)

Kola (4 ks)

Predni sklo (1 ks)
Dekorativni kryt (4 ks)

Boc¢ni zrcatka, Sada (1 sada)
Sedadlo (1 ks)

Volant (1 ks)

Boc¢ni okna, Sada (2 ks)
Jednotka dalkového ovladani (1 ks)
Nabijecka (1 ks)

Zadni sklo (1 ks)
Prevodovka (2 ks)

Zadni naprava (1 ks)

Ulozny prostor na naradi
Opérky nohou (2 ks)

ZErXC-IOMMOODPRON

MONTAZNIi NAVOD

POZOR! PRED ZACATKEM MONTAZE VOZIDLA
SE UJISTETE, ZE JE TLACITKO PRO ZAPNUTI/
VYPNUTI NAPAJENI VYPNUTO.

POZOR! DODRZUJTE PRESNE POKYNY
A SEKVENCI PRO MONTAZ A POUZITI, JAK
JE POPISOVANO V TEXTU A ILUSTRACICH
V PRILOZE.

POZOR! OPRAVENI KONKRETNi POZICE
MUZE BYT V NEKTERYCH PRIPADECH
DOPROVAZENE ZVUKEM "KLIKNUTI"!
POZOR! PO KAZDE OPERACI ZKONTROLUJTE
BEZPECNOST OPRAVENI!

PoZadované nastroje (nejsou soucasti baleni):
Sroubovak a klesté.

2. MONTAZ PEDALU A ZADNi OSY

2-1. Nainstalujte pedaly (N) (Poznamka:
Dodrzujte oznaceni L/R) a upevnéte je pomoci
Sroubll M4x12 (1).

2-2. Vlozte zadni osu (L) skrz otvory v téle vozidla.

3. INSTALACE KOL, PREVODOVEK
A BATERIE

Predni kola:

3-1. Umistéte podlozku @10 (2), kolo (A),
podlozku @10 a upevnovaci kolik (3) na ty¢

predni osy. Poté zatlacte dekorativni krytky (C)
na misto.

Poznamka: Opakujte kroky pro instalaci druhého
pfedniho kola.

Nainstalujte pfevodovku (Pozndmka: Dodrzujte
oznaceni L/R), kolo (A), podlozku @10 (2)
a upeviovaci kolik (3) na zadni osu. Zatlacte
dekorativni krytku na misto.

Poznamka: Opakuijte kroky pro instalaci druhého
zadniho kola.

Obratte télo vozidla vzhiru nohama.

3-2. OdSroubujte Srouby (a) a odstrarite
upevnovaci desku (b) z téla. Umistéte desku
na baterii a pfipojte Cerveny drat k ¢ervenému
terminalu a ¢erny drat k ¢ernému terminalu. Viozte
baterii do otvoru v téle a upevnéte ji Srouby (a).

4. INSTALACE PODPURNEHO
KLOUBU

Nainstalujte podpurny kloub (4) na télo vozidla
a upevnéte ho pomoci Sroubt M4x12 (1).
Opakujte kroky pro upevnéni kloubu na druhé
strané.

5. INSTALACE VOLANTU,
PRISTROJOVEHO PULTU A
ZADNIHO SKLA

5-1. Instalace volantu:

» Odstrarite Sroub (A) a matici (B) z volantu.

+ Pripojte konektory volantu (C) k konektorim
(D) na Fizeni.

* Umistéte volant (F) na konec Fizené tyCe
a upevnéte ho pomoci Sroubu a matice
Sroubovakem.

5-2. Instalace pfristrojové desky - Nainstalujte

pfistrojovou desku (M) na télo vozidla a upevnéte

ji Srouby M4x12 (1).

5-3. Instalace zadniho skla - Nainstalujte zadni

sklo (J) na télo vozidla a upevnéte ho Srouby

M4x12 (1).

6. INSTALACE PREDNIHO SKLA A
SEDACKY

6-1. Nainstalujte pfedni sklo do otvor( v téle
vozidla. Upevnéte ho Srouby M4x12 (1).

6-2. Umistéte spodni ¢ast sedacky na télo
vozidla. Pfipojte hacky na zadni strané sedacky
k otvorum v téle vozidla. Upevnéte sedacku
pomoci dvou Sroubd M4x12 (1).

6-3. Pripojte baterii.
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7. INSTALACE BOCNIiCH ZRCATEK
A BOCNIHO SKLA

Poznamka: Dodrzujte oznaceni L/R.

7-1. Vlozte bo¢ni zrcatka (D) do skla vozidla (G).
7-2. Vlozte boéni sklo (G) do otvorli v dvefich
vozidla a upevnéte pomoci Sroubd M4x12 (1).

Poznamka: Opakuijte kroky pro instalaci druhého
bo¢niho skla.

FUNKCE A POUZITi VOZIDLA

Pouzivejte POUZE na rovnych povrsSich!
Nepouzivejte na travnicich!

8. VOLANT A OVLADACI PANEL
VOZIDLA

Poznamka: Po aktivaci rezimu ,dalkového
ovladani budou pedal nohy a paka pohybu
vpred/zpét deaktivovany a ovladani vozidla bude
prevzato dalkovym ovladanim.

@ Pedal nohy: Stisknéte pedal nohy a vozidlo
zacéne pohybovat, uvolnéte pedal a vozidlo se
pomalu zastavi.

@ Pfepinaé¢ pohybu VPRED/ZPET: Ovlada
pohyb vozidla vpfed nebo vzad.

@Tlaéitko klaksonu: Stisknéte tlacitko pro
prehrani zvuku klaksonu.

@ Ovladaci panel vozidla
(5) USB vstup

@Displej stavu baterie: Zobrazuje, zda je
baterie nabita nebo ne.

(@ Vstup pro nabijeni vozidla

Tlaéitko pro svétla: Stisknéte pro zapnuti
svétel.

@Tlaéitko pro predchozi melodii/snizeni
hlasitosti: Stisknéte pro prehrani predchozi
melodie. Stisknéte a drzte pro snizeni
hlasitosti.

Tlacitko pro melodie: Stisknéte tlacitko pro
prehrani hudby.

@Tlaéitko pro nasledujici melodii/zvySeni
hlasitosti: Stisknéte pro pfehrani nasledujici
melodie. Stisknéte a drzte pro zvySeni
hlasitosti.

@Tlaéitko pro zapnuti/vypnuti napajeni:
Stisknéte a drzte tla¢itko po dobu 3 sekund
pro zapnuti nebo vypnuti napajeni vozidla.

Kratce stisknéte po dobu 1 sekundy pro
zastaveni hudby.

(33 Tlagitko pro VYSOKOU rychlost: Stisknéte
tlacitko pro jizdu vozidla vysokou rychlosti.

Tlagitko pro NiZKOU rychlost: Stisknéte
tlagitko pro jizdu vozidla nizkou rychlosti.

@Bluetooth: Stisknéte tlaCitko pro pfipojeni
k telefonu pfes Bluetooth pro prehravani
audio souboru.

FM/FM paauo

9. DALKOVE OVLADANI. DALKOVE
OVLADANI AUTA

Dalkové ovladani bylo vyrobeno v souladu
s pozadavky  smérnice  2014/53/EU
Evropského parlamentu a Rady tykajici se
radiokomunikaénich zafizeni. Shoda byla
potvrzena protokoly o zkouskach, které
jsou uvedeny v prohlaseni o shodé vyrobku,
které si mulzete prohlédnout na adrese
www.chipolino.com.

POZOR! POUZE PRO DOSPELE! DALKOVE
OVLADANI AUTA MUSI BYT POUZIVANO POU-
ZE DOSPELYMI!

INSTALACE BATERIi

Odstrante kryt bateriového prostoru (na zadni
strané dalkového ovladani). Viozte 2 kusy baterii
typu ,AAA* (LRO3), pficemz dbejte na spravnou
polaritu. Kryt bateriového prostoru opét nasadte.

FUNKCE

PAROVANI - Pfed prvnim pouZitim je nutné
provést parovani dalkového ovladani s vozidlem.
1. Stisknéte a drzte parovaci tlacitko (M)
po dobu 2-4 sekund, kontrolka pro nizkou

rychlost za¢ne blikat.
(@),

2. Zapnéte tlacitko napajeni auta
kontrolka pro nizkou rychlost pfejde z blikani
na trvalé sviceni, coz znamena, zZe parovani
bylo uspésné. Pokud kontrolka pro nizkou
rychlost pokracuje v blikani, znamena to, ze
parovani neprobéhlo uUspésné. Vymérite
baterie v dalkovém ovladani a zkuste to
znovu.

3. TLACITKO STOP (P): Stisknéte tladitko

P pro zastaveni auta. Stisknéte znovu pro
uvolnéni brzdy.
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4.

Tlac¢itko pro volbu rychlosti (Z): Moznost
vybéru mezi 3 rychlostmi: nizka, normalni
a vysoka.

Poznamka: Pokud dalkové ovladani neni pouzito
po dobu 10 sekund, automaticky se vypne. Pro
opétovné pouziti stisknéte jakékoli tlaCitko.

TLACITKO

"S": Tla€itko pro zménu rychlosti: Stisknutim
tlacitka pro rychlost zménite rychlost (nizka nebo
vysoka). Rychlosti se méni postupné pfi kazdém
stisknuti, odpovidajici nizka (1 LED svétlo),
stfedni (2 LED svétla), vysoka (3 LED svétla).
Poznamka: Rychlost Ize ménit pouze pfi pohybu
VPRED. P¥i couvani se auto pohybuje pouze
nizkou rychlosti.

1} Tlagitko pro pohyb VPRED
I} Tlagitko pro pohyb VZAD
PFi stisknuti jednoho z téchto tlacitek zacne

auto pomalu jezdit a postupné zrychli az na
nastavenou rychlost.

<= Tlagitko pro pohyb VLEVO
= Tlagitko pro pohyb VPRAVO

UPOZORNENI PRO PRACI
S AKUMULATOROVYMI BATERIEMI

ABY SE PREDESLO POZARU,
ELEKTRICKEMU SOKU, VYBUCHU NEBO
TRVALEMU POSKOZENi PRODUKTU,
MUSi BYT SPLNENY NASLEDUJICI
BEZPECNOSTNi POZADAVKY:

2
£

NABIJENi MUSi PROVADET POUZE
DOSPELA OSOBA!

Pouzivejte pouze akumulatorovou baterii
a nabijeCku dodané v sadé. Nepouzivejte
baterie a nabijec¢ky jiného typu nebo s jinymi
technickymi parametry. Nepouzivejte
akumulatorovou baterii a nabijecku pro jiné
produkty.

Nikdy neprovadéjte upravy elektrickych
obvodU a spoju.

Nedovolte pfimy kontakt mezi svorkami
akumulatorové baterie (kratké spojeni).
Akumulatorova baterie a jeji komponenty
nesmi pfijit do kontaktu s zadnou kapalinou.
Nenabijejte v blizkosti zdroji tepla nebo
hoflavych materiald. Nabijejte POUZE na
dobfe vétranych a suchych mistech.

NIKDY nezvedejte a nepohybujte
akumulatorovou baterii pomoci kabelt nebo

nabijecky. Maze dojit k poskozeni baterie
nebo vzniku pozaru.

< Neotevirejte nabijec¢ku. Kabely a spoje uvnitf
mohou zpUsobit elektricky Sok.

% NIKDY nedovolte ditéti drzet nebo nabijet
akumulatorovou baterii.

< Pfed nabijenim zkontrolujte, zda na baterii,
nabijecce, kabelech a spojich neni opotfebeni
nebo poskozeni. Nenabijejte akumulatorovou
baterii, pokud je néjaka ¢ast poSkozena.

< NIKDY nedovolte détem si hrat s nabijeckou
a akumulatorovou baterii, nejsou to hracky.

10. NABIJENi AKUMULATOROVE
BATERIE

UPOZORNENI! NABIJENI A PREBIJENI

AKUMULATOROVE BATERIE MUSI

PROVADET POUZE DOSPELA OSOBA!

Kdyz auto za¢ne pomalu jezdit, nabijte baterii.

Pro nabijeni akumulatorové baterie ji neni nutné

vyjmout z auta.

UPOZORNENI! Nabijetka a baterie musi byt

ulozeny na misté, které je détem nepfistupné!

Déti by nemély sahat na baterii a nabijecku!

< Pfed prvnim pouzitim nabijejte baterii
4-8 hodin, ale ne déle nez 10 hodin.

< Po kazdém pouziti auta nebo alespon jednou

mésicné nabijejte baterii 6 hodin, ale ne déle

nez 10 hodin.

Béhem nabijeni akumulatorové baterie maze

nabijecka zahfat, coz je zcela normalni a neni

ddvodem k obavam.

< K nabijeni akumulatorové baterie auta

pouzivejte pouze nabijeCku, kterou poskytl

vyrobce.

Pokud zaznamenate kouf, zapach, zvuk atd.,

pfestante nabijet akumulatorovou baterii

a kontaktujte prodejce nebo autorizovany

servis.

Nabijeci port auta se nachazi pod sedadlem.

10-1. Zapojte nabije¢ku do nabijeciho portu auta

(7).

10-2. Zapojte zastréku nabijecky () do elektrické

zasuvky.

*,

*

X3

*

PRISLAHA

Auto je vybaveno 7A tepelnym pojistnym, ktery
se nachazi pod sedadlem. Pokud je motor,
elektricky systém a baterie pretizeny, pojistka
se automaticky vypne, coz zpuUsobi preruseni
napajeni automobilu na dobu asi 15-20 sekund,
nez se znovu zapne. Pokud se pojistka Casto
vypina béhem normalniho pouzivani automobilu
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(bez pretizeni),

nasledujici pokyny:

pravdépodobné treba
automobil opravit. Kontaktujte prodejce nebo
autorizovany servis.

Pro zabranéni vypnuti pojistky dodrzujte

o

RS
"o

zpusobit prehfati motoru.

*,

*

% NEPRETIZEJTE auto. Maximalni zatizeni — soucasti.

az 30 kg.

% NEZAVESUJTE pfedméty na vledeni za auto.
% NEJEZDETE autem na strmych povrsich.

RESENi PROBLEMU

o

RS
"

zpUsobit zkrat a vypnuti pojistky.

Pokud potrebujete pomoc, obratte se na prodejce nebo autorizovany servis!

PROBLEM MOZNA PRICINA RESENi PROBLEMU
AUTO SE Nabijte baterii
NEHYBE

Tepelna pojistka je vypnuta Viz 8ast ,PRISLAHA"

Konektory nebo kabely jsou Zkontrolujte, zda jsou konektory baterie

spravné pfipojeny a nejsou uvolnéné.

Baterie ztratila schopnost Vymeénte baterii za novou.

Kontaktujte prodejce nebo autorizovany
servis.

Elektricky systém je

Kontaktujte prodejce nebo autorizovany
servis.

Motor je poSkozeny

Kontaktujte prodejce nebo autorizovany
servis.

AUTO FUNGUJE
POUZE NA
KRATKOU DOBU

Baterie neni UpIné nabita

Zkontrolujte, zda jsou konektory baterie
spravné pfipojeny a nejsou uvolnéné.

Baterie je stara

Vyménte baterii za novou.

Kontaktujte prodejce nebo autorizovany
servis.

AUTO SE HYBE
POMALU

Baterie ma nizkou kapacitu Vyménte baterii za novou.

Kontaktujte prodejce nebo autorizovany
servis.

Baterie je stara

Vyménte baterii za novou.

Kontaktujte prodejce nebo autorizovany
servis.

Auto je pretizené

Maximalni hmotnost: 30 kg.

Auto je pouzivano
Vv nepfiznivych podminkach podminkach (viz ¢ast ,Pokyny pro udrzbu

Nepouzivejte auto v nepfiznivych

a péeci“).
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NEJEZDETE autem po terénech, kde se
mohou kola zaseknout, protoZze to mlze

NEJEZDETE autem, kdyZ je venkovni teplota
velmi vysoka. To mlze zpusobit prehrati

NEZPENTE elektricky systém. To mlze




CZ

PROBLEM

MOZNA PRICINA

RESENi PROBLEMU

AUTO MUSI BYT
POHANENO, ABY
SE PRESUNULO
DOPREDU

Konektory a kabely nejsou
spravné pripojeny (Spatny
kontakt)

Zkontrolujte, zda jsou konektory baterie
spravné pfipojeny a nejsou uvolnéné.
Pokud jsou kabely kolem motoru uvolnéné,
obrat'te se na prodejce nebo autorizovany
servis.

»Mrtva zéna“ motoru

,Mrtva zéna“ znamena, ze elektricky
proud neni dodavan do konektort a auto
potfebuje opravu.

Kontaktujte prodejce nebo autorizovany
servis.

PROBLEMY PRI
PRECHAZENI

Z PREDU NA
ZAPADNI SMER,
NEBO NAOPAK

Zména sméru béhem jizdy
auta

Zménte smér jizdy pouze tehdy, kdyz auto
stoji.

MOTOR NEBO Motor a/nebo pfevodovka jsou | Kontaktujte prodejce nebo autorizovany

PREVODOVKA poskozeny servis.

VYDAVAJI Cizi

ZVUKY

BATTERIE SE Konektory baterie nebo Zkontrolujte, zda jsou konektory baterie

NENABIJI nabijecky jsou volné nebo nabijeCky spravné a pevné pfipojeny.
Nabijecka neni pfipojena Zkontrolujte, zda je nabijecka spravné
k elektricke siti pfipojena k elektricke siti.
Nabijecka nefunguje Kontaktujte prodejce nebo autorizovany

servis.

NABIJECKA To je normalni a neni to diivod k obavam.

SE OHRIVA

PRI NABIJENI

BATTERIE

INSTRUKCE PRO PREVENTIVNi UDRZBU A UDRZBU

% Pravidelné kontrolujte plastové ¢asti auta na praskliny nebo poskozeni.

«+ Pravidelné mazani rotujici ¢asti.

% Cistéte hradku mé&kkym bavinénym hadfikem nebo houbou navihéenou vodou nebo jemnym
Cisticim prostfedkem.

%+ Nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky, které obsahuji abrazivni ¢astice, amoniak, bélidlo nebo
alkohol.

« Uchovavejte vyrobek na ¢istém a suchém misté, mimo vlihkost a v bezpeéné vzdalenosti od zdrojl
tepla! Nevystavujte ho pfimym vlivim okoli - slunce, dést, vlhkost nebo nahlé zmény teploty!

« Nepouzivejte vyrobek na blativych, piskovych nebo stérkovych terénech, protoze mohou poskodit

pohyblivé ¢asti.

Pouzité materialy: plast, kov.
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